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Iceland
Gallery
A selection of especially interesting seldom-of-
fered items in particularly nice quality. All are 
available for approval viewing. Scott numbers 
have been used unless otherwise mentioned.

Showcase
Item #   Description Price

218538  Iceland #17a [1882 20 aur Ultramarine, 
Perforation 14] Used F-VF centered example Dan-
ish 3-ring numeral cancellation. The number is 
not readable, but is two or three digit, making is 
much scarcer than the typical #1 cancel. Danish 
numeral cancellations are occasionally seen on 
previously uncanceled ship mail sent to Denmark, 
but not often on this stamp. With a normal Icelan-
dic postmark, this F-VF stamp is $270! 285.00

238147  438 [1972 250 kr Herdubreid Mountain] Im-
perforate PLATE PROOF in Very Dark Blue. All 
engraved portions are present (lithographed areas 
are not). Appears to be final design; probably made 
to check that the impressions laid down from the 
transfer roll to the plate cylinder were all success-
ful. The proof impression is on uncoated, un-
gummed, grayish-white paper instead of the high-
white coated paper of the stamp issue. The ink 
seems to have soaked in more and/or the pressure 
was turned up (to better show plate defects if there 
were any), thus the impression is heavier/darker. 
Bottom marginal 4-block with printer notes in 
margin; left vertical pair with vertical crease (such 
is not unusual as sheets were folded when being 
placed into the printing company filing system). I 
have seen a single of a similar (but apparently not 
identical) proof offered by a dealer at $150. That is 
probably quite cheap, but this 4-block is priced 
very even more reasonably. Accompanied by an is-
sued stamp for comparison. 395.00

234711  O48 [1930 2 kr Christian X Official] and a 9-
block of Scott #231 [1945 10 kr Viking, Perf 14] on 
piece of 28 July 1945 INSURED parcel wrapping 
from REYKJAVIK to Miklabæ. The official stamp 
and a couple of the 10 kr stamps are damaged, 
however, the official stamp is rare on any sort of 
cover (2011 Facit value SEK 9000 on cover) and 
the 10 kr stamps are also scarce on cover (2011 
Facit SEK 1200). Even the pink “V” insured label 
is seldom seen. Furthermore, it is extremely rare 
to find a cover or piece bearing any combination of 
official and regular stamps. If this were a full cov-
er, or at least a full parcel wrapping, it would easily 
sell for more than $2000, however, I very much 
doubt that such an item exists. As it is, it is attrac-
tive and rare -- probably unique. 175.00

Select Stamps
Item #   Description Price NH Mint Used

236595  2 [1873 4 skilling Perf 14 x 13.5] Used F-
VF+ centered, with neat sans-serif (REYKJ)AVIK 
cancellation. Cancellations types of this style can 
be used in period or after period, however, there is 
not enough of the cancel present to see the usual 
indicators to determine period of use. Thus I must 
assume that this example was used after the prop-
er period and have priced it as such. Despite this, 
the stamp is a an extremely nice looking example 
with unusually intense, deep color. Facit 2012 val-
ue for in-period use is SEK 9000 = US$1350 or af-
ter-period SEK 950 = US$140 [09/2012], however, 
after-period examples seldom look this nice.
.... --- --- --- 160.00

237722  9 [1878 5 aur blue Numeral, Perf 14 x 13.5] 
Mint F-VF with original gum (scarce), but some 
blunted perf teeth at top and rounded upper right 
corner perforation. Very attractive example with 
strong, deep color and fresh appearance. If not for 
the perforation irregularities, this would be $495!
.... --- --- 165.00 ---

237273  10, Facit #11e [1876 6 aur, Perf 14 x 13.5, 
1895 Printing] Mint Superb, OG lightly hinged. 
Wonderful example showing 4th horizontal hole 
blind Perforation “Error” as listed or mentioned 
in the specialized catalogs. Perfect centering, won-
derfully fresh color and gum, perfect perforations 
(with the Perf Error). An outstanding example. 
The Perf Errors are quite hard to find in such nice 
quality. --- --- 235.00 ---

234590  10, Facit #11a First Printing [1876 6 aur, 
Perf 14 x 13.5] Mint F-VF, original gum. With col-
or described by Facit as “dark gray (violet tinge), 
blurred print”, the first printing stamps have very 
distinctive appearance. Because this printing was 
on an extremely thin paper most examples that 
are encountered are damaged, usually badly, and 
usually without gum too. This example is not only 
in sound condition, but it fresh and attractive -- 
this must be the freshest mint example I have had 
in 37 years. The 2010 Facit value is SEK 2600 = 
$365 [9/10], but this value does not properly re-
flect the scarcity of undamaged examples. 25% 
fewer of these were printed than Iceland #1, 
which has a value four times as much!
.... 325.00 --- --- ---

234592  13, Facit #14a First Printing, Pale Violet 
[1876 20 aur Pale Violet, Perf 14 x 13.5] Used 
Fine, with a small, light crease only visible from 
the backside. Proper, genuine, mostly complete 
REYKJAVIK cancellation. A nice-looking example 
of a very scarce stamp; due to the extremely thin 
paper, the vast majority of examples are heavily 
damaged. 2010 Facit value is SEK 4400 = $615 [9/
10]. 195.00 --- --- ---

237277  15, Facit #8a Brownish Yellow Blurred 
Print, Thin Paper [1882 3 aur, Small 3, Perf 14 x 
13.5, First Printing] Mint Superb, OG lightly 
hinged. Perfect centering, wonderfully fresh color 
and gum, perfect perforations. An outstanding ex-
ample of a printing that is extremely scarce mint 
undamaged and extremely scarce with nice center-
ing. This must be the best example I have had in 
40 years! [Image looks grayish when on black 
background due to very thin paper of this print-
ing.] --- --- 225.00 ---

237724  15, Facit #8a [1882 3 aur Numeral, Perf 14 
x 13.5] Mint F-VF with original gum. The first 
printing: Orangish Brown on Thin Paper. Some 
slightly blunted perf teeth as typical of this print-
ing. Facit 2014 value SEK 1400 = $220! The paper 
of this first printing is so thin that the watermark 
can be seen from the front of the stamp! Very fresh 
and attractive. --- --- 119.00 ---

231155  17 Used VF+ with neat, light cancellation 
and fresh appearance. --- --- --- 59.00

236568  17a, Facit #15a [1882 20 Aur ULTRAMA-
RINE, Perforation 14 x 13.5] Used Superb with 
neat ISAFJORDUR provincial cancellation. Crisp 
color and wonderful appearance.
.... --- --- --- 365.00

237359  17a Ultramarine [1882 20 aur Ultramarine 
Numeral, Perf 14 x 13.5] Used F-VF with neat, 
light cancellation. --- --- --- 270.00

237278  18, Facit #17b Light Lilac [1882 40 aur Li-
lac, Perf 14 x 13.5, 1886 Printing] Mint Superb, 
OG lightly hinged. Perfect centering with extraor-
dinary margins, wonderfully fresh color and gum, 
perfect perforations. An outstanding example of a 
printing that is scarce mint undamaged and scarce 
with nice centering. This must be the best example 
I have had in 40 years!
.... --- --- 300.00 ---

231157  18 Light Red Lilac, Used Superb with neat, 
clear cancellation and very fresh appearance.
.... --- --- --- 59.00

231158  18 Violetish Lilac, Used VF+ with neat, 
clear cancellation and fresh appearance.
.... --- --- --- 52.00

237304  23 [1900 4 aur Numeral, Perf 12.75] Mint 
VF/F-VF 4-block. Very fresh and attractive. Priced 
only slightly more than the four single stamps!
.... --- --- 98.00 ---

231159  23 Used Superb with partial numeral can-
cellation. Terrific example.
.... --- --- --- 31.00

231160  23 Used Superb with neat, light cancella-
tion. Excellent example.
.... --- --- --- 29.00

237314  24 [1896 5 aur Numeral, perforation 12.75] 
NH VF/F-VF 4-block (sheet position 63-64/73-74). 
Wonderfully fresh. --- 58.00 --- ---

237308  24 varieties: AFA 1997 Iceland Specialized 
#13B with all four* of the AFA-listed plate variet-
ies [1896 5 aur Numeral, perforation 12.75] NH F-
VF/Fine upper left corner margin 25-block (quar-
ter sheet) containing the four* of the catalog-listed 
varieties. Almost all of the Numeral stamps were 
printed in four quarters (four times into the 
press!) with a 25-subject plate, thus this block 
shows all 25 cliché types/varieties. The four variet-
ies are (per AFA): “x” Sheet Position 1 “Dent in 
upper frame line, cut off upper right corner, dent 
in lower frame"; “z” Sheet Position 32 “Left frame 
line bends inward at top and bottom"; “æ” Sheet 
Position 34 “Cut off lower left corner, upper left 
corner dented on left side"; and “ø” Sheet Position 
33 “Short right leg of A of ISLAND”. *For the 5 
aur stamps, AFA also lists a variety “y” (right and 
left frame lines bend inward), but I have not been 
able to locate this variety in the perforation 12.75 
stamps; it is likely that the cliche was replaced. 
AFA values the varieties at 4 to 13 times the 
normal value. However, it is very unusual to 
obtain all four varieties in one block (and 
those values are over 15 years old). Very fresh 
and attractive with strong perforations. Current 
Facit value for 25 NH stamps is SEK 2500 = 
US$375 plus the 15-year-old AFA premium of 
DKK 1500 ($270) for the varieties, for an approxi-
mate total of $645+! --- 345.00 --- ---

237312  24 plate varieties “z, ø, and æ” [1896 5 aur 
Numeral, perforation 12.75] NH F-VF lower left 
corner margin 8-block containing three of the four 
AFA-listed plate varieties (there is a fifth listed va-
riety, but I think that listing was in error). The 
block is positions 81-841/91-94 with the three vari-
eties in positions 82-83-84. Variety “z” in sheet po-
sition 82 “Left frame line bends inward at top and 
bottom"; “ø” in sheet position 83 “Short right leg 
of A of ISLAND"; and “æ” in sheet position 84 
“Cut off lower left corner, upper left corner dented 
on left side”. The 15-year-old AFA Iceland Special-
ized listing values the three varieties at a total of 
DKK 1500 = US$270, plus the other five stamps 
sell for a total of about $70 in their respective cen-
tering. A very unusual block!
.... --- 235.00 --- ---

231164  37 Used VF+ with part of violet numeral 
(numeral) cancellation. Very attractive.
.... --- --- --- 14.00

237818  50 Full Sheet, Overprint Setting I, with 
plate varieties: AFA 1997 Specialized #23B with 
all four of the AFA-listed plate varieties (on under-
lying AFA #22) [1902 “I GILDI” black overprint 
on 3 aur Large Numeral, perforation 12.75] NH 
with centering varying from Superb to Fine as 
usual. Especially nice about such a sheet is that 
the four types of the I GILDI overprint (thickness 
of the zeros: thin-thin, thin-thick, thick-thin, 
thick-thick) is represented in TWO 4-STRIPS (po-
sitions 34-37 and 84-87) and TWO 4-BLOCKS (15-
16/25-26 and 65-66/75-76). These highly signifi-
cant 4-strips and 4-blocks containing all four over-
print types have really only recently started to 
come to the attention of collectors. This was the 
only single-color “oval” issue for which the under-
lying stamps were printed in a single pass through 
the press, using a 100-subject plate (instead of a 
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25-subject plate, printed four times). Thus each of 
the underlying plate varieties only exist from one 
position in the sheet (making them scarcer than 
plate varieties from the 25-subject plates). The 
four varieties are (per AFA): “x” Sheet Position 17 
“Defective R of POSTFRIM"; “y” Sheet Position 4 
“color spot on M of POSTFRIM"; “z” Sheet Posi-
tion 53 “Upper frame line cut off, becoming thin-
ner toward left side"; and “æ” Sheet Position 16 
“Color spot in A of ISLAND”. The overprinting 
shows a horizontal and vertical shift between rows 
five and six, demonstrating that the overprinting 
was done in two operations, 50 stamps at a time. 
On the unoverprinted stamps, AFA values the va-
rieties at 9 to 10 times the normal value! Wonder-
ful quality! Very fresh and attractive; strong 
perforations, NO separations and NO creases. 
Priced well below the break up value of the listed 
varieties and stamps. --- 275.00 --- ---

237299  66 [1902 40 aur Perf 14 x 13.5 with Black I 
GILDI overprint] NH VF+. Sheet position 13 
(confirmed from a larger block) shows the under-
lying stamp with AFA-listed plate variety #15æ 
“open upper left corner” (underlying stamp valued 
at about double with the variety). Extremely fresh 
and attractive. --- 90.00 --- ---

237302  66 [1902 40 aur Perf 14 x 13.5 with Black I 
GILDI overprint] NH Superb 4-block. (Sheet posi-
tion 23-24/33-34 confirmed from a larger block.) 
Wonderfully fresh and extraordinarily well cen-
tered. Priced only as four NH Superb single 
stamps! --- 250.00 --- ---

237296  66 [1902 40 aur Perf 14 x 13.5 with Black I 
GILDI overprint] Mint VF, very lightly hinged. 
Underlying stamp with AFA-listed plate variety 
#15y “white dent on inside of upper frame line 
above IS” (underlying stamp valued at about dou-
ble with the variety). Very attractive.
.... --- --- 55.00 ---

237301  66 [1902 40 aur Perf 14 x 13.5 with Black I 
GILDI overprint] NH F-VF+. Sheet position 22 
(confirmed from a larger block) with TWO variet-
ies: The underlying stamp with AFA-listed plate 
variety #15x “dent in top frame line above L of IS-
LAND” (underlying stamp valued at about double 
with the variety); and with “large second I in GIL-
DI” overprint variety. Extremely fresh and attrac-
tive. --- 90.00 --- ---

238385  71 [1908 1 eyr Two Kings, Crown Water-
mark] NH VF/F-VF 4-block. Very fresh and attrac-
tive. --- 26.00 --- ---

238386  71 [1908 1 eyr Two Kings, Crown Water-
mark] NH F-VF 4-block. Very fresh and attractive.
.... --- 21.00 --- ---

231190  87 Used Superb with neat, light cancella-
tion. --- --- --- 17.00

231192  89 Used Superb with neat, light cancella-
tion. --- --- --- 34.00

231194  92 Mint Superb. Very scarce so nice.
.... --- --- 48.00 ---

231196  93 Used Superb with neat, light VOPNAF-
JORDUR small town cancellation. Scarce so nice!
.... --- --- --- 22.00

238407  93 [1912 10 aur Frederik VIII] Used F-VF+ 
with VF SAUDARKROKUR single-ring sans-serif 
cancellation. Nice examples of this postmark type 
are hard to find. --- --- --- 24.00

231199  95 Used Superb with neat, light cancella-
tion. --- --- --- 46.00

231201  99 Mint Superb. A common stamp, but 
scarce so nice. --- --- 14.00 ---

238381  101 [1916 4 aur Two Kings, Crosses Water-
mark] NH Superb. Extremely fresh and attractive.
.... --- 20.00 --- ---

238384  101 [1916 4 aur Two Kings, Crosses Water-
mark] NH Superb. Extremely fresh and attractive.
.... --- 20.00 --- ---

231241  101 Mint Superb. A common stamp, but 
scarce so nice. --- --- 10.00 ---

238373  103 [1918 6 aur Two Kings, Crosses Water-
mark] NH F-VF/F-VF+ upper left corner margin 
plate #93-H block of four. Unimportant tear in top 
selvage. This was the only plate number for the 6 
aur with crosses watermark. A key early plate 
block; quite scarce, but especially so in such nice 
quality. Even NH single stamps of this one are 
hard to find. --- 275.00 --- ---

238374  103 [1918 6 aur Two Kings, Crosses Water-
mark] NH Fine+ with Regeling-listed Frame Flaw 
#5 “break in lower frame line below 6” from sheet 
position 13. Very fresh.
.... --- 59.00 --- ---

231215  114 Used Superb. Neat, light cancel.
.... --- --- --- 5.00

232977  117 [1920 15 aur violet King Christian X] 
NH F-VF+. Remarkably scarce stamp in NH con-
dition. --- 145.00 --- ---

232977  117 [1920 15 aur violet King Christian X] 
NH F-VF+. Remarkably scarce stamp in NH con-
dition. --- 145.00 --- ---

231220  121 Used Superb with partial small town 
cancel. Scarce so nice. --- --- --- 66.00

231221  122 Used Superb. A common stamp, but 
scarce so nice. --- --- --- 5.50

231223  122 Used Superb. A common stamp, but 
scarce so nice. --- --- --- 5.50

231224  122 Used Superb. A common stamp, but 
scarce so nice. --- --- --- 5.50

231226  123 Used Superb. Scarce so nice.
.... --- --- --- 5.50

231227  123 Used Superb. Scarce so nice.
.... --- --- --- 5.50

215311  126 [1920 1 Krona Christian X] Used VF 
with JUMBO MARGINS on top and bottom; cer-
tainly the largest margins I have seen on this 
stamp in 32 years! Neat cancellation and unusual 
rough perforation variety.
.... --- --- --- 20.00

231230  128 Used Superb. Such well centered exam-
ples are very scarce! --- --- --- 26.00

237318  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] NH VF/Superb lower left corner margin 
12-block (sheet position 71-74/81-84/91-94) con-
taining the only medallion plate flaw on this 
stamp, listed by Regeling (who wrote the hand-
book on Christian IX and Two Kings stamps): “Po-
sition 73 several dents in right side of medallion 
frame from mouth down to chin”. (This is variety 
is known ONLY in position 73 -- not also 23 -- in 
the 3 aur to 50 aur regular postage issues.) Also 
contains one of the two frame plate varieties re-
corded by Regeling: Position 84 “white spot in up-
per right part of R of RD” -- this is also found in 
position 34 as would be expected for a 50-subject 
plate. Wonderfully fresh and contains many Su-
perb, perfectly centered stamps. Priced at a little 
less than the break up value of the single stamps!
.... --- 220.00 --- ---

237319  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] NH Superb 4-block. Wonderfully fresh! 
Priced at a little less than the break up value of the 
single stamps! --- 75.00 --- ---

237320  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] NH Superb 4-block. Wonderfully fresh! 
Priced at a little less than the break up value of the 
single stamps! --- 75.00 --- ---

237321  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] NH Superb 4-block. Wonderfully fresh! 
Priced at a little less than the break up value of the 
single stamps! --- 75.00 --- ---

237322  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] NH Superb 4-block. Wonderfully fresh! 
Priced at a little less than the break up value of the 
single stamps! --- 75.00 --- ---

237323  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] NH Superb. Wonderfully fresh!
.... --- 20.00 --- ---

237324  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] NH Superb. Wonderfully fresh!
.... --- 20.00 --- ---

237282  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] Mint Superb 4-BLOCK, only the two 
stamps hinged, bottom two stamps NH. Very at-
tractive! --- --- 44.00 ---

237315  132 [1921 20 aur surcharge on 25 aur Chris-
tian IX] NH Superb 4-block (sheet position 57-58/
67-68). Wonderfully fresh. Scarce so nicely cen-
tered. Priced only at the value of the four NH Su-
perb stamps. --- 160.00 --- ---

237316  132 [1921 20 aur surcharge on 25 aur Chris-
tian IX] NH Superb right margin 4-block (sheet 
position 59-60/69-70). Wonderfully fresh. Scarce 
so nicely centered. Priced only at the value of the 
four NH Superb stamps.
.... --- 160.00 --- ---

237980  132 [1921 “20 aur” Surcharge on 25 aur 
Christian IX] NH VF 8-block containing sheet po-
sitions 21-24 / 31-34. The handbook on this issue 
(Regeling) lists only four frame flaws on the un-
derlying 25 aur stamp -- this block contains two of 
them! One of the varieties is “white spot in “h” of 
“Chr” in position 31 (and 81) and another is col-
ored line to right of “N” of “ISLAND” in position 
24 (and 74). This issue was printed by two impres-
sions of a 50-subject plate, thus each variety usu-
ally appears twice in the sheet (though on this 
stamp, the other two recorded varieties each exist 
only in one position, 15 and 48). Medallion variet-
ies of this stamp are only recorded in positions 7 
and 73. The sheet positions of this block are also 
confirmed because it was taken out of a larger 
marginal block. Very bright and attractive; ex-
tremely fresh. Even ordinary nice NH singles are 
difficult to find. The break-up value as normal NH 
VF stamps is $272! --- 270.00 --- ---

237981  132 [1921 “20 aur” Surcharge on 25 aur 
Christian IX] NH F-VF 4-block containing sheet 
positions 1-2 / 11-12. Extremely fresh. Even ordi-
nary nice NH singles are difficult to find. Priced 
below the $106 break-up value as normal NH F-
VF stamps. --- 98.00 --- ---

237283  132 [1921 20 aur surcharge on 25 aur Chris-
tian IX] Mint Superb 4-BLOCK, only the two 
stamps hinged, bottom two stamps NH. Very at-
tractive! --- --- 94.00 ---

237284  134 [1922 20 aur surcharge on 40 aur Chris-
tian IX] Mint VF/VF+ 4-BLOCK, only one stamp 
hinged, three stamps NH. Very attractive!
.... --- --- 124.00 ---

231680  137 Mint Superb, lightly hinged. Wonder-
fully fresh and attractive.
.... --- --- 60.00 ---

237748  137 [1925 30 aur Surcharged on 50 aur 
Christian IX] Mint Superb, extremely lightly 
hinged. Wonderfully fresh and attractive.
.... --- --- 60.00 ---

231236  140 Used Superb neat, light cancel. Scarce 
so nice. --- --- --- 460.00

237750  142 [1929 “Kr. 10” Surcharge on 2 kr Chris-
tian IX] Mint Superb, extremely lightly hinged 
(the previous owner thought it was NH). Wonder-
fully fresh and attractive. This stamp is hard to 
find with nice centering.
.... --- --- 125.00 ---

231237  145 Mint Superb, lightly hinged. Scarce so 
nice. --- --- 52.50 ---

237285  146 [1925 20 aur National Library] NH 
VF+/Superb 4-BLOCK. Pristine with bright color 
and fresh in all respects. Blocks of this issue are 
scarce, but this is priced as four singles!
.... --- 575.00 --- ---

231238  147 Mint Superb. Scarce so nice.
.... --- --- 83.00 ---

231239  147 Used Superb neat, light cancel. Scarce 
so nice. --- --- --- 13.50

Iceland Gallery: Select Stamps Iceland Gallery: Select Stamps

Call toll-free 1-800-44-STAMP or 1-800-447-8267 in U.S. and Canada.

Item #   Description Price NH Mint Used Item #   Description Price NH Mint Used Item #   Description Price NH Mint Used



3

231240  147 Used Superb neat, light cancel. Scarce 
so nice. --- --- --- 13.50

231242  148 Mint Superb. Scarce so nice.
.... --- --- 83.00 ---

231245  152 Used Superb with neat, dated cancel. 
Scarce so nice. --- --- --- 16.00

238711  158 IMPERFORATE plus WHITE DOT va-
riety, Facit #179v Imperf [1930 25 aur (Vikings 
Carrying Log) Parliament]. NH VF example with 
large margins. White dot below left “25” variety 
listed by all the specialized catalogs. While the cat-
alogs downplay the scarcity and value of any of the 
1930 Parliament imperforate stamps, they are 
much, much scarcer and more valuable than the 
catalogs suggest. While normal perforated sets can 
be easily had at any time if you have the money, 
the imperforates are really quite difficult to ob-
tain. Imperforate examples with varieties are even 
scarcer. --- 75.00 --- ---

231259  172 Mint Superb, lightly hinged. Quite 
scarce so nice. Brilliant!
.... --- --- 36.00 ---

236803  Orlof 1 kr Overprint on Scott #173 (Facit 
#197) [60 aur Gulfoss Waterfall] Used Superb, 
with neat handstamped cancel, but short perfora-
tion tooth on left side. As of 12/2012, only the third 
canceled example I have had in 39 years. Other-
wise would be around $225.
.... 65.00 --- --- ---

236225  175 [1932 75 aur Gulfoss waterfall] NEVER 
HINGED F-VF 4-block. Beautiful. An outstanding 
item of one of the key values of the era. Mint 
blocks of this stamp are scarce as most have been 
broken up for quick sale as singles. The quick 
break-up value of this block is $1240! Priced below 
break-up value with the hope that it will stay in-
tact. ---1095.00 --- ---

237280  175 [1932 75 aur Gulfoss (Waterfall)] Mint 
Superb, OG, extremely lightly hinged. Perfect cen-
tering with large margins, wonderfully fresh color 
and gum, perfect perforations. An outstanding ex-
ample of a scarce stamp.
.... --- --- 150.00 ---

237979  177 [1932 3 aur Christian X, Redrawn De-
sign] NH F-VF 4-block. Hard to find even as NH 
singles; NH F-VF singles sell for $59 each (and VF 
for $80!). Priced below break-up value.
.... --- 229.00 --- ---

231262  177 Used Superb with neat postmark. 
Scarce so nice. --- --- --- 19.50

231264  183 Mint Superb, very lightly hinged. This 
example has much better than usual perforations 
for this stamp (this particular stamp always has 
poor perfs). Quite scarce so nice. Brilliant!
.... --- --- 42.00 ---

237971  203 [1938 15 aur Geyser] NH VF lower right 
corner margin plate #1 6-block. Priced at only the 
value of a plate block of four plus two stamps. 
However, the left two stamps can be removed if 
you wish, making the price only $90. Wonderfully 
fresh. Seldom offered. --- 125.00 --- ---

237970  206 [1939 40 aur Geyser] NH XF right mar-
gin 4-block. Priced at only the NH VF break-up 
value. Very pretty! --- 134.00 --- ---

237975  207 Thin Paper (Facit #231v) [1940 45 aur 
Geyser] NH Superb / VF / F-VF full sheet of 50. 
Folded once vertically in the center. Plate #1 in 
the lower left corner and printer imprint at bot-
tom center. This issue had three printings: 1940 
on thick paper; 1941 on thin paper (this example); 
and 1942 on thick paper. The two thick paper 
printings were 300,000 each, while this thin paper 
printing was only 200,000 stamps. The Facit value 
for NH thin paper is four times that of the thick 
paper (thus one cannot just go by the Scott value). 
NH VF singles sell for $9.25 ($462.50 for the 
sheet). Priced far below the break-up value!
.... --- 235.00 --- ---

237972  209-11 [1938 University of Reykjavik set] 
NH VF / Superb 4-block set. Hard to find nicely 
centered. Priced just below the NH VF break-up 
value! Very pretty and wonderfully fresh.
.... --- 159.00 --- ---

237964  212 [1939 5 (aur) Surcharge on 35 aur 1935 
Jochumsson] NH VF / Superb upper right 25-block 
(quarter sheet). This surcharged issue is known 
for the “35” (the “3” not covered by the surcharge) 
and the “55” variety (the “5” not covered by the 
surcharge). [To qualify, the underlying numeral 
must be completely clear of the surcharge.] These 
varieties can occur as a result of the surcharge of 
the whole sheet being shifted. However, as this 
block demonstrates, certain surcharge positions 
are not aligned with other positions in the sheet; 
some of the underlying numerals are more and 
less exposed than others in the rows above and be-
low. Not “scarce” (though large mint blocks are 
not often offered), but quite interesting. NH VF 
stamps are normally $2.50 each. Priced below the 
$62.50 break-up value.
.... --- 48.00 --- ---

231268  216 Mint VF+, lightly hinged. Scarce so 
nicely centered. --- --- 85.00 ---

237969  217a Perf 14x13.5, narrow perf at top 
(F#240C1) [1939 1 aur Blue Green] NH VF lower 
left corner margin 4-block. On these issues the 
perforation difference are most obvious in blocks. 
Priced at only the break-up value.
.... --- 27.00 --- ---

238546  218 Perf 14x14, narrow perf at top 
(F#241C2) [1944 3 aur Dark Violet Fish] NH VF/
Superb 4-block. On these issues the perforation 
difference is most easily seen in a block. Priced at 
just over the break-up value for the quality.
.... --- 8.00 --- ---

238552  218a Perf 14x13.5, even perf intersections 
(F#241C1) [1939 3 aur Dark Violet Fish] NH VF/
Superb 4-block. On these issues the perforation 
difference is most easily seen in a block. Priced at 
the break-up value for the quality. This is the 
scarcest of the 3 aur perforations.
.... --- 45.00 --- ---

238553  218a Perf 14x13.5, even perf intersections 
(F#241C1) [1939 3 aur Dark Violet Fish] NH VF/
Superb 4-block. On these issues the perforation 
difference is most easily seen in a block. Priced at 
the break-up value for the quality. This is the 
scarcest of the 3 aur perforations.
.... --- 45.00 --- ---

238548  218 LINE PERF 14x14, irregular perfs at 
intersections (F#241C4) [1941 3 aur Bright Violet 
Fish] NH VF/Superb 4-block. On these issues the 
perforation difference is most easily seen in a 
block. Priced at only the break-up value for the 
quality. --- 26.00 --- ---

238549  218 LINE PERF 14x14, irregular perfs at 
intersections (F#241C4) [1941 3 aur Bright Violet 
Fish] NH VF/Superb 4-block. On these issues the 
perforation difference is most easily seen in a 
block. Priced at only the break-up value for the 
quality. --- 26.00 --- ---

238550  218 LINE PERF 14x14, irregular perfs at 
intersections (F#241C4) [1941 3 aur Bright Violet 
Fish] NH VF/Superb 4-block. On these issues the 
perforation difference is most easily seen in a 
block. Priced at only the break-up value for the 
quality. --- 26.00 --- ---

231274  220 NH Superb. Wonderful centering, fresh, 
and bright. Though a common stamp with poor 
centering, such nicely centered examples are quite 
scarce. --- 26.00 --- ---

232985  221 Comb Perf 14x14 (Facit #245C2) [1940 
10 aur green Fish] NH Superb. Fresh and bright. 
Very scarce so nice! --- 155.00 --- ---

232986  221 Comb Perf 14x14 (Facit #245C2) [1940 
10 aur green Fish] NH Superb. Fresh and bright. 
Very scarce so nice! --- 155.00 --- ---

232988  221 Comb Perf 14x14 (Facit #245C2) [1940 
10 aur green Fish] NH F-VF+. Fresh and bright.
.... --- 110.00 --- ---

236804  Orlof 10 aur Overprint on Scott #221 (Facit 
#245C2) [10 aur green Fish, comb perf 14x14 thin 
tooth at top] NH VF+. This is the most commonly 
found Orlof overprinted stamp, however, well cen-
tered examples are scarce. The underlying stamp 
exists with three perforation types, logically how-
ever, the only overprinted version recorded is the 
last one printed. Theoretically other perforations 
could exist. 38.00 --- --- ---

236805  Orlof 10 aur Overprint on Scott #221 (Facit 
#245C2) [10 aur green Fish, comb perf 14x14 thin 
tooth at top] Used F-VF with neat manuscript can-
cellation. As of 12/2012, this is only the third used 
example (and the only manuscript canceled) I have 
had in 39 years. The underlying stamp exists with 
three perforation types, logically however, the 
only overprinted version recorded is the last one 
printed. Theoretically other perforations could ex-
ist. 130.00 --- --- ---

238551  223 Perf 14x14, narrow perf at top 
(F#247C2) [1943 12 aur Fish] NH F-VF lower 
right corner margin 4-block. Even though the 12 
aur only has one perforation type (thus it proves 
the visual appearance of the type) it is nice to have 
a block because on these issues the perforation dif-
ference is most easily seen in a block.
.... --- 4.00 --- ---

231276  224b Mint Superb, very lightly hinged. 
Wonderful example! --- --- 66.00 ---

236808  Orlof 20 aur Overprint on Scott #224 (Facit 
#248C2) [25 aur red Fish, comb perf 14x14 thin 
tooth at top] Used VF with neat violet hands-
tamped cancel. The underlying stamp exists with 
three perforation types, logically however, the 
only overprinted version recorded is the last one 
printed. Theoretically other perforations could ex-
ist. 90.00 --- --- ---

237967  225 Perf 14x13.75, wide perf at top 
(F#249C3) [1945 25 aur Red Brown (1947 print-
ing)] NH VF left marginal 4-block (positions 51-
52/61-62). On these issues the perforation differ-
ence are most obvious in blocks.
.... --- 10.00 --- ---

232989  230 [1943 5 kronur Perf 14 Viking (Thor-
finnur Karlsefni, first European colonist in Amer-
ica)] NH VF upper left corner margin 4-block. 
Fresh and bright. KEY VALUE OF SET. Priced 
BELOW the break-up value!
.... 245.00 --- --- ---

232990  230a [1943 5 kronur Perf 11.5 Viking (Thor-
finnur Karlsefni, first European colonist in Amer-
ica)] NH F-VF upper right corner margin 4-block. 
Fresh and bright. KEY VALUE OF SET. Priced 
BELOW the break-up value!
.... 355.00 --- --- ---

231278  232 NH Superb. Perfect centering, fresh, 
and bright. Scarce so nicely centered.
.... --- 28.00 --- ---

231279  233 NH Superb. Perfect centering, fresh, 
and bright. Scarce so nicely centered.
.... --- 28.00 --- ---

232995  235 [1940 5 kronur NY World Fair “1940” 
Overprint, Viking (Thorfinnur Karlsefni, first Eu-
ropean colonist in America)] NH Superb marginal 
single with Plate #1. Pristine quality. KEY VAL-
UE of post-1937 commemorative stamp issues.
.... --- 275.00 --- ---

231284  244 NH Superb bottom margin plate #1 ex-
ample. Exceptional! --- 19.50 --- ---

231285  252 NH Superb. This stamp is scarce with 
such nice centering. --- 85.00 --- ---

231286  252 Mint Superb, lightly hinged. This stamp 
is scarce with such nice centering.
.... --- --- 55.00 ---
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231288  267 Mint Superb, lightly hinged. Scarce 
with such nice centering.
.... --- --- 34.00 ---

231289  267 Mint Superb, lightly hinged. Scarce 
with such nice centering.
.... --- --- 34.00 ---

231290  268 Mint Superb, lightly hinged. Scarce 
with such nice centering.
.... --- --- 27.50 ---

231291  273 Mint Superb, lightly hinged. Scarce 
with such nice centering and perforations.
.... --- --- 135.00 ---

221968  273 [1952 25 kr Parliament] Mint VF, light-
ly hinged. Fresh. --- --- 120.00 ---

238426  511 [1978 1000 kr Painting: Lava Near Mt. 
Hekla, by Jon Stefansson] Used VF+ with VF+ 
HELLA 3 February 1981 bridge-type cancellation. 
Scarce so nice. --- --- --- 8.00

231294  C2 Used VF+ with neat, light cancellation. 
Scarce with such nice centering, perforations, and 
neat cancel. --- --- --- 170.00

217212  C3 [1930 triangle Airmail] NH VF 3-strip. A 
great way to collect this unusual issue.
.... --- 150.00 --- ---

231295  C3 Mint Superb, lightly hinged. Scarce with 
such nice centering and perforations.
.... --- --- 30.00 ---

231298  C3 Used VF on piece with Superb “1000 
Year” Allthing / Parliament cancellation. Stun-
ning appearance! --- --- --- 95.00

231299  C3 Used Superb. Scarce with such nice cen-
tering, perforations, and neat postmark.
.... --- --- --- 85.00

231300  C3 Used Superb. Scarce with such nice cen-
tering, perforations, and neat postmark.
.... --- --- --- 85.00

231301  C3 Used Superb. Scarce with such nice cen-
tering, perforations, and neat postmark.
.... --- --- --- 85.00

237744  C8 [1930 1 krona Airmail Allthing / Parlia-
ment] Mint Superb, extremely lightly hinged 
(most people would think it is NH). Outstanding! 
Scarce with such nice centering and perforations.
.... --- --- 68.00 ---

221980  C9-11 [1931 King Christian X with “ZEP-
PELIN / 1931” overprints] Mint, lightly hinged, 
selected set with Superb centering. These three 
stamps are very difficult to find with such nice 
centering! --- --- 175.00 ---

231312  C18 NH Superb. Scarce in such wonderful 
quality. --- 19.00 --- ---

231313  C18 Used Superb with neat, light cancella-
tion. Scarce so nice! --- --- --- 15.00

231314  C19 Mint Superb, lightly hinged. Scarce so 
nice. --- --- 34.00 ---

231315  C27-9 Mint Superb, lightly hinged. These 
three stamps are very scarce with such nice cen-
tering. --- --- 52.50 ---

238716  CO1 [1930 10 aur Parliament (triangle) Air-
mail Official Overprint] NH Superb. Scarce with 
such nice centering and freshness.
.... --- 73.00 --- ---

238206  CO1 Mint Superb, lightly hinged. Scarce 
with such nice centering and freshness.
.... --- --- 35.00 ---

237254  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Mint F-
VF centered, with disturbed original gum (with 
gum is scarce). As the 2013 Facit value of SEK 
1100 = $175 [5/13] indicates, this printing is quite 
scarce. Very attractive.
.... --- 69.00 --- ---

237252  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Mint 
Fine with original gum (with gum is scarce). As 
the 2013 Facit value of SEK 1100 = $175 [5/13] in-

dicates, this printing is quite scarce. Very attrac-
tive. --- 95.00 --- ---

237253  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. With 
AFA Specialized 1997 plate variety #3x “thicken-
ing of frame line above 3 of 3 AUR”. Mint Fine 
with original gum (with gum is scarce). As the 
2013 Facit value of SEK 1100 = $175 [5/13] for 
this printing without plate variety indicates, this 
printing is quite scarce. In AFA, the variety adds 
40% value to the common printing, thus this print-
ing is around $250 with the variety. Very attrac-
tive. --- 135.00 --- ---

237255  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Mint, 
Superb centered, but without gum (with gum is 
scarce). The 2013 Facit value with gum is SEK 
1100 = $175 [5/13]. Such nice centering is ex-
tremely scarce. --- 75.00 --- ---

237256  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Mint, 
Superb centered, but without gum (with gum is 
scarce). The 2013 Facit value with gum is SEK 
1100 = $175 [5/13]. Such nice centering is ex-
tremely scarce. --- 75.00 --- ---

237258  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Mint, VF 
centered, but without gum (with gum is scarce). 
The 2013 Facit value with gum is SEK 1100 = 
$175 [5/13]. Attractive.
.... --- 49.00 --- ---

237259  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Mint, VF 
centered, but without gum (with gum is scarce). 
The 2013 Facit value with gum is SEK 1100 = 
$175 [5/13]. Attractive.
.... --- 49.00 --- ---

237260  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Used 
VF. The 2013 Facit value is SEK 1500 = $240 [5/
13]. Quite scarce with such nice centering.
.... --- --- --- 160.00

237250  O8, Facit #TJ8b [1876 20 aur Official, per-
foration 14 x 13.5] Second (1881) Printing: Dark 
Green, Clear Print, Thin Paper. Used F-VF with 
unusually attractive single-ring REYKJAVIK can-
cellation of type D2 (Facit 2015 SEK 1000 premi-
um value) -- this is a remarkably nice strike of this 
postmark. This printing is scarce both without de-
fects and with nice cancellation. While this is not 
perfectly centered, it has been a very long time 
since I last saw such an attractive example of this 
stamp. Facit 2015 value for normal quality is SEK 
800 plus SEK 1000 for the cancellation! A wonder-
ful example! --- --- --- 145.00

231326  O10 Used Superb with neat cancellation. 
Scarce so nicely centered!
.... --- --- --- 36.00

238554  O14 [1902 4 aur Christian IX Official] NH 
Fine 4-block. Wonderfully fresh with bright color. 
Priced below the break-up value!
.... --- 29.00 --- ---

238555  O14 [1902 4 aur Christian IX Official] NH 
Fine 4-block. Wonderfully fresh with bright color. 
Priced below the break-up value!
.... --- 29.00 --- ---

231329  O17 Used Superb with neat, light cancella-
tion. Very nice! --- --- --- 22.50

231331  O17 Used Superb with neat, light cancella-
tion. Very nice! --- --- --- 22.50

231332  O19 Used Superb with neat, light cancella-
tion. Scarce so nice! --- --- --- 19.00

231339  O30 Used Superb with neat, proper cancel-
lation. Even F-VF examples of this stamp are 
scarce; Superb examples are extremely scarce!
.... --- --- --- 135.00

238367  O32, Facit #TJ34, AFA #TJ25 [1907 Offi-
cial 4 aur Two Kings] NH Fine / F-VF 9-block. 
Sheet positions 23-25/33-35/43-45 with Regeling-
listed frame flaws in positions: Flaw 3 in position 
23 (small dent in top frame at upper left corner, 
small dents in left frame); Flaw 4 in position 25 
(small dent in right frame at top); Flaw 5 in posi-
tion 35 (cut in left frame at ST and cuts in right at 
MER). Very fresh and attractive. Priced less than 
the total of the nine stamps.
.... --- 89.00 --- ---

238371  O32 [1907 Official 4 aur Two Kings] Mint 
Superb. Wonderful example.
.... --- --- 7.50 ---

231347  O45 Used Superb with neat, light cancella-
tion. Scarce so nice. --- --- --- 8.00

231348  O46 Used Superb with neat, light cancella-
tion. Scarce so nice. --- --- --- 5.00

218485  O47 [1920 1 Krona Christian X Official] 
Used Superb with rare jumbo-sized margins at top 
and bottom. Neat October 1940 cancellation which 
is very late use for this stamp. [The last Official 
stamps were issued in 1936 and use was gradually, 
almost casually, phased out until officially ended 
31 December 1946. However uses after 1939 are 
unusual.] --- --- --- 10.00

234711  O48 [1930 2 kr Christian X Official] and a 9-
block of Scott #231 [1945 10 kr Viking, Perf 14] on 
piece of 28 July 1945 INSURED parcel wrapping 
from REYKJAVIK to Miklabæ. The official stamp 
and a couple of the 10 kr stamps are damaged, 
however, the official stamp is rare on any sort of 
cover (2011 Facit value SEK 9000 on cover) and 
the 10 kr stamps are also scarce on cover (2011 
Facit SEK 1200). Even the pink “V” insured label 
is seldom seen. Furthermore, it is extremely rare 
to find a cover or piece bearing any combination of 
official and regular stamps. If this were a full cov-
er, or at least a full parcel wrapping, it would easily 
sell for more than $2000, however, I very much 
doubt that such an item exists. As it is, it is attrac-
tive and rare -- probably unique.
.... 175.00 --- --- ---

238556  O59 [1930 25 aur Parliament, Official Ovpt] 
NH F-VF upper left corner margin 4-block. Won-
derfully fresh with bright color. Priced below at 
break-up value! --- 100.00 --- ---

Bargain Stamps
These bargain-priced stamps are attractive, but 
most have hidden flaws. You can save a tremen-
dous amount of money when you add such 
stamps to your collection. Each stamp is one of a 
kind, so please let me know if I may substitute a 
different example (that looks as good or better, 
for the same cost) if the stamp you order has sold. 
If you have any doubts, all are available for ap-
proval viewing. If you are seeking stamps of this 
quality and price level from any of the Scandina-
vian countries, just send along your want list -- I 
will be happy to send bargains on approval. Scott 
numbers have been used unless otherwise stated.
Item #   Description NH Mint Used

236594  1 [1873 2 skilling] Mint, without gum, Aver-
age centering, but with two rounded corner perfo-
rations and light marginal crease (not obvious at 
all). Facit 2012 Mint value is SEK 9500 = 
US$1425 [09/2012]. A reasonable looking example 
at a great price. 145.00 --- ---

231022  1 Used space filler with various defects, but 
genuine and proper cancellation.
.... --- --- 125.00

236573  2 [1873 4 skilling Perf 14 x 13.5] NEVER 
HINGED, original gum, but with Average center-
ing (perforations just barely touch the design). 
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One shorter perf. NH is very scarce on this stamp. 
Facit 2012 NH value is SEK 4000 = US$600 [09/
2012]. 225.00 --- ---

231023  2 Used with VF+ appearance, but thin spot. 
Proper Reykjavik cancellation for the time period 
(with serif-style digits). Bright color and nearly 
perfect centering. --- --- 155.00

236595  2 [1873 4 skilling Perf 14 x 13.5] Used F-
VF+ centered, with neat sans-serif (REYKJ)AVIK 
cancellation. Cancellations types of this style can 
be used in period or after period, however, there is 
not enough of the cancel present to see the usual 
indicators to determine period of use. Thus I must 
assume that this example was used after the prop-
er period and have priced it as such. Despite this, 
the stamp is a an extremely nice looking example 
with unusually intense, deep color. Facit 2012 val-
ue for in-period use is SEK 9000 = US$1350 or af-
ter-period SEK 950 = US$140 [09/2012], however, 
after-period examples seldom look this nice.
.... --- --- 160.00

221945  3 Used with Average centering and a couple 
faults (tiny sealed tear, perfs improved on left). It 
bears both a pen cancel (unusual) and a small por-
tion of what appears to be a correct serif-style can-
cel. It is a real #3 used in the proper time period. 
Facit 2006 value for Used Fine is SEK 10,000 = 
$1400! --- --- 188.00

231027  3 Used Average centered with poor perfora-
tions at top and a couple other short perfs, but no 
other defects. Genuine, proper cancellation. Scott 
2007 value $1150! --- --- 188.00

231029  7 Used space filler with part missing at top, 
but no other defects. Genuine and proper cancel. 
Scott 2007 value $625! --- --- 49.00

234596  7 [1873 16 skilling, Perf 12.5] Used with F-
VF+ centering and a completely proper and genu-
ine REYKJAVIK cancellation, but with a thin. 
Normal (actually a little better than normal) 
rough perforations for this stamp. Wonderful lem-
on yellow color; very fresh appearance. 2010 Facit 
value is SEK 5500 = $770 [9/10] and would other-
wise sell for around $700 with such nice appear-
ance. --- --- 155.00

234597  7 [1873 16 skilling, Perf 12.5] Used with 
typical Average centering and a completely proper 
and genuine REYKJAVIK cancellation, but with a 
thin and very rough perfs. 2010 Facit value is SEK 
5500 = $770 [9/10]. A fairly nice looking, and very 
inexpensive, example of the genuinely used stamp.
.... --- --- 75.00

231030  8 Used with F-VF appearance with normal 
rough perforations, but with large thin. Genuine 
and proper cancel. Scott 2007 value $725!
.... --- --- 125.00

237722  9 [1878 5 aur blue Numeral, Perf 14 x 13.5] 
Mint F-VF with original gum (scarce), but some 
blunted perf teeth at top and rounded upper right 
corner perforation. Very attractive example with 
strong, deep color and fresh appearance. If not for 
the perforation irregularities, this would be $495!
.... --- 165.00 ---

237723  10 [1876 6 aur Numeral, Perf 14 x 13.5] 
Mint F-VF with original gum (scarce), but some 
slightly blunted perf teeth at top and light thin in 
the area of the watermark thus hard to notice. 
Very attractive example with fresh color and ap-
pearance. Otherwise this would be $145!
.... --- 44.00 ---

236874  10 [1876 6 aur, Perf 14 x 13.5] Mint with Av-
erage centering, but no gum. Under 10x magnifi-
cation, the perfs do not appear to touch the design, 
but they are close enough to call it Average. Facit 
2013 value SEK 1300 = US$205 [1/2013]. Very 
fresh and attractive with nice color.
.... --- 45.00 ---

236873  11 [1876 10 aur, Perf 14 x 13.5] Mint with 
Average centering, but no gum. Facit #14a (one of 
the first four printings) with very thin paper. No 

gum is typical on the early printings of this stamp. 
Facit 2013 value SEK 3800 = US$600 [1/2013]. 
Very fresh and attractive with deep color.
.... --- 135.00 ---

236875  12 [1876 16 aur, Perf 14 x 13.5] Mint with F-
VF centering, but no gum. Facit #13c, 1886 print-
ing on in a clean brown color on medium thickness 
paper. Facit 2013 value SEK 2000 = US$320. Very 
fresh and attractive with wonderful color.
.... --- 79.00 ---

231033  12 Used with VF+ appearance, but faint 
crease. --- --- 14.00

231034  13 Light Violet Blurred Print (Facit #14a) 
Used with F-VF appearance, but with small de-
fects. Attractive with genuine and proper cancella-
tion. (Facit 2007 value SEK 4400 = $660. There is 
no common used version of this stamp.)
.... --- --- 84.00

222038  13, Facit 14b (Print 2: Dark violet, clear 
print on thin paper) Used Fine appearing example 
with neat, genuine cancellation. This printing is 
extremely scarce in used condition (Facit 2006 val-
ue SEK 8000 = $1120!) and is printed on such thin 
paper that examples are usually defective. This ex-
ample has a tiny thin spot, but is otherwise in 
sound quality. More attractive and with darker 
color than usually seen. --- --- 225.00

222039  13, Facit 14b (Print 2: Dark violet, clear 
print on thin paper) Used F-VF+ appearing exam-
ple with genuine cancellation. This printing is ex-
tremely scarce in used condition (Facit 2006 value 
SEK 8000 = $1120!) and is printed on such thin 
paper that examples are usually defective. This ex-
ample has been damaged and repaired, but is nice 
looking and quite inexpensive.
.... --- --- 60.00

231035  13 Dark Violet Clear Print (Facit #14b) 
Used with Average centering, but with defects. 
Deep color and with genuine and proper cancella-
tion. (Facit 2007 value SEK 8000 = $1200! There 
is no common used version of this stamp.)
.... --- --- 125.00

231036  13 Dark Violet Clear Print (Facit #14b) 
Used with Fine centering, but with defects. Genu-
ine and proper cancellation. (Facit 2007 value SEK 
8000 = $1200! There is no common used version of 
this stamp.) --- --- 115.00

231037  13 Dark Violet Clear Print (Facit #14b) 
Used with VF centering (scarce for this stamp), 
but with small defects. Genuine and proper cancel-
lation. (Facit 2007 value SEK 8000 = $1200! 
There is no common used version of this stamp.)
.... --- --- 140.00

233834  14 [1876 40 aur Green Numeral] Used with 
Superb centering and light, correct cancellation, 
but hint of tiny thin spot. Fresh color and great ap-
pearance. --- --- 49.00

231040  15 Mint Fine, no gum.
.... --- 19.00 ---

236876  15 GOLDEN YELLOW, Facit #8v3, AFA 
Iceland Specialized #12.3b, 1884 printing [1882 3 
aur, Small 3, Perf 14 x 13.5] Mint with Average 
centering, but no gum. A very scarce stamp. AFA 
1997 value DKK 6000 = US$1000 [1/2013] and 
Facit 2013 value SEK 8000 = US$1280 [1/2013]. 
Very fresh and attractive with wonderful color.
.... --- 225.00 ---

237266  16 [1882 5 aur Green, perforation 14 x 13.5] 
Mint, Superb centering, but without gum and with 
tiny thin speck on one perf. Otherwise would be 
$90. Very fresh and attractive.
.... --- 29.00 ---

237262  16 [1882 5 aur Green, perforation 14 x 13.5] 
Mint, F-VF centered, but without gum. Otherwise 
would be $58. Very fresh and attractive.
.... --- 22.00 ---

221966  17a Ultramarine. Used Fine fresh and 
bright color, but with tiny sealed tear that is ex-
tremely difficult to see. Facit 2006 value for nor-

mal Used quality is SEK 2400 = $335! An 
attractive example at a very reasonable price.
.... --- --- 45.00

231045  17a Ultramarine Used F-VF with small thin 
spot, but otherwise very nice with light cancella-
tion. Otherwise $270! --- --- 65.00

236877  17a [1882 20 aur Ultramarine, Perf 14 x 
13.5] Used with F-VF centering, but tiny thin spot. 
Neat (DA)LASYSL(A) provincial cancellation, list-
ed by Facit with R4 rarity on the Perf 14 x 13.5 
Numeral issues (that is very scarce). Attractive, 
with delicate color. A normal F-VF example would 
sell for around $270! --- --- 79.00

231049  36 Mint VF but with tiny thin spot. Other-
wise $45! --- 13.50 ---

231050  36 Mint F-VF but with thin spot. Otherwise 
$35! --- 10.00 ---

231051  37 Mint Superb centering and appearance, 
but with very tiny thin spot. Otherwise $36!
.... --- 14.00 ---

231054  58 Used Average with neat, light cancella-
tion (part of Crown/Posthorn cancel). Very fresh 
and attractive. This stamp is often off-center.
.... --- --- 21.00

231057  75 Mint with F-VF centering, but minor 
toning on a couple perfs that most people would 
not notice. Otherwise $65! --- 17.00 ---

231065  103 Used Average. Fresh and bright. By 
comparison, Used F-VF is $42!
.... --- --- 42.00

231066  103 Used Average. Fresh and bright. By 
comparison, Used F-VF is $42!
.... --- --- 42.00

231068  109 Mint VF but without gum. Otherwise 
$9.90. --- 3.50 ---

237263  117 [1920 15 aur Christian X] Mint, F-VF 
centered, but without gum. Otherwise would be 
$42. Very fresh and attractive.
.... --- 14.00 ---

237746  122 [1920 30 aur Christian X] Mint F-VF, 
lightly hinged, but with toned spot (backside of 
stamp) on one perforation. Looks great! By com-
parison, Otherwise, Mint F-VF is $54.00!
.... --- 19.00 ---

231072  122 Mint Average. By comparison, Mint F-
VF is $51.00! --- 18.00 ---

231073  122 Mint Average. By comparison, Mint F-
VF is $51.00! --- 18.00 ---

231074  123 Mint Average. By comparison, Mint F-
VF is $54.00! Fresh and bright!
.... --- 21.00 ---

231079  126 Mint F-VF centered but with small thin 
spot and heavy hinge. Otherwise $89.00!
.... --- 21.00 ---

237749  138 [1925 50 aur Surcharged on 5 kr Chris-
tian IX] Mint Fine+, very lightly hinged. Fresh 
and attractive. Compare to VF for $88 and F-VF 
for $67.50. --- 43.50 ---

231083  138 Used Average. By comparison, Used F-
VF is $48.00! --- --- 15.00

237268  145 [1925 10 aur Reykjavik scene] Mint, F-
VF centering, but without gum. Otherwise would 
be $36.75. Attractive. --- 9.50 ---

231093  147 Never Hinged with Superb centering 
but crease (not seen from front). Otherwise $265!
.... --- 40.00 ---

231092  147 Never Hinged with VF centering but 
crease (not seen from front). Otherwise $243!
.... --- 35.00 ---

231094  148 Never Hinged with VF centering but 
small tear in top margin (not seen from front). 
Otherwise $243! --- 35.00 ---

231096  157 Used with VF centering and obviously 
proper postal cancellations, but light crease. Oth-
erwise $102! --- --- 28.00

231098  157 Used with VF centering and correct 
“1000 year” cancellation, but light crease. Other-
wise $102! --- --- 26.00

Iceland Bargain Stamps Iceland Bargain Stamps

You can also order on-line at www.JaySmith.com

Item #   Description NH Mint Used Item #   Description NH Mint Used Item #   Description NH Mint Used
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238712  162 [1930 50 aur Parliament; Leader and 
Crowd] Used F-VF centered, with proper 
THINGVELLIR pictorial cancellation, but color a 
bit faded and with some blunted perfs at left side. 
However, in a spot on the album page it looks quite 
nice. Otherwise would be $155 for this centering.
.... --- --- 39.00

238713  164 [1930 2 kr Parliament; Farm and Moun-
tain] Used F-VF centered, but with tiny thin spot 
(very easy to miss). Small part of corner cancel; it 
is not possible to know if the cancellation was ap-
plied in 1930 or if it was canceled later. Otherwise 
would be $179 for this centering.
.... --- --- 69.00

238714  165 [1930 5 kr Parliament; Spinning Yarn] 
Mint F-VF centered, but without gum. Bright and 
attractive. Otherwise would be $59 for this center-
ing. 26.00 --- ---

238715  165 [1930 5 kr Parliament; Spinning Yarn] 
Mint F-VF+ centered, but three perfs cut off. Oth-
erwise would be $59 for this centering.
.... 14.00 --- ---

231104  172 Mint with VF centering, but tiny thin 
speck. --- 8.00 ---

231105  172 Mint with F-VF centering, but without 
gum. Fresh and bright. --- 7.00 ---

236987  175 Mint with F-VF+ centering, but dis-
turbed/partial gum. Fresh and bright example of a 
key stamp. Otherwise would be $105!
.... --- 39.00 ---

236988  184 Mint, extremely lightly hinged, with 
Fine+ centering, but perfs at upper right side are 
blunted. Fresh and bright example of a key stamp. 
Otherwise would be $135 for this centering!
.... --- 39.00 ---

231110  193 Mint with Superb centering, but with-
out gum. Otherwise $29. --- 10.00 ---

231115  B5 s/s Mint (stamps NH), but creased in 
margin away from the stamps. Stamps NH VF. 
The three NH single stamps alone sell for $84!
.... --- 79.00 ---

221973  B5a-c [1937 King Christian X Silver Jubilee 
(souvenir sheet)] Canceled set of the three singles, 
still in the souvenir sheet. The perforations 
around the stamps are partially separated and the 
margin of the s/s has a crease, but this is a very 
nice VF set of B5a-c. Priced only as the three sin-
gles; the rest of the s/s (normally $320!) comes 
along for free. --- --- 170.00

231114  B5 s/s Used with neat cancellations, but 
creased in margin away from the stamps. Stamps 
VF. The three canceled single stamps alone sell for 
$195; the normal price for the canceled s/s is $320!
.... --- --- 195.00

231117  B6 s/s Used with neat cancellations, but 
damaged in margin away from the stamps. Stamps 
VF. The three canceled single stamps alone sell for 
$27 and are hard to find! --- --- 26.00

231118  B6 s/s Used with neat cancellations, but 
damaged in margin away from the stamps. Stamps 
VF. The three canceled single stamps alone sell for 
$27 and are hard to find! --- --- 26.00

231121  C3 Mint VF centering, but small thin spot. 
Otherwise $25.50. --- 7.00 ---

231122  C3 Mint VF centering, but small thin spot. 
Otherwise $25.50. --- 7.00 ---

231123  C3 Mint VF centering, but small thin spot. 
Otherwise $25.50. --- 7.00 ---

231126  C9 Used with F-VF centering, but with light 
undated cancel (likely Reykjavik and probably 
okay). With clearer cancel would be $144!
.... --- --- 59.00

231127  C10 Used with F-VF centering, but with 
light undated cancel (probably okay). With clearer 
cancel would be $144! --- --- 59.00

231128  C11 Used with F-VF centering, but with 
light undated cancel (is Reykjavik and probably 

okay). With clearer cancel would be $144!
.... --- --- 59.00

231136  O3 Used with F-VF centering, but with 
small defects. Proper cancellation and quite un-
usual from a smaller town. Typical and expected 
rough perfs, a little nicer than usual. Otherwise 
$355+! --- --- 79.00

231135  O3 Used with Fine centering, but small thin 
spot. Proper cancellation. Typical and expected 
rough perfs, a little nicer than usual. Otherwise 
$230+! --- --- 69.00

231137  O3 Used with Average centering, but with 
small defects and later type of cancellation. Typi-
cal and expected rough perfs. By comparison, Used 
F-VF is $355+! --- --- 25.00

236879  O4 [1882 3 aur Official, Perf 14 x 13.5] Mint 
with F-VF+ centering, but no gum. Otherwise 
$50. Attractive. --- 18.00 ---

236880  O4 [1882 3 aur Official, Perf 14 x 13.5] Mint 
with Average centering, but no gum.
.... --- 8.00 ---

237255  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Mint, 
Superb centered, but without gum (with gum is 
scarce). The 2013 Facit value with gum is SEK 
1100 = $175 [5/13]. Such nice centering is ex-
tremely scarce. 75.00 --- ---

237256  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Mint, 
Superb centered, but without gum (with gum is 
scarce). The 2013 Facit value with gum is SEK 
1100 = $175 [5/13]. Such nice centering is ex-
tremely scarce. 75.00 --- ---

237258  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Mint, VF 
centered, but without gum (with gum is scarce). 
The 2013 Facit value with gum is SEK 1100 = 
$175 [5/13]. Attractive. 49.00 --- ---

237259  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Mint, VF 
centered, but without gum (with gum is scarce). 
The 2013 Facit value with gum is SEK 1100 = 
$175 [5/13]. Attractive. 49.00 --- ---

237257  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Mint, F-
VF centered, but without gum (with gum is 
scarce). The 2013 Facit value with gum is SEK 
1100 = $175 [5/13]. Attractive.
.... 34.00 --- ---

237261  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Used F-
VF centered, but with tiny thin spot on one corner 
perf. The 2013 Facit value is SEK 1500 = $240 [5/
13]. Quite scarce! --- --- 39.00

231142  O6a Ultramarine Used with F-VF centering 
and neat light cancellation, but couple tiny pin-
holes and one shorter perf. A very nice looking ex-
ample. --- --- 22.00

231148  O30 Used Average with neat cancellation. 
By comparison, Used F-VF is $75!
.... --- --- 19.50

231149  O30 Used Average with neat cancellation. 
By comparison, Used F-VF is $75!
.... --- --- 19.50

Covers
1873-1906 Classic Covers
Item #   Description Price

229350  27 (Fine) on attractive 1902 cover to Den-
mark, from SEYDISFJORDUR, with receivers. 
Facit 2009 SEK 9000 = US$1215 (12/08). Very 
scarce! 775.00

229349  28a (Fine+) Ultramarine on neat 1900 cov-
er to U.S. with Edinburgh transit and U.S. receiv-
ers. Facit 2009 SEK 10000 = US$1350 (12/08). 
Very scarce! 975.00

1907-1918 Two Kings
Item #   Description Price

234126  72 [3 aur Two Kings, crown watermark] 
(Fine) on 24 December 1912 locally used picture 
post card [color view of Þingvallavatn] with 
REYKJAVIK cancellation. Card is in typical 
mailed condition; nice color. 30.00

234137  72 [3 aur Two Kings, crown watermark] 
(Fine) on 22 September 1909 locally used picture 
post card [real photo, two children; excellent con-
dition] with REYKJAVIK cancellation. 20.00

234139  72 [3 aur Two Kings, crown watermark] 
(VF+) on 22 April 1915 locally used picture post 
card [real photo, statue of child; excellent condi-
tion] with REYKJAVIK cancellation. 24.00

229286  100 (F-VF) on 1916 picture post card (child 
smoking pipe) used within Reykjavik on December 
31st. 50.00

234140  100 [3 aur Two Kings, crosses watermark] 
(VF+) on 25 December 1915 Christmas Day local-
ly used picture post card [biblical scene, Christ; ex-
cellent condition] with REYKJAVIK cancellation.
.... 30.00

234141  100 [3 aur Two Kings, crosses watermark] 
(Fine) on 1 January 1916 New Years Day locally 
used picture post card [ornamental, embossed 
1916-year card; excellent condition] with REYK-
JAVIK cancellation. 24.00

234142  100 [3 aur Two Kings, crosses watermark] 
(VF) on 25 December 1915 Christmas Day locally 
used picture post card [woman at desk; excellent 
condition] with REYKJAVIK cancellation. 28.00

234144  102 4-strip [5 aur Two Kings, crosses water-
mark] (Fine) on 17 December 1918 commercial 
cover to the U.S. Neat and attractive; very simple, 
very nice. 60.00

229300  133 [20 aur on 25 aur Two Kings] (Fine) on 
April 1922 domestic cover. Nice early usage; stamp 
was issued late in January 1922. The return ad-
dress is Reykjavik, but the unclear postmark does 
not quite look like Reykjavik. To Porshofn, with 
VOPNAFJORDUR (single ring provinicial post-
mark) transit and PORSHOFN (bridge postmark) 
receiver. While this example is a little worn, solo 
usages are seldom offered; the Facit SEK 600 = 
US$80 (12/08) figure seems far too low. 30.00

229351  135 (F-VF) on attractive (probably 1922) do-
mestic cover. Any covers bearing the provisional 
overprints are quite scarce. 95.00

1922-1939 King Christian X
Item #   Description Price

237222  108 x2, 109, 110, 112, 113, 114, 144 [1920-22 
1, 3, 4, 5 Olive Green, 6, and 8 aur Christian X; 
1925 7 aur Landing of the Mails] Eight stamps in 
very colorful franking of a 21 May 1937 cover from 
ISAFJORDUR to Novagradiska, YUGOSLAVIA 
(SHS). Correct 35 aur franking, made up in a spec-
tacular manner. Neat cancellations and with 1 
June 1927 receiving postmark on reverse. Some-
what worn, but very attractive. Sent from a Dr. 
F.K. Kadruka, near Reykjavik, to Frau Berta Ka-
druka, care of a bank director. Quite an unusual 
family name. Yugoslavia is a rare destination for 
mail from Iceland (and Scandinavia in general).
.... 85.00

Iceland Bargain Stamps Iceland Covers: 1922-1939 King Christian X

Please list alternates with your order.

Item #   Description NH Mint Used Item #   Description NH Mint Used
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221477  110 [4 aur Christian X, first type] (F-VF) on 
1932 locally used printed matter envelope. Facit 
2006 value SEK 350 ($47). 35.00

229373  112, 117 (Ave) [Christian X 5 aur Olive 
Green and 15 aur Violet] on 1929 business post-
card to ITALY. Very unusual destination and sel-
dom-seen combination of stamps. 40.00

235910  112 pair, 120 [1922/1920 5 aur Olive Green 
and 25 aur Brown/Green Christian X] (VF) on 13 
July 1931 PAQUEBOT cover to the U.S. machine 
canceled at “EDINBURGH / 1931 B”, Scotland, 
and with Edinburgh italicized black “PAQUE-
BOT” handstamp. While generally typical of Ice-
landic “fishing boat mail” posted at Edinburgh, I 
have not previously encountered this machine 
postmark on Icelandic mail. 150.00

235911  Iceland #112 [1922 5 aur Olive Green 
Christian X] and Denmark #94 [1921 10 øre 
Green Wavy-Line] (F-VF) on ICELANDIC - DAN-
ISH - NORWEGIAN TRIPLE COUNTRY cover 
hand canceled on 17 June 1929 at BERGEN and 
with black Bergen “Paquebot” handstamp, to 
København, Denmark. The sender may have been 
confused about what stamps were required or per-
haps simply used whatever stamps were at hand. I 
have never before in 38 years had such a use. Spec-
tacular! 225.00

229287  114 (Fine) on 1929 picture post card (New 
Year card with Icelandic inscription) used within 
Reykjavik on December 31st. 80.00

229288  114 (Fine) on 1927 picture post card (flow-
ers) used within AKUREYRI. Scarce stamp on cov-
er; scarce local usage in a town other than 
Reykjavik. 95.00

215321  117, 148 (Fine, VF) [1920 15 aur Violet 
Christian X, 1925 50 aur Landing the Mail] on 
1927 registered cover to the U.S., transiting the 
United Kingdom (blue cross and Edinburgh tran-
sit postmark). 140.00

229354  117, 148 (Fine, VF) on nice 1933 registered 
cover to Germany and forwarded. Missing back 
flap, but very pretty. 95.00

235913  Iceland #117 [1920 15 aur Christian X, still 
in active use at the time] (F-VF) on 7 July 1934 
Icelandic picture post card (real photo of Leif Eric-
sson statue) mailed aboard and WITHIN the 
SWEDISH cruise ship M/S Kungsholm, as it 
crossed the Arctic Circle, presumably after most 
recently having visited Iceland. Small spot near 
top. Canceled and handstamped with the seeming-
ly full range (five different) of the official postal 
cancellations and handstamps available in the 
ship post office. Though I have handled hundreds 
of Kungsholm covers mailed at sea around the 
world, this is the first in 38 years that I can recall 
being mailed WITHIN the ship and probably one 
of less than five that have borne Icelandic stamps 
or markings. 150.00

222304  121 [1921 25 aur red Christian X] (VF) on 7 
July 1922 picture post card from REYKJAVÍK 
(machine cancel) to the U.S. Nice locally printed 
card picturing part of Reykjavík “Skólavarðan við 
Reykjavík”, with insignificant tear at top. This 
stamp is quite scarce on cover/card: Facit 2006 val-
ue is SEK 1600 = $220 and the used stamp alone 
is $67 in Facit and $45 in Scott! 170.00

229303  170, 184 (VF, F-VF) on 1936 (?) airmail cov-
er to Italy with backstamp with unusual air labels 
(with marginal inscription). Postmark dates are 
unclear, but the 60 aur franking places the cover 
in the 14 April 1934 - 28 February 1937 rate peri-
od. Unusual combination of stamps and an unusu-
al destination. 160.00

1925 Scenes
Item #   Description Price

229289  144 (VF) on 1928 printed matter commer-
cial post card from AKUREYRI to Denmark. Un-
usual. 70.00

237222  108 x2, 109, 110, 112, 113, 114, 144 [1920-22 
1, 3, 4, 5 Olive Green, 6, and 8 aur Christian X; 
1925 7 aur Landing of the Mails] Eight stamps in 
very colorful franking of a 21 May 1937 cover from 
ISAFJORDUR to Novagradiska, YUGOSLAVIA 
(SHS). Correct 35 aur franking, made up in a spec-
tacular manner. Neat cancellations and with 1 
June 1927 receiving postmark on reverse. Some-
what worn, but very attractive. Sent from a Dr. 
F.K. Kadruka, near Reykjavik, to Frau Berta Ka-
druka, care of a bank director. Quite an unusual 
family name. Yugoslavia is a rare destination for 
mail from Iceland (and Scandinavia in general).
.... 85.00

229302  146 (Fine) on 1930 REAL PHOTO Dynjandi 
WATERFALL picture post card (the subject of 
Scott #193). Such Icelandic-made real photo cards 
are quite scarce. 45.00

235907  146 [1925 20 aur National Library/Muse-
um] (VF) on 10 August 1926 PAQUEBOT cover to 
Denmark, machine canceled at BERGEN, Nor-
way, and with light violetish red Bergen “Paque-
bot” handstamp. Typical of “fishing boat mail” 
posted en-route on the North Atlantic or handed 
to fishing boat captains at small coastal villages. 
Very attractive and fresh. 145.00

235908  147 [1925 35 aur Reykjavik, Esja Mountain] 
(VF) on 23 January 1929 PAQUEBOT cover to the 
U.S., machine canceled at “KØBENHAVN / 
OMK” (with “KØB DANSE VARER” slogan), 
Denmark, and with Danish “FRA ISLAND” hand-
stamp. Typical of “fishing boat mail” posted en-
route on the North Atlantic or handed to fishing 
boat captains at small coastal villages. Very attrac-
tive. 110.00

235909  147 [1925 35 aur Reykjavik, Esja Mountain] 
(VF) on 1929 PAQUEBOT cover to the U.S. (ad-
dressed to the Hudson Motor Car Company, De-
troit), hand canceled at “KØBENHAVN / OMK 7”, 
Denmark, and with Danish “FRA ISLAND” hand-
stamp. Typical of “fishing boat mail” posted en-
route on the North Atlantic or handed to fishing 
boat captains at small coastal villages. Very attrac-
tive. 130.00

229353  148 (VF) on 13 May 1930 registered rate 
cover to Norway with ESKIFJORDUR cancella-
tion and printed registry label. Stamp originally 
applied with glue, otherwise would be much more 
costly. Correct 50 aur rate (letter 20 aur, registra-
tion 30 aur). 125.00

229354  117, 148 (Fine, VF) on nice 1933 registered 
cover to Germany and forwarded. Missing back 
flap, but very pretty. 95.00

215321  117, 148 (Fine, VF) [1920 15 aur Violet 
Christian X, 1925 50 aur Landing the Mail] on 
1927 registered cover to the U.S., transiting the 
United Kingdom (blue cross and Edinburgh tran-
sit postmark). 140.00

1931-1932 Gulfoss Waterfall
Item #   Description Price

229303  170, 184 (VF, F-VF) on 1936 (?) airmail cov-
er to Italy with backstamp with unusual air labels 
(with marginal inscription). Postmark dates are 
unclear, but the 60 aur franking places the cover 
in the 14 April 1934 - 28 February 1937 rate peri-
od. Unusual combination of stamps and an unusu-
al destination. 160.00

234154  173 4-strip [1932 60 aur Gulfoss Waterfall] 
(F-VF) on 4 June 1945 airmail cover from REYK-
JAVIK to the U.S. with American cellophane cen-
sor tape 7650. Rate correct for 10 grams, all-in rate 
240 from 1 Apr 1943 to Aug/Sep 1945. Some wear 
at top, but excellent example with censor tape in 
unusually good condition. 40.00

1935-1941 Issues
Item #   Description Price

229356  193 x3, 196 on 1937 cover from AR-
NARSTADI (Snaefellsnessysla) to the U.S., with 

CANCELLATION IN VIOLET. Cover worn, but 
extremely scarce cancel. 75.00

215322  194 (VF) [1935 1 kr Hekla Volcano] solo us-
age on 8 September 1941 UNDERCOVER AD-
DRESS airmail cover to Portugal with British 
censorship. Addressed to Helgi P. Briem, the Ice-
landic Trade Commissioner to Portugal at the 
time. Briem is known for forwarding letters from 
Iceland to Denmark, via neutral Portugal. Very 
scarce WWII cover; few examples are known.
.... 345.00

229378  194 x2, 227 (F-VF) on January 1944 DO-
MESTIC PARCEL card with 250 aur postage, pay-
ing the basic 1 kilo parcel rate for a parcel to a 
“seaport”. Such parcel cards are SELDOM OF-
FERED and very much in demand. 45.00

229395  203 pair, 208B, 229 (VF) on 1945 air cover to 
the U.S. Scarce franking! 85.00

235897  229 [1939 2 kr Perf 14, Viking (Thorfinnur 
Karlsefni, “first” colonist in America from Eu-
rope)] (VF) SOLO USE on March 1947 INSURED 
cover from EGILSSTADIR with SEYDIS-
FJÖRÐUR (31 March) transit and AKUREYRI 
(14 April) receiver cancellations. Hand-written 
“Eg” insured label. Insured for 105 kroner; proba-
bly a money letter, though is not marked “talið” 
(counted). Correct rate: 50 aur for letter postage to 
20 grams plus 150 aur insurance fee (up to 300 
kronur). Inconsequential light crease and tiny 
opening tears. Icelandic insured covers, especially 
before 1960, are extremely scarce. Solo uses of this 
stamp are also very scarce. 90.00

234711  O48 [1930 2 kr Christian X Official] and a 9-
block of Scott #231 [1945 10 kr Viking, Perf 14] on 
piece of 28 July 1945 INSURED parcel wrapping 
from REYKJAVIK to Miklabæ. The official stamp 
and a couple of the 10 kr stamps are damaged, 
however, the official stamp is rare on any sort of 
cover (2011 Facit value SEK 9000 on cover) and 
the 10 kr stamps are also scarce on cover (2011 
Facit SEK 1200). Even the pink “V” insured label 
is seldom seen. Furthermore, it is extremely rare 
to find a cover or piece bearing any combination of 
official and regular stamps. If this were a full cov-
er, or at least a full parcel wrapping, it would easily 
sell for more than $2000, however, I very much 
doubt that such an item exists. As it is, it is attrac-
tive and rare -- probably unique. 175.00

1938-1947 Geyser
Item #   Description Price

229395  203 pair, 208B, 229 (VF) on 1945 air cover to 
the U.S. Scarce franking! 85.00

229397  206, 229 (VF, 229 creased) on 1945 air cover 
to U.S. Scarce high-postage rate; the 40 aur is 
scarce on cover. Business size envelope. Small 
toned spots. 35.00

229381  207 (VF) on 25 October 1941 surface mail 
cover addressed to Dr. Helgi P. Briem in Portugal. 
This envelope would have contained an “UNDER-
COVER” LETTER for forwarding to Denmark. 
Censored by the British. Dr. Helgi P. Briem, at 
Rua da Victoria 7 III, Lisbon, Portugal, was the 
Icelandic Trade Commissioner to Portugal. Dr. 
Briem accepted “undercover” letters from Iceland 
for forwarding to Denmark. Postal service directly 
from Iceland to Denmark was suspended; mail had 
to pass through a neutral country such as Portu-
gal. Such Icelandic UNDERCOVER MAIL is ex-
tremely scarce and largely unknown to most WWII 
postal history collectors. 240.00

229387  208A (VF) solo use on 29 January 1946 busi-
ness size cover to U.S. 16.00

229390  208A (VF) on 1944 U.S. Censored business 
size cover to U.S. 18.00

229391  208A (VF) on 1944 U.S. Censored business 
size cover to U.S. 18.00

229392  208A (VF) on 1944 U.S. Censored business 
size cover to U.S. 18.00

Iceland Covers: 1922-1939 King Christian X Iceland Covers: 1938-1947 Geyser

VISA and MasterCard are welcome.

Item #   Description Price Item #   Description Price Item #   Description Price



8

229394  208A 4-strip (VF) on 1945 air cover to U.S. 
on business size envelope. Scarce usage. 35.00

229389  208Ac [1947 Geyser 60 aur perf 11.5] on SU-
PERB 1948 cover TO CANADA with BEAUTI-
FUL “HVOLSVOLLUR” Type B3a cancellation. 
THIS TOWN IS THE ONLY RECORDED USE 
OF THE TYPE B3a CANCELLATION TYPE! 
Early uses such as this are rare. 90.00

229396  208Ac x3 on 8 August 1947 Registered air 
cover to Austria with Austrian censor. 55.00

229358  208B on ca.1945 air cover to Sweden (back 
flap missing). The airmail postal rates were EX-
TREMELY confusing after the end of the war as 
service was resumed in bits and pieces. I have not 
been able to properly “rate” this cover, but rates 
are not fully reconstructed for airmail to Sweden 
at this time. Very unusual usage. 25.00

229379  208B, 218 (VF) on Scarce 16 June 1947 
FIRST FLIGHT cover not listed by Luning. Reyk-
javik to København, then to Stockholm. 95.00

1939-1945 Fish
Item #   Description Price

229366  219, 247 x2, 249, 251 x2 on very scarce 25 
November 1949 airmail express cover with scarce 
Icelandic EXPRESS label. To England, with Glas-
gow, Scotland transit postmark. 50.00

229388  C29, 219, 249 (VF) on 1951 airmail business 
size cover to the U.S. 14.00

229386  219, 263, 266 pair, 268 (F-VF, VF) on 1954 
registered cover (business size) to the U.S. on offi-
cial postal business with official postal seal on re-
verse! 45.00

229369  225 x7 (VF) on October 1946 airmail cover 
to U.S. 20.00

229378  194 x2, 227 (F-VF) on January 1944 DO-
MESTIC PARCEL card with 250 aur postage, pay-
ing the basic 1 kilo parcel rate for a parcel to a 
“seaport”. Such parcel cards are SELDOM OF-
FERED and very much in demand. 45.00

WWII-Era And Censored
See also the stamp issues of the era (on cover) for 
other WWII-era covers.
Item #   Description Price

215322  194 (VF) [1935 1 kr Hekla Volcano] solo us-
age on 8 September 1941 UNDERCOVER AD-
DRESS airmail cover to Portugal with British 
censorship. Addressed to Helgi P. Briem, the Ice-
landic Trade Commissioner to Portugal at the 
time. Briem is known for forwarding letters from 
Iceland to Denmark, via neutral Portugal. Very 
scarce WWII cover; few examples are known.
.... 345.00

229381  207 (VF) on 25 October 1941 surface mail 
cover addressed to Dr. Helgi P. Briem in Portugal. 
This envelope would have contained an “UNDER-
COVER” LETTER for forwarding to Denmark. 
Censored by the British. Dr. Helgi P. Briem, at 
Rua da Victoria 7 III, Lisbon, Portugal, was the 
Icelandic Trade Commissioner to Portugal. Dr. 
Briem accepted “undercover” letters from Iceland 
for forwarding to Denmark. Postal service directly 
from Iceland to Denmark was suspended; mail had 
to pass through a neutral country such as Portu-
gal. Such Icelandic UNDERCOVER MAIL is ex-
tremely scarce and largely unknown to most WWII 
postal history collectors. 240.00

229392  208A (VF) on 1944 U.S. Censored business 
size cover to U.S. 18.00

229391  208A (VF) on 1944 U.S. Censored business 
size cover to U.S. 18.00

229390  208A (VF) on 1944 U.S. Censored business 
size cover to U.S. 18.00

234154  173 4-strip [1932 60 aur Gulfoss Waterfall] 
(F-VF) on 4 June 1945 airmail cover from REYK-
JAVIK to the U.S. with American cellophane cen-
sor tape 7650. Rate correct for 10 grams, all-in rate 
240 from 1 Apr 1943 to Aug/Sep 1945. Some wear 

at top, but excellent example with censor tape in 
unusually good condition. 40.00

229396  208Ac x3 on 8 August 1947 Registered air 
cover to Austria with Austrian censor. 55.00

1948 Hekla Volcano
Item #   Description Price

229366  219, 247 x2, 249, 251 x2 on very scarce 25 
November 1949 airmail express cover with scarce 
Icelandic EXPRESS label. To England, with Glas-
gow, Scotland transit postmark. 50.00

221480  249 [50 aur Hekla volcano] and 267 [2 kro-
nur definitive] (VF) on attractive 1952 airmail cov-
er from HALLDORSSTADIR to the U.S. 10 aur 
convenience overpayment as was typical at the 
time. Large Kansas City (MO) pointing hand re-
turn to sender marking along with numerous oth-
er handstamps and postmarks. The sender, a well-
known bird egg collector (as well as stamp collec-
tor) was writing to the Kansas City Zoological So-
ciety, but did not supply a complete address. A 
very nice postal history item; covers returned to 
Iceland are scarce. 39.00

229388  C29, 219, 249 (VF) on 1951 airmail business 
size cover to the U.S. 14.00

229362  250 [60 aur Hekla Volcano solo usage] (VF) 
on 24 August 1949 surface cover to the US. 60 aur 
paid the surface rate to 20 grams through 14 No-
vember 1949, thus a period of use of only about 11 
months. 19.00

229364  251, 254 (VF) on February 1950 airmail cov-
er to the U.S. This 135 aur 3 gram airmail rate was 
only in use from 15 Nov 1949 thru 22 March 1950 
-- about four months. Scarce stamps on cover.
.... 19.00

1949-1960 Issues
Item #   Description Price

229384  280 (VF) solo use on domestic cover can-
celed HAFNARFJORDUR. 8.00

229398  281 (VF) solo use on 1953 cover to U.S. Post-
mark probably BRUARLAND. 25.00

229410  285, 279 (VF) on 1955 business size air cov-
er to U.S. #285 is scarce on cover. 35.00

234454  304 [1957 10 kr Öræfajökull Glacier] (VF) 
solo use on 22 August 1958 domestic parcel card 
for one 800 gram parcel from Reykjavik to Hvalfir-
di. This use falls in the 1 July 1958 through 29 
February 1960 rate period. The rate to 1 kg was 
700; the remaining 300 could have been either reg-
istration or COD fee (up to 100 kr), though this is 
not indicated on the card. Scarce solo use. Parcel 
cards are scarce. 38.00

229376  311, 333 (Facit #359, 381) on 28 December 
1962 printed matter surface rate cover to England, 
and forwarded. 160 aur franking was the rate 1 
September 1961 thru 31 December 1962. 8.00

229405  313 [1958 3.50 kr Flag] (VF) solo use 8 May 
1959 cover to England. 16.00

229407  320, 321 [1959 90 aur, 2 kr Ducks] (VF) on 
1963 air printed matter cover to U.S. Scarce!
.... 35.00

1950-1954 Scenes
Item #   Description Price

229401  262, 279, 281 (VF) on 1955 air cover to U.S.
.... 16.00

229382  263 (VF) solo usage to U.S., and forwarded.
.... 25.00

229386  219, 263, 266 pair, 268 (F-VF, VF) on 1954 
registered cover (business size) to the U.S. on offi-
cial postal business with official postal seal on re-
verse! 45.00

229370  266 (VF) solo usage on cover to U.S. (rate 
period 23 March 1950 - 30 September 1953) with 
1952 Christmas seal not tied. 25.00

229371  266 (VF) [150 aur Fishing Trowler] cover to 
U.S. (rate period 23 March 1950 - 30 September 
1953). 25.00

229363  265, 267, 280 (VF) on 1955 air cover to U.S. 
#267 scarce on cover. 25.00

229403  267, 280 (F-VF+) Attractive air cover to 
U.S., with 2 kr stamp; hard to find on cover.
.... 26.00

221480  249 [50 aur Hekla volcano] and 267 [2 kro-
nur definitive] (VF) on attractive 1952 airmail cov-
er from HALLDORSSTADIR to the U.S. 10 aur 
convenience overpayment as was typical at the 
time. Large Kansas City (MO) pointing hand re-
turn to sender marking along with numerous oth-
er handstamps and postmarks. The sender, a well-
known bird egg collector (as well as stamp collec-
tor) was writing to the Kansas City Zoological So-
ciety, but did not supply a complete address. A 
very nice postal history item; covers returned to 
Iceland are scarce. 39.00

1956 Waterfalls And Water Power
Item #   Description Price

229399  292 [1956 1.50 kr Waterfall] (VF) on 1956 
domestic cover. 10.00

229400  292 [1956 1.50 kr Waterfall] (VF) on domes-
tic cover. 5.00

1961-1970 Issues
Item #   Description Price

229304  358, 368 [Europa] (VF) on 1966 Registered 
cover with scarce KFV registry label. 14.00

234147  372 [1965 1.50 Surtsey Volcano] (VF) on 3 
November 1965 local printed matter MOURNING 
cover, within REYKJAVIK, correct rate. 12.00

229284  382 [Volcano] (VF) on 1967 postcard from 
KEFLAVIK to U.S. 15.00

229305  382 x2 [volcano] (VF) on 1967 airmail cover 
to U.S. Third weight class (to 15 grams). Rate only 
for 17 months. 14.00

229402  405 [1969 10.00 kr Norden Ships] (VF) solo 
use on domestic cover. Scarce solo use. 14.00

1971-1980 Issues
Item #   Description Price

229375  433, 435 (Facit #492, 494) on 24 November 
1972 registered air cover to the U.S. Total frank-
ing 35 kr. The registry fee was 16 kr, the balance 
of 19 kr is probably for 15 grams -- but (my copy of) 
the Flack book seems to have some problems in 
this year with duplicated or incorrectly labeled ta-
bles. The 30 kr stamp is quite scarce on cover.
.... 15.00

229306  436 7 kr on 1972 internal letter, to 20 gram, 
with VF PORSHOFN cancel. 10.00

234149  449 [1973 10 kr First Postage Stamps] (VF) 
solo use on 12 November 1973 printed matter 
MOURNING cover, with faint small town cancel. 
Correct rate 1 July 1973 thru 31 March 1974, only 
nine months. This stamp is quite scarce as a solo 
use; also a sought-after thematic. 18.00

229312  454 pair [1973 Norden 9 kr] (VF) on 19 No-
vember 1975 cacheted cover with special 1975 
Norden meeting cancellation. 3.50

229408  460 [1973 50 kr WHO / Meteorology] (VF) 
solo use on ca.1973 air cover to U.S. with HVOLS-
VOLLUR cancel. 12.00

234150  464 [1974 17 kr 1100th Anniv. of Settle-
ment; Vikings in Battle] (VF) solo use on 12 Au-
gust 1974 letter rate MOURNING cover, with nice 
EGILSSTADIR bridge cancel. Correct rate 1 April 
1974 thru 31 December 1974, only nine months. 
This stamp is quite scarce as a solo use; also a 
sought-after thematic. 13.00

234111  466 [1974 25 kr 14th century illumination 
from book of Flately; soldiers with weapons] (VF) 
solo use on 30 September 1975 airmail picture post 
card to the U.S. with “REYKJAVIK 1” machine 
cancel. This 25 kr air post card rate (all countries 
outside Europe) was only in use 1 January - 30 
September 1975; this is the last day of the rate. 
This nine-month rate is scarce as are solo frank-
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ings of this stamp. Genuine tourist mail use of 
“Iceland Stamps” picture post card. 16.00

229290  514 [1978 90 kr Lighthouse] VF on 24 Sep-
tember 1979 post card. Internal printed matter us-
age. This rate was only valid 1 June 1979 thru 31 
January 1980 and is scarce -- this stamp is very 
much sought after on cover by Lighthouse collec-
tors. 20.00

229307  526, 542 on 1983 internal letter, to 20 gram, 
10 aur was a “make-up” stamp. 7.00

229308  526, 545 on 1981 internal letter, to 20 gram, 
no 210 stamp existed, so combo required. 10.00

1981-1990 Issues
Item #   Description Price

229309  543, 556 on 1982 internal letter, to 20 gram, 
with BUDARDALUR cancel. No 350 regular issue 
existed, thus combo required. 9.00

229291  605 [1985 17 kr Flower] VF on 3 September 
1987 chess game post card, air to the U.S., with 
small town cancel. Though this stamp had been is-
sued in 1985, it was the only 17 kr stamp currently 
available until October 1987. This rate started 1 
July 1987. Obviously supplies were quickly ex-
hausted and combinations of stamps had to be 
used until the next 17 kr was issued in October.
.... 10.00

1991-2000 Issues
Item #   Description Price

234151  757 [1992 30 kr Ford Postal Bus] (VF) solo 
use on 1993 letter rate MOURNING cover, with 
HAFNARFJORDUR machine cancel. Correct 
rate. Scarce on cover. 9.00

Frama Machine Stamps On Cover
Item #   Description Price

229440  FRAMA Machine #01: 1850 aur on 29 June 
1983 registered cover from “REYKJAVIK 1” to 
Switzerland. FIRST DAY OF FRAMAS IN ICE-
LAND. 20.00

229437  FRAMA Machine #01: 1250 aur on 21 
March 1984 cover from GARDABÆR (Superb can-
cels) to Gardabæ. Early use. 15.00

229438  FRAMA Machine #01: 600 aur on 9 March 
1984 cover from “REYKJAVIK F” to Seydisfirdi. 
Early use. 15.00

229439  FRAMA Machine #01: 650 aur on 21 March 
1984 cover from GARDABÆR (Superb cancels) to 
Kopavogi. Early use. 15.00

229443  FRAMA Machine #01: 500 and 3350 aur on 
21 March 1984 EXPRESS cover (business size en-
velope) from GARDABÆR to Reykjavik. Early 
use; express is scarce! Superb. 25.00

229444  FRAMA Machine #01: 550 aur plus 1500 
aur other postage on 29 March 1984 registered 
cover from “REYKJAVIK 1” used locally. Business 
size envelope. 10.00

229441  FRAMA Machine #01: Rate set of 1900, 
2400, 3700 on cacheted cover canceled at World 
Stamp Expo 1989 (17 Nov - 3 Dec 1989). 6.00

229442  FRAMA Machine #01: Rate set of 1900, 
2400, 3700 on set of 3 cacheted covers canceled at 
World Stamp Expo 1989 (17 Nov - 3 Dec 1989).
.... 6.00

Airmail Stamps On Cover
Item #   Description Price

234146  C1 x10 (two pairs and a 6-block, all VF), 170 
(VF), and 184 (F-VF) on 2 June 1932 airmail COV-
ER FRONT ONLY to the U.S. with air label and 
notation “Via Air Mail / Oslo-London”. The fourth 
C1 from the left has Facit-listed variety #160v1 
“ME on left side connected”. Though just a front, 
this is a spectacular item with high-value frank-
ing. If the stamps were simply removed from the 
paper, they would individually sell for about $200, 
not counting a premium for the #C1 6-block. 
While first flight covers bearing #C1 are fairly 

standard items, 10-C1-stamp frankings such as 
this are quite exceptional. 270.00

238389  C3, C5 [1930 10 aur triangle Airmail; 20 aur 
Parliament Airmail] (VF) on 26 June 1930 first 
flight cover from THINGVELLIR (the site of the 
first Icelandic Parliament in 930, which these 
stamps commemorate 1000 years later!) to REYK-
JAVIK. A scarce first flight cover and particularly 
nice because of the relationship between the post-
marks and the stamp issues. The two stamps, off 
cover, would sell for $135! Excellent example.
.... 190.00

235898  C9, C10 [1931 30 aur, 1 kr ZEPPELIN Over-
prints] (F-VF) on 30 June 1931 registered post 
card to Belgium (Baldvin Palsson), with usual 
green triangular handstamp and Friedrichshafen 
machine receiver. If the stamps were removed 
from the cover, they would sell for $288 [1/2012] 
with this centering. Correct franking for a post 
card. Very fresh and attractive. 325.00

235899  C9, C10 [1931 30 aur, 1 kr ZEPPELIN Over-
prints] (VF, Fine+) on 30 June 1931 registered 
post card to Germany (Heinrich Keimel), with 
usual green triangular handstamp and Friedrichs-
hafen machine receiver. If the stamps were re-
moved from the cover, they would sell for $310 [1/
2012] with this centering. Correct franking for a 
post card. Very fresh and attractive. 325.00

235901  C15, C16a, C17-20 [1934 Airmail Scenes] 
(VF) on 5 December 1934 registered (label on re-
verse) airmail cover to AALBORG, Denmark, with 
receiving postmark. If removed from the cover, the 
stamps would sell for over $100! A very pretty, 
neat little cover. 140.00

235902  C15, C17-20, 219 [1934 10, 25, 50 aur, 1, 2 kr 
Airmail Scenes and 5 aur Fish] (VF) on 12 Novem-
ber 1945 registered airmail cover TO CANADA. 
Though the sender was a well-known stamp deal-
er, this cover, addressed to a person at a bank, 
could very reasonably be a totally commercial use 
(and if not, then it is still a commercial philatelic 
use). If this was a philatelic cover, the dealer would 
have used a 20 aur Airmail to complete the set in-
stead of the 5 aur Fish. The rate is exactly correct 
for a 15 gram registered airmail cover at this time 
(60 aur surface to 20g, 60 aur registration, 90 aur 
per 5g air surcharge). The stamps on the cover 
would sell for about $90 [1/2012]. A very unusual 
use. 170.00

229388  C29, 219, 249 (VF) on 1951 airmail business 
size cover to the U.S. 14.00

235903  C29 [1952 3.30 kr Airmail (Oræfajökull 
Mountain, Vatnajökull Glacier] (VF) on Superb 
ca.1952 (cancel unclear) airmail cover to the U.S. 
The 3.30 rate was correct for a 10 gram airmail let-
ter to the U.S. from 23 March 1950 through 30 
September 1953 (and there was no later 3.30 rate), 
thus this stamp only had a solo use rate period of 
2 May 1952 through 30 September 1953. 24.00

Airmail Postal Rates And Usages
Item #   Description Price

229303  170, 184 (VF, F-VF) on 1936 (?) airmail cov-
er to Italy with backstamp with unusual air labels 
(with marginal inscription). Postmark dates are 
unclear, but the 60 aur franking places the cover 
in the 14 April 1934 - 28 February 1937 rate peri-
od. Unusual combination of stamps and an unusu-
al destination. 160.00

229397  206, 229 (VF, 229 creased) on 1945 air cover 
to U.S. Scarce high-postage rate; the 40 aur is 
scarce on cover. Business size envelope. Small 
toned spots. 35.00

229395  203 pair, 208B, 229 (VF) on 1945 air cover to 
the U.S. Scarce franking! 85.00

229394  208A 4-strip (VF) on 1945 air cover to U.S. 
on business size envelope. Scarce usage. 35.00

229358  208B on ca.1945 air cover to Sweden (back 
flap missing). The airmail postal rates were EX-

TREMELY confusing after the end of the war as 
service was resumed in bits and pieces. I have not 
been able to properly “rate” this cover, but rates 
are not fully reconstructed for airmail to Sweden 
at this time. Very unusual usage. 25.00

229369  225 x7 (VF) on October 1946 airmail cover 
to U.S. 20.00

229396  208Ac x3 on 8 August 1947 Registered air 
cover to Austria with Austrian censor. 55.00

229366  219, 247 x2, 249, 251 x2 on very scarce 25 
November 1949 airmail express cover with scarce 
Icelandic EXPRESS label. To England, with Glas-
gow, Scotland transit postmark. 50.00

First Flight
Item #   Description Price

238389  C3, C5 [1930 10 aur triangle Airmail; 20 aur 
Parliament Airmail] (VF) on 26 June 1930 first 
flight cover from THINGVELLIR (the site of the 
first Icelandic Parliament in 930, which these 
stamps commemorate 1000 years later!) to REYK-
JAVIK. A scarce first flight cover and particularly 
nice because of the relationship between the post-
marks and the stamp issues. The two stamps, off 
cover, would sell for $135! Excellent example.
.... 190.00

235898  C9, C10 [1931 30 aur, 1 kr ZEPPELIN Over-
prints] (F-VF) on 30 June 1931 registered post 
card to Belgium (Baldvin Palsson), with usual 
green triangular handstamp and Friedrichshafen 
machine receiver. If the stamps were removed 
from the cover, they would sell for $288 [1/2012] 
with this centering. Correct franking for a post 
card. Very fresh and attractive. 325.00

235899  C9, C10 [1931 30 aur, 1 kr ZEPPELIN Over-
prints] (VF, Fine+) on 30 June 1931 registered 
post card to Germany (Heinrich Keimel), with 
usual green triangular handstamp and Friedrichs-
hafen machine receiver. If the stamps were re-
moved from the cover, they would sell for $310 [1/
2012] with this centering. Correct franking for a 
post card. Very fresh and attractive. 325.00

229379  208B, 218 (VF) on Scarce 16 June 1947 
FIRST FLIGHT cover not listed by Luning. Reyk-
javik to København, then to Stockholm. 95.00

Official Stamps On Cover
Item #   Description Price

234711  O48 [1930 2 kr Christian X Official] and a 9-
block of Scott #231 [1945 10 kr Viking, Perf 14] on 
piece of 28 July 1945 INSURED parcel wrapping 
from REYKJAVIK to Miklabæ. The official stamp 
and a couple of the 10 kr stamps are damaged, 
however, the official stamp is rare on any sort of 
cover (2011 Facit value SEK 9000 on cover) and 
the 10 kr stamps are also scarce on cover (2011 
Facit SEK 1200). Even the pink “V” insured label 
is seldom seen. Furthermore, it is extremely rare 
to find a cover or piece bearing any combination of 
official and regular stamps. If this were a full cov-
er, or at least a full parcel wrapping, it would easily 
sell for more than $2000, however, I very much 
doubt that such an item exists. As it is, it is attrac-
tive and rare -- probably unique. 175.00

Registered Covers
Item #   Description Price

215321  117, 148 (Fine, VF) [1920 15 aur Violet 
Christian X, 1925 50 aur Landing the Mail] on 
1927 registered cover to the U.S., transiting the 
United Kingdom (blue cross and Edinburgh tran-
sit postmark). 140.00

229353  148 (VF) on 13 May 1930 registered rate 
cover to Norway with ESKIFJORDUR cancella-
tion and printed registry label. Stamp originally 
applied with glue, otherwise would be much more 
costly. Correct 50 aur rate (letter 20 aur, registra-
tion 30 aur). 125.00

229396  208Ac x3 on 8 August 1947 Registered air 
cover to Austria with Austrian censor. 55.00
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229304  358, 368 [Europa] (VF) on 1966 Registered 
cover with scarce KFV registry label. 14.00

Insured Covers
Item #   Description Price

234711  O48 [1930 2 kr Christian X Official] and a 9-
block of Scott #231 [1945 10 kr Viking, Perf 14] on 
piece of 28 July 1945 INSURED parcel wrapping 
from REYKJAVIK to Miklabæ. The official stamp 
and a couple of the 10 kr stamps are damaged, 
however, the official stamp is rare on any sort of 
cover (2011 Facit value SEK 9000 on cover) and 
the 10 kr stamps are also scarce on cover (2011 
Facit SEK 1200). Even the pink “V” insured label 
is seldom seen. Furthermore, it is extremely rare 
to find a cover or piece bearing any combination of 
official and regular stamps. If this were a full cov-
er, or at least a full parcel wrapping, it would easily 
sell for more than $2000, however, I very much 
doubt that such an item exists. As it is, it is attrac-
tive and rare -- probably unique. 175.00

Expres Covers
Item #   Description Price

235897  229 [1939 2 kr Perf 14, Viking (Thorfinnur 
Karlsefni, “first” colonist in America from Eu-
rope)] (VF) SOLO USE on March 1947 INSURED 
cover from EGILSSTADIR with SEYDIS-
FJÖRÐUR (31 March) transit and AKUREYRI 
(14 April) receiver cancellations. Hand-written 
“Eg” insured label. Insured for 105 kroner; proba-
bly a money letter, though is not marked “talið” 
(counted). Correct rate: 50 aur for letter postage to 
20 grams plus 150 aur insurance fee (up to 300 
kronur). Inconsequential light crease and tiny 
opening tears. Icelandic insured covers, especially 
before 1960, are extremely scarce. Solo uses of this 
stamp are also very scarce. 90.00

229366  219, 247 x2, 249, 251 x2 on very scarce 25 
November 1949 airmail express cover with scarce 
Icelandic EXPRESS label. To England, with Glas-
gow, Scotland transit postmark. 50.00

Military - American - WWII Era - 
APO 610
APO 610 operated in Iceland at Keflavik 1 May 
1943 through 27 March 1947 (per Facit 1995-96). 
Watch for the different styles and types of the 
postmarks, including the center date/time infor-
mation and the location of the APO number in 
the postmark. The different numbers, styles, and 
colors of the censorship handstamps are also col-
lected.
All items (as well as others that are not yet listed) 
are available for viewing on approval. Please re-
quest approvals.
Item #   Description Price

204744  APO 610 (Keflavik) hand cancel “DEC / 30 / 
1943 / 610” with the 610 in the center. Sent free by 
surface mail. Self-censored by a captain with the 
“959A B.S. Bn” and with black round #0065 cen-
sor handstamp. Superb condition. 40.00

204743  APO 610 (Keflavik) hand cancel “MAR / 24 
/ 1944 / 610” with the 610 in the center. Sent free 
by surface mail by a private with the “6th (?) Sig-
nal Inst Team”. Censored two or three times with 
violet #0840 round handstamp, black #00825 
rectangular handstamp, and with a censorship 
tape. It is very unusual to see covers that have 
been re-censored in such a manner. 55.00

204745  APO 610 (Keflavik) hand cancel “NOV / 30 
/ 1944” with the 610 at the bottom of the circle. 
Sent by air with 6 cent using postal stationery en-
velope. Sent by a corporal with a unit that normal-
ly used APO 860 (per return address) and with 
black rectangular censor handstamp #00857.
.... 38.00

204742  APO 610 (Keflavik) hand cancel “610 / JUL 
/ 3 /1946” with the 610 in the center. Sent free by 

surface mail by a private with the “1386th AAF 
BU [Base Unit], NAD - ATC (SIG.SECT.) 
SGDN.A”. Not censored (after the war). With un-
usual LEWISBURG, PA boxed receiver. Early 
post-war mail is much scarcer than war-time mail.
.... 33.00

204746  APO 610 (Keflavik) machine cancel “US 
ARMY / JAN / 12 / 4 PM / A.P.O. 610” with the 610 
at the bottom of the circle. The sender (unknown) 
apparently did not have free franking privilege 
thus the letter was sent by surface using 3 cent 
U.S. Army issue. This machine cancellation is sel-
dom offered. 59.00

204747  APO 610 (Keflavik) Janurary 23 1944 V-
Mail complete form and envelope (brown). Sent by 
a lieutenant with the “STA. 14 NAW ATC” and 
with censor handstamp #0080. Examples of V-
Mail from Iceland are very scarce (Facit 1995-96 
SEK 1900+). 235.00

204749  APO 610 (Keflavik) March 12 1944 V-Mail 
complete form and envelope (white). Sent by a 
lieutenant with the “STA. 14 NAW ATC” and with 
censor handstamp #0820. Examples of V-Mail 
from Iceland are very scarce (Facit 1995-96 SEK 
1900+); the white envelope type seems to be scarc-
er. 250.00

Military - American - WWII Era - 
APO 810
APO 810 operated in Iceland at Baldurshagi 27 
July 1941 through 29 April 1942 (per Facit 1995-
96). Watch for the different styles and types of 
the postmarks, including the center date/time in-
formation and the location of the APO number in 
the postmark. The different numbers, styles, and 
colors of the censorship handstamps are also col-
lected.
Item #   Description Price

204752  APO 810 (Baldurshagi) hand cancel “SEP / 
8 / 1941 / P.M.” with the 810 around the circle on 
right. Superb cancellation strike. Red rectangular 
#600 censor handstamp. 39.00

204751  APO 810 (Baldurshagi) hand cancel “NOV / 
11 / 1941 / A.M.” with the 810 around the circle on 
right. Superb cancellation strike. Black round #60 
censor handstamp. 35.00

204754  APO 810 (Baldurshagi) machine cancel “8 - 
AM / APR 24 / 1942” with the 810 at the bottom of 
the circle. Sent “free” only five days before APO 5 
ceased operation in Iceland; it operated for less 
than a year in Iceland. Self-censored by a major 
with the “Hdqts 2ND INF”, with greenish blue 
round #60 censor handstamp. The return address 
states “ICELAND” which certainly must have 
been against regulations. Scarce machine cancella-
tion. 49.00

204755  APO 810 (Baldurshagi) machine cancel 
“FEB 2 / 9 - AM / 1942” with the 810 at the bottom 
of the circle. This APO operated for less than a 
year in Iceland. Sent by a private with “Co. B 
392nd O.M. Bn. (Post)” [?] and with a black rect-
angular #604 censor handstamp. Franked with 3 
cents postage, but I believe should have been free. 
The return address states “Iceland” which cer-
tainly must have been against regulations. Scarce 
machine cancellation. 55.00

204756  APO 810 (Baldurshagi) return address on a 
cover send by a serviceman, to himself, using the 
Icelandic post office. Franked with Iceland Scott 
#219 and 224 on a U.S. 3 cent postal stationery en-
velope. The letter inside (which must have origi-
nally been in an outer envelope) requests the 
Icelandic post office to cancel the envelope and to 
send it to him and for the APO post office to cancel 
it as well. An interesting example of a enterprising 
philatelist trying to make an interesting cover.
.... 29.00

Military - American - WWII Era - 
APO 860
APO 860 operated in Iceland at Reykjavik Octo-
ber 1941 through 21 July 1945 (per Facit 1995-
96). Watch for the different styles and types of 
the postmarks, including the center date/time in-
formation and the location of the APO number in 
the postmark. The different numbers, styles, and 
colors of the censorship handstamps are also col-
lected.
Item #   Description Price

204763  APO 860 (Reykjavik) hand cancel “JUN / 23 
/ 1942 / A.M.” with the 860 at the bottom the the 
postmark. Sent free by surface mail. Self-censored 
by a lieutenant with the “215th QM. Co” and with 
blue round #61 censor handstamp. This postmark 
(with the APO number at the bottom) seems to be 
quite a bit scarcer than other types. Excellent 
quality. 40.00

204766  APO 860 (Reykjavik) [per the return ad-
dress] hand cancel “AUG / 14 / 1942 / A.M.”. The 
APO number had been located at the bottom of the 
circle, but it has been removed. Sent free by sur-
face mail. Sent by a lieutenant care of the “Police 
and Prison Office 4th Service Sqdn” and with ma-
genta rectangular #00973 censor handstamp.
.... 29.00

204768  APO 860 (Reykjavik) [per the return ad-
dress] hand cancel “SEP / 8 / 1942 / A.M.”. The 
APO number had been located at the bottom of the 
circle, but it has been removed. Sent free by sur-
face mail using a pre-printed “FREE” envelope. 
Sent by a sergeant with the “Co. B-392 Post Bat-
talion Transportation Corps” and with black rect-
angular #00974 censor handstamp. Excellent 
strike. 29.00

204765  APO 860 (Reykjavik) [per the return ad-
dress] hand cancel “JAN / 10 / 1943 / A.M.”. The 
APO number had been located at the bottom of the 
circle, but it has been removed. Large circle (37-39 
mm, not quite round) style. Sent free by surface 
mail. Self-censored by a lieutenant with the “5th 
Engrs.” and with black round #0098 censor hand-
stamp. This large-size postmark (with or without 
an APO number) seems to be quite a bit scarcer 
than other types. 55.00

204767  APO 860 (Reykjavik) [per the return ad-
dress] hand cancel “JAN / 20 / 1943 / A.M.”. The 
APO number had been located at the bottom of the 
circle, but it has been removed. Sent free by sur-
face mail. Sent by a private with the “Btry. A, 494 
C.A., A.A., S. III” and with blue rectangular 
#00098 censor handstamp. Excellent strike.
.... 29.00

204764  APO 860 (Reykjavik) [per the return ad-
dress] hand cancel “MAR / 25 / 1943 / A.M.” with-
out the APO number appearing anywhere in the 
postmark (not removed; it was never there). Sent 
free by surface mail, using a War Department pen-
alty envelope. Self-censored by a captain with the 
“Hqtrs, U.S. Army Forces” and with black round 
#0098 censor handstamp. This postmark (with 
any APO number) seems to be quite a bit scarcer 
than types with the APO number or that have had 
the number removed. 38.00

204759  APO 860 (Reykjavik) hand cancel “APR / 23 
/ 1943 / 860” with the 860 in the center. Sent free 
by surface mail and self-censored by a colonel with 
the “61st. C.A. (AA)” and with black round #0098 
censor handstamp. Superb quality. 28.00

204762  APO 860 (Reykjavik) hand cancel “APR / 23 
/ 1943 / 860” with the 860 in the center. Sent free 
by surface mail, using a Red Cross envelope. Self-
censored by a lieutenant with the “Hq. Co., 1st Bn, 
10th Inf. U.S. Army” and with black round #0098 
censor handstamp. Return address is for APO #5 
(Baldurshagi), but was mailed through APO 860. 
Superb quality. 34.00

204757  APO 860 (Reykjavik) hand cancel “860 / 
MAY / 18 / 1943” with the 860 in the center. Sent 

Iceland Covers: Registered Covers Iceland Covers: Military - American - WWII Era - APO 860

Can’t find what you need? Give me a call 1-800-447-8267.

Item #   Description Price Item #   Description Price



11

free by surface mail. Self-censored by a captain 
with “5th Engrs” and with black round #0062 
censor handstamp. Excellent condition. 30.00

204760  APO 860 (Reykjavik) hand cancel “860 / 
JUN / 22 / 1943” with the 860 in the center. Sent 
free by surface mail by a private with the “Btry A, 
494 C.A. A.A.” and with black rectangular #00667 
censor handstamp. Excellent quality. 30.00

204770  APO 860 (Reykjavik) [per the return ad-
dress] machine cancel “NOV 19 / 8 - AM / 1942” 
and “A.P.O.” at bottom, but without an APO num-
ber in the postmark. Sent free by surface mail by a 
private with the “Co. B 50th Signal Bn” and with 
black rectangular #00976 censor handstamp. This 
type (without an APO number) seems to be fairly 
scarce. 33.00

204769  APO 860 (Reykjavik) [per the return ad-
dress] machine cancel “JAN 2 / 9 -- AM / 1943” and 
“A.P.O.” at bottom, but without an APO number 
in the postmark. Sent free by surface mail by a ser-
geant with the “Co. A 26 Signal Const. Bn.” and 
with black rectangular #00989 censor handstamp. 
Reverse dirty, but front is nice with an excellent 
strike. This type (without an APO number) seems 
to be fairly scarce. 26.00

204771  APO 860 (Reykjavik) machine cancel “OCT 
29 / 9 - AM / 1943” and “A.P.O. 860” at the bottom 
of the circle. Sent free by surface mail by a ser-
geant with the “Co. B 556th Sig. A.W. Bn.” and 
with black rectangular #00695 censor handstamp. 
Very attractive. 29.00

204774  APO 860 (Reykjavik) machine cancel “AUG 
29 / 1030 AM / 1944” and “A.P.O. 860” at the bot-
tom of the circle. Sent by airmail using a 6 cent 
postal stationery envelope by a soldier with the 
“Btry. A. 977 AAA. W” and with black rectangular 
#00857 censor handstamp. Superb condition.
.... 37.00

204773  APO 860 (Reykjavik) machine cancel “SEP 
22 / 1030 AM / 1944” and “A.P.O. 860” at the bot-
tom of the circle. Sent by airmail with 3 cent book-
let Prexie stamp on a 3 cent postal stationery 
envelope by a sergeant with the “217th Eng. 
Comp. Co.” and with black rectangular #00699 
censor handstamp. The envelope is a printed “pa-
triotic”, however, the text of the cachet is extreme-
ly unusual for its negative political tone. The 
cachet is by Thornton C. Shaw, is pen-signed by 
him, and the envelope is from John Shaw to 
Thornton C. Shaw. 49.00

Military - American - WWII Era - 
APO Others
Watch for the different styles and types of the 
postmarks, including the center date/time infor-
mation and the location of the apo number in the 
postmark. The different numbers, styles, and col-
ors of the censorship handstamps are also collect-
ed.

APO 5 Baldurshagi
Item #   Description Price

204776  APO 5 (Baldurshagi) hand cancel “JUL / 12 
/ A.M. / 1942” with “A.P.O. 5” at the bottom the 
the postmark. Sent free by surface mail by a pri-
vate with the “Co. G 10th Inf.” and with black 
rectangular #00950 censor handstamp. APO 5 is 
somewhat scarce, but this postmark (with the 
APO number at the bottom) is very scarce. The 
APO started in April 1942 and already by at least 
July 22 (I have seen an example) the APO number 
had been cut out of the device. Outstanding ap-
pearance. 60.00

204777  APO 5 (Baldurshagi) [per return address] 
hand cancel “JUL / 22 / A.M. / 1942” with the APO 
number cut out of “A.P.O. 5” at the bottom the the 
postmark. Sent free by surface mail. Self-censored 
by a lieutenant with the “Hq 3th Bn. 10th Inf.” 
and with magenta round #0095 censor hands-
tamp. APO 5 is somewhat scarce. This 22 July ex-

ample was struck very soon after the number was 
cut out (I have seen a 12 July example still with 
the number). Superb appearance! 49.00

Military - American - WWII Era - 
Navy
Item #   Description Price

204780  U.S. NAVY “APR / 23 / 194? / NOBI” Naval 
Operating Base Iceland hand cancel on patriotic 
cover with double-lined circular magenta 
“PASSED BY NAVAL CENSOR” handstamp. 
Very scarce postmark; listed by 1995-96 Facit at 
SEK 2200 (2003 $ = $260). 165.00

204781  “U.S. NAVY 5 / MAR / 1946” postmark on 
patriotic cover with magenta handstamp “Camp 
Knox, U.S.N.O.B. Iceland.” (U.S. Naval Operating 
Base Iceland). NOBI covers are quite scarce. Camp 
Knox was the first naval shore base built. 130.00

Military - American - Post-WWII - 
APO Others
Item #   Description Price

204786  APO 81 (Keflavik) machine cancel “ARMY-
AIR FORCE POSTAL SERVICE / APO 81 [at bot-
tom of circle] / APR 27 / 4 PM / 1954” from staff at 
“HDQ IDF” (headquarters, Iceland Defense 
Force). Postage paid with 6 cent airmail stamp. 
Superb postmark. 20.00

204787  APO 81 (Keflavik) machine cancel “ARMY-
AIR FORCE POSTAL SERVICE / APO 81 [at bot-
tom of circle] / DEC 18 / 4 PM / 1956” from a ma-
rine LTC with “FASRON 107” a Fleet Aircraft 
Service Squadron. Postage paid with 4 cent Liber-
ty stamp. Superb postmark, legal size envelope.
.... 14.00

204788  APO 81 (Keflavik) machine cancel “ARMY-
AIR FORCE POSTAL SERVICE / APO 81 [at bot-
tom of circle] / JAN 22 / 4 PM / 1957” from staff at 
the American Embassy in Iceland. Postage paid 
with 3 cent Liberty stamp. Superb postmark, legal 
size envelope. 14.00

Military - American - Post-WWII - 
Navy
Item #   Description Price

204794  U.S. Navy FPO 09571 (Keflavik) hand can-
cel “U.S. NAVY / FPO 09571 [at bottom of circle] / 
OCT / 11 / 1986”. Unusual use of 22 cent John 
Quincy Adams stamp from Presidents souvenir 
sheet. Mailed on the first day of the Reagan - Gor-
bachev Summit held at Keflavik. This did pass 
through the mail and has U.S. sorter markings on 
the reverse. Superb postmark; scarce usage.
.... 13.00

204795  U.S. Navy FPO 09571 (Keflavik) hand can-
cel “U.S. NAVY / FPO 09571 [at bottom of circle] / 
OCT / 11 / 1986”. Unusual use of 22 cent Thomas 
Jefferson stamp from Presidents souvenir sheet. 
Mailed on the first day of the Reagan - Gorbachev 
Summit held at Keflavik. This did pass through 
the mail and has U.S. sorter markings on the re-
verse. VF postmark; scarce usage. 13.00

204792  U.S. Navy FPO 09571 (Keflavik) 2-ring ma-
genta hand cancel “U.S. NAVY / FPO 17067 [at 
bottom of circle] / 9 / DEC / 1986” on postal cash 
register receipt a $50.48 purchase of postage 
meter imprints and postage stamps. Because little 
was saved, this type of postal documentation is ex-
tremely scarce. 15.00

204793  U.S. Navy FPO 09571 (Keflavik) machine 
cancel “U.S. NAVY, FPO / 09571 [at bottom of cir-
cle] / PM / JUN 15 / 1988” from staff at “Fleet Air 
Keflavik”. 25 cents postage paid by booklet Pheas-
ants stamp. Super postmark; scarce cover. 8.00

204789  U.S. Navy 17067 machine cancel “U.S. 
NAVY / 17067 BR. [at bottom of circle] / APR 23 / 
1963” and on reverse hand cancel “U.S. NAVY / 
17067 BR. [at bottom of circle] / APR / 23 / 1963”. 
Printed matter postage paid with 1 1/2 cent Mar-

tha Washington Prexie and pair of 1 1/4 cent Lib-
erty series stamps. Superb postmarks, very small 
size envelope. A very unusual cover. 29.00

204790  U.S. Navy 17067 machine cancel “U.S. 
NAVY / 17067 BR. [at bottom of circle] / DEC 15 / 
[no time] PM / 1964”. Postage paid by 5 cent 
Kennedy stamp. Superb postmark; very attrac-
tive. 19.00

204791  U.S. Navy 17067 hand cancel “U.S. NAVY / 
17067 BR. [at bottom of circle] / DEC 15 / 1964 / 
P.M.”. Postage paid by 5 cent Kennedy stamp. 
Very attractive. 16.00

Military - British - WWII-Era
Condition of British soldier mail is usually less 
wonderful than that of U.S. soldier mail and is 
not especially noted unless particularly poor or 
good. For security reasons, the sender name and 
unit information was NOT normally written on 
the envelope, thus one must rely on the FPO 
(Field Post Office) number and date of use shown 
by the postmark and/or the censor handstamp 
number (listed by Cornelius).
Item #   Description Price

204797  British FPO 2 (Reykjavik 10 October 1940 - 
9 February 1943) hand cancel on 20 May 1941 
“ACTIVE SERVICE” printed envelope. Typical 
quality of the strike, but a very nice example of the 
envelope. 39.00

204798  British FPO 304 (Akureyri 21 May 1940 - 22 
August 1942) hand cancel on 23 July 1940 cover 
with violet censor #1216 handstamp. Superb post-
mark quality, typical envelope quality. 49.00

204799  British FPO 304 (Akureyri 21 May 1940 - 22 
August 1942) hand cancel on 9 January 1941 cover 
with violet censor #1216 handstamp. Typical post-
mark and envelope quality; back envelope flap 
missing. 24.00

Military - British - Post-WWII
Item #   Description Price

204801  British FPO 316 hand cancel on 2 May 1969 
cover with dual franking using Icelandic stamp. 
Training exercise handstamped cachet “THE 
ROYAL ANGLIAN REGIMENT / IN ICELAND 
EXERCISE FLUSH / - 21 APRIL TO 2 MAY 1969 
- / BRITISH FIELD POST OFFICE”. 29.00

Military - Other
Item #   Description Price

204802  NATO cachet of the ship FREGATTE 
“KÖLN” at HVALFJORDHUR, Iceland on 25 May 
1968. Canceled Reykjavik on 26 May. Unusual 
type of item from Iceland. 9.00

Ship Covers
Item #   Description Price

235907  146 [1925 20 aur National Library/Muse-
um] (VF) on 10 August 1926 PAQUEBOT cover to 
Denmark, machine canceled at BERGEN, Nor-
way, and with light violetish red Bergen “Paque-
bot” handstamp. Typical of “fishing boat mail” 
posted en-route on the North Atlantic or handed 
to fishing boat captains at small coastal villages. 
Very attractive and fresh. 145.00

229365  GB 1-1/2p on 6 July 1927 ship letter to U.S. 
canceled at REYKJAVIK and with boxed “Skips-
brjef” handstamp (paqebot marking). Scarce!
.... 90.00

229296  Denmark 192 (F-VF) on 1929 ship letter TO 
ICELAND, with Icelandic “Skipsbrjef” boxed 
handstamp (equivalent of paquebot marking) and 
REYKJAVIK 18.IV.29 cancellation. A very nice ex-
ample; quite scarce. 60.00

235908  147 [1925 35 aur Reykjavik, Esja Mountain] 
(VF) on 23 January 1929 PAQUEBOT cover to the 
U.S., machine canceled at “KØBENHAVN / 
OMK” (with “KØB DANSE VARER” slogan), 
Denmark, and with Danish “FRA ISLAND” hand-
stamp. Typical of “fishing boat mail” posted en-
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route on the North Atlantic or handed to fishing 
boat captains at small coastal villages. Very attrac-
tive. 110.00

235909  147 [1925 35 aur Reykjavik, Esja Mountain] 
(VF) on 1929 PAQUEBOT cover to the U.S. (ad-
dressed to the Hudson Motor Car Company, De-
troit), hand canceled at “KØBENHAVN / OMK 7”, 
Denmark, and with Danish “FRA ISLAND” hand-
stamp. Typical of “fishing boat mail” posted en-
route on the North Atlantic or handed to fishing 
boat captains at small coastal villages. Very attrac-
tive. 130.00

235911  Iceland #112 [1922 5 aur Olive Green 
Christian X] and Denmark #94 [1921 10 øre 
Green Wavy-Line] (F-VF) on ICELANDIC - DAN-
ISH - NORWEGIAN TRIPLE COUNTRY cover 
hand canceled on 17 June 1929 at BERGEN and 
with black Bergen “Paquebot” handstamp, to 
København, Denmark. The sender may have been 
confused about what stamps were required or per-
haps simply used whatever stamps were at hand. I 
have never before in 38 years had such a use. Spec-
tacular! 225.00

235910  112 pair, 120 [1922/1920 5 aur Olive Green 
and 25 aur Brown/Green Christian X] (VF) on 13 
July 1931 PAQUEBOT cover to the U.S. machine 
canceled at “EDINBURGH / 1931 B”, Scotland, 
and with Edinburgh italicized black “PAQUE-
BOT” handstamp. While generally typical of Ice-
landic “fishing boat mail” posted at Edinburgh, I 
have not previously encountered this machine 
postmark on Icelandic mail. 150.00

235912  Denmark #192 [1927 15 øre Typographed 
Caravel] (VF, cover creased through stamp) on 
beautiful 10 June 1929 shipmail cover TO ICE-
LAND, posted at sea. Upon arrival at Reykjavik, it 
received a black boxed “Skipsbrief” (ship letter) 
handstamp and was machine canceled. Very at-
tractive Danish hotel illustrated advertising cover. 
Non-philatelic uses of this handstamp are quite 
unusual as are Icelandic-canceled foreign stamps.
.... 180.00

235913  Iceland #117 [1920 15 aur Christian X, still 
in active use at the time] (F-VF) on 7 July 1934 
Icelandic picture post card (real photo of Leif Eric-
sson statue) mailed aboard and WITHIN the 
SWEDISH cruise ship M/S Kungsholm, as it 
crossed the Arctic Circle, presumably after most 
recently having visited Iceland. Small spot near 
top. Canceled and handstamped with the seeming-
ly full range (five different) of the official postal 
cancellations and handstamps available in the 
ship post office. Though I have handled hundreds 
of Kungsholm covers mailed at sea around the 
world, this is the first in 38 years that I can recall 
being mailed WITHIN the ship and probably one 
of less than five that have borne Icelandic stamps 
or markings. 150.00

Meter Covers
Item #   Description Price

235733  1931 registered cover from Reykjavik to An-
naberg, Germany. 65 (065) aur meter imprint 
from machine 5823 with slogan of Landsbanki Is-
lands (The National Bank of Iceland). Early Ice-
landic metered covers are unusual; any type of 
registered meter cover is scarce. 30.00

Mourning Covers
Item #   Description Price

234147  372 [1965 1.50 Surtsey Volcano] (VF) on 3 
November 1965 local printed matter MOURNING 
cover, within REYKJAVIK, correct rate. 12.00

234149  449 [1973 10 kr First Postage Stamps] (VF) 
solo use on 12 November 1973 printed matter 
MOURNING cover, with faint small town cancel. 
Correct rate 1 July 1973 thru 31 March 1974, only 
nine months. This stamp is quite scarce as a solo 
use; also a sought-after thematic. 18.00

234150  464 [1974 17 kr 1100th Anniv. of Settle-
ment; Vikings in Battle] (VF) solo use on 12 Au-
gust 1974 letter rate MOURNING cover, with nice 
EGILSSTADIR bridge cancel. Correct rate 1 April 
1974 thru 31 December 1974, only nine months. 
This stamp is quite scarce as a solo use; also a 
sought-after thematic. 13.00

234151  757 [1992 30 kr Ford Postal Bus] (VF) solo 
use on 1993 letter rate MOURNING cover, with 
HAFNARFJORDUR machine cancel. Correct 
rate. Scarce on cover. 9.00

Vatnajokull Glacier Expedition 
Covers
From 1959 to 1964 annual research expeditions 
on the Vatnajökull Glacier were undertaken by 
the Icelandic Glacialogical Society (IGS). This 
glacier covers one-thirteenth of the total area of 
Iceland and is the largest glacier in the world be-
tween the Arctic and Antarctic Circles, with the 
exception of southern Greenland. The total area 
is approximately 3200 square miles and the high-
est peak is 6950 feet. Active volcanos under the 
glacier cause massive under-glacier lakes which 
can periodically discharge causing catastrophic 
flooding. During these expeditions, temporary 
postal service was maintained at Grimsfjall on a 
“1300 feet high precipitous crater rim, 5600 feet 
above sea level.” The expedition “post office” had 
its own bridge-type cancellation and pre-printed 
registry labels. In 1963, the IGS stated that an-
nually, from 1959-1963, 5000 cacheted covers 
were created. The cachet is different each year. 
Despite the quantity issued, these covers are very 
hard to find, with 1964 items being the scarcest. 
As of 1/2012, I have only had one item (non-post-
al) from a 1965 expedition.

In 1936, a Swedish-Icelandic Expedition also had 
a postal cancellation, used only for a short time in 
1936. I am interested in buying 1936 covers.

All items (and possibly others not listed) are 
available for viewing on approval. If you are seek-
ing anything not listed, please send your want 
list.
Item #   Description Price

235877  1959 Vatnajökull Expedition: official Icelan-
dic post office first day cover envelope (is not a FD) 
used, bearing Scott #B14-6, 15 June, used within 
Iceland. This is the only non-expedition envelope I 
can recall having in 38 years. 12.00

235878  1960 Vatnajökull Expedition official cachet-
ed NUMBERED cover, bearing Scott #309-10, 7 
June, within Iceland, with Reykjavik backstamp. 
Very fresh. 15.00

235882  1961 Vatnajökull Expedition official cachet-
ed NUMBERED cover, bearing Scott #C30-1, 12 
June, registered within Iceland, with Reykjavik 
and ASGARDUR-GARD (postmark only in use 
1958-1968) backstamps. Very fresh. 16.00

235886  1963 Vatnajökull Expedition official cachet-
ed NUMBERED cover, bearing Scott #C29, 5 
June, unaddressed. With official insert card. Su-
perb. 14.00

235890  1963 Vatnajökull Expedition official insert 
card, bearing Scott #332, 5 June. Very faint water 
mark at bottom edge, but scarce. 10.00

235891  1963 Vatnajökull Expedition official insert 
card, bearing Scott #C29 (sells for $8.50), 5 June. 
The #C29 pictures part of the glacier. 16.00

Christmas Seals On Cover
Item #   Description Price

229433  1988 Christmas Seal tied on very nice local-
ly used 17 December 1988 cover with solo usage of 
1988 Christmas stamp, #669. 16.00

229434  1991 Christmas Seal tied on very nice De-
cember 1988 cover to the U.S., franked with #665.
.... 12.00

229435  1997 Christmas Seal tied on very nice 18 De-
cember 1997 locally used cover with solo usage of 
1997 Christmas stamp #849 and with short-lived 
Christmas machine cancellation. Scarce. 12.00

Foreign Covers To Iceland
Item #   Description Price

229296  Denmark 192 (F-VF) on 1929 ship letter TO 
ICELAND, with Icelandic “Skipsbrjef” boxed 
handstamp (equivalent of paquebot marking) and 
REYKJAVIK 18.IV.29 cancellation. A very nice ex-
ample; quite scarce. 60.00

215327  Cook Islands Scott #237-42 [1968 Sports, 
Mexico City Olympics] complete set on registered 
FDC from Rarotonga to HAFARFJORDUR, with 
backstamp. Quite unusual. 12.00

215328  Cook Islands Scott #284-6 [1970 Royal Vis-
it] complete set on FDC from Rarotonga to HA-
FARFJORDUR. Some wear, but quite unusual.
.... 9.00

215329  Cook Islands Scott #290 non-fluorescent 
[1970 $4 surcharge on $10 Queen Elizabeth and 
Flowers] on registered FDC from Rarotonga to 
HAFARFJORDUR, with backstamp. Some wear, 
but quite unusual. Scott notes that the non-fluor 
stamps are scarcer, but gives no values. A previous 
owner had noted a value or cost (?) of 35 Pounds 
Sterling! 17.00

Cancellations
Numeral Cancellations
The numeral cancellations of Iceland are not of-
ten seen but are very actively collected. These 
cancellations are collected both by the numbers 
and by the stamp issues. Many of the numbers 
represent different post offices in different time 
periods; for example #42 was used at six different 
locations over the years. Thus most collectors 
seek most numbers in different time periods (on 
different stamp issues). Numeral cancellations 
are only rarely seen on Official stamps. Well cen-
tered examples are scarce and demand large pre-
miums.
Item #   Description Price

202475  41 black F-VF on Scott #93 F-VF. 16.00
202647  42 black VF on Scott #38 Ave. 6.00
202468  58 black F-VF on Scott #73 Fine. 6.00
204699  58 black VF Numeral on Scott #38 F-VF 

thin. 6.00
204702  84 black VF Numeral on Scott #36 pair F-

VF+. 10.00
204703  84 black VF+ Numeral on Scott #38 SD.

.... 4.00
217815  95 black VF numeral on Scott #93 F-VF.

.... 18.00
204403  99 black Fine Numeral on Scott #76 F-VF.

.... 3.00
204664  105 black Superb Numeral on Scott #146 

VF. 20.00

Town - Classic
The early town (single ring with town name) can-
cellations of Iceland are remarkably difficult to 
obtain in nice condition. Beyond the largest com-
munities, most of the cancellations are scarce to 
rare.

The stamps are cataloged by Scott numbers. All 
items may be viewed on approval; regular ap-
proval groups of Icelandic town cancellations (in-
cluding later periods) are also available.
Item #   Description Price

202795  ISAFJÖRDUR VF on Scott #19 Fine+.
.... 90.00

Iceland Covers: Ship Covers Iceland Cancellations: Town - Classic

Send your want list. Approvals give you first pick of the freshest stock.
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202800  REYKJAVIK F-VF+ on Scott #20 F-VF+.
.... 130.00

Town - Single Ring - 1902-on
The single-ring-with-town-name cancellations of 
Iceland are remarkably difficult to obtain in nice 
condition. Beyond the largest communities, most 
of the cancellations are scarce to rare.

The stamps are cataloged by Scott numbers. All 
items may be viewed on approval; regular ap-
proval groups of Icelandic town cancellations (in-
cluding later periods) are also available.
Item #   Description PUsed

238408  146 [1925 20 aur National Museum and Li-
brary] Used F-VF with partial (KIRJU)BÆ-
JARK(LAUST) single-ring serif cancellation. Full 
strikes of this postmark are quite scarce; even par-
tial strikes are seldom offered. 7.00

238407  93 [1912 10 aur Frederik VIII] Used F-VF+ 
with VF SAUDARKROKUR single-ring sans-serif 
cancellation. Nice examples of this postmark type 
are hard to find. 24.00

Town - Bridge Type
Most of the bridge-type town cancellations of Ice-
land are listed in the Facit Catalog; the most re-
cent listings in the 2006 and later editions are 
more complete than in previous editions. Howev-
er, type B7 and B8b are still not listed by Facit. 
The primary reference handbook for bridge-type 
cancellations is Iceland Cancellations - Bridge, 
Roller, and Machine Cancellations 1894-2003 
available from me.

Beyond the largest communities, most of the 
bridge-type cancellations are scarce to rare. 
Many collectors are actively building collections 
of these interesting cancellations.

The stamps are cataloged by Scott numbers. All 
items may be viewed on approval; regular ap-
proval groups of Icelandic town cancellations (in-
cluding earlier periods) are also available.
Item #   Description Price PUsed

221002  AKRANES B8e 1976 VF Town Bridge Type. 
Scott #436, 475, 483 x2 VF on registered cover to 
Sweden. 12.00 ---

221003  AKUREYRI B8e 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #436, 475, 483 x2 VF on registered 
cover to Sweden. 12.00 ---

221004  ARATUNGA B8e 1975 VF Town Bridge 
Type. Scott #469 damaged, 487 VF on registered 
cover to Sweden with SELFOSS transit postmark 
on reverse. 26.00 ---

229356  193 x3, 196 on 1937 cover from AR-
NARSTADI (Snaefellsnessysla) to the U.S., with 
CANCELLATION IN VIOLET. Cover worn, but 
extremely scarce cancel. 75.00 ---

220865  ARNARSTAPI B1a 1959 VF Town Bridge 
Type. Scott #312 VF on piece. 29.00 ---

221005  ARNARSTAPI B1a 1975 VF Town Bridge 
Type. Scott #469, 480 VF on registered cover to 
Sweden. 55.00 ---

221006  ARNARVATN B2c2 1975 Superb Town 
Bridge Type. Scott #469, 480 VF on registered 
cover to Sweden with HÚSAVÍK transit postmark 
on reverse. 30.00 ---

235882  1961 Vatnajökull Expedition official cachet-
ed NUMBERED cover, bearing Scott #C30-1, 12 
June, registered within Iceland, with Reykjavik 
and ASGARDUR-GARD (postmark only in use 
1958-1968) backstamps. Very fresh.
.... 16.00 ---

221009  BAKKAFJÖRÐUR B8e 1975 VF Town 
Bridge Type. Scott #451, 452, 487 VF on regis-
tered cover to Sweden. 16.00 ---

221010  BIFRÖST B8e 1975 VF Town Bridge Type. 
Scott #468, 473, 480 VF on registered cover to 
Sweden. 35.00 ---

221012  BLÖNDUÓS B1a and B8e 1975 Superb 
Town Bridge Type. Scott #469, 487 VF on regis-
tered cover to Sweden. 15.00 ---

221013  BOLUNGARVÍK B8e 1977 VF Town Bridge 
Type. Scott #500 VF on cover. 12.00 ---

221015  BORGARFJÖRÐUR B2? (1976) Fine Town 
Bridge Type. Scott #463 x4, 480 VF on registered 
cover to Sweden. 10.00 ---

221016  BORGARNES B8e 1975 Superb Town 
Bridge Type. Scott #469 damaged, 480 VF on reg-
istered cover to Sweden. 9.00 ---

221014  BORÐEYRI B8b 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #412 x3, 483 VF, 487 x2 one damaged 
on registered cover to Sweden. 13.00 ---

220827  BREIÐABÓLSSTADUR HÚN B2a? 1959 
VF BLUISH Town Bridge Type. Scott #312 VF on 
piece. Actually appears to be a Type B3a which is 
unlisted in Facit and the handbook.
.... 30.00 ---

221021  BRÚ B8e 1976 F-VF Town Bridge Type. 
Scott #412 x3, 480 x2, 483 VF on registered cover 
to Sweden. 20.00 ---

221022  BRÚARFOSS B1a 1975 VF Town Bridge 
Type. Scott #451, 452, 480 VF on registered cover 
to Sweden with BORGARNES transit postmark 
on reverse. 65.00 ---

221023  BRÚARLAND B8e 1976 Superb Town 
Bridge Type. Scott #468, 484 VF on registered 
cover to Sweden. 30.00 ---

221024  BRÚN B1a 1976 VF Town Bridge Type. 
Scott #468, 484 VF on registered cover to Sweden.
.... 45.00 ---

221026  BÆIR B1a 1975 VF Town Bridge Type. 
Scott #469, 487 VF on registered cover to Sweden.
.... 45.00 ---

221011  BÍLDUDALUR B8e 1975 VF Town Bridge 
Type. Scott #469, 487 VF on registered cover to 
Sweden. 12.00 ---

220887  BÓLSTAÐARHLIÐ B2a 1959 VF Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 6.00 ---

221018  BÓT B1a 1976 F-VF Town Bridge Type. 
Scott #451, 452, 487 VF on registered cover to 
Sweden. 55.00 ---

220841  BÚÐARDALUR B3c 1959 Superb Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 12.00 ---

221025  BÚÐARDALUR B8e 1975 VF Town Bridge 
Type. Scott #469, 480 VF on registered cover to 
Sweden. 12.00 ---

221027  DALSMYNNI B1a 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #452, 475, 487 VF on registered cover 
to Sweden. 65.00 ---

221028  DALVÍK B8e 1976 Superb Town Bridge 
Type. Scott #468, 484 VF on registered cover to 
Sweden. 15.00 ---

220858  DJÚPIVOGUR B2c1 (1959) F-VF Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 8.00 ---

221031  DRANGAR B8b 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #467 x2, 480 VF on registered cover to 
Sweden with BÚÐARDALUR transit postmark on 
reverse. 65.00 ---

221032  DRANGSNES B6e 1976 Superb Town 
Bridge Type. Scott #468, 484 VF on registered 
cover to Sweden. 80.00 ---

234150  464 [1974 17 kr 1100th Anniv. of Settle-
ment; Vikings in Battle] (VF) solo use on 12 Au-
gust 1974 letter rate MOURNING cover, with nice 
EGILSSTADIR bridge cancel. Correct rate 1 April 
1974 thru 31 December 1974, only nine months. 
This stamp is quite scarce as a solo use; also a 
sought-after thematic. 13.00 ---

220833  EINARSSTAÐIR B2a 1959 Superb Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 12.00 ---

220874  EIRIKSSTADIR B2a 1959 F-VF Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece. One letter in 
postmark improved by pen. 10.00 ---

221033  EIÐAR B1a 1976 VF Town Bridge Type. 
Scott #483 x3 VF on registered cover to Sweden.
.... 25.00 ---

220829  ESKIFJÖRÐUR B2c1 1959 VF Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 5.00 ---

221034  ESKIFJÖRÐUR B8e 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #465, 488 x2 VF on registered cover to 
Sweden. 12.00 ---

221035  EYRARBAKKI B2c1 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #475, 488 x2 VF on registered cover to 
Sweden. 12.00 ---

221036  EYRARKOT B8e 1976 Superb ULTRAMA-
RINE Town Bridge Type. Scott #468, 484 VF on 
registered cover to Sweden. 50.00 ---

221037  FAGURHÓLSMÝRI B5a 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #469, 480 VF on registered 
cover to Sweden. 16.00 ---

220888  FELL B1a (1959) Fine Town Bridge Type. 
Scott #312 VF on piece. Facit 2011 value SEK 
5000 = $750 [9/2011]. 350.00 ---

221039  FINNBOGASTAÐIR B2b 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #451, 452, 480 VF on regis-
tered cover to Sweden. 25.00 ---

220855  FLAGA B1ay (1959) Fine Town Bridge 
Type. Scott #312 VF on piece. 14.00 ---

221041  FLAGA B8e 1975 F-VF VIOLET Town 
Bridge Type. Scott #468, 476, 480 VF on regis-
tered cover to Sweden. 45.00 ---

221043  FLATEY-HFN. B8e 1976 F-VF Town 
Bridge Type. Scott #463, 465, 466, 480 VF on reg-
istered cover to Sweden. 55.00 ---

221044  FLATEYRI B2b 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #467, 469 VF on registered cover to 
Sweden. 16.00 ---

221045  FLÚDIR B8e 1976 F-VF ULTRAMARINE 
Town Bridge Type. Scott #469, 480, 487 VF on 
registered cover to Sweden with SELFOSS transit 
postmark on reverse. 23.00 ---

221046  FOSSHÓLL B2b 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #452, 484 VF on registered cover to 
Sweden with AKUREYRI transit postmark on re-
verse. 25.00 ---

220873  FOSSVELLIR B1a 1959 F-VF Town Bridge 
Type. Scott #312 VF on piece. 6.00 ---

221047  FOSSVELLIR B8b 1976 Superb ULTRA-
MARINE Town Bridge Type. Scott #449, 480, 484 
VF on registered cover to Sweden. 75.00 ---

221038  FÁSKRUÐSFJÖRÐUR B8e 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #449, 468 x2 VF on registered 
cover to Sweden. 12.00 ---

221040  FÍSKILÆKUR B8e 1975 F-VF Town Bridge 
Type. Scott #481, 482 x3 VF on registered cover to 
Sweden. 55.00 ---

221048  GARÐAKAUPTÚN B8b 1976 VF ULTRA-
MARINE Town Bridge Type. Scott #468, 484 VF 
on registered cover to Sweden with registry label 
of GARÐABÆR. 30.00 ---

221050  GERÐAR B8e 1976 VF Town Bridge Type. 
Scott #468, 484 VF on registered cover to Sweden.
.... 16.00 ---

220850  GJÖGUR B3e 1959 Superb Town Bridge 
Type. Scott #312 VF on piece. 29.00 ---

221051  GJÖGUR B3e 1976 Superb Town Bridge 
Type. Scott #469, 480 VF on registered cover to 
Sweden. 58.00 ---

221052  GOÐDALIR B8b 1976 Superb Town Bridge 
Type. Scott #469, 480 VF on registered cover to 
Sweden with SAUÐÁRKRÓKUR transit post-
mark on reverse. 15.00 ---

Iceland Cancellations: Town - Classic Iceland Cancellations: Town - Bridge Type
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220823  GRINDAVÍK B3e 1959 Superb Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 8.00 ---

221054  GRINDAVÍK B3e 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #465, 488 x2 VF on registered cover to 
Sweden. 16.00 ---

220872  GRUND B8e 1959 F-VF Town Bridge Type. 
Scott #312 VF on piece. 9.00 ---

221056  GRUND B8e 1975 VF Town Bridge Type. 
Scott #469, 480 VF on registered cover to Sweden.
.... 35.00 ---

221057  GRUNDARFJÖRÐUR B8b 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #465, 488 x2 VF on registered 
cover to Sweden. 12.00 ---

221085  GRÍMSEY pictorial 1975 VF Town Pictorial 
Type. Scott #469, 487 VF on registered cover to 
Sweden with AKUREYRI transit postmark on re-
verse. 19.00 ---

221055  GRÍMSSTAÐIR B2a 1976 VF DEEP VIO-
LET Town Bridge Type. Scott #468, 484 VF on 
registered cover to Sweden with HÚSAVÍK transit 
postmark on reverse. 70.00 ---

234134  Herðubreið Mountain. Color photo card, 
produced in Iceland. On address side bears Scott 
#438 which pictures the mountain and canceled 
(not mailed) with GRÍMSSTAÐIR bridge cancel 
(type B2a) which Facit values at SEK 200. Very 
nice accent piece with matching picture and 
stamp. 22.00 ---

220837  GUÐLAUGSVÍK B2a 1959 VF Town Bridge 
Type. Scott #312 VF on piece. 18.00 ---

221058  GUÐLAUGSVÍK B2a 1975 VF Town Bridge 
Type. Scott #412 x3, 483, 487 x2 VF on registered 
cover to Sweden. 45.00 ---

220819  HAFNARFJÖRDUR B3e 1959 VF Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 5.00 ---

221059  HAFNARFJÖRÐUR B8e 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #436, 473 x4 VF on registered 
cover to Sweden. 12.00 ---

221060  HAGANESVÍK B8e 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #465, 488 x2 VF on registered cover to 
Sweden. 35.00 ---

220876  HALLDÓRSSTAÐIR B3e 1959 VF Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 18.00 ---

221062  HALLDÓRSSTAÐIR B3e 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #468, 475, 483 VF on regis-
tered cover to Sweden with HÚSAVÍK and 
STAÐARHÓLL transit postmarks on reverse.
.... 45.00 ---

221063  HALLORMSSTAÐUR B8e 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #465, 488 x2 VF on registered 
cover to Sweden. 25.00 ---

221064  HAUGANES B8e 1975 VF Town Bridge 
Type. Scott #480 VF, 483 x2 one damaged on reg-
istered cover to Sweden with AKUREYRI transit 
postmark on front and reverse. 14.00 ---

221065  HEIÐI B2c2 1975 VF Town Bridge Type. 
Scott #468, 475, 480 VF on registered cover to 
Sweden. 65.00 ---

221066  HELLA B8b 1976 VF Town Bridge Type. 
Scott #476 x3, 483 VF on registered cover to Swe-
den. 12.00 ---

238426  511 [1978 1000 kr Painting: Lava Near Mt. 
Hekla, by Jon Stefansson] Used VF+ with VF+ 
HELLA 3 February 1981 bridge-type cancellation. 
Scarce so nice. --- 8.00

221067  HELLISSANDUR B8e 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #451 x3, 483 VF on registered 
cover to Sweden. 16.00 ---

220842  HELLNAR B3e 1959 VF Town Bridge Type. 
Scott #312 VF on piece. 98.00 ---

221068  HERJÓLFSSTAÐIR B2a 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #468, 484 VF on registered 
cover to Sweden with “KBK” registry label. Date 
of one postmark corrected by hand.
.... 35.00 ---

221069  HJALTEYRI B8e 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #467 x2, 487 VF on registered cover to 
Sweden with AKUREYRI transit postmark on re-
verse. 16.00 ---

221070  HLÍÐARDALSSKÓLI B8e 1976 F-VF Town 
Bridge Type. Scott #467, 468, 475 VF on regis-
tered cover to Sweden with SELFOSS transit post-
mark on reverse. 35.00 ---

221072  HNÚKUR B8e 1975 VF Town Bridge Type. 
Scott #469, 487 VF on registered cover to Sweden 
with BÚÐARDALUR transit postmark on reverse.
.... 130.00 ---

221073  HOFSÓS B8e 1976 VF Town Bridge Type. 
Scott #436, 475 x4 VF on registered cover to Swe-
den. 12.00 ---

220824  HOLTASTADIR B2a 1959 VF Town Bridge 
Type. Scott #312 VF on piece. 16.00 ---

220826  HORNAFJÖRÐUR B3c 1959 VF Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 8.00 ---

220838  HORNAFJÖRÐUR B3c 1959 VF Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 6.00 ---

220862  HORNAFJÖRÐUR B3c 1959 VF Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 6.00 ---

220817  HVAMMSTANGI B2c1 1959 VF Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 6.00 ---

221079  HVAMMSTANGI B8e 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #450, 477 x3 VF on registered 
cover to Sweden. 12.00 ---

220843  HVANNÁ B1a 1959 Superb Town Bridge 
Type. Scott #312 VF on piece. 24.00 ---

221081  HVERAGERÐI B8e 1976 Superb Town 
Bridge Type. Scott #450, 477 x3 damaged on reg-
istered cover to Sweden. 11.00 ---

229389  208Ac [1947 Geyser 60 aur perf 11.5] on SU-
PERB 1948 cover TO CANADA with BEAUTI-
FUL “HVOLSVOLLUR” Type B3a cancellation. 
THIS TOWN IS THE ONLY RECORDED USE 
OF THE TYPE B3a CANCELLATION TYPE! 
Early uses such as this are rare. 90.00 ---

221083  HVÍTANES B8e 1976 Superb Town Bridge 
Type. Scott #469, 480 VF on registered cover to 
Sweden. 69.00 ---

221074  HÓLAR B8e 1976 VF Town Bridge Type. 
Scott #452 damaged, 465, 480 VF on registered 
cover to Sweden with SAUÐÁRKRÓKUR transit 
postmark on reverse. 12.00 ---

220828  HÓLL B3e 1959 Superb VIOLETISH Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 45.00 ---

221075  HÓLL B3e 1976 F-VF one is DARK VIO-
LET Town Bridge Type. Scott #469, 480 VF on 
registered cover to Sweden with 
SAUÐÁRKRÓKUR transit postmark on reverse.
.... 65.00 ---

220846  HÚSAVÍK B3c 1959 Superb Town Bridge 
Type. Scott #312 VF on piece. 12.00 ---

221078  HÚSAVÍK B8e 1976 Superb Town Bridge 
Type. Scott #436, 473 x4 VF on registered cover to 
Sweden. 20.00 ---

220968  KEFLAVÍK FLUGVÖLLUR B6e 1976 Su-
perb Town Bridge Type. Scott #436, 475 x4 VF on 
registered cover to Sweden. 20.00 ---

220969  KINNARSTAÐIR B2a 1976 Fine Town 
Bridge Type. Scott #468, 484 VF on registered 
cover to Sweden. 25.00 ---

220869  KIRKJUBÓL B1a 1959 VF. Town Bridge 
Type. Scott #312 VF on piece. Piece struck by 
TWO similar (but with differences) devices; one in 
VIOLET and the other in BLACK. Very unusual.
.... 38.00 ---

220971  KIRKJUBÓL-N.-ÍS. B8e 1976 VF ULTRA-
MARINE Town Bridge Type. Scott #469, 487 VF 
on registered cover to Sweden. 70.00 ---

220970  KIRKJUBÓL-STRAND B8b 1976 Fine 
Town Bridge Type. Scott #463, 465, 466, 480 VF 
on registered cover to Sweden. 19.00 ---

220972  KLÉBERG B3e 1976 F-VF Town Bridge 
Type. Scott #467 x3 VF on registered cover to 
Sweden. 35.00 ---

220973  KÓPASKER B8e 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #467, 468, 475 VF on registered cover 
to Sweden. 12.00 ---

220880  KÓPAVOGUR B8e 1959 VF Town Bridge 
Type. Scott #312 VF on piece. 5.00 ---

220976  LAUFÁS B8b 1975 VF Town Bridge Type. 
Scott #467, 480 VF on registered cover to Sweden.
.... 39.00 ---

220977  LAUGABÓL B2c2 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #467, 487 VF on registered cover to 
Sweden. 65.00 ---

220978  LAUGAR B2b 1976 VF Town Bridge Type. 
Scott #468, 484 VF on registered cover to Sweden 
with HÚSAVÍK transit postmark on reverse.
.... 25.00 ---

220980  LAUGARBAKKI B3e 1976 Superb Town 
Bridge Type. Scott #468, 484 VF on registered 
cover to Sweden. 20.00 ---

220981  LAUGARHOLT B8b 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #466, 487, 488 VF on registered cover 
to Sweden with SAUDÁRKRÓKUR transit post-
mark on reverse. 39.00 ---

220895  LAUGARVATN B2a 1959 F-VF Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 6.00 ---

220896  LAUGARVATN B2a 1959 F-VF Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 6.00 ---

220982  LAUGARVATN B8b 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #468, 484 VF on registered cover to 
Sweden. 12.00 ---

220979  LAUGARÁS B8e 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #466, 487, 488 VF on registered cover 
to Sweden. 55.00 ---

220984  LEITI B8b 1976 VF Town Bridge Type. 
Scott #449, 452, 480 VF on registered cover to 
Sweden. 39.00 ---

220985  LINDARBREKKA B2c2 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #451, 452, 480 VF on regis-
tered cover to Sweden. 25.00 ---

220987  LITLI-HVAMMUR B8e 1976 Superb Town 
Bridge Type. Scott #468, 484 VF on cover to Swe-
den. 58.00 ---

220986  LITLI-ÁRSKOGSSANDUR B2a 1976 VF 
Town Bridge Type. Scott #452, 475, 487 VF on 
registered cover to Sweden with AKUREYRI tran-
sit postmark on reverse. 25.00 ---

220966  LJÓSIFOSS B3e 1976 Superb Town Bridge 
Type. Scott #463, 465, 466, 487 VF on registered 
cover to Sweden with SELFOSS transit postmark 
on reverse. 58.00 ---

220988  LUNDUR B8e 1976 Superb Town Bridge 
Type. Scott #450 x2, 451, 452 VF on registered 
cover to Sweden. 42.00 ---

220983  LÁTUR MJÓAF. B2c2 1976 Superb Town 
Bridge Type. Scott #469, 480 VF on registered 
cover to Sweden. 80.00 ---

220989  MELGRASEYRI B8e 1975 Superb Town 
Bridge Type. Scott #480, 483 x2 VF on registered 
cover to Sweden. 58.00 ---

220990  MINNI-BORG (big stars) B3ey 1976 VF 
Town Bridge Type. Scott #466, 487, 488 VF on 
registered cover to Sweden. 130.00 ---

220875  MJÓIFJÖRÐUR B2c1 1959 F-VF Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 18.00 ---

220991  MJÓIFJÖRÐUR B2c1 1975 VF ULTRAMA-
RINE Town Bridge Type. Scott #451, 452, 480 VF 
on registered cover to Sweden. 65.00 ---

220832  NESKAUPSTADUR B2c2 (1959) VF Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 6.00 ---

Iceland Cancellations: Town - Bridge Type Iceland Cancellations: Town - Bridge Type
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220993  NESKAUPSTAÐUR B8b 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #451 x3, 483 VF on registered 
cover to Sweden. 12.00 ---

220992  NEÐRI-BRUNNÁ B3e 1976 F-VF Town 
Bridge Type. Scott #469, 487 VF on registered 
cover to Sweden. 20.00 ---

220994  NORDURFJÖRÐUR B8e 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #463, 465, 466, 480 VF on reg-
istered cover to Sweden. 16.00 ---

220851  NÚPUR B1a 1959 VF DARK VIOLET 
Town Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 20.00 ---

220995  NÚPUR B1a 1976 VF Town Bridge Type. 
Scott #469, 487 VF on registered cover to Sweden.
.... 25.00 ---

220996  ODDI B8b 1976 VF Town Bridge Type. 
Scott #469, 487 VF on registered cover to Sweden.
.... 16.00 ---

221001  PATREKSFJÖRÐUR B8e 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #467, 476 x3 VF on registered 
cover to Sweden. 12.00 ---

220866  RAFNSEYRI B1a (1959) VF ULTRAMA-
RINE Town Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 39.00 ---

220936  RAUDAMÝRI B8e 1975 VF Town Bridge 
Type. Scott #481, 482 X3 VF on registered cover to 
Sweden. 65.00 ---

220938  REYKHOLT B8b 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #450, 477 X3 VF on registered cover to 
Sweden. 16.00 ---

220940  REYKJAHLIÐ B8b 1986 VF Town Bridge 
Type. Scott #619 VF on cover. 8.00 ---

220941  REYKJANES B8e 1975 Superb Town 
Bridge Type. Scott #468, 484 VF on registered 
cover to Sweden. 20.00 ---

220942  REYKJASKÓLI B8e 1976 Superb Town 
Bridge Type. Scott #451, 452, 480 VF on regis-
tered cover to Sweden. 30.00 ---

220878  REYKJAVÍK B1a 1959 VF Town Bridge 
Type. Scott #312 VF on piece. 5.00 ---

220943  REYKJAVÍK(1) B8b 1976 Superb Town 
Bridge Type. Scott #436, 449 x4, 451 x2 VF on reg-
istered cover to Sweden. 15.00 ---

220944  REYKJAVÍK(4) B8e 1976 Superb Town 
Bridge Type. Scott #436, 468, 476 x2 VF on regis-
tered cover to Sweden. 15.00 ---

220945  REYKJAVÍK(5) B8e 1976 Superb Town 
Bridge Type. Scott #436, 476, 483 x2 VF on regis-
tered cover to Sweden. 15.00 ---

220946  REYKJAVÍK(6) B8e 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #436, 437, 467 x2 VF on registered 
cover to Sweden. 12.00 ---

220947  REYKJAVÍK(7) B8b 1976 Superb Town 
Bridge Type. Scott #436, 437, 483 x2 VF on regis-
tered cover to Sweden. 15.00 ---

220948  REYKJAVÍK(9) B8b 1976 Superb Town 
Bridge Type. Scott #436, 437, 467 x2 VF on regis-
tered cover to Sweden. 15.00 ---

220949  REYKJAVÍK(F) B8b 1976 Superb Town 
Bridge Type. Scott #463 x2, 468, 475 VF on regis-
tered cover to Sweden. 15.00 ---

220951  REYKJAVÍK BÖGGLAPÓSTST B8e 1976 
Superb Town Bridge Type. Scott #436, 476, 483 
X2 VF on registered cover to Sweden.
.... 15.00 ---

220952  REYKJAVÍK TOLLPÓSTSTIFA B8e 1976 
Superb Town Bridge Type. Scott #436, 475, 483 
X2 VF on cover to Sweden. 16.00 ---

220953  SANDGERÐI B8e 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #451, 488 X2 VF on registered cover to 
Sweden. 12.00 ---

220954  SAUDÁRKRÓKUR B8e 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #436, 437, 483 x2 VF on regis-
tered cover to Sweden. 12.00 ---

220955  SELJALAND B8b 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #412 x2, 484, 488 VF on registered 
cover to Sweden with HELLA transit postmark on 
reverse. 45.00 ---

220956  SELTJARNARNES B8e 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #450, 477 x3 VF on registered 
cover to Sweden. 12.00 ---

220957  SIGLUFJÖRÐUR B8e 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #467 damaged, 476 x3 VF on 
registered cover to Sweden. 10.00 ---

220959  SKAGASTRÖND B8e 1976 Superb Town 
Bridge Type. Scott #450, 477 x3 VF on registered 
cover to Sweden. 15.00 ---

220854  SKARÐ (color filled) B1ay (1959) F-VF 
Town Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 25.00 ---

220960  SKARÐ (color filled) B1ay 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #469, 487 VF on registered 
cover to Sweden with BORGARNES transit post-
mark on reverse. 65.00 ---

220961  SKARÐSHLIÐ B3e 1975 VF Town Bridge 
Type. Scott #463, 476, 477, 487 VF on registered 
cover to Sweden with SELFOSS transit postmark 
on reverse. 65.00 ---

220963  SKJÖLDOLFSSTAÐIR B8b 1976 VF BLUE 
Town Bridge Type. Scott #480, 483 x2 VF on reg-
istered cover to Sweden. 60.00 ---

220813  SKUTUSTADIR B2a 1959 VF Town Bridge 
Type. Scott #312 VF on piece. 20.00 ---

220964  SKÓGAR B2b 1975 VF Town Bridge Type. 
Scott #468, 476, 487 VF on registered cover to 
Sweden with AKUREYRI transit postmark on re-
verse. 25.00 ---

220965  SKÚTUSTADIR B8e 1976 F-VF Town 
Bridge Type. Scott #467 x2, 487 VF on registered 
cover to Sweden with HÚSAVÍK transit postmark 
on reverse. 20.00 ---

220815  SLEDBRJÓTUR B2a 1959 VF BLUE Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 36.00 ---

220877  STAFAFELL B1a 1959 VF Town Bridge 
Type. Scott #312 VF on piece. 14.00 ---

220897  STAÐARFELL B1a 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #469, 480 VF on registered cover to 
Sweden with BÚÐARDALUR transit postmark on 
reverse. 45.00 ---

220898  STAÐARHÓLL B2b 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #467, 476 x3 VF on registered cover to 
Sweden. 25.00 ---

220891  STAÐASTAÐUR B2a 1959 F-VF Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 18.00 ---

220830  STAÐUR B2c1 1959 VF Town Bridge Type. 
Scott #312 VF on piece. 29.00 ---

220899  STAÐUR B2c 1976 VF Town Bridge Type. 
Scott #449, 480, 484 VF on registered cover to 
Sweden. 55.00 ---

220902  STOKKALÆKUR B2c2 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #466, 487, 488 VF on regis-
tered cover to Sweden. 65.00 ---

220903  STOKKSEYRI B8e 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #450, 477 x3 VF on registered cover to 
Sweden. 16.00 ---

220879  STRÖND B1a 1959 VF DARK VIOLET 
Town Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 22.00 ---

220904  STÓRA-FJARDARHORN B2a 1975 VF 
Town Bridge Type. Scott #480, 483 x2 VF on reg-
istered cover to Sweden. 45.00 ---

220905  STÓRI-LAMBHAGI B8e 1975 VF Town 
Bridge Type. Scott #469, 487 VF on registered 
cover to Sweden. 65.00 ---

220906  STÓRU-AKRAR B8e 1975 VF Town Bridge 
Type. Scott #465, 468, 480 VF on registered cover 
to Sweden. 130.00 ---

220908  STÖÐVARFJÖRÐUR B8e 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #452, 467, 475 VF on regis-
tered cover to Sweden. 16.00 ---

220909  SUÐUREYRI B8e 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #452, 467, 475 VF on registered cover 
to Sweden. 12.00 ---

220911  SVALBARÐ B1a 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #449, 480, 484 VF on registered cover 
to Sweden. 45.00 ---

220834  SVEINSSTAÐIR B2a 1959 VF Town Bridge 
Type. Scott #312 VF on piece. 6.00 ---

220913  SVEINSSTAÐIR B2a 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #469, 487 VF on registered cover to 
Sweden. 16.00 ---

220914  SVEINUNGSEYRI B8e 1976 F-VF Town 
Bridge Type. Scott #468, 484 VF on registered 
cover to Sweden. 30.00 ---

220958  SÍÐUMÚLI B8b 1975 VF Town Bridge 
Type. Scott #466, 487, 488 VF on registered cover 
to Sweden. 38.00 ---

220910  SÚDAVÍK B2c2 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #452, 465, 467 VF on registered cover 
to Sweden. 25.00 ---

220915  TÁLKNAFJÖRÐUR B8e 1976 Superb 
Town Bridge Type. Scott #468, 484 VF on regis-
tered cover to Sweden. 15.00 ---

220836  VARMAHLIÐ B2c2 1959 VF Town Bridge 
Type. Scott #312 VF on piece. 10.00 ---

220916  VARMAHLIÐ B2c2 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #468, 484 VF on registered cover to 
Sweden. 16.00 ---

220919  VATNSFJÖRDUR B1a 1975 VF Town 
Bridge Type. Scott #465, 468, 487 VF on regis-
tered cover to Sweden. 25.00 ---

220920  VEGAMÓT B3e 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #463, 465, 466, 487 VF on registered 
cover to Sweden. Mailed at VEGAMÓT but regis-
try label and side canel from HELLA.
.... 65.00 ---

220921  VEGAMÓT-SNÆF B3e 1975 VF VIOLET 
Town Bridge Type. Scott #468, 476, 487 VF on 
registered cover to Sweden. 70.00 ---

220922  VESTMANNAEYJAR B8e 1976 Superb 
Town Bridge Type. Scott #452, 463 x2, 475 VF on 
registered cover to Sweden. 15.00 ---

220923  VESTMANNAEYJAR Volcano Pictorial 
1976 Superb Town Pictorial Type. Scott #412 x2, 
476, 477, 488 VF on registered cover to Sweden.
.... 29.00 ---

220924  VIGUR B8e 1975 Superb Town Bridge 
Type. Scott #468, 484 VF on registered cover to 
Sweden. 58.00 ---

220929  VIÐIVELLIR B8e 1975 VF DARK BLUE 
Town Bridge Type. Scott #481, 482 x3 VF on reg-
istered cover to Sweden. 55.00 ---

220926  VOGAR B8b 1976 Superb Town Bridge 
Type. Scott #467 x3 VF on registered cover to 
Sweden. 18.00 ---

220927  VOPNAFJÖRÐUR B8e 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #452, 484 VF on registered 
cover to Sweden. 16.00 ---

220925  VÍK B8e 1976 VF Town Bridge Type. Scott 
#468, 484 VF on registered cover to Sweden.
.... 16.00 ---

220928  YTRI-HÓLL B8e 1975 Superb Town Bridge 
Type. Scott #469, 487 VF on registered cover to 
Sweden. 80.00 ---

221007  ÁSAR B1a 1976 F-VF ULTRAMARINE 
Town Bridge Type. Scott #469, 480 VF on regis-
tered cover to Sweden with additional #9 NU-
MERAL CANCEL also in ultramarine.
.... 200.00 ---

221008  ÁSGARÐUR B3e 1975 VF DEEP VIOLET 
Town Bridge Type. Scott #467 x2, 480 VF on reg-
istered cover to Sweden. 70.00 ---

220890  ÁSGARÐUR-GARD B8e 1959 F-VF DARK 
VIOLET Town Bridge Type. Scott #312 VF on 
piece. 12.00 ---

220822  ÍSAFJÖRDUR B2c1 1959 VF Town Bridge 
Type. Scott #312 VF on piece. 5.00 ---

220864  ÍSAFJÖRÐUR B2c1 1959 VF Town Bridge 
Type. Scott #312 VF on piece. 5.00 ---
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220967  ÍSAFJÖRÐUR B8e 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #436, 437, 450 x4 VF on registered 
cover to Sweden. 12.00 ---

220825  ÓLAFSFJÖRÐUR B3c 1959 Superb Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 12.00 ---

220999  ÓLAFSVÍK B2c1 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #452, 465, 480 VF on registered cover 
to Sweden. 25.00 ---

220997  ÓLIUSTÖÐIN B3e 1975 VF VIOLET Town 
Bridge Type. Scott #481, 482 x3 VF on registered 
cover to Sweden. 80.00 ---

220871  ÓSAR B1a 1959 VF Town Bridge Type. 
Scott #312 VF on piece. 16.00 ---

221000  ÓSAR B1a 1976 VF Town Bridge Type. 
Scott #468, 484 VF on registered cover to Sweden.
.... 45.00 ---

220934  ÞHYKKVIBÆR B8b 1976 Superb Town 
Bridge Type. Scott #468, 473, 483 VF on regis-
tered cover to Sweden. 18.00 ---

220811  ÞINGEYRI B1a 1959 Superb Town Bridge 
Type. Scott #312 VF on piece. 10.00 ---

220930  ÞINGEYRI B1a 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #452, 465, 483 VF on registered cover 
to Sweden. 16.00 ---

220881  ÞORLÁKSHÖFN B8e 1959 Superb VIO-
LETISH Town Bridge Type. Scott #312 VF on 
piece. 10.00 ---

220931  ÞORLÁKSHÖFN B8b 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #452, 467, 475 VF on regis-
tered cover to Sweden. 12.00 ---

220886  ÞÓRODDSSTAÐIR B2a 1959 VF Town 
Bridge Type. Scott #312 VF on piece.
.... 19.00 ---

220932  ÞÓRODDSSTAÐIR B2a 1976 VF Town 
Bridge Type. Scott #468, 484 VF on registered 
cover to Sweden with HÚSAVÍK transit postmark 
on reverse. 45.00 ---

220933  ÞÓRSHÖFN B8e 1976 VF Town Bridge 
Type. Scott #452, 473, 483 VF on registered cover 
to Sweden. 12.00 ---

Town - Machine Type
The primary reference handbook for machine-
type cancellations is Iceland Cancellations - 
Bridge, Roller, and Machine Cancellations 1894-
2003 available from me.

Beyond the largest communities, most of the ma-
chine-type cancellations are unusual to scarce. 
Many collectors are quietly but actively building 
collections of these interesting cancellations.

The stamps are cataloged by Scott numbers. All 
items may be viewed on approval; regular ap-
proval groups of Icelandic town cancellations of 
all types (including earlier periods) are also avail-
able.
Item #   Description Price

234151  757 [1992 30 kr Ford Postal Bus] (VF) solo 
use on 1993 letter rate MOURNING cover, with 
HAFNARFJORDUR machine cancel. Correct 
rate. Scarce on cover. 9.00

Specialized Stamps
Scott numbers have been used unless otherwise 
indicated. All items are available for viewing on 
approval.

1876-1895 Numerals Perforation 14
Item #   Description Price Mint Used

234590  10, Facit #11a First Printing [1876 6 aur, 
Perf 14 x 13.5] Mint F-VF, original gum. With col-
or described by Facit as “dark gray (violet tinge), 
blurred print”, the first printing stamps have very 
distinctive appearance. Because this printing was 
on an extremely thin paper most examples that 
are encountered are damaged, usually badly, and 
usually without gum too. This example is not only 

in sound condition, but it fresh and attractive -- 
this must be the freshest mint example I have had 
in 37 years. The 2010 Facit value is SEK 2600 = 
$365 [9/10], but this value does not properly re-
flect the scarcity of undamaged examples. 25% 
fewer of these were printed than Iceland #1, 
which has a value four times as much!
.... 325.00 --- ---

222024  10, Facit #11a (First Printing) Mint no gum 
(as usual for the first printing) with Fine+ center-
ing and tiny thin spot. Facit 2006 value SEK 2200 
= $300 (and SEK 1200 = $165 for the cheapest 
printing)! Scarce printing in mint condition.
.... 69.00 --- ---

237273  10, Facit #11e [1876 6 aur, Perf 14 x 13.5, 
1895 Printing] Mint Superb, OG lightly hinged. 
Wonderful example showing 4th horizontal hole 
blind Perforation “Error” as listed or mentioned 
in the specialized catalogs. Perfect centering, won-
derfully fresh color and gum, perfect perforations 
(with the Perf Error). An outstanding example. 
The Perf Errors are quite hard to find in such nice 
quality. --- 235.00 ---

222028  10, Facit #11e with catalog-listed Perfora-
tion Error: Horizontal hole 4 filled (between perfs 
4 and 5). Used Fine+ example. Only found on this 
6 aur printing and one printing each of the 3 and 
10 aur stamps. 22.00 --- ---

233835  10, Facit #11e [6 aur Numeral, perforation 
14 x 13.5] Printing 5 Greenish Gray, Thick Paper, 
with perforation error: blind perforation in hole 4, 
between teeth 4-5. Only this printing of the 6 aur 
(and one printing each of the 3 and 10 aur) has the 
perforation errors. Used Fine with neat cancella-
tion. 22.00 --- ---

235828  10 Perforation error, Facit #11e [1876 6 
aur, Perforation 14, 1895 printing] Used VF with 
perforation error: blind hole 6; on this denomina-
tion, only exists on the 1895 Greenish Gray, Thick 
Paper printing. Very nice example.
.... --- --- 42.00

236873  11 [1876 10 aur, Perf 14 x 13.5] Mint with 
Average centering, but no gum. Facit #14a (one of 
the first four printings) with very thin paper. No 
gum is typical on the early printings of this stamp. 
Facit 2013 value SEK 3800 = US$600 [1/2013]. 
Very fresh and attractive with deep color.
.... --- 135.00 ---

222029  11, Facit #12b (Print 5: Rose carmine on 
medium thick paper; light orange-red under UV 
light) Used F-VF. Facit 2006 value SEK 300 = $50! 
Also with unlisted plate variety: dent in center of 
bottom frame line and thinning of bottom frame 
line at lower left corner. 34.00 --- ---

235832  11 Perforation error, Facit #12d [1876 10 
aur, Perforation 14, 1895 printing] Used VF with 
perforation error: blind hole 2; on this denomina-
tion, only exists on the 1895 Thick Paper printing. 
Very nice example. --- --- 13.00

236875  12 [1876 16 aur, Perf 14 x 13.5] Mint with F-
VF centering, but no gum. Facit #13c, 1886 print-
ing on in a clean brown color on medium thickness 
paper. Facit 2013 value SEK 2000 = US$320. Very 
fresh and attractive with wonderful color.
.... --- 79.00 ---

222033  12, Facit #13a (Print 1: Dark brown, 
blurred grainy print on thin paper) Used Fine with 
couple minor perf flaws but still attractive. Facit 
2006 value SEK 2200 = $300! A remarkably scarce 
stamp at a very low price. 39.00 --- ---

222034  12, Facit #13b (Print 2: Deep brown, very 
clear print on thin paper) Used F-VF with neat, 
light cancel. Facit 2006 value SEK 800 = $110! An 
unusually nice example! 85.00 --- ---

234592  13, Facit #14a First Printing, Pale Violet 
[1876 20 aur Pale Violet, Perf 14 x 13.5] Used 
Fine, with a small, light crease only visible from 
the backside. Proper, genuine, mostly complete 
REYKJAVIK cancellation. A nice-looking example 

of a very scarce stamp; due to the extremely thin 
paper, the vast majority of examples are heavily 
damaged. 2010 Facit value is SEK 4400 = $615 [9/
10]. 195.00 --- ---

218536  15 “Double 3”, Facit #8cv1 [1886 3 aur, Per-
foration 14] Used F-VF appearing example of the 
scarce “Double 3” variety (bottom half of three 
doubled), but with crease only visible from the re-
verse and some blunted perforations. Seldom of-
fered; attractive example. [Facit 2006 value SEK 
1200 = $165.] 69.00 --- ---

237277  15, Facit #8a Brownish Yellow Blurred 
Print, Thin Paper [1882 3 aur, Small 3, Perf 14 x 
13.5, First Printing] Mint Superb, OG lightly 
hinged. Perfect centering, wonderfully fresh color 
and gum, perfect perforations. An outstanding ex-
ample of a printing that is extremely scarce mint 
undamaged and extremely scarce with nice center-
ing. This must be the best example I have had in 
40 years! [Image looks grayish when on black 
background due to very thin paper of this print-
ing.] --- 225.00 ---

237724  15, Facit #8a [1882 3 aur Numeral, Perf 14 
x 13.5] Mint F-VF with original gum. The first 
printing: Orangish Brown on Thin Paper. Some 
slightly blunted perf teeth as typical of this print-
ing. Facit 2014 value SEK 1400 = $220! The paper 
of this first printing is so thin that the watermark 
can be seen from the front of the stamp! Very fresh 
and attractive. --- 119.00 ---

236876  15 GOLDEN YELLOW, Facit #8v3, AFA 
Iceland Specialized #12.3b, 1884 printing [1882 3 
aur, Small 3, Perf 14 x 13.5] Mint with Average 
centering, but no gum. A very scarce stamp. AFA 
1997 value DKK 6000 = US$1000 [1/2013] and 
Facit 2013 value SEK 8000 = US$1280 [1/2013]. 
Very fresh and attractive with wonderful color.
.... --- 225.00 ---

235822  15 Perforation error, Facit #8e [1882 3 aur, 
Perforation 14, 1895 printing] Mint F-VF with 
perforation error: blind hole 4; on this denomina-
tion, only exists on the 1895 printing. Priced about 
the same as a normal mint stamp!
.... --- 79.00 ---

218538  Iceland #17a [1882 20 aur Ultramarine, 
Perforation 14] Used F-VF centered example Dan-
ish 3-ring numeral cancellation. The number is 
not readable, but is two or three digit, making is 
much scarcer than the typical #1 cancel. Danish 
numeral cancellations are occasionally seen on 
previously uncanceled ship mail sent to Denmark, 
but not often on this stamp. With a normal Icelan-
dic postmark, this F-VF stamp is $270!
.... 285.00 --- ---

236568  17a, Facit #15a [1882 20 Aur ULTRAMA-
RINE, Perforation 14 x 13.5] Used Superb with 
neat ISAFJORDUR provincial cancellation. Crisp 
color and wonderful appearance.
.... --- --- 365.00

236877  17a [1882 20 aur Ultramarine, Perf 14 x 
13.5] Used with F-VF centering, but tiny thin spot. 
Neat (DA)LASYSL(A) provincial cancellation, list-
ed by Facit with R4 rarity on the Perf 14 x 13.5 
Numeral issues (that is very scarce). Attractive, 
with delicate color. A normal F-VF example would 
sell for around $270! --- --- 79.00

237278  18, Facit #17b Light Lilac [1882 40 aur Li-
lac, Perf 14 x 13.5, 1886 Printing] Mint Superb, 
OG lightly hinged. Perfect centering with extraor-
dinary margins, wonderfully fresh color and gum, 
perfect perforations. An outstanding example of a 
printing that is scarce mint undamaged and scarce 
with nice centering. This must be the best example 
I have had in 40 years! --- 300.00 ---

222043  18, Facit #17b (Print 2: Light lilac) Mint F-
VF. This printing is the scarcest in mint condition: 
Facit 2006 value SEK 1500 = $210! Fresh and at-
tractive; seldom offered. 170.00 --- ---

Iceland Cancellations: Town - Bridge Type Iceland Specialized Stamps: 1876-1895 Numerals Perforation 14
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202795  ISAFJÖRDUR VF on Scott #19 Fine+.
.... 90.00 --- ---

202800  REYKJAVIK F-VF+ on Scott #20 F-VF+.
.... 130.00 --- ---

1896-1901 Numerals Perforation 13
Item #   Description NH Mint

237304  23 [1900 4 aur Numeral, Perf 12.75] Mint 
VF/F-VF 4-block. Very fresh and attractive. Priced 
only slightly more than the four single stamps!
.... --- 98.00

237309  24 plate variety “x” [1896 5 aur Numeral, 
perforation 12.75] NH VF+ top margin single 
from sheet position 6 “Dent in upper frame line, 
cut off upper right corner, dent in lower frame”. 
This was taken from a larger block, thus the posi-
tion is confirmed, but the sheet margin watermark 
in the top selvage also confirms the position. AFA 
values this variety at 4 times the normal value. 
Nicely centered NH examples are hard to find.
.... 58.00 ---

237314  24 [1896 5 aur Numeral, perforation 12.75] 
NH VF/F-VF 4-block (sheet position 63-64/73-74). 
Wonderfully fresh. 58.00 ---

237308  24 varieties: AFA 1997 Iceland Specialized 
#13B with all four* of the AFA-listed plate variet-
ies [1896 5 aur Numeral, perforation 12.75] NH F-
VF/Fine upper left corner margin 25-block (quar-
ter sheet) containing the four* of the catalog-listed 
varieties. Almost all of the Numeral stamps were 
printed in four quarters (four times into the 
press!) with a 25-subject plate, thus this block 
shows all 25 cliché types/varieties. The four variet-
ies are (per AFA): “x” Sheet Position 1 “Dent in 
upper frame line, cut off upper right corner, dent 
in lower frame"; “z” Sheet Position 32 “Left frame 
line bends inward at top and bottom"; “æ” Sheet 
Position 34 “Cut off lower left corner, upper left 
corner dented on left side"; and “ø” Sheet Position 
33 “Short right leg of A of ISLAND”. *For the 5 
aur stamps, AFA also lists a variety “y” (right and 
left frame lines bend inward), but I have not been 
able to locate this variety in the perforation 12.75 
stamps; it is likely that the cliche was replaced. 
AFA values the varieties at 4 to 13 times the 
normal value. However, it is very unusual to 
obtain all four varieties in one block (and 
those values are over 15 years old). Very fresh 
and attractive with strong perforations. Current 
Facit value for 25 NH stamps is SEK 2500 = 
US$375 plus the 15-year-old AFA premium of 
DKK 1500 ($270) for the varieties, for an approxi-
mate total of $645+! 345.00 ---

237311  24 plate variety “x” [1896 5 aur Numeral, 
perforation 12.75] NH F-VF single from sheet po-
sition 56 “Dent in upper frame line, cut off upper 
right corner, dent in lower frame”. This was taken 
from a larger block, thus the position is confirmed. 
AFA values this variety at 4 times the normal val-
ue. Very fresh. 46.00 ---

237312  24 plate varieties “z, ø, and æ” [1896 5 aur 
Numeral, perforation 12.75] NH F-VF lower left 
corner margin 8-block containing three of the four 
AFA-listed plate varieties (there is a fifth listed va-
riety, but I think that listing was in error). The 
block is positions 81-841/91-94 with the three vari-
eties in positions 82-83-84. Variety “z” in sheet po-
sition 82 “Left frame line bends inward at top and 
bottom"; “ø” in sheet position 83 “Short right leg 
of A of ISLAND"; and “æ” in sheet position 84 
“Cut off lower left corner, upper left corner dented 
on left side”. The 15-year-old AFA Iceland Special-
ized listing values the three varieties at a total of 
DKK 1500 = US$270, plus the other five stamps 
sell for a total of about $70 in their respective cen-
tering. A very unusual block! 235.00 ---

236541  28 [20 aur Blue Numeral, Perf 12.5, 1891 
Green-Blue printing] Mint F-VF+ AFA-listed 
plate variety: AFA # 14Bz “upper left corner cut 
off and white spot before I of ISLAND”. The print-

ing plate consisted of 25 cliches, thus this variety 
is found four times in the sheet, in positions 22, 27, 
72, 77. AFA Specialized 1997 value DKK 600 = 
US$100 (8/2012) for mint hinged, but a plain Mint 
VF example now sells for $70! Wonderful example.
.... --- 95.00

1902 I Gildi Overprints
Item #   Description NH Mint

236325  45 varieties: AFA 1997 Specialized #26B 
with all four* of the AFA-listed plate varieties (on 
underlying AFA #13B) [1902 “I GILDI” red over-
print on 5 aur Numeral, perforation 12.75] NH VF 
upper left corner margin 30-block (quarter sheet 
plus another row at bottom) containing the four* 
varieties. The underlying stamps were printed in 
four quarters with a 25-subject plate, thus this 
block shows all 25 cliché types/varieties. The addi-
tional row of stamps at bottom shows a much 
lighter colored overprint demonstrating that 
sheets were overprinted in two operations, top vs 
bottom -- examples showing a difference between 
top and bottom are all the more interesting. The 
four varieties are (per AFA): “x” Sheet Position 1 
and 51 “Dent in upper frame line, cut off upper 
right corner, dent in lower frame"; “z” Sheet Posi-
tion 32 “Left frame line bends inward at top and 
bottom"; “æ” Sheet Position 34 “Cut off lower left 
corner, upper left corner dented on left side"; and 
“ø” Sheet Position 33 “Short right leg of A of IS-
LAND”. *For the 5 aur stamps, AFA also lists a va-
riety “y” (right and left frame lines bend inward), 
but I have not been able to locate this variety in 
the sheet of perforation 12.75 stamps. On the un-
overprinted stamps, AFA values the varieties at 4 
to 13 times the normal value. However, it is very 
unusual to obtain all four varieties in one block 
(and those values are over 15 years old). Plus this 
block shows the overprint difference from the two 
overprinting operations. Very fresh and attractive; 
strong perforations. 145.00 ---

236326  45 varieties: AFA 1997 Specialized #26B 
with all four* of the AFA-listed plate varieties (on 
underlying AFA #13B) [1902 “I GILDI” red over-
print on 5 aur Numeral, perforation 12.75] NH VF 
upper right corner margin 30-block (quarter sheet 
plus another row at bottom) containing the four* 
varieties. The underlying stamps were printed in 
four quarters with a 25-subject plate, thus this 
block shows all 25 cliché types/varieties. The addi-
tional row of stamps at bottom shows a much 
lighter colored overprint demonstrating that 
sheets were overprinted in two operations, top vs 
bottom -- examples showing a difference between 
top and bottom are all the more interesting. The 
four varieties are (per AFA): “x” Sheet Position 6 
and 56 “Dent in upper frame line, cut off upper 
right corner, dent in lower frame"; “z” Sheet Posi-
tion 37 “Left frame line bends inward at top and 
bottom"; “æ” Sheet Position 39 “Cut off lower left 
corner, upper left corner dented on left side"; and 
“ø” Sheet Position 38 “Short right leg of A of IS-
LAND”. *For the 5 aur stamps, AFA also lists a va-
riety “y” (right and left frame lines bend inward), 
but I have not been able to locate this variety in 
the sheet of perforation 12.75 stamps. On the un-
overprinted stamps, AFA values the varieties at 4 
to 13 times the normal value. However, it is very 
unusual to obtain all four varieties in one block 
(and those values are over 15 years old). Plus this 
block shows the overprint difference from the two 
overprinting operations. Very fresh and attractive; 
strong perforations. 145.00 ---

236327  46 varieties: AFA 1997 Specialized #27B 
with all four* of the AFA-listed plate varieties (on 
underlying AFA #7B) [1902 “I GILDI” red over-
print on 6 aur Numeral, perforation 12.75] NH VF 
lower left corner margin 25-block (quarter sheet) 
containing the four* varieties. The underlying 
stamps were printed in four quarters with a 25-

subject plate, thus this block shows all 25 cliché 
types/varieties. The four varieties are (per AFA): 
“x” Sheet Position 51 “White spot in front of 
POST, dent in right frame line near AUR, scratch-
es in lower left corner"; “y” Sheet Position 55 
“Small colored spot under N of ISLAND, dent in 
right frame line"; “z” Sheet Position 83 “Lower 
frame line dented under FRI and thinning to the 
right"; and “æ” Sheet Position 92 “Thin right 
frame line, lower frame line dented under IM 
(hard to see on positions 92 and 97)”. *For the 6 
aur stamps, AFA also lists a variety “ø” (Dent in 
right and lower frame lines near right corner), but 
I have not been able to locate this variety in the 
sheet of perforation 12.75 stamps. On the unover-
printed stamps, AFA values the varieties at 2 to 
2.5 times the normal value (this compares to 4 to 
13 times on the 5 aur stamps, due to the higher 
value to start with -- a 4 to 8 times multiple is more 
appropriate on the lower-value 6 aur overprinted 
stamps). However, it is very unusual to obtain all 
four varieties in one block (and those values are 
over 15 years old). Very fresh and attractive; 
strong perforations. 110.00 ---

236328  46 varieties: AFA 1997 Specialized #27B 
with all four* of the AFA-listed plate varieties (on 
underlying AFA #7B) [1902 “I GILDI” red over-
print on 6 aur Numeral, perforation 12.75] NH VF 
lower right corner margin 25-block (quarter sheet) 
containing the four* varieties. The underlying 
stamps were printed in four quarters with a 25-
subject plate, thus this block shows all 25 cliché 
types/varieties. The four varieties are (per AFA): 
“x” Sheet Position 56 “White spot in front of 
POST, dent in right frame line near AUR, scratch-
es in lower left corner"; “y” Sheet Position 60 
“Small colored spot under N of ISLAND, dent in 
right frame line"; “z” Sheet Position 88 “Lower 
frame line dented under FRI and thinning to the 
right"; and “æ” Sheet Position 97 “Thin right 
frame line, lower frame line dented under IM 
(hard to see on positions 92 and 97)”. *For the 6 
aur stamps, AFA also lists a variety “ø” (Dent in 
right and lower frame lines near right corner), but 
I have not been able to locate this variety in the 
sheet of perforation 12.75 stamps. On the unover-
printed stamps, AFA values the varieties at 2 to 
2.5 times the normal value (this compares to 4 to 
13 times on the 5 aur stamps, due to the higher 
value to start with -- a 4 to 8 times multiple is more 
appropriate on the lower-value 6 aur overprinted 
stamps). However, it is very unusual to obtain all 
four varieties in one block (and those values are 
over 15 years old). Very fresh and attractive; 
strong perforations. 110.00 ---

236329  46 Full Sheet, Overprint Setting I, with 
plate varieties: AFA 1997 Specialized #27B with 
all four* of the AFA-listed plate varieties (on un-
derlying AFA #7B) [1902 “I GILDI” red overprint 
on 6 aur Numeral, perforation 12.75] NH with 
centering varying from Superb to Fine as usual. 
The underlying stamps were printed in four quar-
ters with a 25-subject plate, thus this sheet shows 
four sets of the 25 cliché types/varieties. The four 
varieties are (per AFA): “x” Sheet Positions 1, 6, 
51, 56 “White spot in front of POST, dent in right 
frame line near AUR, scratches in lower left cor-
ner"; “y” Sheet Positions 5, 10, 55, 60 “Small col-
ored spot under N of ISLAND, dent in right frame 
line.”; “z” Sheet Positions 33, 38, 83, 88 “Lower 
frame line dented under FRI and thinning to the 
right.”; and “æ” Sheet Positions 42, 47, 92, 97 
“Thin right frame line, lower frame line dented 
under IM (hard to see on positions 92 and 97)”. 
*For the 6 aur stamps, AFA also lists a variety “ø” 
(Dent in right and lower frame lines near right 
corner), but I have not been able to locate this va-
riety in the sheet of perforation 12.75 stamps. The 
overprinting shows a horizontal shift between 
rows five and six, demonstrating that the over-
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printing was done in two operations, 50 stamps at 
a time. On the unoverprinted stamps, AFA values 
the varieties at 2 to 2.5 times the normal value 
(this compares to 4 to 13 times on the 5 aur 
stamps, due to the higher value to start with -- a 4 
to 8 times multiple is more appropriate on the low-
er-value 6 aur overprinted stamps). However, it is 
very unusual to obtain all four varieties in one 
block (and those values are over 15 years old). 
Very fresh and attractive; strong perforations, NO 
separations. Priced well below the break up value 
of the listed varieties and stamps. 290.00 ---

236330  46 Full Sheet, Overprint Setting I, with 
plate varieties: AFA 1997 Specialized #27B with 
all four* of the AFA-listed plate varieties (on un-
derlying AFA #7B) [1902 “I GILDI” red overprint 
on 6 aur Numeral, perforation 12.75] NH with 
centering varying from Superb to Fine as usual. 
The underlying stamps were printed in four quar-
ters with a 25-subject plate, thus this sheet shows 
four sets of the 25 cliché types/varieties. The four 
varieties are (per AFA): “x” Sheet Positions 1, 6, 
51, 56 “White spot in front of POST, dent in right 
frame line near AUR, scratches in lower left cor-
ner"; “y” Sheet Positions 5, 10, 55, 60 “Small col-
ored spot under N of ISLAND, dent in right frame 
line.”; “z” Sheet Positions 33, 38, 83, 88 “Lower 
frame line dented under FRI and thinning to the 
right.”; and “æ” Sheet Positions 42, 47, 92, 97 
“Thin right frame line, lower frame line dented 
under IM (hard to see on positions 92 and 97)”. 
*For the 6 aur stamps, AFA also lists a variety “ø” 
(Dent in right and lower frame lines near right 
corner), but I have not been able to locate this va-
riety in the sheet of perforation 12.75 stamps. The 
overprinting shows a horizontal shift between 
rows five and six, demonstrating that the over-
printing was done in two operations, 50 stamps at 
a time. On the unoverprinted stamps, AFA values 
the varieties at 2 to 2.5 times the normal value 
(this compares to 4 to 13 times on the 5 aur 
stamps, due to the higher value to start with -- a 4 
to 8 times multiple is more appropriate on the low-
er-value 6 aur overprinted stamps). However, it is 
very unusual to obtain all four varieties in one 
block (and those values are over 15 years old). 
Very fresh and attractive; strong perforations, NO 
separations. Priced well below the break up value 
of the listed varieties and stamps. 290.00 ---

236335  47 Full Sheet, Overprint Setting I, AFA 
1997 Specialized #30B with all four of the AFA-
listed plate varieties (on underlying AFA #14B) 
[1902 “I GILDI” red overprint on 20 aur Numeral, 
perforation 12.75] NH with centering varying 
from Superb to Fine as usual. The underlying 
stamps were printed in four quarters with a 25-
subject plate, thus this sheet shows four sets of the 
25 cliché types/varieties. The four varieties are 
(per AFA): “z” Sheet Position 22, 27, 72, 77 “Up-
per left corner cut off and white spot in front of IS-
LAND"; “y” Sheet Position 24, 29, 74, 79 “Broken 
right frame line near bottom"; “x” Sheet Position 
35, 40, 85, 90 “Two blurred white spots after D of 
LAND"; and “æ” Sheet Position 42, 47, 92, 97 
“Break in lower frame line under ST”. The over-
printing shows a horizontal shift between rows 
five and six, demonstrating that the overprinting 
was done in two operations, 50 stamps at a time. 
Very fresh and attractive; mostly strong perfora-
tions, with just a couple marginal separations. 
Priced well below the break up value of the listed 
varieties and stamps. 225.00 ---

236333  47 varieties: AFA 1997 Specialized #30B 
with all four of the AFA-listed plate varieties (on 
underlying AFA #14B) [1902 “I GILDI” red over-
print on 20 aur Numeral, perforation 12.75] NH F-
VF lower left corner margin 25-block (quarter 
sheet) containing the four varieties. The underly-
ing stamps were printed in four quarters with a 
25-subject plate, thus this block shows all 25 cliché 

types/varieties. The four varieties are (per AFA): 
“z” Sheet Position 72 “Upper left corner cut off 
and white spot in front of ISLAND"; “y” Sheet Po-
sition 74 “Broken right frame line near bottom"; 
“x” Sheet Position 85 “Two blurred white spots af-
ter D of LAND"; and “æ” Sheet Position 92 “Break 
in lower frame line under ST”. It is very unusual 
to obtain all four varieties in one block. Very fresh 
and attractive; strong perforations. 80.00 ---

236334  47 varieties: AFA 1997 Specialized #30B 
with all four of the AFA-listed plate varieties (on 
underlying AFA #14B) [1902 “I GILDI” red over-
print on 20 aur Numeral, perforation 12.75] NH F-
VF lower right corner margin 25-block (quarter 
sheet) containing the four varieties (one hinge in 
selvage). The underlying stamps were printed in 
four quarters with a 25-subject plate, thus this 
block shows all 25 cliché types/varieties. The four 
varieties are (per AFA): “z” Sheet Position 77 
“Upper left corner cut off and white spot in front 
of ISLAND"; “y” Sheet Position 79 “Broken right 
frame line near bottom"; “x” Sheet Position 90 
“Two blurred white spots after D of LAND"; and 
“æ” Sheet Position 97 “Break in lower frame line 
under ST”. It is very unusual to obtain all four va-
rieties in one block. Very fresh and attractive; 
strong perforations. 80.00 ---

236337  47 varieties: AFA 1997 Specialized #30B 
with all four of the AFA-listed plate varieties (on 
underlying AFA #14B) [1902 “I GILDI” red over-
print on 20 aur Numeral, perforation 12.75] NH 
VF/F-VF right margin 15-block containing the 
four varieties. This block contains sheet positions 
26-30/46-50. The four varieties are (per AFA): “z” 
Sheet Position 27 “Upper left corner cut off and 
white spot in front of ISLAND"; “y” Sheet Position 
29 “Broken right frame line near bottom"; “x” 
Sheet Position 40 “Two blurred white spots after 
D of LAND"; and “æ” Sheet Position 47 “Break in 
lower frame line under ST”. It is very unusual to 
obtain all four varieties in one block. Very fresh 
and attractive; strong perforations. 70.00 ---

236338  47 varieties: AFA 1997 Specialized #30B 
with two each of all four of the AFA-listed plate va-
rieties (on underlying AFA #14B) [1902 “I GILDI” 
red overprint on 20 aur Numeral, perforation 
12.75] NH F-VF/Fine lower half of sheet 50-block 
containing two each of the four varieties AND the 
entire Overprint Plate Setting I of the overprints. 
The overprinting was done with a 50-subject plate, 
thus this shows all the overprint varieties of Set-
ting I. The underlying stamps were printed in four 
quarters with a 25-subject plate, thus this block 
shows two of the 25 cliché types/varieties. The four 
varieties are (per AFA): “z” Sheet Position 72, 77 
“Upper left corner cut off and white spot in front 
of ISLAND"; “y” Sheet Position 74, 79 “Broken 
right frame line near bottom"; “x” Sheet Position 
85, 90 “Two blurred white spots after D of LAND"; 
and “æ” Sheet Position 92, 97 “Break in lower 
frame line under ST”. It is unusual to get the over-
print setting in one block without having to buy a 
sheet. Strong perforations except for a couple very 
minor marginal separations. Very fresh and at-
tractive. 140.00 ---

237818  50 Full Sheet, Overprint Setting I, with 
plate varieties: AFA 1997 Specialized #23B with 
all four of the AFA-listed plate varieties (on under-
lying AFA #22) [1902 “I GILDI” black overprint 
on 3 aur Large Numeral, perforation 12.75] NH 
with centering varying from Superb to Fine as 
usual. Especially nice about such a sheet is that 
the four types of the I GILDI overprint (thickness 
of the zeros: thin-thin, thin-thick, thick-thin, 
thick-thick) is represented in TWO 4-STRIPS (po-
sitions 34-37 and 84-87) and TWO 4-BLOCKS (15-
16/25-26 and 65-66/75-76). These highly signifi-
cant 4-strips and 4-blocks containing all four over-
print types have really only recently started to 
come to the attention of collectors. This was the 

only single-color “oval” issue for which the under-
lying stamps were printed in a single pass through 
the press, using a 100-subject plate (instead of a 
25-subject plate, printed four times). Thus each of 
the underlying plate varieties only exist from one 
position in the sheet (making them scarcer than 
plate varieties from the 25-subject plates). The 
four varieties are (per AFA): “x” Sheet Position 17 
“Defective R of POSTFRIM"; “y” Sheet Position 4 
“color spot on M of POSTFRIM"; “z” Sheet Posi-
tion 53 “Upper frame line cut off, becoming thin-
ner toward left side"; and “æ” Sheet Position 16 
“Color spot in A of ISLAND”. The overprinting 
shows a horizontal and vertical shift between rows 
five and six, demonstrating that the overprinting 
was done in two operations, 50 stamps at a time. 
On the unoverprinted stamps, AFA values the va-
rieties at 9 to 10 times the normal value! Wonder-
ful quality! Very fresh and attractive; strong 
perforations, NO separations and NO creases. 
Priced well below the break up value of the listed 
varieties and stamps. 275.00 ---

236324  50 variety: AFA 1997 Specialized #24 with 
AFA-listed plate variety (on underlying AFA #22) 
[1902 “I GILDI” black overprint on Large 3 aur 
Numeral, perforation 12.75] NH F-VF left margin 
6-block containing variety: “z” Sheet Position 53 
“upper frame line cut off, becoming thinner to-
ward left”. Unlike most of the Aur Numeral issues, 
this stamp was printed with a 100-subject plate, 
thus each variety only occurs once in the sheet are 
three times scarcer than most other varieties on 
these issues. Very fresh and attractive. Seldom of-
fered. 35.00 ---

236320  50 [1902 “I GILDI” black overprint on 
Large 3 aur Numeral, perforation 12.75] NH Fine 
upper left corner margin 6-block containing an 
AFA-unlisted variety in sheet position 3: top frame 
line thin at top right corner. In my study of this 
stamp, this position is the most obvious variety not 
listed by AFA and is more obvious than some vari-
eties listed for other stamps. Also, this block shows 
a large downward shift in the position 1 cliche.
.... 22.00 ---

236323  50 varieties: AFA 1997 Specialized #24 with 
three of the four AFA-listed plate varieties (on un-
derlying AFA #22) [1902 “I GILDI” black over-
print on Large 3 aur Numeral, perforation 12.75] 
NH Fine top margin 8-block containing three vari-
eties: “y” Sheet Position 4 “color spot in M of 
POSTFRIM"; “æ” Sheet Position 16 “color spot in 
A of ISLAND"; and “x” Sheet Position 17 “defec-
tive R of POSTFRIM”. Unlike most of the Aur Nu-
meral issues, this stamp was printed with a 100-
subject plate, thus each variety only occurs once in 
the sheet are three times scarcer than most other 
varieties on these issues. Very fresh and attrac-
tive. AFA values normal overprinted stamps at 
one-quarter the value of unoverprinted stamps, 
thus the varieties are valued at a similar ratio; the 
AFA 1997 varieties value on unoverprinted 
stamps totals DKK 1600 = $280, thus the 1997 
equivalent on overprinted stamps is around $70. 
However, it is very unusual to obtain all three va-
rieties in one block (and that value is over 15 years 
old). 90.00 ---

236331  54 varieties: AFA 1997 Specialized #28B 
PRINT 9, with all of the AFA-listed plate varieties 
(on underlying AFA #8B) [1902 “I GILDI” black 
overprint on 10 aur Numeral, perforation 12.75] 
NH F-VF lower left corner margin 25-block (quar-
ter sheet) containing the varieties. The underlying 
stamps were printed in four quarters with a 25-
subject plate, thus this block shows all 25 cliché 
types/varieties. AFA lists two varieties each hav-
ing one type, another having two types, and the 
fourth having “several” types (actually 9). They 
are all now fully documented for Printing 9 in the 
article in the Resource section of my website. On 
the unoverprinted stamps, AFA values the variet-
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ies at 2 to 3 times the normal value (this compares 
to 4 to 13 times on the 5 aur stamps, due to the 
higher value to start with -- a 4 to 6 times multiple 
is more appropriate on the lower-value 10 aur 
overprinted stamps). However, it is very unusual 
to obtain all four varieties in one block (and those 
values are over 15 years old). Very fresh and at-
tractive; strong perforations. 95.00 ---

236339  58 varieties: AFA 1997 Specialized #32B 
with two each of all four of the major plate variet-
ies (on underlying AFA #15B) [1902 “I GILDI” 
black overprint on 40 aur Numeral, perforation 
12.75] NH VF upper half of sheet 50-block con-
taining two each of the four varieties AND the en-
tire Overprint Plate Setting I of the overprints. 
The overprinting was done with a 50-subject plate, 
thus this shows all the overprint varieties of Set-
ting I. The underlying stamps were printed in four 
quarters with a 25-subject plate, thus this block 
shows two of the 25 cliché types/varieties. Note 
that the underlying perforation 12.75 stamp was 
never regularly issued without overprint (such 
stamps are major rarities), thus the overprinted 
stamp is the only practical way to obtain examples 
of the plate varieties. The clichés changed some-
what between the perforation 14x13.5 printings 
and the perforation 12.75 printing; AFA does not 
show the varieties for the perforation 12.75 print-
ing. The four varieties are (per AFA or JSA): “--” 
Sheet Position 5, 10 “Right frame line bent inward 
at bottom"; “y” Sheet Position 21, 26 “Top frame 
line broken near left corner"; “x” Sheet Position 
32, 37 “Dent in top frame line above L"; and “æ” 
Sheet Position 35, 40 “Weak upper left corner”. It 
is unusual to get the overprint setting in one block 
without having to buy a sheet. Strong perforations 
with NO separations. Very fresh and attractive.
.... 140.00 ---

236341  58 varieties: AFA 1997 Specialized #32B 
with all four of the major plate varieties (on under-
lying AFA #15B) [1902 “I GILDI” black overprint 
on 40 aur Numeral, perforation 12.75] NH F-VF 
upper right 40-block (first four rows) containing 
all of the four varieties. Note that the underlying 
perforation 12.75 stamp was never regularly is-
sued without overprint (such stamps are major 
rarities), thus the overprinted stamp is the only 
practical way to obtain examples of the plate vari-
eties. The clichés changed somewhat between the 
perforation 14x13.5 printings and the perforation 
12.75 printing; AFA does not show the varieties 
for the perforation 12.75 printing. The four variet-
ies are (per AFA or JSA): “--” Sheet Position 10 
“Right frame line bent inward at bottom"; “y” 
Sheet Position 26 “Top frame line broken near left 
corner"; “x” Sheet Position 37 “Dent in top frame 
line above L"; and “æ” Sheet Position 40 “Weak 
upper left corner”. It is unusual to get the plate va-
rieties all in one block. Strong perforations with 
NO separations. Very fresh and attractive.
.... 75.00 ---

236342  58 Overprint Plate Span Block. [1902 “I 
GILDI” black overprint on 40 aur Numeral, perfo-
ration 12.75] NH Fine 4-block (sheet positions 41-
42/51-52) showing a significant difference in verti-
cal alignment of the overprint. The overprints 
were printed with a 50-subject plate, just between 
rows five and six one can find differences in align-
ment and color intensity. Very fresh and attrac-
tive. 12.00 ---

236343  58 Overprint Plate Span Block. [1902 “I 
GILDI” black overprint on 40 aur Numeral, perfo-
ration 12.75] NH Fine 4-block (sheet positions 43-
44/53-54) showing a significant difference in verti-
cal alignment of the overprint. The overprints 
were printed with a 50-subject plate, just between 
rows five and six one can find differences in align-
ment and color intensity. Very fresh and attrac-
tive. 12.00 ---

236344  58 Overprint Plate Span Block. [1902 “I 
GILDI” black overprint on 40 aur Numeral, perfo-
ration 12.75] NH F-VF 4-block (sheet positions 46-
47/56-57) showing a significant difference in verti-
cal alignment of the overprint. The overprints 
were printed with a 50-subject plate, just between 
rows five and six one can find differences in align-
ment and color intensity. Very fresh and attrac-
tive. 14.00 ---

237299  66 [1902 40 aur Perf 14 x 13.5 with Black I 
GILDI overprint] NH VF+. Sheet position 13 
(confirmed from a larger block) shows the under-
lying stamp with AFA-listed plate variety #15æ 
“open upper left corner” (underlying stamp valued 
at about double with the variety). Extremely fresh 
and attractive. 90.00 ---

237302  66 [1902 40 aur Perf 14 x 13.5 with Black I 
GILDI overprint] NH Superb 4-block. (Sheet posi-
tion 23-24/33-34 confirmed from a larger block.) 
Wonderfully fresh and extraordinarily well cen-
tered. Priced only as four NH Superb single 
stamps! 250.00 ---

237301  66 [1902 40 aur Perf 14 x 13.5 with Black I 
GILDI overprint] NH F-VF+. Sheet position 22 
(confirmed from a larger block) with TWO variet-
ies: The underlying stamp with AFA-listed plate 
variety #15x “dent in top frame line above L of IS-
LAND” (underlying stamp valued at about double 
with the variety); and with “large second I in GIL-
DI” overprint variety. Extremely fresh and attrac-
tive. 90.00 ---

237296  66 [1902 40 aur Perf 14 x 13.5 with Black I 
GILDI overprint] Mint VF, very lightly hinged. 
Underlying stamp with AFA-listed plate variety 
#15y “white dent on inside of upper frame line 
above IS” (underlying stamp valued at about dou-
ble with the variety). Very attractive.
.... --- 55.00

1902-1905 Christian IX
Item #   Description NH

237305  44 [1902 1 kr Christian IX] NH Fine 4-
block. Very fresh and attractive. Priced less than 
the four single stamps! 44.00

1907-1918 Two Kings
Item #   Description Price NH Used

238385  71 [1908 1 eyr Two Kings, Crown Water-
mark] NH VF/F-VF 4-block. Very fresh and attrac-
tive. --- 26.00 ---

238386  71 [1908 1 eyr Two Kings, Crown Water-
mark] NH F-VF 4-block. Very fresh and attractive.
.... --- 21.00 ---

237231  84 [1908 2 kr Two Kings] Fine centered, 
revenue use with random sewing machine can-
cellation and postal cancellation. This stamp is 
only one of six stamp issues (all Two Kings) that I 
have found (as of 12/2012) with the sewing ma-
chine cancellation. Better than usual centering.
.... --- --- 30.00

237232  84 [1908 2 kr Two Kings] Average centered, 
revenue use with random sewing machine can-
cellation and AKU(REYRI) postal cancellation. 
This stamp is only one of six stamp issues (all Two 
Kings) that I have found (as of 12/2012) with the 
sewing machine cancellation.
.... --- --- 25.00

237233  84 [1908 2 kr Two Kings] Average centered, 
revenue use with straight-line (sine wave) 
sewing machine cancellation and 
AKUREY(RI) postal cancellation. This stamp is 
only one of six stamp issues (all Two Kings) that I 
have found (as of 12/2012) with the sewing ma-
chine cancellation. --- --- 25.00

236799  Orlof 2 kr Overprint on Scott #84 (Facit 
#89) [2 kr Two Kings] Used VF centered with vio-
let handstamped cancel, but thin spot and blunted 
perfs at top. Otherwise would be around $200.
.... 40.00 --- ---

238373  103 [1918 6 aur Two Kings, Crosses Water-
mark] NH F-VF/F-VF+ upper left corner margin 
plate #93-H block of four. Unimportant tear in top 
selvage. This was the only plate number for the 6 
aur with crosses watermark. A key early plate 
block; quite scarce, but especially so in such nice 
quality. Even NH single stamps of this one are 
hard to find. --- 275.00 ---

238374  103 [1918 6 aur Two Kings, Crosses Water-
mark] NH Fine+ with Regeling-listed Frame Flaw 
#5 “break in lower frame line below 6” from sheet 
position 13. Very fresh. --- 59.00 ---

237235  107 [1918 20 aur Two Kings, Crosses Water-
mark] F-VF centered with Mirror Image Water-
mark variety, revenue use with random needle 
holes cancellation and partial (AKUR)EYRI 
cancellation. This stamp is only one of six stamp 
issues (all Two Kings) that I have found (as of 12/
2012) with the sewing machine cancellation. Much 
better than usual centering.
.... --- --- 65.00

237236  107 [1918 20 aur Two Kings, Crosses Water-
mark] F-VF centered with Mirror Image Water-
mark variety, revenue use with random needle 
holes cancellation and partial (AK)URE(YRI) 
cancellation. This stamp is only one of six stamp 
issues (all Two Kings) that I have found (as of 12/
2012) with the sewing machine cancellation.
.... --- --- 50.00

1911-1912 Embossed Heads
Item #   Description Used

238407  93 [1912 10 aur Frederik VIII] Used F-VF+ 
with VF SAUDARKROKUR single-ring sans-serif 
cancellation. Nice examples of this postmark type 
are hard to find. 24.00

237360  94 [1912 20 aur Frederik VIII] Used F-VF 4-
block with neat, central VESTMANNAEYJAR 22 
June 1914 cancellation. Perforations sensibly re-
inforced in one spot. Nice used blocks of this issue 
with provincial cancellations are hard to find.
.... 70.00

1920-1922 Christian X
Item #   Description Price NH

209871  108 F-VF 4-block with Superb strikes of Tol-
lur cancellations. Small thin and one pp on lower 
right stamp, but really looks nice! 34.00 ---

234975  108 VF+ pair with Superb Tollur cancella-
tion. Very scarce so nice! 29.00 ---

233709  108 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 12.00 ---

237032  108 F-VF+ with Tollur cancellation.
.... 14.00 ---

237033  108 F-VF+ with Tollur cancellation.
.... 12.00 ---

237034  109 F-VF+ PAIR with two Superb Tollur 
cancellation strikes. Left stamp creased, but pair 
looks terrific. 22.00 ---

237035  109 Superb with neat Tollur cancellation. A 
beauty. 18.00 ---

233710  109 VF with Tollur cancellation. Very nice.
.... 12.00 ---

237036  109 VF with neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 12.00 ---

237037  109 VF with neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 12.00 ---

237038  109 VF with neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 12.00 ---

237039  109 F-VF with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 10.00 ---

237040  109 F-VF with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 10.00 ---

237041  109 Fine with full Tollur cancellation. At-
tractive. 10.00 ---

237042  109 Average centered with near Tollur can-
cellation. 6.00 ---

233715  110 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 9.50 ---
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237043  110 Fine++ with neat Tollur cancellation. 
Very attractive. 11.00 ---

237044  110 Fine with full Tollur cancellation. Very 
attractive. 11.00 ---

237045  110 Fine with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 8.50 ---

237048  110 Fine with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 8.50 ---

237049  110 Average centered with neat Tollur can-
cellation. 5.50 ---

237050  112 F-VF with complete, upright, horizontal 
Tollur cancellation. The small-size stamps are 
very scarce with such perfectly centered Tollur 
cancels! 22.00 ---

237052  112 F-VF neat Tollur cancellation. Attrac-
tive. 12.00 ---

231579  112 Average with Tollur cancellation.
.... 6.00 ---

209881  113 VF with Tollur cancellation. Scarce so 
nice. 18.00 ---

237053  113 VF very nice Tollur cancellation. Very 
attractive. 18.00 ---

237054  113 VF very nice Tollur cancellation. Very 
attractive. 18.00 ---

233719  113 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 14.00 ---

233720  113 Fine with Tollur cancellation.
.... 10.50 ---

237057  113 Average centered, neat Tollur cancella-
tion. 5.00 ---

237058  113 Average centered, neat Tollur cancella-
tion. 5.00 ---

209886  114 F-VF+ with Tollur cancellation.
.... 14.00 ---

233721  114 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 12.00 ---

233723  114 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 12.00 ---

233725  114 Fine with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 8.50 ---

209797  117 Fine 4-block with Tollur cancellations.
.... 43.00 ---

237063  117 F-VF/VF 4-BLOCK with two Superb 
Tollur cancellations. Wonderful! 90.00 ---

237060  117 F-VF, with full Tollur cancellation. 
Very attractive. 13.00 ---

237061  117 F-VF neat Tollur cancellation. Attrac-
tive. 12.00 ---

233727  117 Fine with Tollur cancellation.
.... 7.50 ---

233728  117 Fine with Tollur cancellation.
.... 7.50 ---

237062  117 Fine centered separated pair showing 
full Tollur cancellation between them. Attractive.
.... 18.00 ---

233730  117 Average with Tollur cancellation.
.... 4.50 ---

236565  118 [1920 20 aur blue Christian X] NH VF/
Superb 4-block. Brilliant color and very fresh.
.... --- 65.00

209801  120 Fine+ 4-block with Tollur cancella-
tions. 46.00 ---

209802  120 Fine+ 8-block with Tollur cancella-
tions. Very attractive and unusual. 95.00 ---

209890  120 VF with Tollur cancellation. Scarce so 
nice. 12.00 ---

233732  120 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 8.50 ---

233734  120 Fine with Tollur cancellation.
.... 6.50 ---

237064  121 VF neat Tollur cancellation. Very at-
tractive. 17.00 ---

237065  121 VF with neat, full Tollur cancellation, 
but light crease. Very attractive. 11.00 ---

237066  121 VF with neat, full Tollur cancellation, 
but light crease. Very attractive. 11.00 ---

234209  121 F-VF with F-VF Tollur cancellation. 
Very attractive with bright color. 15.00 ---

234986  121 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 12.00 ---

237068  121 Fine with complete Tollur cancellation. 
Very attractive. 10.00 ---

237069  121 Fine with complete Tollur cancellation. 
Very attractive. 10.00 ---

237070  121 Average centered with VF complete Tol-
lur cancellation. Very attractive. 7.50 ---

237071  121 Average centered, neat Tollur cancella-
tion, but light crease. Attractive. 4.50 ---

237072  121 Average centered, neat Tollur cancella-
tion, but light crease. Attractive. 4.50 ---

209872  122 VF 4-block with VF strikes of Tollur 
cancellations. Upper left stamp with tiny tear, but 
block really looks nice! 34.00 ---

234210  122 F-VF with VF Tollur cancellation, but 
thin spot. Attractive. 7.00 ---

237073  122 F-VF with VF, complete, well centered 
Tollur cancellation. Very attractive.
.... 15.00 ---

237074  122 F-VF+ neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 12.00 ---

237075  122 F-VF+ neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 12.00 ---

233738  122 Average with Tollur cancellation.
.... 4.50 ---

234988  123 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 15.00 ---

237216  123 F-VF with nice Tollur cancellation. 
Very attractive. 15.00 ---

237077  124 VF centered, but rounded upper left 
corner (not obvious from front). Very nice Tollur 
cancellation. This stamp has turned out to be 
scarcer than thought with Tollur cancel.
.... 7.50 ---

209873  126, Facit #142v1 variety (white bulge to 
the right of the “1”) Fine 4-block Tollur cancels. 
The variety on both left-side stamps (an entire 10-
stamp column consisted of this variety, however, 
nice multiple like this is are scarce). Very attrac-
tive and unusual! 18.00 ---

209899  126 Superb with Tollur cancellation. Scarce 
so nice. 5.00 ---

237078  126 Superb centered with neat Tollur can-
cellation. Very attractive. 5.00 ---

237080  126 VF centered with neat Tollur cancella-
tion. Very attractive. 4.00 ---

237081  126 VF centered with neat Tollur cancella-
tion. Very attractive. 4.00 ---

237082  126 Fine centered with complete and per-
fectly centered Tollur cancellation. Very attrac-
tive. 5.00 ---

234992  126 with Facit variety # 142v1 (white bump 
on right side of numeral “1”). VF with Tollur can-
cellation. Attractive. 6.00 ---

234993  126 with Facit variety # 142v1 (white bump 
on right side of numeral “1”). VF with Tollur can-
cellation. Attractive. 6.00 ---

237083  127 Superb centered with complete Tollur 
cancellation. A beauty! 12.00 ---

237084  127 Superb centered with neat Tollur can-
cellation. Very attractive. 8.00 ---

237085  127 Superb centered with neat Tollur can-
cellation. Very attractive. 8.00 ---

209903  127 VF with Tollur cancellation. Scarce so 
nice. 6.00 ---

237086  127 VF neat Tollur cancellation. Very at-
tractive. 6.00 ---

234995  127 F-VF with full Tollur cancellation. At-
tractive. 5.00 ---

237087  127 F-VF neat Tollur cancellation. Attrac-
tive. 4.50 ---

237088  127 F-VF neat Tollur cancellation. Attrac-
tive. 4.50 ---

209910  128 Superb pair with Tollur cancellations. 
Scarce so nice. 10.00 ---

237089  128 Superb horizontal pair with two neat 
Tollur cancellations. Very attractive.
.... 12.00 ---

237093  128 Superb with nice Tollur cancellation. 
Very attractive. 6.00 ---

237094  128 Superb with nice Tollur cancellation. 
Very attractive. 6.00 ---

237090  128 F-VF+ horizontal pair with neat Tollur 
cancellations. Attractive. 9.00 ---

237091  128 F-VF+ horizontal pair with single nice 
Tollur cancellation. Attractive. 10.00 ---

237092  128 VF with nice complete Tollur cancella-
tion. Attractive. 6.00 ---

237095  128 VF with nice Tollur cancellation. Very 
attractive. 5.00 ---

237096  128 F-VF with nice Tollur cancellation. 
Very attractive. 3.75 ---

237097  128 F-VF with nice Tollur cancellation. 
Very attractive. 3.75 ---

1921-1930 Surcharges
Item #   Description Price NH Mint

237318  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] NH VF/Superb lower left corner margin 
12-block (sheet position 71-74/81-84/91-94) con-
taining the only medallion plate flaw on this 
stamp, listed by Regeling (who wrote the hand-
book on Christian IX and Two Kings stamps): “Po-
sition 73 several dents in right side of medallion 
frame from mouth down to chin”. (This is variety 
is known ONLY in position 73 -- not also 23 -- in 
the 3 aur to 50 aur regular postage issues.) Also 
contains one of the two frame plate varieties re-
corded by Regeling: Position 84 “white spot in up-
per right part of R of RD” -- this is also found in 
position 34 as would be expected for a 50-subject 
plate. Wonderfully fresh and contains many Su-
perb, perfectly centered stamps. Priced at a little 
less than the break up value of the single stamps!
.... --- 220.00 ---

237319  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] NH Superb 4-block. Wonderfully fresh! 
Priced at a little less than the break up value of the 
single stamps! --- 75.00 ---

237320  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] NH Superb 4-block. Wonderfully fresh! 
Priced at a little less than the break up value of the 
single stamps! --- 75.00 ---

237321  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] NH Superb 4-block. Wonderfully fresh! 
Priced at a little less than the break up value of the 
single stamps! --- 75.00 ---

237322  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] NH Superb 4-block. Wonderfully fresh! 
Priced at a little less than the break up value of the 
single stamps! --- 75.00 ---

237323  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] NH Superb. Wonderfully fresh!
.... --- 20.00 ---

237324  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] NH Superb. Wonderfully fresh!
.... --- 20.00 ---

237282  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] Mint Superb 4-BLOCK, only the two 
stamps hinged, bottom two stamps NH. Very at-
tractive! --- --- 44.00

237315  132 [1921 20 aur surcharge on 25 aur Chris-
tian IX] NH Superb 4-block (sheet position 57-58/
67-68). Wonderfully fresh. Scarce so nicely cen-
tered. Priced only at the value of the four NH Su-
perb stamps. --- 160.00 ---

237316  132 [1921 20 aur surcharge on 25 aur Chris-
tian IX] NH Superb right margin 4-block (sheet 
position 59-60/69-70). Wonderfully fresh. Scarce 
so nicely centered. Priced only at the value of the 
four NH Superb stamps. --- 160.00 ---
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237980  132 [1921 “20 aur” Surcharge on 25 aur 
Christian IX] NH VF 8-block containing sheet po-
sitions 21-24 / 31-34. The handbook on this issue 
(Regeling) lists only four frame flaws on the un-
derlying 25 aur stamp -- this block contains two of 
them! One of the varieties is “white spot in “h” of 
“Chr” in position 31 (and 81) and another is col-
ored line to right of “N” of “ISLAND” in position 
24 (and 74). This issue was printed by two impres-
sions of a 50-subject plate, thus each variety usu-
ally appears twice in the sheet (though on this 
stamp, the other two recorded varieties each exist 
only in one position, 15 and 48). Medallion variet-
ies of this stamp are only recorded in positions 7 
and 73. The sheet positions of this block are also 
confirmed because it was taken out of a larger 
marginal block. Very bright and attractive; ex-
tremely fresh. Even ordinary nice NH singles are 
difficult to find. The break-up value as normal NH 
VF stamps is $272! --- 270.00 ---

237981  132 [1921 “20 aur” Surcharge on 25 aur 
Christian IX] NH F-VF 4-block containing sheet 
positions 1-2 / 11-12. Extremely fresh. Even ordi-
nary nice NH singles are difficult to find. Priced 
below the $106 break-up value as normal NH F-
VF stamps. --- 98.00 ---

237283  132 [1921 20 aur surcharge on 25 aur Chris-
tian IX] Mint Superb 4-BLOCK, only the two 
stamps hinged, bottom two stamps NH. Very at-
tractive! --- --- 94.00

237284  134 [1922 20 aur surcharge on 40 aur Chris-
tian IX] Mint VF/VF+ 4-BLOCK, only one stamp 
hinged, three stamps NH. Very attractive!
.... --- --- 124.00

209913  137 VF with Tollur cancellation. Scarce so 
nice. 24.00 --- ---

237098  137 F-VF+ horizontal pair with nice single 
Tollur cancellation. Very attractive.
.... 38.00 --- ---

237099  137 F-VF+ horizontal pair with nice single 
Tollur cancellation. Very attractive.
.... 38.00 --- ---

237100  137 VF light Tollur cancellation. Very at-
tractive. 24.00 --- ---

209914  137 F-VF with Tollur cancellation.
.... 20.00 --- ---

237101  137 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 18.00 --- ---

237102  137 F-VF with nice complete Tollur cancel-
lation. Very attractive. 20.00 --- ---

237103  137 Fine with very nice Tollur cancellation. 
Attractive. 12.00 --- ---

233748  137 Average with Tollur cancellation.
.... 8.00 --- ---

237104  138 VF+ with very nice Tollur cancellation. 
Very attractive. 30.00 --- ---

237105  138 VF with very nice, complete Tollur can-
cellation. Very attractive. 30.00 --- ---

235001  138 F-VF with full Tollur cancellation. At-
tractive. 23.00 --- ---

237106  138 F-VF Tollur cancellation. Attractive.
.... 23.00 --- ---

237107  138 Fine Tollur cancellation. Attractive.
.... 15.00 --- ---

237108  138 Fine Tollur cancellation. Attractive.
.... 15.00 --- ---

237109  138 Fine Tollur cancellation. Attractive.
.... 15.00 --- ---

233750  138 VF, thin, with Tollur cancellation. 
Looks great. 7.50 --- ---

209808  140 VF+ 3-strip with Tollur cancellations. 
Scarce so nice. 140.00 --- ---

209875  140 F-VF 4-block with Tollur cancellations. 
Attractive and scarce. 125.00 --- ---

209916  140 Superb with Tollur cancellation. Scarce 
so nice. 50.00 --- ---

209917  140 Superb with Tollur cancellation. Scarce 
so nice. 50.00 --- ---

209919  140 VF with Tollur cancellation. Scarce so 
nice. 42.00 --- ---

237110  140 VF with neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 42.00 --- ---

237111  140 VF with neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 42.00 --- ---

237112  140 F-VF with neat Tollur cancellation. 
Very attractive. 34.00 --- ---

237113  140 F-VF with neat Tollur cancellation. 
Very attractive. 34.00 --- ---

237115  140 Fine with neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 27.00 --- ---

237116  140 Fine with neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 27.00 --- ---

209922  141 Superb with Tollur cancellation. Scarce 
so nice. Brilliant color. 95.00 --- ---

209924  141 VF with Tollur cancellation. Scarce so 
nice. 79.00 --- ---

237117  141 VF with neat, complete, almost perfect-
ly centered Tollur cancellation. Very attractive.
.... 89.00 --- ---

237118  141 F-VF with very neat Tollur cancella-
tion. Very attractive. 64.00 --- ---

237119  141 F-VF with very neat Tollur cancella-
tion. Very attractive. 64.00 --- ---

233755  142 Average with Tollur cancellation.
.... 4.00 --- ---

237120  141 Fine Tollur cancellation, but excess can-
cel ink smudging. Very low price.
.... 19.00 --- ---

237121  142 Superb with nice Tollur cancellation. 
Very attractive. 14.00 --- ---

235002  142 VF with Tollur cancellation. Very at-
tractive. 11.00 --- ---

209929  142 pair F-VF with VF single strike of Tol-
lur cancellation. Scarce so nicely struck.
.... 21.00 --- ---

237123  142 F-VF with complete Tollur cancellation. 
Very attractive. 8.50 --- ---

237125  142 F-VF+ 3-STRIP with Tollur cancella-
tions. Left stamp heavily damaged (but looks nice 
from front) and not counted in value.
.... 16.00 --- ---

237126  142 Average centered horizontal PAIR with 
single Tollur cancellation. 7.00 --- ---

237122  142 Superb centering, with very nice Tollur 
cancellation, but thin spot. Very attractive.
.... 5.00 --- ---

235005  143 F-VF with full Tollur cancellation. At-
tractive. 41.00 --- ---

209935  143 Average with Tollur cancellation. This 
is normal centering for this stamp.
.... 24.00 --- ---

209936  143 Average with Tollur cancellation. This 
is normal centering for this stamp.
.... 24.00 --- ---

237127  143 Average-Fine centered horizontal 3-
STRIP with neat Tollur cancellations, but right 
stamp with rounded corner perf. The two Average 
stamps would sell for $24 each and the right stamp 
otherwise at $34. Very low price!
.... 54.00 --- ---

237128  143 Fine with neat Tollur cancellation, but 
thin spot. Attractive. 14.00 --- ---

237129  143 Fine with neat Tollur cancellation, but 
thin spot. Attractive. 14.00 --- ---

237144  149 Superb with complete Tollur cancella-
tion. Attractive. 39.00 --- ---

235025  149 VF with Tollur cancellation. Very at-
tractive. 34.00 --- ---

237145  149 VF with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 34.00 --- ---

237146  149 F-VF with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 27.00 --- ---

237147  149 F-VF with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 27.00 --- ---

237148  149 Fine with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 22.00 --- ---

237149  149 Fine with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 22.00 --- ---

209876  150 Average/Fine 4-block with neat Tollur 
cancellations. Attractive and scarce.
.... 59.00 --- ---

209958  150 VF with Tollur cancellation. Scarce so 
nice. 31.00 --- ---

209959  150 VF with Tollur cancellation. Scarce so 
nice. 31.00 --- ---

209960  150 F-VF with Tollur cancellation.
.... 31.00 --- ---

209961  150 F-VF with Tollur cancellation.
.... 31.00 --- ---

209963  150 Fine with Tollur cancellation.
.... 24.00 --- ---

1925-1932 Pictorials
Item #   Description Price NH Used

237142  144-8 set VF with neat Tollur cancellations. 
Very attractive. 15.00 --- ---

237143  144-8 set F-VF with neat Tollur cancella-
tions. Very attractive. 12.00 --- ---

209938  144 Superb with Tollur cancellation. Scarce 
so nice. 8.00 --- ---

235009  144 Superb with Tollur cancellation. Very 
attractive. 8.00 --- ---

235011  144 VF with Tollur cancellation. Very at-
tractive. 6.00 --- ---

237131  144 F-VF with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 4.50 --- ---

237132  144 Fine with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 3.00 --- ---

209785  145 VF 4-block with Tollur cancellations.
.... 29.00 --- ---

235012  145 Superb with full Tollur cancellation. 
Very attractive. 8.00 --- ---

235013  145 Superb with full Tollur cancellation. 
Very attractive. 8.00 --- ---

237133  145 VF with Tollur cancellation. Attractive.
.... 5.50 --- ---

237134  145 VF with Tollur cancellation. Attractive.
.... 5.50 --- ---

237135  145 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 4.00 --- ---

237137  145 Fine with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 3.00 --- ---

237138  145 Fine with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 3.00 --- ---

237285  146 [1925 20 aur National Library] NH 
VF+/Superb 4-BLOCK. Pristine with bright color 
and fresh in all respects. Blocks of this issue are 
scarce, but this is priced as four singles!
.... --- 575.00 ---

238408  146 [1925 20 aur National Museum and Li-
brary] Used F-VF with partial (KIRJU)BÆ-
JARK(LAUST) single-ring serif cancellation. Full 
strikes of this postmark are quite scarce; even par-
tial strikes are seldom offered.
.... --- --- 7.00

209944  146 Superb with Tollur cancellation. Scarce 
so nice. 7.00 --- ---

235014  146 Superb with full Tollur cancellation. 
Very attractive. 8.00 --- ---

235015  146 VF with Tollur cancellation. Very at-
tractive. 6.00 --- ---

235016  146 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 4.50 --- ---

209787  147 VF 4-block with Tollur cancellations.
.... 21.00 --- ---

233761  147 Superb 4-block with Tollur cancella-
tions. 24.00 --- ---

209947  147 Superb with Tollur cancellation. Scarce 
so nice. 5.00 --- ---

235017  147 Superb with Tollur cancellation. Very 
attractive. 5.00 --- ---
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235019  147 Superb with Tollur cancellation. Very 
attractive. 5.00 --- ---

233762  148 VF 4-block with Tollur cancellations.
.... 12.00 --- ---

235020  148 Superb with full Tollur cancellation. 
Very attractive. 4.00 --- ---

235021  148 Superb with full Tollur cancellation. 
Very attractive. 4.00 --- ---

235022  148 VF with full Tollur cancellation. Very 
attractive. 3.00 --- ---

237151  171 F-VF with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 6.00 --- ---

233767  171 Fine with Tollur cancellation.
.... 5.00 --- ---

236803  Orlof 1 kr Overprint on Scott #173 (Facit 
#197) [60 aur Gulfoss Waterfall] Used Superb, 
with neat handstamped cancel, but short perfora-
tion tooth on left side. As of 12/2012, only the third 
canceled example I have had in 39 years. Other-
wise would be around $225. 65.00 --- ---

234214  173 Fine with F-VF Tollur cancellation. At-
tractive. 3.25 --- ---

234217  174 F-VF with F-VF Tollur cancellation. At-
tractive. 3.75 --- ---

236225  175 [1932 75 aur Gulfoss waterfall] NEVER 
HINGED F-VF 4-block. Beautiful. An outstanding 
item of one of the key values of the era. Mint 
blocks of this stamp are scarce as most have been 
broken up for quick sale as singles. The quick 
break-up value of this block is $1240! Priced below 
break-up value with the hope that it will stay in-
tact. ---1095.00 ---

231567  175 Fine 4-block with Tollur cancellations.
.... 24.00 --- ---

234219  175 Superb with Tollur cancellation. Very 
pretty. 10.00 --- ---

235033  175 Superb with Tollur cancellation. Very 
attractive. 10.00 --- ---

235035  175 VF with Tollur cancellation. Very at-
tractive. 8.00 --- ---

237153  175 VF with neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 8.00 --- ---

237155  175 F-VF with neat Tollur cancellation. 
Very attractive. 6.00 --- ---

237156  175 F-VF with neat Tollur cancellation. 
Very attractive. 6.00 --- ---

1930 Parliament
Item #   Description NH Mint

238709  152 [1930 3 aur (Parliament Building) Par-
liament]. OFFSET PRINT of Foreground. Mint F-
VF+ centered, but without gum and with one 
rounded corner perf. Seldom-seen type of variety 
from Iceland. --- 24.00

238711  158 IMPERFORATE plus WHITE DOT va-
riety, Facit #179v Imperf [1930 25 aur (Vikings 
Carrying Log) Parliament]. NH VF example with 
large margins. White dot below left “25” variety 
listed by all the specialized catalogs. While the cat-
alogs downplay the scarcity and value of any of the 
1930 Parliament imperforate stamps, they are 
much, much scarcer and more valuable than the 
catalogs suggest. While normal perforated sets can 
be easily had at any time if you have the money, 
the imperforates are really quite difficult to ob-
tain. Imperforate examples with varieties are even 
scarcer. 75.00 ---

1931-1933 Christian X Redrawn
Item #   Description Price NH

209974  176 Superb with Tollur cancellation. Scarce 
so nice. 5.50 ---

233781  176 VF with Tollur cancellation. Very nice.
.... 4.75 ---

237979  177 [1932 3 aur Christian X, Redrawn De-
sign] NH F-VF 4-block. Hard to find even as NH 
singles; NH F-VF singles sell for $59 each (and VF 

for $80!). Priced below break-up value.
.... --- 229.00

237158  177 Superb with nice Tollur cancellation. 
Very attractive. 13.00 ---

237159  177 Superb with nice Tollur cancellation. 
Very attractive. 13.00 ---

233784  177 VF with Tollur cancellation. Very nice.
.... 11.50 ---

231589  177 F-VF with very neat Tollur cancella-
tion. 10.00 ---

233786  177 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 10.00 ---

237161  177 Fine with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 7.50 ---

237162  178 Superb with nice Tollur cancellation. 
Very attractive. 11.00 ---

233789  178 VF with Tollur cancellation. Very nice.
.... 9.50 ---

233790  178 VF with Tollur cancellation. Very nice.
.... 9.50 ---

209977  178 F-VF with Tollur cancellation.
.... 8.00 ---

237163  178 F-VF with nice Tollur cancellation. 
Very attractive. 8.00 ---

237164  178 F-VF with nice Tollur cancellation. 
Very attractive. 8.00 ---

237165  178 Fine with nice Tollur cancellation. Very 
attractive. 6.50 ---

237166  179 Superb with neat Tollur cancellation. 
Very attractive. 18.00 ---

233793  180 VF 4-block with Tollur cancellations. 
Very nice. 40.00 ---

209821  180 Superb with Tollur cancellation. Scarce 
so nice. 14.00 ---

237170  180 VF with neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 10.00 ---

237171  180 F-VF with neat Tollur cancellation. 
Very attractive. 8.00 ---

237172  180 F-VF with neat Tollur cancellation. 
Very attractive. 8.00 ---

235041  181 F-VF with Tollur cancellation. This one 
is scarcer than generally realized. 14.00 ---

237218  181 F-VF+ with neat Tollur cancellation. 
Very attractive! Tollur on this stamp is scarcer 
than generally realized. 18.00 ---

235040  181 Superb centering, but thinned, with 
Tollur cancellation. Very attractive. This one is 
scarcer than generally realized. 5.00 ---

237174  182 VF with neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 6.00 ---

237175  182 VF with Tollur cancellation. Very at-
tractive. 5.50 ---

233797  182 F-VF with Tollur cancellation.
.... 4.75 ---

235043  182 F-VF with full, perfectly centered 
(scarce), Tollur cancellation. Outstanding!
.... 8.00 ---

237176  182 F-VF with neat Tollur cancellation. 
Very attractive. 4.75 ---

233798  182 Fine with Tollur cancellation.
.... 3.75 ---

237178  182 Fine with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 3.75 ---

237179  182 Fine with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 3.75 ---

237180  183 Superb with neat Tollur cancellation. 
Very attractive. This stamp almost always has 
rough perforations. 16.00 ---

237181  183 Superb with complete Tollur cancella-
tion. Very attractive. This stamp almost always 
has rough perforations. 20.00 ---

237182  183 Superb with nice Tollur cancellation. 
Very attractive, but small thin spot. Remarkably 
good perforations; scarce thus! 8.00 ---

235044  183 VF with Tollur cancellation. This stamp 
always has rough perforations. 14.00 ---

237183  183 VF with almost complete Tollur cancel-
lation. Very attractive. This stamp almost always 
has rough perforations. 14.00 ---

237184  183 VF+ with neat Tollur cancellation. 
Very attractive. Remarkably good perforations; 
scarce thus! 22.00 ---

237185  183 F-VF with Tollur cancellation. This 
stamp almost always has rough perforations.
.... 12.00 ---

237186  183 F-VF with Tollur cancellation. This 
stamp almost always has rough perforations.
.... 12.00 ---

237187  183 F-VF with VF+ complete Tollur cancel-
lation. Very attractive! This stamp almost always 
has rough perforations. 15.00 ---

234222  184 VF++ with nearly complete strike of 
Tollur cancellation. This stamp is scarce in such 
nice quality. 24.00 ---

237188  184 Superb with nice Tollur cancellation. 
Very attractive! 26.00 ---

209828  184 F-VF+ with Tollur cancellation. Very 
nice example. 18.00 ---

209983  184 VF with Tollur cancellation. This stamp 
is especially scarce so nice. 22.00 ---

233803  184 F-VF+, couple shorter perfs, with Tol-
lur cancellation. Attractive. 10.00 ---

237189  184 Fine+ with nice Tollur cancellation. 
Very attractive! 14.00 ---

235045  185 Superb/VF Pair with full Tollur cancel-
lations. 13.00 ---

234223  185 VF with light Tollur cancellation. At-
tractive. 5.50 ---

209984  185 F-VF with Tollur cancellation.
.... 5.00 ---

235046  185 F-VF with Tollur cancellation.
.... 5.00 ---

237190  185 Fine with neat Tollur cancellation. At-
tractive! 3.25 ---

237191  185 Fine with neat Tollur cancellation. At-
tractive! 3.25 ---

235048  186 F-VF 4-BLOCK with full Tollur cancel-
lations. Very attractive! 48.00 ---

209832  187 4-block F-VF+ with Tollur cancella-
tions. Very attractive! 95.00 ---

209833  187 4-block F-VF+ with Tollur cancella-
tions. Very attractive! 95.00 ---

209834  187 8-block VF/F-VF with Tollur cancella-
tions. Light staining (from item it was affixed on) 
on right two stamps and some shorter perfs on bot-
tom right two stamps, however, the left-side 4-
block is outstanding and overall it is a stunning 
piece. 140.00 ---

209829  187 Superb with Tollur cancellation. Scarce 
so nice. 30.00 ---

231597  187 Superb with Tollur cancellation. Out-
standing example! 30.00 ---

237193  187 Superb with complete Tollur cancella-
tion. Very attractive! 30.00 ---

237196  187 VF with nice Tollur cancellation. Very 
attractive! 27.00 ---

237197  187 VF with nice Tollur cancellation. Very 
attractive! 27.00 ---

237198  187 F-VF with nice Tollur cancellation. 
Very attractive! 27.00 ---

237200  187 Fine with nice Tollur cancellation. Very 
attractive! 22.00 ---

237201  187 Fine with nice Tollur cancellation. Very 
attractive! 22.00 ---

237195  187 F-VF with Tollur cancellation. Light 
crease; looks great from front. Very attractive!
.... 5.00 ---

235056  202 F-VF with very nice Tollur cancellation. 
Very attractive! 15.00 ---

237206  202 Fine+ with neat Tollur cancellation. 
Attractive! 12.50 ---
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1933-1943 Issues
Item #   Description Price NH Used

235049  194 VF with full Tollur cancellation. Attrac-
tive and scarce. 12.00 --- ---

235052  195 Superb with Tollur cancellation. Out-
standing. Examples of this tollur use are scarce.
.... 16.00 --- ---

233811  197 Superb Pair with Tollur cancellation. 
Outstanding. Examples of this tollur usage are 
scarce. Priced same as two singles.
.... 46.00 --- ---

235054  197 Superb with Tollur cancellation. Out-
standing. Examples of this tollur use are scarce.
.... 24.00 --- ---

235055  197 VF with Tollur cancellation. Outstand-
ing. Examples of this tollur use are scarce.
.... 22.00 --- ---

237203  197 VF with neat Tollur cancellation. Very 
attractive! Examples of this Tollur use are scarce.
.... 22.00 --- ---

237971  203 [1938 15 aur Geyser] NH VF lower right 
corner margin plate #1 6-block. Priced at only the 
value of a plate block of four plus two stamps. 
However, the left two stamps can be removed if 
you wish, making the price only $90. Wonderfully 
fresh. Seldom offered. --- 125.00 ---

236561  205 [1938 35 aur Geyser] Used VF 4-block 
with neat, central 1946 cancellation (still within 
normal period of use). Nice, well-centered blocks 
are unusual. --- --- 8.00

237970  206 [1939 40 aur Geyser] NH XF right mar-
gin 4-block. Priced at only the NH VF break-up 
value. Very pretty! --- 134.00 ---

237975  207 Thin Paper (Facit #231v) [1940 45 aur 
Geyser] NH Superb / VF / F-VF full sheet of 50. 
Folded once vertically in the center. Plate #1 in 
the lower left corner and printer imprint at bot-
tom center. This issue had three printings: 1940 
on thick paper; 1941 on thin paper (this example); 
and 1942 on thick paper. The two thick paper 
printings were 300,000 each, while this thin paper 
printing was only 200,000 stamps. The Facit value 
for NH thin paper is four times that of the thick 
paper (thus one cannot just go by the Scott value). 
NH VF singles sell for $9.25 ($462.50 for the 
sheet). Priced far below the break-up value!
.... --- 235.00 ---

237224  208Ac [1947 60 aur Geyser, perf 11.5] NH F-
VF Plate #1 lower left corner margin block. Very 
fresh. --- 35.00 ---

237225  208Ac [1947 60 aur Geyser, perf 11.5] NH F-
VF Lower margin printers imprint block of eight. 
Folded vertically at center, but very fresh and very 
unusual. --- 65.00 ---

237972  209-11 [1938 University of Reykjavik set] 
NH VF / Superb 4-block set. Hard to find nicely 
centered. Priced just below the NH VF break-up 
value! Very pretty and wonderfully fresh.
.... --- 159.00 ---

237962  212 [1939 5 (aur) Surcharge on 35 aur 1935 
Jochumsson] NH VF Group of two stamps show-
ing excess black surcharge ink (which is unusual 
on these), probably from spacers in the surcharge 
plate rising up. One of the excess marks looks like 
an “8” in the left margin. Not a constant type of 
variety, but interesting on this issue. NH VF 
stamps are normally $2.50 each.
.... --- 8.00 ---

237964  212 [1939 5 (aur) Surcharge on 35 aur 1935 
Jochumsson] NH VF / Superb upper right 25-block 
(quarter sheet). This surcharged issue is known 
for the “35” (the “3” not covered by the surcharge) 
and the “55” variety (the “5” not covered by the 
surcharge). [To qualify, the underlying numeral 
must be completely clear of the surcharge.] These 
varieties can occur as a result of the surcharge of 
the whole sheet being shifted. However, as this 
block demonstrates, certain surcharge positions 
are not aligned with other positions in the sheet; 
some of the underlying numerals are more and 

less exposed than others in the rows above and be-
low. Not “scarce” (though large mint blocks are 
not often offered), but quite interesting. NH VF 
stamps are normally $2.50 each. Priced below the 
$62.50 break-up value. --- 48.00 ---

237969  217a Perf 14x13.5, narrow perf at top 
(F#240C1) [1939 1 aur Blue Green] NH VF lower 
left corner margin 4-block. On these issues the 
perforation difference are most obvious in blocks. 
Priced at only the break-up value.
.... --- 27.00 ---

238546  218 Perf 14x14, narrow perf at top 
(F#241C2) [1944 3 aur Dark Violet Fish] NH VF/
Superb 4-block. On these issues the perforation 
difference is most easily seen in a block. Priced at 
just over the break-up value for the quality.
.... --- 8.00 ---

238552  218a Perf 14x13.5, even perf intersections 
(F#241C1) [1939 3 aur Dark Violet Fish] NH VF/
Superb 4-block. On these issues the perforation 
difference is most easily seen in a block. Priced at 
the break-up value for the quality. This is the 
scarcest of the 3 aur perforations.
.... --- 45.00 ---

238553  218a Perf 14x13.5, even perf intersections 
(F#241C1) [1939 3 aur Dark Violet Fish] NH VF/
Superb 4-block. On these issues the perforation 
difference is most easily seen in a block. Priced at 
the break-up value for the quality. This is the 
scarcest of the 3 aur perforations.
.... --- 45.00 ---

238548  218 LINE PERF 14x14, irregular perfs at 
intersections (F#241C4) [1941 3 aur Bright Violet 
Fish] NH VF/Superb 4-block. On these issues the 
perforation difference is most easily seen in a 
block. Priced at only the break-up value for the 
quality. --- 26.00 ---

238549  218 LINE PERF 14x14, irregular perfs at 
intersections (F#241C4) [1941 3 aur Bright Violet 
Fish] NH VF/Superb 4-block. On these issues the 
perforation difference is most easily seen in a 
block. Priced at only the break-up value for the 
quality. --- 26.00 ---

238550  218 LINE PERF 14x14, irregular perfs at 
intersections (F#241C4) [1941 3 aur Bright Violet 
Fish] NH VF/Superb 4-block. On these issues the 
perforation difference is most easily seen in a 
block. Priced at only the break-up value for the 
quality. --- 26.00 ---

236804  Orlof 10 aur Overprint on Scott #221 (Facit 
#245C2) [10 aur green Fish, comb perf 14x14 thin 
tooth at top] NH VF+. This is the most commonly 
found Orlof overprinted stamp, however, well cen-
tered examples are scarce. The underlying stamp 
exists with three perforation types, logically how-
ever, the only overprinted version recorded is the 
last one printed. Theoretically other perforations 
could exist. 38.00 --- ---

236805  Orlof 10 aur Overprint on Scott #221 (Facit 
#245C2) [10 aur green Fish, comb perf 14x14 thin 
tooth at top] Used F-VF with neat manuscript can-
cellation. As of 12/2012, this is only the third used 
example (and the only manuscript canceled) I have 
had in 39 years. The underlying stamp exists with 
three perforation types, logically however, the 
only overprinted version recorded is the last one 
printed. Theoretically other perforations could ex-
ist. 130.00 --- ---

238409  222 wide perf at top (F#246C3) [1945 10 aur 
gray Fish] Postally Used VF 4-block with neat can-
cellation. It is hard to find nice postally used 
blocks. --- --- 5.00

238551  223 Perf 14x14, narrow perf at top 
(F#247C2) [1943 12 aur Fish] NH F-VF lower 
right corner margin 4-block. Even though the 12 
aur only has one perforation type (thus it proves 
the visual appearance of the type) it is nice to have 
a block because on these issues the perforation dif-

ference is most easily seen in a block.
.... --- 4.00 ---

236808  Orlof 20 aur Overprint on Scott #224 (Facit 
#248C2) [25 aur red Fish, comb perf 14x14 thin 
tooth at top] Used VF with neat violet hands-
tamped cancel. The underlying stamp exists with 
three perforation types, logically however, the 
only overprinted version recorded is the last one 
printed. Theoretically other perforations could ex-
ist. 90.00 --- ---

237967  225 Perf 14x13.75, wide perf at top 
(F#249C3) [1945 25 aur Red Brown (1947 print-
ing)] NH VF left marginal 4-block (positions 51-
52/61-62). On these issues the perforation differ-
ence are most obvious in blocks.
.... --- 10.00 ---

232989  230 [1943 5 kronur Perf 14 Viking (Thor-
finnur Karlsefni, first European colonist in Amer-
ica)] NH VF upper left corner margin 4-block. 
Fresh and bright. KEY VALUE OF SET. Priced 
BELOW the break-up value!
.... 245.00 --- ---

232990  230a [1943 5 kronur Perf 11.5 Viking (Thor-
finnur Karlsefni, first European colonist in Amer-
ica)] NH F-VF upper right corner margin 4-block. 
Fresh and bright. KEY VALUE OF SET. Priced 
BELOW the break-up value!
.... 355.00 --- ---

Modern Issues
Item #   Description Price NH Used

238410  246 [1948 12 aur Hekla Volcano] Used F-VF 
4-block. Appears to be postally used, which is ex-
tremely scarce for this particular stamp.
.... --- --- 5.00

222051  328 plate variety, Facit #378v [1960 5.50 kr 
Europa] NH VF with color spot to right of center 
of the “wheel”. From position 28 of odd-numbered 
sheets. Seldom offered; most Europa collectors do 
not yet know about this obvious variety.
.... --- 19.00 ---

222052  353 plate variety, Facit #406v [1963 5.50 kr 
National Museum, details from church door: Vi-
king on horse, birds, serpent, etc.] NH VF with 
white spot connecting AS of “...NJASAFN” on the 
upper left stamp of an upper right corner margin 
4-block. From position 9 of even-numbered sheets. 
Seldom offered. --- 14.00 ---

238411  353 plate variety, Facit #406v [1963 5.50 kr 
National Museum, details from church door: Vi-
king on horse, birds, serpent, etc.] NH VF with 
white spot connecting AS of “...NJASAFN” on the 
left stamp of an upper right corner margin pair. 
From position 9 of even-numbered sheets. Seldom 
offered. --- 12.00 ---

222053  369 plate variety, Facit #424v [1966 10.00 
kr Tokyo Olympic Games] with “broken shoelace” 
on the right stamp of a bottom margin pair. From 
position 50 of even-numbered sheets. Seldom of-
fered and much sought after.
.... 24.00 --- ---

222054  369 plate variety, Facit #424v [1966 10.00 
kr Tokyo Olympic Games] with “broken shoelace” 
on the bottom right stamp of a bottom right corner 
margin block. From position 50 of even-numbered 
sheets. Seldom offered and much sought after.
.... 28.00 --- ---

238147  438 [1972 250 kr Herdubreid Mountain] Im-
perforate PLATE PROOF in Very Dark Blue. All 
engraved portions are present (lithographed areas 
are not). Appears to be final design; probably made 
to check that the impressions laid down from the 
transfer roll to the plate cylinder were all success-
ful. The proof impression is on uncoated, un-
gummed, grayish-white paper instead of the high-
white coated paper of the stamp issue. The ink 
seems to have soaked in more and/or the pressure 
was turned up (to better show plate defects if there 
were any), thus the impression is heavier/darker. 
Bottom marginal 4-block with printer notes in 
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margin; left vertical pair with vertical crease (such 
is not unusual as sheets were folded when being 
placed into the printing company filing system). I 
have seen a single of a similar (but apparently not 
identical) proof offered by a dealer at $150. That is 
probably quite cheap, but this 4-block is priced 
very even more reasonably. Accompanied by an is-
sued stamp for comparison.395.00 --- ---

238426  511 [1978 1000 kr Painting: Lava Near Mt. 
Hekla, by Jon Stefansson] Used VF+ with VF+ 
HELLA 3 February 1981 bridge-type cancellation. 
Scarce so nice. --- --- 8.00

Airmails
Item #   Description Price NH

217212  C3 [1930 triangle Airmail] NH VF 3-strip. A 
great way to collect this unusual issue.
.... --- 150.00

235058  C15 VF with full and well-centered Tollur 
cancellation. Excellent example; rarely offered.
.... 50.00 ---

231609  C16a [perf 14x14] VF with Tollur cancella-
tion. Excellent example; rarely offered.
.... 60.00 ---

237208  C16a [perf 14x14] F-VF with neat Tollur 
cancellation. Very attractive! Seldom offered.
.... 45.00 ---

237209  C16a [perf 14x14] Superb centered, but 
thin, with neat, complete Tollur cancellation. Very 
attractive! Seldom offered. 15.00 ---

235066  C18 VF with full Tollur cancellation. Excel-
lent example; rarely offered. 50.00 ---

237211  C18 F-VF+ with complete, well-centered 
Tollur cancellation. Very attractive! Seldom of-
fered. 45.00 ---

233814  C19 VF with Tollur cancellation. Excellent 
example; rarely offered. 50.00 ---

233815  C19 VF with Tollur cancellation. Excellent 
example; rarely offered. 50.00 ---

235068  C19 F-VF with Tollur cancellation. Excel-
lent example; rarely offered. 44.00 ---

235069  C19 F-VF with Tollur cancellation. Excel-
lent example; rarely offered. 44.00 ---

237212  C19 F-VF with neat Tollur cancellation. 
Very attractive! Seldom offered. 44.00 ---

233818  C19 VF centered, but with three short perfs 
and small surface scuff in upper right corner, with 
Tollur cancellation. 12.00 ---

233820  C20 VF with Tollur cancellation. Excellent 
example; rarely offered. 50.00 ---

235070  C20 VF with full and well-centered Tollur 
cancellation. Excellent example; rarely offered.
.... 60.00 ---

235071  C20 F-VF with full Tollur cancellation. Ex-
cellent example; rarely offered. 50.00 ---

235072  C20 F-VF with Tollur cancellation. Excel-
lent example; rarely offered. 46.00 ---

237214  C20 F-VF with complete, well-centered Tol-
lur cancellation. Very attractive! Seldom offered.
.... 46.00 ---

Officials 1873-1901
Item #   Description NH Used

237254  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Mint F-
VF centered, with disturbed original gum (with 
gum is scarce). As the 2013 Facit value of SEK 
1100 = $175 [5/13] indicates, this printing is quite 
scarce. Very attractive. 69.00 ---

237252  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Mint 
Fine with original gum (with gum is scarce). As 
the 2013 Facit value of SEK 1100 = $175 [5/13] in-
dicates, this printing is quite scarce. Very attrac-
tive. 95.00 ---

237253  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. With 
AFA Specialized 1997 plate variety #3x “thicken-
ing of frame line above 3 of 3 AUR”. Mint Fine 
with original gum (with gum is scarce). As the 
2013 Facit value of SEK 1100 = $175 [5/13] for 
this printing without plate variety indicates, this 
printing is quite scarce. In AFA, the variety adds 
40% value to the common printing, thus this print-
ing is around $250 with the variety. Very attrac-
tive. 135.00 ---

237255  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Mint, 
Superb centered, but without gum (with gum is 
scarce). The 2013 Facit value with gum is SEK 
1100 = $175 [5/13]. Such nice centering is ex-
tremely scarce. 75.00 ---

237256  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Mint, 
Superb centered, but without gum (with gum is 
scarce). The 2013 Facit value with gum is SEK 
1100 = $175 [5/13]. Such nice centering is ex-
tremely scarce. 75.00 ---

237258  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Mint, VF 
centered, but without gum (with gum is scarce). 
The 2013 Facit value with gum is SEK 1100 = 
$175 [5/13]. Attractive. 49.00 ---

237259  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Mint, VF 
centered, but without gum (with gum is scarce). 
The 2013 Facit value with gum is SEK 1100 = 
$175 [5/13]. Attractive. 49.00 ---

237257  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Mint, F-
VF centered, but without gum (with gum is 
scarce). The 2013 Facit value with gum is SEK 
1100 = $175 [5/13]. Attractive. 34.00 ---

237260  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Used 
VF. The 2013 Facit value is SEK 1500 = $240 [5/
13]. Quite scarce with such nice centering.
.... --- 160.00

237261  O4, Facit #TJ4a [1882 3 aur Official, perfo-
ration 14 x 13.5] First Printing: Orange-Yellow, 
Dark Brown under UV light, Thin Paper. Used F-
VF centered, but with tiny thin spot on one corner 
perf. The 2013 Facit value is SEK 1500 = $240 [5/
13]. Quite scarce! --- 39.00

204982  O6, Facit #TJ6, AFA #TJ5 [10 aur Official, 
perforation 14 x 13.5] Used Average-Fine horizon-
tal pair. Used multiples are unusual.
.... --- 16.00

237250  O8, Facit #TJ8b [1876 20 aur Official, per-
foration 14 x 13.5] Second (1881) Printing: Dark 
Green, Clear Print, Thin Paper. Used F-VF with 
unusually attractive single-ring REYKJAVIK can-
cellation of type D2 (Facit 2015 SEK 1000 premi-
um value) -- this is a remarkably nice strike of this 
postmark. This printing is scarce both without de-
fects and with nice cancellation. While this is not 
perfectly centered, it has been a very long time 
since I last saw such an attractive example of this 
stamp. Facit 2015 value for normal quality is SEK 
800 plus SEK 1000 for the cancellation! A wonder-
ful example! --- 145.00

Officials 1902 I Gildi
Item #   Description NH

236347  O23 Full Sheet, Overprint Setting II, AFA 
1997 Specialized #TJ13B with all four of the AFA-
listed plate varieties (on underlying AFA #TJ5B) 
[1902 “I GILDI” black overprint on 10 aur Official, 

perforation 12.75] NH with centering varying 
from Superb to Fine as usual. The underlying 
stamps were printed in four quarters with a 25-
subject plate, thus this sheet shows four sets of the 
25 cliché types/varieties. The four varieties are 
(per AFA): “ø” Sheet Position 25, 30, 75, 80 
“String of pearls below ISLAND"; “x” Sheet Posi-
tion 35, 40, 85, 90 “Cuts in left frame line"; “y” 
Sheet Position 41, 46, 91, 96 “Lower frame line 
dented below 10 and near left corner"; and “z” 
Sheet Position 42, 47, 92, 97 “Lower left corner cut 
off”. Very fresh and attractive; mostly strong per-
forations, with only one area of separation / folding 
on the right side above the middle (typical of these 
sheets). Priced well below the break up value of 
the listed varieties and stamps. 190.00

236352  O24 Full Sheet, Overprint Setting II, AFA 
1997 Specialized #TJ15B with all four of the AFA-
listed plate varieties (on underlying AFA #TJ7/
7B) [1902 “I GILDI” black overprint on 20 aur Of-
ficial, perforation 12.75] NH with centering vary-
ing from Superb to Average as usual. The 
underlying stamps were printed in four quarters 
with a 25-subject plate, thus this sheet shows four 
sets of the 25 cliché types/varieties. Note that the 
underlying perforation 12.75 stamp was never reg-
ularly issued without overprint (such stamps are 
major rarities), thus the overprinted stamp is the 
only practical way to obtain examples of the plate 
varieties. The clichés changed somewhat between 
the perforation 14x13.5 printings and the perfora-
tion 12.75 printing; AFA does not show the variet-
ies for the perforation 12.75 printing. The four 
varieties are (per AFA for the perforation 14 x 13.5 
issue): “æ” Sheet Position 14, 19, 64, 69 “Split up-
per frame line toward left"; “x” Sheet Position 24, 
29, 74, 79 “Lower frame line broken below AU"; 
“z” Sheet Position 35, 40, 85, 90 “String of pearls 
below ISLAND"; and “ø” Sheet Position 43, 48, 93, 
98 “Cuts in upper frame line”. Very fresh and at-
tractive; with strong perforations, with only a tiny 
bit of separation. Side margins reduced somewhat. 
Priced well below the break up value of the listed 
varieties and stamps. 195.00

236348  O24 varieties: AFA 1997 Specialized 
#TJ15B with all four of the AFA-listed plate vari-
eties (that exist on the underlying AFA #TJ7/7B) 
[1902 “I GILDI” black overprint on 20 aur Official, 
perforation 12.75] NH F-VF upper left 25-block 
(quarter sheet). The underlying stamps were 
printed in four quarters with a 25-subject plate, 
thus this block shows each of the 25 cliché types/
varieties. Note that the underlying perforation 
12.75 stamp was never regularly issued without 
overprint (such stamps are major rarities), thus 
the overprinted stamp is the only practical way to 
obtain examples of the plate varieties. The clichés 
changed somewhat between the perforation 
14x13.5 printings and the perforation 12.75 print-
ing; AFA does not show the varieties for the perfo-
ration 12.75 printing. The four varieties are (per 
AFA for the perforation 14 x 13.5 issue): “æ” Sheet 
Position 14 “Split upper frame line toward left"; 
“x” Sheet Position 24 “Lower frame line broken 
below AU"; “z” Sheet Position 35 “String of pearls 
below ISLAND"; and “ø” Sheet Position 43 “Cuts 
in upper frame line”. It is unusual to get all the va-
rieties in one block. Strong perforations with NO 
separations, side margin reduced somewhat. Won-
derfully fresh and attractive. 65.00

236349  O24 varieties: AFA 1997 Specialized 
#TJ15B with all four of the AFA-listed plate vari-
eties (that exist on the underlying AFA #TJ7/7B) 
[1902 “I GILDI” black overprint on 20 aur Official, 
perforation 12.75] NH Fine/Ave upper right 25-
block (quarter sheet). The underlying stamps were 
printed in four quarters with a 25-subject plate, 
thus this block shows each of the 25 cliché types/
varieties. Note that the underlying perforation 
12.75 stamp was never regularly issued without 
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overprint (such stamps are major rarities), thus 
the overprinted stamp is the only practical way to 
obtain examples of the plate varieties. The clichés 
changed somewhat between the perforation 
14x13.5 printings and the perforation 12.75 print-
ing; AFA does not show the varieties for the perfo-
ration 12.75 printing. The four varieties are (per 
AFA for the perforation 14 x 13.5 issue): “æ” Sheet 
Position 19 “Split upper frame line toward left"; 
“x” Sheet Position 29 “Lower frame line broken 
below AU"; “z” Sheet Position 40 “String of pearls 
below ISLAND"; and “ø” Sheet Position 48 “Cuts 
in upper frame line”. It is unusual to get all the va-
rieties in one block. Strong perforations with NO 
separations, side margin reduced somewhat. Won-
derfully fresh and attractive. 45.00

236351  O24 varieties: AFA 1997 Specialized 
#TJ15B with all four of the AFA-listed plate vari-
eties (that exist on the underlying AFA #TJ7/7B) 
[1902 “I GILDI” black overprint on 20 aur Official, 
perforation 12.75] NH F-VF lower right 25-block 
(quarter sheet). The underlying stamps were 
printed in four quarters with a 25-subject plate, 
thus this block shows each of the 25 cliché types/
varieties. Note that the underlying perforation 
12.75 stamp was never regularly issued without 
overprint (such stamps are major rarities), thus 
the overprinted stamp is the only practical way to 
obtain examples of the plate varieties. The clichés 
changed somewhat between the perforation 
14x13.5 printings and the perforation 12.75 print-
ing; AFA does not show the varieties for the perfo-
ration 12.75 printing. The four varieties are (per 
AFA for the perforation 14 x 13.5 issue): “æ” Sheet 
Position 69 “Split upper frame line toward left"; 
“x” Sheet Position 79 “Lower frame line broken 
below AU"; “z” Sheet Position 90 “String of pearls 
below ISLAND"; and “ø” Sheet Position 98 “Cuts 
in upper frame line”. It is unusual to get all the va-
rieties in one block. Strong perforations with NO 
separations, side margin reduced somewhat. Won-
derfully fresh and attractive. 65.00

Officials 1902-1919
Item #   Description Price NH

238554  O14 [1902 4 aur Christian IX Official] NH 
Fine 4-block. Wonderfully fresh with bright color. 
Priced below the break-up value! --- 29.00

238555  O14 [1902 4 aur Christian IX Official] NH 
Fine 4-block. Wonderfully fresh with bright color. 
Priced below the break-up value! --- 29.00

236424  O19, Facit #TJ32, AFA #TJ23 [1902 Offi-
cial 50 aur Christian IX] NH Fine+ pair with un-
listed plate variety “diagonal white line to upper 
right of forehead” on right stamp. From an exhibi-
tion write-up, the previous owner indicated that 
this variety was from plate position 10. If this was 
AFA-listed, the value would be DKK 550+!
.... --- 39.00

236425  O19, Facit #TJ32, AFA #TJ23v [1902 Offi-
cial 50 aur Christian IX] NH Fine+ pair with AFA-
listed plate variety #TJ23v “black color spot to left 
of JO, between portrait and frame” on right 
stamp. Plate position 20. Very fresh. The 1997 
AFA value is DKK 550 (US$93); would be higher 
now. --- 69.00

204987  O19, Facit #TJ32, AFA #TJ23 [50 aur Offi-
cial, Christian IX] Used VF horizontal 5-strip on 
piece with minor stain in upper left corner. Multi-
ples are unusual. Priced only as four single 
stamps! 58.00 ---

238367  O32, Facit #TJ34, AFA #TJ25 [1907 Offi-
cial 4 aur Two Kings] NH Fine / F-VF 9-block. 
Sheet positions 23-25/33-35/43-45 with Regeling-
listed frame flaws in positions: Flaw 3 in position 
23 (small dent in top frame at upper left corner, 
small dents in left frame); Flaw 4 in position 25 
(small dent in right frame at top); Flaw 5 in posi-
tion 35 (cut in left frame at ST and cuts in right at 

MER). Very fresh and attractive. Priced less than 
the total of the nine stamps. --- 89.00

Officials 1920-1936
Item #   Description Price NH Used

209851  O44 NH VF upper right corner margin plate 
#143-Z block of four. AFA Specialized 1997 lists at 
DKK 250. 28.00 --- ---

234711  O48 [1930 2 kr Christian X Official] and a 9-
block of Scott #231 [1945 10 kr Viking, Perf 14] on 
piece of 28 July 1945 INSURED parcel wrapping 
from REYKJAVIK to Miklabæ. The official stamp 
and a couple of the 10 kr stamps are damaged, 
however, the official stamp is rare on any sort of 
cover (2011 Facit value SEK 9000 on cover) and 
the 10 kr stamps are also scarce on cover (2011 
Facit SEK 1200). Even the pink “V” insured label 
is seldom seen. Furthermore, it is extremely rare 
to find a cover or piece bearing any combination of 
official and regular stamps. If this were a full cov-
er, or at least a full parcel wrapping, it would easily 
sell for more than $2000, however, I very much 
doubt that such an item exists. As it is, it is attrac-
tive and rare -- probably unique.
.... 175.00 --- ---

236429  O48, Facit #TJ51, AFA #TJ60 [1930 Offi-
cial 2 kr Christian X] NH Fine/F-VF 3-strip with 
unlisted (the AFA catalog does not list any variet-
ies on this whole set), but obvious, plate varieties: 
Left stamp (position 91): “vertical white line above 
left shoulder (on our right) of king” and right 
stamp (position 93) “break in front of hair on left 
side of king (on our right), called a pandelok in 
Danish”. If these varieties were listed, they would 
have a surprisingly high values. Very fresh.
.... --- 59.00 ---

236430  O52, Facit #TJ55v1, AFA #TJ43x [1923 Of-
ficial 20 aur surcharge on 10 aur Christian X] 
Used VF well-known plate variety “left-side ME of 
FRIMERKI joined at base”. Facit 2012 value SEK 
350 = $50. Seldom offered. Attractive.
.... --- --- 44.00

237337  O52, Facit #TJ55v1, AFA #TJ43x [1923 Of-
ficial 20 aur surcharge on 10 aur Christian X] 
Used Fine well-known plate variety “left-side ME 
of FRIMERKI joined at base”. Facit 2013 value 
SEK 350 = $55. Seldom offered.
.... --- --- 28.00

238556  O59 [1930 25 aur Parliament, Official Ovpt] 
NH F-VF upper left corner margin 4-block. Won-
derfully fresh with bright color. Priced below at 
break-up value! --- 100.00 ---

Stamps
Scott numbers have been given for these listings. 
If you would prefer to examine the stamps before 
purchasing, or you are any seeking stamps (or 
any condition or any quality) not listed here, 
please send your want list using your choice of 
Scott or Facit numbers.
Scott #   Description NH Mint Used

236594  1 [1873 2 skilling] Mint, without gum, Aver-
age centering, but with two rounded corner perfo-
rations and light marginal crease (not obvious at 
all). Facit 2012 Mint value is SEK 9500 = 
US$1425 [09/2012]. A reasonable looking example 
at a great price. 145.00 --- ---

231022  1 Used space filler with various defects, but 
genuine and proper cancellation.
.... --- --- 125.00

236573  2 [1873 4 skilling Perf 14 x 13.5] NEVER 
HINGED, original gum, but with Average center-
ing (perforations just barely touch the design). 
One shorter perf. NH is very scarce on this stamp. 
Facit 2012 NH value is SEK 4000 = US$600 [09/
2012]. 225.00 --- ---

236595  2 [1873 4 skilling Perf 14 x 13.5] Used F-
VF+ centered, with neat sans-serif (REYKJ)AVIK 
cancellation. Cancellations types of this style can 

be used in period or after period, however, there is 
not enough of the cancel present to see the usual 
indicators to determine period of use. Thus I must 
assume that this example was used after the prop-
er period and have priced it as such. Despite this, 
the stamp is a an extremely nice looking example 
with unusually intense, deep color. Facit 2012 val-
ue for in-period use is SEK 9000 = US$1350 or af-
ter-period SEK 950 = US$140 [09/2012], however, 
after-period examples seldom look this nice.
.... --- --- 160.00

231023  2 Used with VF+ appearance, but thin spot. 
Proper Reykjavik cancellation for the time period 
(with serif-style digits). Bright color and nearly 
perfect centering. --- --- 155.00

231027  3 Used Average centered with poor perfora-
tions at top and a couple other short perfs, but no 
other defects. Genuine, proper cancellation. Scott 
2007 value $1150! --- --- 188.00

221945  3 Used with Average centering and a couple 
faults (tiny sealed tear, perfs improved on left). It 
bears both a pen cancel (unusual) and a small por-
tion of what appears to be a correct serif-style can-
cel. It is a real #3 used in the proper time period. 
Facit 2006 value for Used Fine is SEK 10,000 = 
$1400! --- --- 188.00

231029  7 Used space filler with part missing at top, 
but no other defects. Genuine and proper cancel. 
Scott 2007 value $625! --- --- 49.00

234596  7 [1873 16 skilling, Perf 12.5] Used with F-
VF+ centering and a completely proper and genu-
ine REYKJAVIK cancellation, but with a thin. 
Normal (actually a little better than normal) 
rough perforations for this stamp. Wonderful lem-
on yellow color; very fresh appearance. 2010 Facit 
value is SEK 5500 = $770 [9/10] and would other-
wise sell for around $700 with such nice appear-
ance. --- --- 155.00

234597  7 [1873 16 skilling, Perf 12.5] Used with 
typical Average centering and a completely proper 
and genuine REYKJAVIK cancellation, but with a 
thin and very rough perfs. 2010 Facit value is SEK 
5500 = $770 [9/10]. A fairly nice looking, and very 
inexpensive, example of the genuinely used stamp.
.... --- --- 75.00

8  SD --- --- 105.00
231030  8 Used with F-VF appearance with normal 

rough perforations, but with large thin. Genuine 
and proper cancel. Scott 2007 value $725!
.... --- --- 125.00

9  SD --- --- 160.00
237722  9 [1878 5 aur blue Numeral, Perf 14 x 13.5] 

Mint F-VF with original gum (scarce), but some 
blunted perf teeth at top and rounded upper right 
corner perforation. Very attractive example with 
strong, deep color and fresh appearance. If not for 
the perforation irregularities, this would be $495!
.... --- 165.00 ---

10  VF --- --- 35.00
10  F-VF --- --- 28.00
10  Fine --- --- 15.00
10  SD --- --- 3.60
237723  10 [1876 6 aur Numeral, Perf 14 x 13.5] 

Mint F-VF with original gum (scarce), but some 
slightly blunted perf teeth at top and light thin in 
the area of the watermark thus hard to notice. 
Very attractive example with fresh color and ap-
pearance. Otherwise this would be $145!
.... --- 44.00 ---

236874  10 [1876 6 aur, Perf 14 x 13.5] Mint with Av-
erage centering, but no gum. Under 10x magnifi-
cation, the perfs do not appear to touch the design, 
but they are close enough to call it Average. Facit 
2013 value SEK 1300 = US$205 [1/2013]. Very 
fresh and attractive with nice color.
.... --- 45.00 ---

11  VF --- --- 7.80
11  F-VF --- --- 6.20
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11  Fine --- --- 4.10
11  Ave --- --- 2.10
11  SD --- 33.75 1.05
236873  11 [1876 10 aur, Perf 14 x 13.5] Mint with 

Average centering, but no gum. Facit #14a (one of 
the first four printings) with very thin paper. No 
gum is typical on the early printings of this stamp. 
Facit 2013 value SEK 3800 = US$600 [1/2013]. 
Very fresh and attractive with deep color.
.... --- 135.00 ---

12  VF --- --- 65.00
12  F-VF --- --- 46.00
12  Fine --- --- 30.00
12  SD --- --- 7.50
236875  12 [1876 16 aur, Perf 14 x 13.5] Mint with F-

VF centering, but no gum. Facit #13c, 1886 print-
ing on in a clean brown color on medium thickness 
paper. Facit 2013 value SEK 2000 = US$320. Very 
fresh and attractive with wonderful color.
.... --- 79.00 ---

231033  12 Used with VF+ appearance, but faint 
crease. --- --- 14.00

222038  13, Facit 14b (Print 2: Dark violet, clear 
print on thin paper) Used Fine appearing example 
with neat, genuine cancellation. This printing is 
extremely scarce in used condition (Facit 2006 val-
ue SEK 8000 = $1120!) and is printed on such thin 
paper that examples are usually defective. This ex-
ample has a tiny thin spot, but is otherwise in 
sound quality. More attractive and with darker 
color than usually seen. --- --- 225.00

222039  13, Facit 14b (Print 2: Dark violet, clear 
print on thin paper) Used F-VF+ appearing exam-
ple with genuine cancellation. This printing is ex-
tremely scarce in used condition (Facit 2006 value 
SEK 8000 = $1120!) and is printed on such thin 
paper that examples are usually defective. This ex-
ample has been damaged and repaired, but is nice 
looking and quite inexpensive.
.... --- --- 60.00

231035  13 Dark Violet Clear Print (Facit #14b) 
Used with Average centering, but with defects. 
Deep color and with genuine and proper cancella-
tion. (Facit 2007 value SEK 8000 = $1200! There 
is no common used version of this stamp.)
.... --- --- 125.00

231036  13 Dark Violet Clear Print (Facit #14b) 
Used with Fine centering, but with defects. Genu-
ine and proper cancellation. (Facit 2007 value SEK 
8000 = $1200! There is no common used version of 
this stamp.) --- --- 115.00

231037  13 Dark Violet Clear Print (Facit #14b) 
Used with VF centering (scarce for this stamp), 
but with small defects. Genuine and proper cancel-
lation. (Facit 2007 value SEK 8000 = $1200! 
There is no common used version of this stamp.)
.... --- --- 140.00

231034  13 Light Violet Blurred Print (Facit #14a) 
Used with F-VF appearance, but with small de-
fects. Attractive with genuine and proper cancella-
tion. (Facit 2007 value SEK 4400 = $660. There is 
no common used version of this stamp.)
.... --- --- 84.00

14  Fine --- --- 140.00
14  Ave --- --- 67.50
14  SD --- --- 33.75
233834  14 [1876 40 aur Green Numeral] Used with 

Superb centering and light, correct cancellation, 
but hint of tiny thin spot. Fresh color and great ap-
pearance. --- --- 49.00

15  VF --- 89.00 36.00
15  F-VF --- --- 26.00
15  Fine --- --- 14.00
15  Ave --- --- 7.00
15  SD --- 10.00 2.70
237724  15, Facit #8a [1882 3 aur Numeral, Perf 14 

x 13.5] Mint F-VF with original gum. The first 
printing: Orangish Brown on Thin Paper. Some 

slightly blunted perf teeth as typical of this print-
ing. Facit 2014 value SEK 1400 = $220! The paper 
of this first printing is so thin that the watermark 
can be seen from the front of the stamp! Very fresh 
and attractive. --- 119.00 ---

231040  15 Mint Fine, no gum.
.... --- 19.00 ---

236876  15 GOLDEN YELLOW, Facit #8v3, AFA 
Iceland Specialized #12.3b, 1884 printing [1882 3 
aur, Small 3, Perf 14 x 13.5] Mint with Average 
centering, but no gum. A very scarce stamp. AFA 
1997 value DKK 6000 = US$1000 [1/2013] and 
Facit 2013 value SEK 8000 = US$1280 [1/2013]. 
Very fresh and attractive with wonderful color.
.... --- 225.00 ---

16  VF --- --- 12.80
16  F-VF --- --- 10.10
16  Fine --- --- 6.80
16  Ave --- --- 3.35
16  SD --- 8.30 1.65
237262  16 [1882 5 aur Green, perforation 14 x 13.5] 

Mint, F-VF centered, but without gum. Otherwise 
would be $58. Very fresh and attractive.
.... --- 22.00 ---

237266  16 [1882 5 aur Green, perforation 14 x 13.5] 
Mint, Superb centering, but without gum and with 
tiny thin speck on one perf. Otherwise would be 
$90. Very fresh and attractive.
.... --- 29.00 ---

17  VF --- --- 63.00
17  F-VF --- --- 44.00
17  Fine --- --- 31.00
17  SD --- --- 7.90
231155  17 Used VF+ with neat, light cancellation 

and fresh appearance. --- --- 59.00
17a  VF --- --- 340.00
17a  F-VF --- --- 270.00
17a  Fine --- --- 180.00
17a  SD --- 97.50 45.00
236568  17a, Facit #15a [1882 20 Aur ULTRAMA-

RINE, Perforation 14 x 13.5] Used Superb with 
neat ISAFJORDUR provincial cancellation. Crisp 
color and wonderful appearance.
.... --- --- 365.00

236877  17a [1882 20 aur Ultramarine, Perf 14 x 
13.5] Used with F-VF centering, but tiny thin spot. 
Neat (DA)LASYSL(A) provincial cancellation, list-
ed by Facit with R4 rarity on the Perf 14 x 13.5 
Numeral issues (that is very scarce). Attractive, 
with delicate color. A normal F-VF example would 
sell for around $270! --- --- 79.00

237359  17a Ultramarine [1882 20 aur Ultramarine 
Numeral, Perf 14 x 13.5] Used F-VF with neat, 
light cancellation. --- --- 270.00

221966  17a Ultramarine. Used Fine fresh and 
bright color, but with tiny sealed tear that is ex-
tremely difficult to see. Facit 2006 value for nor-
mal Used quality is SEK 2400 = $335! An 
attractive example at a very reasonable price.
.... --- --- 45.00

231045  17a Ultramarine Used F-VF with small thin 
spot, but otherwise very nice with light cancella-
tion. Otherwise $270! --- --- 65.00

18  VF --- --- 47.00
18  F-VF --- 68.00 37.00
18  Fine --- 46.00 ---
18  Ave --- --- 12.40
18  SD --- --- 6.00
231157  18 Light Red Lilac, Used Superb with neat, 

clear cancellation and very fresh appearance.
.... --- --- 59.00

231158  18 Violetish Lilac, Used VF+ with neat, 
clear cancellation and fresh appearance.
.... --- --- 52.00

19  F-VF --- --- 90.00
19  Fine --- --- 68.00
21  VF --- --- 17.00

21  F-VF --- --- 13.50
21  Fine --- 80.00 8.50
21  Ave --- --- 3.35
21  SD --- 17.50 1.65
22  F-VF --- --- 20.25
22  Fine --- --- 14.25
23  VF --- --- 23.50
23  F-VF --- --- 16.50
23  Fine --- --- 11.50
23  SD --- 2.95 ---
231159  23 Used Superb with partial numeral can-

cellation. Terrific example. --- --- 31.00
231160  23 Used Superb with neat, light cancella-

tion. Excellent example. --- --- 29.00
24  VF 17.00 --- 3.25
24  F-VF 13.50 --- 2.40
24  Fine 9.90 --- 1.65
24  Ave --- 1.30 .80
24  SD --- --- .35
25  VF --- --- 22.50
25  F-VF --- --- 16.75
25  Fine --- 14.50 10.50
25  Ave --- --- 5.40
25  SD --- --- 2.70
26  VF --- --- 3.45
26  F-VF --- --- 2.45
26  Fine --- --- 1.65
26  SD --- --- .35
27  F-VF --- --- 90.00
27  Fine --- --- 65.00
27  Ave --- --- 35.00
27  SD --- 10.90 17.00
28  F-VF --- --- 37.50
28  Fine --- --- 25.75
28  Ave --- 22.00 13.00
28  SD --- 9.00 6.00
28a  F-VF --- --- 40.00
28a  Fine --- --- 30.00
28a  Ave --- --- 10.50
28a  SD --- --- 5.30
29 with Greenish Blue  VF --- 34.00 ---
29 with Greenish Blue  F-VF --- 26.00 31.50
29 with Greenish Blue  Fine 54.00 17.50 22.50
29 with Greenish Blue  Ave 26.00 --- ---
29 with Clear Blue  VF --- 41.00 ---
29 with Clear Blue  F-VF --- --- 37.50
29 with Clear Blue  SD --- 4.75 6.50
31  VF --- --- 690.00
34-44B  Ave 240.05 --- ---
34  VF --- 8.25 4.50
34  F-VF --- 6.20 3.20
34  Fine --- 4.10 ---
34  SD --- 1.05 .50
35  VF --- 5.25 1.60
35  F-VF --- 3.95 1.35
35  Fine --- 2.70 1.00
35  Ave --- 1.30 .45
35  SD --- .65 .20
36  VF --- 59.00 1.35
36  F-VF --- 44.00 .95
36  Fine --- --- .70
36  Ave --- --- .25
36  SD --- 6.00 .15
231049  36 Mint VF but with tiny thin spot. Other-

wise $45! --- 13.50 ---
231050  36 Mint F-VF but with thin spot. Otherwise 

$35! --- 10.00 ---
37  VF --- --- 12.30
37  F-VF --- 23.00 8.60
37  Fine --- 16.00 5.95
37  SD --- 3.90 1.50
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231164  37 Used VF+ with part of violet numeral 
(numeral) cancellation. Very attractive.
.... --- --- 14.00

231051  37 Mint Superb centering and appearance, 
but with very tiny thin spot. Otherwise $36!
.... --- 14.00 ---

38  VF --- 10.60 1.30
38  F-VF 19.00 8.50 1.00
38  Fine --- 6.35 .75
38  Ave --- 3.20 ---
38  SD --- 1.45 .15
39  VF 26.50 --- 12.50
39  F-VF 19.50 8.85 9.25
39  Fine --- 6.15 6.60
39  SD --- 1.40 1.50
40  VF --- --- 5.45
40  F-VF --- --- 4.60
40  Fine --- --- 3.50
40  SD --- .60 .40
41  VF 14.50 5.75 8.40
41  F-VF --- 4.20 6.20
41  Fine --- --- 4.55
41  Ave --- --- 2.05
41  SD --- .65 .50
42  VF 16.00 --- 6.80
42  F-VF 13.50 5.10 5.60
42  SD --- --- .55
43  VF --- --- 26.40
43  F-VF 18.00 --- 18.40
43  Fine --- --- 11.00
43  SD --- --- 2.40
44  VF --- --- 10.80
44  F-VF --- 7.80 8.60
44A  F-VF --- --- 73.00
44A  Fine --- --- 53.50
45  VF --- --- 11.75
45  F-VF --- --- 8.25
46  VF 2.80 1.25 11.75
46  F-VF 1.90 .95 8.25
46  Fine 1.20 .60 5.40
46  Ave .50 .30 2.45
46  SD --- .10 1.10
47  VF 3.00 --- ---
47  F-VF 2.10 1.10 10.50
47  Fine 1.35 .70 ---
47  Ave .60 .30 3.20
47  SD --- .15 1.50
48 with Greenish Blue  F-VF 2.10 1.10 ---
48 with Greenish Blue  Fine --- .70 10.90
48 with Greenish Blue  Ave --- .30 ---
48 with Greenish Blue  SD --- .15 ---
48 with Clear Blue  F-VF --- 2.20 ---
50  VF 3.40 --- 3.10
50  F-VF 2.40 1.25 2.15
50  Fine 1.55 .85 1.40
50  Ave .60 .35 .65
50  SD --- .15 .25
51  F-VF --- --- 54.00
51  Fine --- --- 36.50
54  VF --- 1.80 14.25
54  F-VF 2.40 --- 9.80
54  Fine --- --- 6.60
54  Ave --- .35 3.00
54  SD --- .20 1.50
55  VF --- --- 54.00
55  F-VF --- 28.00 41.00
55  Fine --- --- 28.50
55  Ave --- --- 14.25
58  VF 3.00 1.50 49.00
58  F-VF 2.10 --- 35.00
58  Fine 1.35 .70 ---
58  Ave .60 .30 ---
58  SD --- .15 ---

231054  58 Used Average with neat, light cancella-
tion (part of Crown/Posthorn cancel). Very fresh 
and attractive. This stamp is often off-center.
.... --- --- 21.00

59  VF --- 5.25 ---
59  F-VF 8.25 3.90 66.00
59  Fine 5.90 --- ---
59  Ave --- --- 22.50
67  Ave --- --- 62.00
68  VF --- 95.00 ---
68  F-VF --- 75.00 78.00
68  Fine --- 55.00 ---
71  VF 7.75 --- ---
71  F-VF 5.25 1.45 1.20
71  Fine 3.25 .75 .75
71  Ave 1.40 --- .35
71  SD --- .20 .15
72  F-VF --- 4.40 ---
72  Fine --- 2.90 1.10
72  Ave --- 1.25 .50
72  SD --- .40 .20
73  VF --- 3.25 2.70
73  F-VF 5.50 1.95 2.15
73  Fine 2.90 1.10 1.35
73  Ave 1.30 .60 .65
73  SD --- .30 .25
74  VF --- --- 1.45
74  F-VF --- --- 1.10
74  Fine --- --- .65
74  Ave --- --- .35
75  VF --- --- 5.25
75  Fine --- 58.50 2.10
75  Ave --- 28.00 1.05
75  SD --- 12.00 .45
231057  75 Mint with F-VF centering, but minor 

toning on a couple perfs that most people would 
not notice. Otherwise $65! --- 17.00 ---

76  VF --- --- 1.75
76  F-VF --- --- 1.30
76  Fine --- --- .80
76  Ave 140.00 46.00 .40
76  SD --- 22.00 .15
77  VF --- --- 1.65
77  F-VF --- --- 1.30
77  Fine --- 4.50 .80
77  Ave 4.50 1.85 .40
77  SD --- .95 .15
78  VF --- --- 42.50
78  F-VF --- --- 29.75
78  Fine --- --- 20.85
78  Ave --- --- 10.40
78  SD --- --- 4.95
79  VF --- --- 6.50
79  F-VF --- --- 4.80
79  Fine --- --- 3.00
79  Ave --- --- 1.50
79  SD --- 1.70 .75
80  VF --- --- 16.00
80  F-VF --- --- 12.50
80  Ave --- --- 3.75
80  SD --- --- 1.80
81  F-VF --- --- 14.40
81  Fine --- --- 9.00
81  Ave --- --- 4.50
82  Ave --- --- 4.50
82  SD --- --- 1.90
83  VF --- --- 86.00
83  F-VF --- --- 66.00
83  Fine --- --- 42.50
83  Ave --- --- 20.50
84  F-VF --- --- 72.00
86-91  VF --- --- 98.45
86-91  F-VF --- --- 73.10

86-91  Fine --- --- 50.95
86  VF 7.80 2.95 2.00
86  F-VF 5.75 2.15 1.50
86  Fine 4.10 1.35 1.20
86  Ave --- .65 .45
86  SD --- .30 .20
87  VF --- 6.15 14.90
87  F-VF --- 4.50 12.40
87  SD --- .50 1.80
231190  87 Used Superb with neat, light cancella-

tion. --- --- 17.00
88  VF --- 2.05 1.90
88  F-VF --- 1.30 1.40
88  Fine --- .85 .95
88  Ave --- --- .35
88  SD --- .25 .20
89  VF --- 16.50 28.75
89  F-VF --- 12.00 19.90
89  Fine --- 7.50 13.95
89  Ave --- --- 6.95
231192  89 Used Superb with neat, light cancella-

tion. --- --- 34.00
90  VF --- 19.80 1.90
90  F-VF --- 14.75 1.40
90  Fine --- 10.25 ---
90  SD --- 2.90 .20
91  VF --- 36.25 49.00
91  F-VF --- 26.50 36.50
91  Fine --- 18.50 25.50
91  SD --- --- 6.40
92  VF 105.00 --- 14.90
92  F-VF --- 29.75 10.50
92  Fine --- 20.75 7.30
92  SD --- 4.50 1.70
231194  92 Mint Superb. Very scarce so nice.

.... --- 48.00 ---
93  VF --- 41.25 14.90
93  F-VF --- 29.75 10.50
93  Fine --- 20.75 7.30
231196  93 Used Superb with neat, light VOPNAF-

JORDUR small town cancellation. Scarce so nice!
.... --- --- 22.00

94  VF --- 62.00 19.75
94  F-VF --- 46.50 13.85
94  SD --- --- 2.25
95  VF --- 16.50 42.50
95  F-VF 21.75 12.50 31.75
231199  95 Used Superb with neat, light cancella-

tion. --- --- 46.00
96  VF --- 44.50 81.00
96  F-VF --- --- 67.50
97  VF --- 44.50 ---
99-107  VF --- --- 200.40
99-107  F-VF --- --- 151.35
99-107  Fine --- --- 98.65
99-107  Ave --- --- 48.00
99-107  SD --- 61.50 22.30
99  VF --- 10.90 19.50
99  F-VF --- 8.10 13.65
99  Fine --- 4.50 9.55
99  Ave 7.50 2.55 4.75
99  SD --- 1.25 2.40
231201  99 Mint Superb. A common stamp, but 

scarce so nice. --- 14.00 ---
100  VF --- --- 2.95
100  F-VF --- 4.45 2.10
100  Fine 8.25 2.95 1.40
100  Ave 3.95 1.45 .65
100  SD --- .65 .25
101  VF 17.00 --- 9.00
101  F-VF 12.75 4.75 6.75
101  Fine 8.50 3.25 3.95
101  Ave --- 1.45 1.95
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101  SD --- .65 .90
238381  101 [1916 4 aur Two Kings, Crosses Water-

mark] NH Superb. Extremely fresh and attractive.
.... 20.00 --- ---

238384  101 [1916 4 aur Two Kings, Crosses Water-
mark] NH Superb. Extremely fresh and attractive.
.... 20.00 --- ---

231241  101 Mint Superb. A common stamp, but 
scarce so nice. --- 10.00 ---

102  VF --- 129.00 1.60
102  F-VF --- 96.75 1.10
102  Fine --- --- .65
102  Ave --- --- .35
102  SD --- 15.00 .15
103  VF --- --- 135.00
103  F-VF --- --- 108.00
103  Fine 43.00 --- 69.50
103  Ave --- --- 31.50
103  SD --- --- 14.50
238371  O32 [1907 Official 4 aur Two Kings] Mint 

Superb. Wonderful example.
.... --- 7.50 ---

231065  103 Used Average. Fresh and bright. By 
comparison, Used F-VF is $42!
.... --- --- 42.00

231066  103 Used Average. Fresh and bright. By 
comparison, Used F-VF is $42!
.... --- --- 42.00

104  VF 12.50 4.75 1.45
104  F-VF 8.25 --- 1.10
104  Fine 4.95 2.15 .65
104  Ave --- 1.05 .35
104  SD --- .45 .15
107  VF --- --- 20.90
107  F-VF --- --- 14.65
107  Fine --- --- 9.95
107  Ave --- --- 4.95
107  SD --- --- 2.45
108-28  VF --- --- 225.40
108-28  F-VF --- --- 169.35
108-28  Fine --- --- 121.95
108  VF --- 1.10 1.35
108  F-VF 3.35 .75 1.05
108  Fine 1.95 .45 .70
108  Ave .80 .25 .30
108  SD --- .15 .15
109  VF --- 12.00 19.00
109  F-VF --- 9.00 13.65
109  Fine 22.25 6.20 9.65
109  Ave --- 2.95 4.50
109  SD --- 1.50 1.80
231068  109 Mint VF but without gum. Otherwise 

$9.90. --- 3.50 ---
110  VF --- --- 3.20
110  F-VF --- --- 2.30
110  Fine --- 4.25 1.65
110  Ave --- --- .80
110  SD --- .95 .40
111  VF --- --- 2.30
111  F-VF --- 2.65 1.60
111  Fine --- --- 1.15
111  Ave --- .90 .55
111  SD --- .40 .25
112  VF --- --- 1.90
112  F-VF --- --- 1.20
112  Fine --- --- .80
112  Ave --- --- .40
112  SD --- --- .20
113  VF --- 19.25 10.75
113  F-VF --- 14.40 7.75
113  Fine 52.50 9.95 5.40
113  Ave 23.00 4.90 2.60
113  SD --- 2.40 1.10

114  VF --- 12.50 ---
114  F-VF --- 9.50 2.10
114  Fine --- 6.65 1.50
114  Ave 13.25 3.30 .75
114  SD --- 1.60 .30
231215  114 Used Superb. Neat, light cancel.

.... --- --- 5.00
115  VF --- 4.40 13.00
115  F-VF --- 3.50 10.00
115  Fine --- --- 8.00
115  Ave --- --- 3.20
115  SD --- --- 1.35
116  VF --- --- 2.10
116  F-VF --- --- 1.40
116  Fine --- --- .90
116  Ave --- --- .45
116  SD --- --- .20
117  VF --- 52.50 1.60
117  F-VF --- 42.00 1.25
117  Fine --- --- .90
117  Ave 42.00 14.00 .35
117  SD --- 6.00 .20
237263  117 [1920 15 aur Christian X] Mint, F-VF 

centered, but without gum. Otherwise would be 
$42. Very fresh and attractive.
.... --- 14.00 ---

118  F-VF --- --- 14.70
118  Fine --- 2.30 10.50
118  Ave --- 1.10 5.30
118  SD --- .55 ---
119  VF --- --- 1.95
119  F-VF --- --- 1.50
119  Fine --- --- .85
119  Ave --- --- .40
119  SD --- 11.00 .20
120  VF --- --- 2.25
120  F-VF --- --- 1.45
120  Fine --- --- 1.05
120  Ave --- --- .50
120  SD --- --- .20
121  VF --- --- 45.00
121  F-VF --- --- 33.50
121  Fine --- --- 23.60
121  Ave --- --- 9.50
121  SD --- --- 4.75
231220  121 Used Superb with partial small town 

cancel. Scarce so nice. --- --- 66.00
122  VF --- 68.00 3.65
122  F-VF --- --- 2.65
122  Fine --- --- 1.60
122  Ave --- 18.00 .80
122  SD --- --- .30
231221  122 Used Superb. A common stamp, but 

scarce so nice. --- --- 5.50
231223  122 Used Superb. A common stamp, but 

scarce so nice. --- --- 5.50
231224  122 Used Superb. A common stamp, but 

scarce so nice. --- --- 5.50
237746  122 [1920 30 aur Christian X] Mint F-VF, 

lightly hinged, but with toned spot (backside of 
stamp) on one perforation. Looks great! By com-
parison, Otherwise, Mint F-VF is $54.00!
.... --- 19.00 ---

231072  122 Mint Average. By comparison, Mint F-
VF is $51.00! --- 18.00 ---

231073  122 Mint Average. By comparison, Mint F-
VF is $51.00! --- 18.00 ---

123  VF --- 68.00 3.90
123  F-VF --- --- 2.75
123  Ave --- --- .90
123  SD --- 8.50 ---
231226  123 Used Superb. Scarce so nice.

.... --- --- 5.50

231227  123 Used Superb. Scarce so nice.
.... --- --- 5.50

231074  123 Mint Average. By comparison, Mint F-
VF is $54.00! Fresh and bright!
.... --- 21.00 ---

124  VF --- 110.00 16.20
124  F-VF --- 85.00 12.60
124  Fine --- --- 9.00
124  Ave --- --- 4.50
124  SD --- 12.00 1.95
125  VF --- 225.00 13.50
125  F-VF --- --- 10.50
125  Fine --- --- 7.75
125  Ave --- --- 3.35
125  SD --- --- 1.50
126  VF --- 135.00 2.15
126  F-VF --- 105.00 1.40
126  Fine --- --- 1.05
126  Ave --- --- .50
126  SD --- 16.00 .20
215311  126 [1920 1 Krona Christian X] Used VF 

with JUMBO MARGINS on top and bottom; cer-
tainly the largest margins I have seen on this 
stamp in 32 years! Neat cancellation and unusual 
rough perforation variety. --- --- 20.00

231079  126 Mint F-VF centered but with small thin 
spot and heavy hinge. Otherwise $89.00!
.... --- 21.00 ---

127  VF --- --- 39.00
127  F-VF --- --- 31.00
127  Fine --- --- 22.00
127  Ave --- --- 11.00
127  SD --- 39.00 4.50
128  VF --- --- 24.00
128  Fine --- --- 13.00
128  SD --- --- 2.10
231230  128 Used Superb. Such well centered exam-

ples are very scarce! --- --- 26.00
130-8  VF --- --- 217.10
130-8  F-VF --- --- 153.30
130-8  Fine --- --- 101.40
130  VF 17.00 5.95 34.50
130  F-VF 12.75 4.75 24.25
130  Fine --- --- 15.75
237319  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-

tian IX] NH Superb 4-block. Wonderfully fresh! 
Priced at a little less than the break up value of the 
single stamps! 75.00 --- ---

237320  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] NH Superb 4-block. Wonderfully fresh! 
Priced at a little less than the break up value of the 
single stamps! 75.00 --- ---

237321  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] NH Superb 4-block. Wonderfully fresh! 
Priced at a little less than the break up value of the 
single stamps! 75.00 --- ---

237322  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] NH Superb 4-block. Wonderfully fresh! 
Priced at a little less than the break up value of the 
single stamps! 75.00 --- ---

237323  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] NH Superb. Wonderfully fresh!
.... 20.00 --- ---

237324  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] NH Superb. Wonderfully fresh!
.... 20.00 --- ---

237282  130 [1922 5 aur surcharge on 16 aur Chris-
tian IX] Mint Superb 4-BLOCK, only the two 
stamps hinged, bottom two stamps NH. Very at-
tractive! --- 44.00 ---

131  VF --- --- 8.90
131  F-VF --- 2.45 6.30
131  Fine --- --- 3.75
131  Ave --- .80 1.90
131  SD --- .35 ---
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132  VF --- 12.25 10.50
132  F-VF 26.50 9.50 7.90
132  Fine --- 6.75 5.60
132  SD --- 1.60 1.05
237315  132 [1921 20 aur surcharge on 25 aur Chris-

tian IX] NH Superb 4-block (sheet position 57-58/
67-68). Wonderfully fresh. Scarce so nicely cen-
tered. Priced only at the value of the four NH Su-
perb stamps. 160.00 --- ---

237316  132 [1921 20 aur surcharge on 25 aur Chris-
tian IX] NH Superb right margin 4-block (sheet 
position 59-60/69-70). Wonderfully fresh. Scarce 
so nicely centered. Priced only at the value of the 
four NH Superb stamps. 160.00 --- ---

237980  132 [1921 “20 aur” Surcharge on 25 aur 
Christian IX] NH VF 8-block containing sheet po-
sitions 21-24 / 31-34. The handbook on this issue 
(Regeling) lists only four frame flaws on the un-
derlying 25 aur stamp -- this block contains two of 
them! One of the varieties is “white spot in “h” of 
“Chr” in position 31 (and 81) and another is col-
ored line to right of “N” of “ISLAND” in position 
24 (and 74). This issue was printed by two impres-
sions of a 50-subject plate, thus each variety usu-
ally appears twice in the sheet (though on this 
stamp, the other two recorded varieties each exist 
only in one position, 15 and 48). Medallion variet-
ies of this stamp are only recorded in positions 7 
and 73. The sheet positions of this block are also 
confirmed because it was taken out of a larger 
marginal block. Very bright and attractive; ex-
tremely fresh. Even ordinary nice NH singles are 
difficult to find. The break-up value as normal NH 
VF stamps is $272! 270.00 --- ---

237981  132 [1921 “20 aur” Surcharge on 25 aur 
Christian IX] NH F-VF 4-block containing sheet 
positions 1-2 / 11-12. Extremely fresh. Even ordi-
nary nice NH singles are difficult to find. Priced 
below the $106 break-up value as normal NH F-
VF stamps. 98.00 --- ---

237283  132 [1921 20 aur surcharge on 25 aur Chris-
tian IX] Mint Superb 4-BLOCK, only the two 
stamps hinged, bottom two stamps NH. Very at-
tractive! --- 94.00 ---

133  VF --- 9.90 10.70
133  F-VF --- --- 7.80
133  Fine --- 5.10 4.85
133  Ave --- 2.40 2.45
133  SD --- --- 1.05
134  VF --- 13.75 21.50
134  F-VF --- --- 16.15
134  Fine --- --- 11.30
134  SD --- 1.50 ---
237284  134 [1922 20 aur surcharge on 40 aur Chris-

tian IX] Mint VF/VF+ 4-BLOCK, only one stamp 
hinged, three stamps NH. Very attractive!
.... --- 124.00 ---

135  VF --- --- 28.00
135  F-VF --- --- 18.50
135  Fine --- --- 11.90
135  Ave --- --- 5.30
135  SD --- 3.00 ---
137  VF --- 55.00 39.25
137  F-VF --- 41.00 27.50
137  Fine --- --- 17.90
137  Ave --- 14.00 7.90
137  SD --- --- 4.10
231680  137 Mint Superb, lightly hinged. Wonder-

fully fresh and attractive. --- 60.00 ---
237748  137 [1925 30 aur Surcharged on 50 aur 

Christian IX] Mint Superb, extremely lightly 
hinged. Wonderfully fresh and attractive.
.... --- 60.00 ---

138  VF --- 88.00 63.00
138  F-VF --- 67.50 43.90
138  Fine --- 43.50 29.75
138  Ave --- --- 14.75

138  SD --- 11.25 ---
237749  138 [1925 50 aur Surcharged on 5 kr Chris-

tian IX] Mint Fine+, very lightly hinged. Fresh 
and attractive. Compare to VF for $88 and F-VF 
for $67.50. --- 43.50 ---

231083  138 Used Average. By comparison, Used F-
VF is $48.00! --- --- 15.00

139  VF --- 14.00 4.20
139  F-VF --- --- 2.60
139  Fine --- 5.70 1.40
139  Ave --- --- .75
139  SD --- 1.30 .35
140  VF --- --- 480.00
140  F-VF --- --- 385.00
140  Fine --- --- 285.00
231236  140 Used Superb neat, light cancel. Scarce 

so nice. --- --- 460.00
141  VF --- 495.00 ---
237750  142 [1929 “Kr. 10” Surcharge on 2 kr Chris-

tian IX] Mint Superb, extremely lightly hinged 
(the previous owner thought it was NH). Wonder-
fully fresh and attractive. This stamp is hard to 
find with nice centering. --- 125.00 ---

144-8  VF --- 316.00 19.15
144-8  F-VF --- --- 13.15
144-8  Fine --- --- 9.05
144-8  SD --- 35.70 2.00
144  VF --- 48.00 7.80
144  F-VF --- --- 5.45
144  Fine --- --- 3.80
144  SD --- 5.90 .80
145  VF --- 48.00 .70
145  F-VF --- --- .45
145  Fine --- 24.00 .30
145  SD --- 5.90 .10
231237  145 Mint Superb, lightly hinged. Scarce so 

nice. --- 52.50 ---
237268  145 [1925 10 aur Reykjavik scene] Mint, F-

VF centering, but without gum. Otherwise would 
be $36.75. Attractive. --- 9.50 ---

146  VF --- 48.00 .70
146  F-VF --- --- .40
146  Fine --- --- .25
146  SD --- 5.90 .10
237285  146 [1925 20 aur National Library] NH 

VF+/Superb 4-BLOCK. Pristine with bright color 
and fresh in all respects. Blocks of this issue are 
scarce, but this is priced as four singles!
.... 575.00 --- ---

147  VF --- 86.00 8.60
147  F-VF --- --- 5.95
147  Fine --- --- 4.10
147  SD --- 9.00 .80
231092  147 Never Hinged with VF centering but 

crease (not seen from front). Otherwise $243!
.... --- 35.00 ---

231093  147 Never Hinged with Superb centering 
but crease (not seen from front). Otherwise $265!
.... --- 40.00 ---

231238  147 Mint Superb. Scarce so nice.
.... --- 83.00 ---

231239  147 Used Superb neat, light cancel. Scarce 
so nice. --- --- 13.50

231240  147 Used Superb neat, light cancel. Scarce 
so nice. --- --- 13.50

148  VF --- 86.00 1.35
148  F-VF --- --- .90
148  Fine --- --- .60
148  SD --- 9.00 .20
231094  148 Never Hinged with VF centering but 

small tear in top margin (not seen from front). 
Otherwise $243! --- 35.00 ---

231242  148 Mint Superb. Scarce so nice.
.... --- 83.00 ---

149  VF --- --- 170.00

149  F-VF --- --- 135.00
149  Fine --- --- 95.00
149  SD --- --- 24.00
150  VF --- --- 44.00
150  F-VF 560.00 158.00 33.00
150  Fine --- --- 22.50
150  Ave --- --- 11.25
152  VF 5.50 3.95 12.00
152  F-VF 4.45 3.20 9.60
152  Fine --- 2.05 6.80
152  SD --- .40 1.50
231245  152 Used Superb with neat, dated cancel. 

Scarce so nice. --- --- 16.00
153  VF 5.90 3.95 12.00
153  F-VF 4.45 3.20 9.60
153  Fine 2.90 2.05 ---
153  SD --- .40 1.50
154  VF 5.50 3.95 12.00
154  F-VF 4.45 3.20 9.60
154  Fine 2.90 2.05 ---
154  SD --- .40 1.50
155  VF 22.00 12.60 20.50
155  F-VF 17.90 10.20 16.60
155  Fine 11.60 --- 11.70
155  SD --- 1.50 2.40
156  VF 5.50 3.95 12.00
156  F-VF 4.45 3.20 9.60
156  Fine 2.90 2.05 6.80
156  SD --- .40 1.50
157  VF 102.00 55.00 102.00
157  F-VF 83.00 44.50 83.00
157  Fine 53.50 28.75 58.50
157  SD --- 6.40 12.00
231096  157 Used with VF centering and obviously 

proper postal cancellations, but light crease. Oth-
erwise $102! --- --- 28.00

231098  157 Used with VF centering and correct 
“1000 year” cancellation, but light crease. Other-
wise $102! --- --- 26.00

158  VF 18.90 9.40 ---
158  F-VF 15.30 7.70 12.80
158  SD --- 1.20 ---
159  VF 20.00 8.50 18.00
159  F-VF 13.65 5.95 13.50
159  Fine --- 4.20 9.40
159  SD --- .80 1.80
160  VF 14.20 7.90 ---
160  F-VF 11.50 6.40 ---
160  Fine 7.40 4.10 ---
160  SD --- .90 1.95
161  VF 12.60 6.30 15.70
161  F-VF 10.20 5.10 12.80
161  Fine --- --- 9.00
161  SD --- .80 ---
162  VF 225.00 97.50 ---
162  F-VF --- 79.00 ---
238712  162 [1930 50 aur Parliament; Leader and 

Crowd] Used F-VF centered, with proper 
THINGVELLIR pictorial cancellation, but color a 
bit faded and with some blunted perfs at left side. 
However, in a spot on the album page it looks quite 
nice. Otherwise would be $155 for this centering.
.... --- --- 39.00

163  VF 220.00 --- ---
163  F-VF --- 69.00 155.00
164  VF 245.00 --- ---
164  F-VF 215.00 --- ---
238713  164 [1930 2 kr Parliament; Farm and Moun-

tain] Used F-VF centered, but with tiny thin spot 
(very easy to miss). Small part of corner cancel; it 
is not possible to know if the cancellation was ap-
plied in 1930 or if it was canceled later. Otherwise 
would be $179 for this centering.
.... --- --- 69.00
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165  VF --- 70.00 ---
165  F-VF --- 59.00 132.00
165  Fine 86.00 36.00 ---
165  Ave 39.00 --- ---
165  SD --- 12.50 ---
238714  165 [1930 5 kr Parliament; Spinning Yarn] 

Mint F-VF centered, but without gum. Bright and 
attractive. Otherwise would be $59 for this center-
ing. 26.00 --- ---

238715  165 [1930 5 kr Parliament; Spinning Yarn] 
Mint F-VF+ centered, but three perfs cut off. Oth-
erwise would be $59 for this centering.
.... 14.00 --- ---

166  VF 155.00 70.00 ---
166  F-VF --- 59.00 132.00
170-5  VF --- 209.45 58.85
170-5  F-VF --- 165.65 ---
170  VF 52.00 20.00 1.20
170  F-VF --- 13.50 .85
170  Fine --- --- .60
170  Ave --- --- .30
170  SD --- 1.95 .10
170 COIL  VF --- --- 32.50
170 COIL  F-VF --- --- 26.00
170 COIL  Ave --- --- 8.00
171  VF --- 13.25 .50
171  F-VF 34.50 9.75 .35
171  Fine 20.50 6.80 .25
171  Ave --- 3.35 ---
171  SD --- 1.60 .10
171 COIL  VF --- 49.00 32.50
171 COIL  F-VF --- --- 26.00
172  VF --- 28.00 16.20
172  F-VF --- 22.00 12.25
172  Fine --- 15.00 8.25
172  Ave 20.00 7.50 4.25
172  SD --- 3.60 1.65
231259  172 Mint Superb, lightly hinged. Quite 

scarce so nice. Brilliant! --- 36.00 ---
231104  172 Mint with VF centering, but tiny thin 

speck. --- 8.00 ---
231105  172 Mint with F-VF centering, but without 

gum. Fresh and bright. --- 7.00 ---
172 COIL  VF 45.00 --- 59.00
172 COIL  F-VF 39.00 22.00 47.50
172 COIL  Fine 29.00 15.50 ---
172 COIL  SD --- 5.00 6.00
173  VF --- 18.00 1.60
173  F-VF 36.00 14.00 1.20
173  Fine 25.00 --- .80
173  Ave --- --- .40
173  SD --- 4.10 .20
174  VF 6.75 3.20 1.35
174  F-VF 5.05 2.40 .95
174  Fine 3.50 1.50 .65
174  Ave --- --- .30
174  SD --- .30 .10
175  VF --- 130.00 38.00
175  F-VF --- 105.00 29.50
175  Fine --- --- 21.00
236225  175 [1932 75 aur Gulfoss waterfall] NEVER 

HINGED F-VF 4-block. Beautiful. An outstanding 
item of one of the key values of the era. Mint 
blocks of this stamp are scarce as most have been 
broken up for quick sale as singles. The quick 
break-up value of this block is $1240! Priced below 
break-up value with the hope that it will stay in-
tact. 1095.00 --- ---

237280  175 [1932 75 aur Gulfoss (Waterfall)] Mint 
Superb, OG, extremely lightly hinged. Perfect cen-
tering with large margins, wonderfully fresh color 
and gum, perfect perforations. An outstanding ex-
ample of a scarce stamp. --- 150.00 ---

236987  175 Mint with F-VF+ centering, but dis-
turbed/partial gum. Fresh and bright example of a 
key stamp. Otherwise would be $105!
.... --- 39.00 ---

176  VF --- 1.30 2.00
176  F-VF 2.50 .90 1.55
176  Fine 1.75 .50 1.05
176  SD --- .15 .20
177  VF --- 19.20 17.80
177  F-VF 59.00 --- 13.25
177  Fine 42.00 --- ---
177  Ave --- --- 4.10
177  SD --- 2.00 ---
237979  177 [1932 3 aur Christian X, Redrawn De-

sign] NH F-VF 4-block. Hard to find even as NH 
singles; NH F-VF singles sell for $59 each (and VF 
for $80!). Priced below break-up value.
.... 229.00 --- ---

231262  177 Used Superb with neat postmark. 
Scarce so nice. --- --- 19.50

178  VF --- --- 3.25
178  F-VF --- 2.95 2.40
178  SD --- --- .25
179  F-VF --- --- 3.95
180  VF 1.50 .75 2.00
180  F-VF 1.25 .65 1.55
180  Fine .75 .35 1.05
180  SD --- .10 .25
181  VF --- 135.00 1.15
181  F-VF --- 115.00 .90
181  Fine --- 67.50 .60
181  Ave --- --- .30
181  SD --- --- .20
182  VF --- --- 4.25
182  F-VF --- --- 3.35
182  Fine --- --- 2.25
182  SD --- --- .50
183  VF --- --- 7.25
183  F-VF --- --- 5.10
183  Fine --- --- 3.35
183  SD --- --- .75
231264  183 Mint Superb, very lightly hinged. This 

example has much better than usual perforations 
for this stamp (this particular stamp always has 
poor perfs). Quite scarce so nice. Brilliant!
.... --- 42.00 ---

184  VF --- 270.00 25.75
184  F-VF --- --- 20.25
184  Fine --- --- 13.50
184  SD --- 33.75 3.00
236988  184 Mint, extremely lightly hinged, with 

Fine+ centering, but perfs at upper right side are 
blunted. Fresh and bright example of a key stamp. 
Otherwise would be $135 for this centering!
.... --- 39.00 ---

185  VF --- --- 9.30
185  F-VF --- --- 7.30
185  Fine --- --- 4.85
185  SD --- --- 1.05
186  VF --- --- 98.00
186  Fine --- --- 55.00
193-4  VF --- 73.75 .70
193-4  SD --- 11.00 .20
193  VF --- 26.00 .35
193  F-VF --- --- .25
193  SD --- 3.50 .10
231110  193 Mint with Superb centering, but with-

out gum. Otherwise $29. --- 10.00 ---
194  VF --- 47.75 .35
194  F-VF --- --- .25
195-8  VF --- --- 9.35
195-8  F-VF --- 30.55 7.60
195-8  SD --- 9.10 1.25
195  VF 1.60 .75 4.45

195  F-VF 1.35 .65 3.65
195  SD --- .25 .50
196  VF 47.25 15.30 1.55
196  F-VF --- 12.60 1.25
196  SD --- 3.80 .20
197  VF --- 20.50 1.80
197  F-VF --- 16.80 1.45
197  SD --- 4.85 .25
198  VF 1.35 .65 1.55
198  F-VF 1.10 .50 1.25
198  SD --- .20 .30
199-201  VF 14.10 7.70 50.00
199-201  F-VF 11.00 6.30 ---
199-201  SD --- 1.50 ---
199  VF 4.70 2.55 27.00
199  F-VF 3.65 2.10 21.00
199  SD --- .50 ---
200  VF 4.70 2.55 11.50
200  F-VF 3.65 2.10 ---
200  SD --- .50 1.50
201  VF 4.70 2.55 11.50
201  F-VF 3.65 2.10 ---
201  SD --- .50 ---
202  VF 2.10 1.05 2.00
202  F-VF 1.80 .90 1.55
202  Fine 1.05 --- 1.05
202  Ave --- .30 ---
202  SD --- .15 ---
203-8B  VF --- --- 49.60
203-8B  F-VF --- --- 34.80
203-8B  Fine --- --- 23.00
203-8B  SD --- --- 7.90
203-8B, Ac, Bd  VF --- 97.30 71.10
203-8B, Ac, Bd  F-VF --- --- 49.90
203-8B, Ac, Bd  Fine --- --- 33.60
203  VF 17.50 7.50 11.75
203  F-VF --- 5.60 8.25
203  Fine --- --- 5.75
203  SD --- --- 1.20
237971  203 [1938 15 aur Geyser] NH VF lower right 

corner margin plate #1 6-block. Priced at only the 
value of a plate block of four plus two stamps. 
However, the left two stamps can be removed if 
you wish, making the price only $90. Wonderfully 
fresh. Seldom offered. 125.00 --- ---

204  VF 66.00 27.00 .40
204  F-VF 49.50 21.00 .25
204  Fine --- 13.75 .15
204  SD --- 3.60 .10
205  VF --- 1.20 1.10
205  F-VF --- .95 .85
205  Fine --- --- .50
205  SD --- .30 .25
206  VF 34.00 17.50 31.75
206  F-VF --- --- 22.25
206  Fine --- --- 14.40
206  SD --- 3.75 5.50
237970  206 [1939 40 aur Geyser] NH XF right mar-

gin 4-block. Priced at only the NH VF break-up 
value. Very pretty! 134.00 --- ---

207 Thick Paper  VF --- 1.05 1.20
207 Thick Paper  F-VF --- .75 .85
207 Thick Paper  Fine --- --- .60
207 Thick Paper  SD --- --- .20
207 Thin Paper  VF --- 5.40 2.30
207 Thin Paper  F-VF 6.30 3.70 1.55
207 Thin Paper  Fine --- 2.70 1.15
207 Thin Paper  SD --- --- .30
237975  207 Thin Paper (Facit #231v) [1940 45 aur 

Geyser] NH Superb / VF / F-VF full sheet of 50. 
Folded once vertically in the center. Plate #1 in 
the lower left corner and printer imprint at bot-
tom center. This issue had three printings: 1940 

Iceland Stamps Iceland Stamps

My Scandinavian New Issue Service saves you time and money.

Scott #   Description NH Mint Used Scott #   Description NH Mint Used Scott #   Description NH Mint Used



31

on thick paper; 1941 on thin paper (this example); 
and 1942 on thick paper. The two thick paper 
printings were 300,000 each, while this thin paper 
printing was only 200,000 stamps. The Facit value 
for NH thin paper is four times that of the thick 
paper (thus one cannot just go by the Scott value). 
NH VF singles sell for $9.25 ($462.50 for the 
sheet). Priced far below the break-up value!
.... 235.00 --- ---

208  VF --- 24.25 1.40
208  F-VF 52.50 18.90 .90
208  Fine --- 13.50 .60
208  SD --- 4.50 .20
208A  VF --- --- 1.50
208A  F-VF --- 6.80 1.10
208A  Fine --- 4.90 .75
208A  SD --- 1.50 .30
208Ac  VF 9.80 4.75 10.75
208Ac  F-VF 7.00 2.95 7.55
208Ac  Fine --- --- 5.30
208Ac  SD --- .85 1.20
208B  VF --- --- .50
208B  F-VF --- --- .35
208B  Fine --- --- .25
208B  SD --- --- .15
208Bd  VF --- 4.00 10.75
208Bd  F-VF --- --- 7.55
208Bd  SD --- .85 1.50
209-11  VF 40.50 25.00 ---
209-11  F-VF --- 20.50 ---
237972  209-11 [1938 University of Reykjavik set] 

NH VF / Superb 4-block set. Hard to find nicely 
centered. Priced just below the NH VF break-up 
value! Very pretty and wonderfully fresh.
.... 159.00 --- ---

209  VF 13.50 8.30 18.90
209  F-VF 10.50 6.80 ---
210  VF 13.50 8.30 18.90
210  F-VF 10.50 6.80 ---
211  VF 13.50 8.30 ---
211  F-VF --- 6.80 14.70
211  SD --- --- 3.00
212  VF 2.50 1.20 ---
212  F-VF 1.90 .90 ---
212  SD --- .30 .60
237964  212 [1939 5 (aur) Surcharge on 35 aur 1935 

Jochumsson] NH VF / Superb upper right 25-block 
(quarter sheet). This surcharged issue is known 
for the “35” (the “3” not covered by the surcharge) 
and the “55” variety (the “5” not covered by the 
surcharge). [To qualify, the underlying numeral 
must be completely clear of the surcharge.] These 
varieties can occur as a result of the surcharge of 
the whole sheet being shifted. However, as this 
block demonstrates, certain surcharge positions 
are not aligned with other positions in the sheet; 
some of the underlying numerals are more and 
less exposed than others in the rows above and be-
low. Not “scarce” (though large mint blocks are 
not often offered), but quite interesting. NH VF 
stamps are normally $2.50 each. Priced below the 
$62.50 break-up value. 48.00 --- ---

213-6  VF --- 89.00 ---
213-6  F-VF 99.00 79.00 ---
213  VF 6.10 3.80 8.10
213  F-VF 4.70 2.90 6.80
213  Fine 3.35 2.25 ---
213  SD --- .90 1.80
214  VF 6.80 4.45 10.10
214  F-VF 5.30 --- 8.40
215  VF 7.40 4.70 12.20
215  F-VF 5.80 3.60 10.10
215  SD --- 1.10 ---
216  VF --- 79.00 ---
216  F-VF --- 68.50 ---

231268  216 Mint VF+, lightly hinged. Scarce so 
nicely centered. --- 85.00 ---

217 Comb Perf 14x14 (F#240C2)  VF
.... --- .70 ---

217 Comb Perf 14x14 (F#240C2)  F-VF
.... --- .50 ---

217 Comb Perf 14x14 (F#240C2)  Fine
.... --- .35 ---

217 Comb Perf 14x14 (F#240C2)  SD
.... --- .10 ---

217 Line Perf 14x14 (F#240C4)  VF
.... --- 1.70 6.75

217 Line Perf 14x14 (F#240C4)  F-VF
.... --- 1.20 4.75

217 Line Perf 14x14 (F#240C4)  Fine
.... --- .85 ---

217a Perf 14x13.5 (F#240C1)  VF
.... 6.70 2.50 8.40

217a Perf 14x13.5 (F#240C1)  F-VF
.... 4.75 1.80 5.90

217a Perf 14x13.5 (F#240C1)  Fine
.... 3.35 1.25 4.20

217a Perf 14x13.5 (F#240C1)  Ave
.... 1.70 --- ---

217a Perf 14x13.5 (F#240C1)  SD
.... --- .30 1.05

237969  217a Perf 14x13.5, narrow perf at top 
(F#240C1) [1939 1 aur Blue Green] NH VF lower 
left corner margin 4-block. On these issues the 
perforation difference are most obvious in blocks. 
Priced at only the break-up value.
.... 27.00 --- ---

218 Comb Perf 14x14 (F#241C2)  VF
.... 1.20 .70 1.70

218 Comb Perf 14x14 (F#241C2)  F-VF
.... .80 .50 ---

218 Comb Perf 14x14 (F#241C2)  Fine
.... .60 .30 ---

218 Comb Perf 14x14 (F#241C2)  Ave
.... .30 .15 ---

218 Comb Perf 14x14 (F#241C2)  SD
.... --- .10 .20

238546  218 Perf 14x14, narrow perf at top 
(F#241C2) [1944 3 aur Dark Violet Fish] NH VF/
Superb 4-block. On these issues the perforation 
difference is most easily seen in a block. Priced at 
just over the break-up value for the quality.
.... 8.00 --- ---

218 Line Perf 14x14 (F#241C4)  VF
.... 5.00 2.50 6.75

218 Line Perf 14x14 (F#241C4)  F-VF
.... --- 1.80 ---

218 Line Perf 14x14 (F#241C4)  SD
.... --- .30 .60

238548  218 LINE PERF 14x14, irregular perfs at 
intersections (F#241C4) [1941 3 aur Bright Violet 
Fish] NH VF/Superb 4-block. On these issues the 
perforation difference is most easily seen in a 
block. Priced at only the break-up value for the 
quality. 26.00 --- ---

238549  218 LINE PERF 14x14, irregular perfs at 
intersections (F#241C4) [1941 3 aur Bright Violet 
Fish] NH VF/Superb 4-block. On these issues the 
perforation difference is most easily seen in a 
block. Priced at only the break-up value for the 
quality. 26.00 --- ---

238550  218 LINE PERF 14x14, irregular perfs at 
intersections (F#241C4) [1941 3 aur Bright Violet 
Fish] NH VF/Superb 4-block. On these issues the 
perforation difference is most easily seen in a 
block. Priced at only the break-up value for the 
quality. 26.00 --- ---

218a Perf 14x13.5 (F#241C1)  VF
.... 10.00 3.35 12.60

218a Perf 14x13.5 (F#241C1)  F-VF
.... 7.15 2.35 8.95

218a Perf 14x13.5 (F#241C1)  SD
.... --- .40 ---

238552  218a Perf 14x13.5, even perf intersections 
(F#241C1) [1939 3 aur Dark Violet Fish] NH VF/
Superb 4-block. On these issues the perforation 
difference is most easily seen in a block. Priced at 
the break-up value for the quality. This is the 
scarcest of the 3 aur perforations.
.... 45.00 --- ---

238553  218a Perf 14x13.5, even perf intersections 
(F#241C1) [1939 3 aur Dark Violet Fish] NH VF/
Superb 4-block. On these issues the perforation 
difference is most easily seen in a block. Priced at 
the break-up value for the quality. This is the 
scarcest of the 3 aur perforations.
.... 45.00 --- ---

219 Comb Perf 14x14 (F#242C2)  VF
.... --- .90 .65

219 Comb Perf 14x14 (F#242C2)  F-VF
.... 1.35 --- .50

219 Comb Perf 14x14 (F#242C2)  Fine
.... --- .50 ---

219 Comb Perf 14x14 (F#242C2)  SD
.... --- .10 .10

219 Line Perf 14x14 (F#242C4)  VF
.... --- 50.00 ---

219 Line Perf 14x14 (F#242C4)  F-VF
.... 59.50 35.70 ---

219 Line Perf 14x14 (F#242C4)  Ave
.... 21.00 --- ---

219 Line Perf 14x14 (F#242C4)  SD
.... --- 6.30 3.15

219c Perf 14x13.75, wide perf at top (F#242C3)  F-
VF --- .50 .50

219c Perf 14x13.75, wide perf at top (F#242C3)  
Fine .60 .35 .35

219c Perf 14x13.75, wide perf at top (F#242C3)  
Ave --- --- .15

219c Perf 14x13.75, wide perf at top (F#242C3)  SD
.... --- .10 .10

219c Perf 14x13.5, narrow perf at top (F#242C1)  
VF --- 4.20 2.50

219c Perf 14x13.5, narrow perf at top (F#242C1)  
F-VF 7.15 3.00 1.80

219c Perf 14x13.5, narrow perf at top (F#242C1)  
Fine --- 2.10 1.25

219c Perf 14x13.5, narrow perf at top (F#242C1)  
Ave --- 1.05 ---

219c Perf 14x13.5, narrow perf at top (F#242C1)  
SD --- .50 .30

220  VF --- 8.40 15.00
220  F-VF --- 5.95 10.70
220  Fine --- --- 7.55
220  SD --- 1.05 1.90
231274  220 NH Superb. Wonderful centering, fresh, 

and bright. Though a common stamp with poor 
centering, such nicely centered examples are quite 
scarce. 26.00 --- ---

221 Comb Perf 14x14 (F#245C2)  VF
.... --- --- 1.70

221 Comb Perf 14x14 (F#245C2)  F-VF
.... --- --- 1.20

221 Comb Perf 14x14 (F#245C2)  Fine
.... --- --- .85

221 Comb Perf 14x14 (F#245C2)  SD
.... --- 7.35 .20

232985  221 Comb Perf 14x14 (Facit #245C2) [1940 
10 aur green Fish] NH Superb. Fresh and bright. 
Very scarce so nice! 155.00 --- ---

232986  221 Comb Perf 14x14 (Facit #245C2) [1940 
10 aur green Fish] NH Superb. Fresh and bright. 
Very scarce so nice! 155.00 --- ---

232988  221 Comb Perf 14x14 (Facit #245C2) [1940 
10 aur green Fish] NH F-VF+. Fresh and bright.
.... 110.00 --- ---

221 Line Perf 14x14 (F#245C4)  VF
.... --- 75.00 8.40
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221 Line Perf 14x14 (F#245C4)  F-VF
.... --- --- 5.95

221 Line Perf 14x14 (F#245C4)  Fine
.... 117.50 --- ---

221 Line Perf 14x14 (F#245C4)  SD
.... --- --- 1.05

221b Perf 14x13.5 (F#245C1)  VF
.... --- 92.00 5.90

221b Perf 14x13.5 (F#245C1)  F-VF
.... --- 65.50 4.15

221b Perf 14x13.5 (F#245C1)  Fine
.... 151.00 --- 2.95

221b Perf 14x13.5 (F#245C1)  SD
.... --- 11.55 .75

222 Perf 14x14, narrow perf at top (F#246C2)  VF
.... --- .50 .50

222 Perf 14x14, narrow perf at top (F#246C2)  F-
VF --- .35 .35

222 Perf 14x14, narrow perf at top (F#246C2)  Fine
.... --- .25 .25

222 Perf 14x14, narrow perf at top (F#246C2)  SD
.... --- .10 .10

222 Perf 14x13.75, wide perf at top (F#246C3)  VF
.... --- .50 .50

222 Perf 14x13.75, wide perf at top (F#246C3)  F-
VF --- .35 .35

222 Perf 14x13.75, wide perf at top (F#246C3)  
Fine .60 .25 .25

222 Perf 14x13.75, wide perf at top (F#246C3)  SD
.... --- .10 .10

223  VF 1.00 .70 1.35
223  F-VF .70 .50 .95
223  Fine .50 .35 .65
223  Ave --- --- .35
223  SD --- .10 .15
238551  223 Perf 14x14, narrow perf at top 

(F#247C2) [1943 12 aur Fish] NH F-VF lower 
right corner margin 4-block. Even though the 12 
aur only has one perforation type (thus it proves 
the visual appearance of the type) it is nice to have 
a block because on these issues the perforation dif-
ference is most easily seen in a block.
.... 4.00 --- ---

224 Comb Perf 14x14 (F#248C2)  F-VF
.... --- --- .60

224 Comb Perf 14x14 (F#248C2)  Fine
.... --- --- .40

224 Line Perf 14x14 (F#248C4)  VF
.... --- --- 8.40

224 Line Perf 14x14 (F#248C4)  F-VF
.... --- 59.50 5.95

224 Line Perf 14x14 (F#248C4)  Fine
.... --- --- 4.20

224 Line Perf 14x14 (F#248C4)  SD
.... --- 10.50 1.05

224b Perf 14x13.5 (F#248C1)  VF
.... 269.00 84.00 ---

224b Perf 14x13.5 (F#248C1)  F-VF
.... 190.00 59.50 3.00

224b Perf 14x13.5 (F#248C1)  Fine
.... --- 42.00 2.10

224b Perf 14x13.5 (F#248C1)  SD
.... --- 10.50 .50

231276  224b Mint Superb, very lightly hinged. 
Wonderful example! --- 66.00 ---

225 Perf 14x14, narrow perf at top (F#249C2)  VF
.... --- --- .65

225 Perf 14x14, narrow perf at top (F#249C2)  F-
VF --- --- .50

225 Perf 14x14, narrow perf at top (F#249C2)  Fine
.... --- --- .35

225 Perf 14x13.75, wide perf at top (F#249C3)  VF
.... --- --- .65

225 Perf 14x13.75, wide perf at top (F#249C3)  F-
VF --- --- .50

225 Perf 14x13.75, wide perf at top (F#249C3)  
Fine --- --- .35

237967  225 Perf 14x13.75, wide perf at top 
(F#249C3) [1945 25 aur Red Brown (1947 print-
ing)] NH VF left marginal 4-block (positions 51-
52/61-62). On these issues the perforation differ-
ence are most obvious in blocks.
.... 10.00 --- ---

226 Perf 14x13.75, wide perf at top (F#250C3)  VF
.... --- --- 1.00

226 Perf 14x13.75, wide perf at top (F#250C3)  F-
VF --- --- .70

226 Perf 14x13.75, wide perf at top (F#250C3)  
Fine --- --- .50

226 Perf 14x13.75, wide perf at top (F#250C3)  SD
.... --- .10 .15

226 Perf 14x14, narrow perf at top (F#250C2)  VF
.... --- --- 1.00

226 Perf 14x14, narrow perf at top (F#250C2)  F-
VF --- 1.20 .70

226 Perf 14x14, narrow perf at top (F#250C2)  Fine
.... --- .85 .50

226 Perf 14x14, narrow perf at top (F#250C2)  Ave
.... --- --- .25

226 Perf 14x14, narrow perf at top (F#250C2)  SD
.... --- .20 .15

227 Comb Perf 14x14, narrow perf at top 
(F#251C2)  VF --- --- .50

227 Comb Perf 14x14, narrow perf at top 
(F#251C2)  F-VF --- --- .35

227 Comb Perf 14x14, narrow perf at top 
(F#251C2)  Fine --- .50 .25

227 Comb Perf 14x14, narrow perf at top 
(F#251C2)  SD --- .15 .10

227 Comb Perf 14x13.75, wide perf at top 
(F#251C3)  VF --- --- 2.50

227 Comb Perf 14x13.75, wide perf at top 
(F#251C3)  F-VF --- --- 1.80

227 Comb Perf 14x13.75, wide perf at top 
(F#251C3)  Ave --- --- .65

227 Line Perf 14x14 (F#251C4)  VF
.... --- --- 8.40

227 Line Perf 14x14 (F#251C4)  F-VF
.... --- --- 5.95

227 Line Perf 14x14 (F#251C4)  SD
.... --- --- 1.05

228 Gray Blue and Red  VF 6.65 2.65 1.60
228 Gray Blue and Red  F-VF 4.90 1.95 1.20
228 Gray Blue and Red  Fine 3.50 --- .85
228 Gray Blue and Red  SD --- .30 .20
228 Ultramarine and Red  VF 10.65 4.00 2.00
228 Ultramarine and Red  F-VF

.... 7.85 2.95 1.45
228 Ultramarine and Red  Fine

.... --- 2.10 1.95
228 Ultramarine and Red  SD --- .55 .25
229-31  VF --- --- 3.30
229-31  F-VF --- --- 2.30
229-31  Fine --- --- 1.40
229-31  SD --- 8.00 .60
229a-31a  VF --- --- 58.65
229a-31a  F-VF --- --- 45.15
229a-31a  SD --- --- 8.40
229  VF --- 4.25 .55
229  F-VF --- 3.20 .35
229  Fine --- --- .25
229  SD --- .75 .10
229a  VF --- --- 1.90
229a  F-VF --- 7.40 1.35
229a  Fine --- --- .70
229a  SD --- --- .20
230  VF 64.00 --- .75
230  F-VF 52.50 --- .40
230  Fine --- 16.00 .25
230  SD --- 4.90 .10

230a  VF 130.00 --- 2.75
230a  F-VF --- 26.25 1.80
230a  Fine --- 17.50 1.10
230a  SD --- 7.25 .40
231  VF 35.50 16.20 2.00
231  F-VF --- 12.60 1.55
231  Fine --- 8.20 .90
231  SD --- 2.35 .40
231a  VF 37.00 --- 54.00
231a  F-VF --- --- 42.00
231a  SD --- --- 7.80
232-5  VF 293.00 169.40 ---
232-5  F-VF --- 147.50 ---
232-5  Fine --- 109.40 ---
232  VF 16.00 9.80 42.00
232  F-VF 11.00 7.50 ---
232  Fine 8.00 --- 24.50
232  SD --- 1.50 ---
231278  232 NH Superb. Perfect centering, fresh, 

and bright. Scarce so nicely centered.
.... 28.00 --- ---

233  VF 16.00 9.80 42.00
233  F-VF 11.00 7.50 33.75
233  SD --- 1.50 ---
231279  233 NH Superb. Perfect centering, fresh, 

and bright. Scarce so nicely centered.
.... 28.00 --- ---

234  VF 16.00 9.80 42.00
234  F-VF 11.00 7.50 ---
235  VF 245.00 140.00 ---
235  F-VF --- --- 470.00
232995  235 [1940 5 kronur NY World Fair “1940” 

Overprint, Viking (Thorfinnur Karlsefni, first Eu-
ropean colonist in America)] NH Superb marginal 
single with Plate #1. Pristine quality. KEY VAL-
UE of post-1937 commemorative stamp issues.
.... 275.00 --- ---

236  VF 1.80 .90 1.90
236  F-VF 1.40 --- 1.45
236  SD --- .20 .35
237-9  VF --- 7.00 13.50
237-9  F-VF 7.55 5.45 10.50
237-9  Fine --- --- 6.00
237-9  SD --- 1.20 2.10
237  VF --- 1.10 2.70
237  F-VF 1.25 --- 2.10
237  Fine --- --- 1.20
237  SD --- .20 .30
238  VF --- 2.95 5.40
238  F-VF 3.15 --- 4.20
238  Fine --- 1.30 2.40
238  SD --- .50 .80
239  VF 4.25 2.95 5.40
239  F-VF 3.15 2.30 4.20
239  Fine 1.80 --- ---
239  SD --- .50 .80
240-5  VF --- 55.05 133.30
240-5  F-VF 93.90 43.75 ---
240  VF .95 .35 1.10
240  F-VF .70 .25 .85
240  Fine --- .20 .60
240  SD --- .10 .20
241  VF --- .55 1.10
241  F-VF 1.05 .40 .85
241  Fine .60 --- ---
241  SD --- --- .20
242  VF 1.35 .55 1.10
242  F-VF 1.05 .40 .85
242  Fine .60 --- ---
242  SD --- .10 .20
243  VF --- --- 1.10
243  F-VF 1.65 .75 .85
243  Fine 1.05 .35 ---
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243  SD --- .15 .20
244  VF 6.25 3.10 13.90
244  F-VF 4.95 --- 11.25
244  Fine 3.55 --- ---
244  SD --- .60 ---
231284  244 NH Superb bottom margin plate #1 ex-

ample. Exceptional! 19.50 --- ---
245  VF 110.00 49.50 115.00
245  F-VF 84.50 --- ---
246-52  VF --- 64.70 7.55
246-52  F-VF --- 53.05 5.75
246-52  Fine --- --- 3.95
246  VF .45 .35 .60
246  F-VF .35 .25 .45
246  Fine .25 .20 .35
247  VF 2.35 1.35 .45
247  F-VF 1.80 1.05 .35
247  Fine --- --- .25
247  Ave --- .40 ---
248  VF .70 .40 .40
248  F-VF .50 .25 .30
248  Ave .20 --- ---
249 Brown  VF 2.95 1.40 .40
249 Brown  F-VF --- 1.00 .30
249 Brown  Fine --- --- .20
249 Red Brown  VF 95.00 57.50 .80
249 Red Brown  F-VF 76.00 --- .60
249 Red Brown  SD --- 5.75 ---
250  VF 10.00 6.30 4.70
250  F-VF 8.20 5.10 3.65
250  Fine 4.95 3.50 2.45
250  Ave --- --- 1.45
250  SD --- .70 .40
251  VF --- 9.90 .40
251  F-VF --- 7.90 .30
251  Fine --- --- .20
252  VF 71.50 45.00 .60
252  F-VF 59.50 37.50 .40
252  Fine 39.50 --- .30
252  SD --- 7.50 .15
231285  252 NH Superb. This stamp is scarce with 

such nice centering. 85.00 --- ---
231286  252 Mint Superb, lightly hinged. This stamp 

is scarce with such nice centering.
.... --- 55.00 ---

253-6  VF 3.55 1.95 4.40
253-6  F-VF 2.75 1.60 ---
253-6  Fine 1.70 --- ---
253  VF .40 .30 .65
253  F-VF .30 .25 .55
253  Fine .20 .15 ---
254  VF .40 .30 .65
254  F-VF .30 .25 ---
254  Fine .20 --- .30
255  VF 1.00 .40 1.50
255  F-VF .80 --- 1.25
255  Fine .50 .20 .75
256  VF 1.75 .95 1.60
256  F-VF 1.35 .80 1.35
256  Fine .80 --- .85
257-68  VF --- 105.05 33.50
257-68  F-VF --- 82.60 27.10
257  VF .55 .35 .40
257  F-VF .40 .25 .30
257  Fine .25 --- .20
258  VF .60 .35 .50
258  F-VF .40 .25 .35
258  Fine --- --- .20
259  VF .95 .35 .50
259  F-VF .80 .25 .35
259  Fine --- .20 .20
260  VF .50 .30 .40
260  F-VF .30 .25 .30

260  Fine --- .20 .20
261  VF --- 17.80 27.00
261  F-VF --- 15.25 22.50
261  SD --- 2.25 4.75
262  VF --- .45 .35
262  F-VF --- .35 .25
262  Fine .40 .25 .20
263 White Paper  F-VF --- --- .55
263 Yellowish Paper  VF --- .90 1.00
263 Yellowish Paper  F-VF 1.50 .70 .75
263 Yellowish Paper  Fine --- --- .45
263 Yellowish Paper  SD --- .20 .20
264  VF 10.50 5.10 .40
264  F-VF --- 3.90 .30
264  SD --- .95 .10
265  VF 30.00 19.00 .50
265  F-VF 24.00 14.50 .35
265  Fine 18.00 --- .25
266  VF 23.00 14.75 .80
266  F-VF 16.80 --- .55
266  Fine --- --- .30
266  SD --- 2.25 .15
267 Yellowish-White Paper  VF

.... 36.50 23.50 .50
267 Yellowish-White Paper  F-VF

.... --- 18.80 .35
267 Yellowish-White Paper  Fine

.... --- --- .25
267 Yellowish-White Paper  SD

.... --- 3.90 .15
231288  267 Mint Superb, lightly hinged. Scarce 

with such nice centering. --- 34.00 ---
231289  267 Mint Superb, lightly hinged. Scarce 

with such nice centering. --- 34.00 ---
267 Bluish Paper  VF 39.25 26.50 .50
267 Bluish Paper  F-VF 31.50 21.25 .35
267 Bluish Paper  Fine --- --- .25
267 Bluish Paper  SD --- 5.50 .15
268  VF 49.50 22.50 1.35
268  F-VF 39.60 17.90 .95
268  Fine 29.50 --- ---
268  SD --- 4.75 .20
231290  268 Mint Superb, lightly hinged. Scarce 

with such nice centering. --- 27.50 ---
269-70  VF 7.15 3.35 8.45
269-70  F-VF 5.40 2.65 6.30
269-70  SD --- --- 1.05
269  VF 4.05 2.25 4.55
269  F-VF 3.15 --- 3.40
269  SD --- --- .60
270  VF 3.10 1.10 3.90
270  F-VF 2.25 .85 2.90
270  SD --- .20 .45
271-2  VF 8.70 --- 7.80
271-2  F-VF 6.45 --- 5.85
271-2  SD --- --- 1.20
271  VF 3.55 --- 3.25
271  F-VF 2.65 1.50 2.45
271  Fine --- --- 1.70
271  SD --- .30 .50
272  VF 5.15 3.10 4.55
272  F-VF 3.80 2.15 3.40
272  SD --- --- .70
273  VF --- 120.00 19.75
273  F-VF 195.00 105.00 15.90
273  Fine --- --- 9.95
273  SD --- --- 4.50
221968  273 [1952 25 kr Parliament] Mint VF, light-

ly hinged. Fresh. --- 120.00 ---
231291  273 Mint Superb, lightly hinged. Scarce 

with such nice centering and perforations.
.... --- 135.00 ---

274-7  VF 64.35 30.85 41.05

274-7  F-VF --- --- 32.30
274  VF 3.25 1.45 .35
274  F-VF 2.40 1.20 .25
275  VF .85 .40 5.50
275  F-VF .65 .30 3.90
276  VF 11.50 5.50 1.95
276  F-VF 9.20 --- 1.55
277  VF --- --- 33.25
277  F-VF --- 18.80 26.60
278-82  VF 52.35 27.05 4.70
278-82  F-VF --- --- 3.60
278  VF .35 .25 .30
278  F-VF .25 .20 .25
279  VF .40 .30 .35
279  F-VF .30 --- .25
280  VF .50 .30 .35
280  F-VF .40 .20 .25
281  VF 32.50 15.00 2.20
281  F-VF --- --- 1.70
281  SD --- 3.75 .40
282  VF 18.60 11.20 1.50
282  F-VF --- 8.90 1.15
283  VF .40 .30 .30
283  F-VF .30 .20 .20
283  Fine .20 .15 .15
284-6  VF 59.30 29.60 31.30
284-6  F-VF 47.40 --- 25.00
284-6  SD --- 6.45 5.80
284  VF 5.20 2.60 .80
284  F-VF 4.15 2.10 .60
284  Fine 2.90 1.45 .35
284  SD --- .45 .10
285  VF 25.50 12.75 27.00
285  F-VF 20.40 --- 21.60
285  Fine --- --- 15.15
285  SD --- 2.90 5.30
286  VF 28.60 14.25 3.50
286  F-VF 22.85 11.40 2.80
286  SD --- 3.10 .40
287-8  VF 1.00 .60 .60
287-8  F-VF .75 .45 .50
287  VF .35 .25 .30
287  F-VF .25 .20 .25
288  VF .65 .35 .30
288  F-VF .50 .25 .25
289-96  VF --- --- 21.40
289-96  F-VF --- --- 16.85
289  VF .50 .35 .40
289  F-VF .30 .25 .30
289  Fine .20 .15 ---
290  VF .50 .35 .40
290  F-VF --- .25 .30
290  Fine .20 .15 .20
291  VF 4.75 2.25 5.40
291  F-VF 3.60 --- ---
291  SD --- .25 ---
292  VF 38.50 22.50 .40
292  F-VF --- 17.50 ---
292  Fine --- 12.25 .20
292  SD --- --- .10
293  VF --- 1.35 .60
293  F-VF 1.80 1.05 ---
294  VF 9.25 5.40 10.80
294  F-VF 7.20 4.10 8.65
294  Fine --- --- 5.95
294  SD --- --- 1.40
295  VF 7.00 3.25 1.20
295  F-VF --- 2.60 .90
295  SD --- .50 .15
296  VF 17.10 9.90 2.20
296  F-VF 13.90 7.90 ---
296  Fine --- --- 1.25
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296  SD --- 1.80 ---
297  VF .40 .25 1.15
297  F-VF .30 .15 .80
298-9  VF 10.40 --- 12.90
298-9  F-VF --- --- 9.05
300-1  VF 2.45 1.20 .60
300-1  F-VF 2.00 .90 .50
302-4  VF 18.85 8.50 1.10
302-4  F-VF 15.10 --- .90
305  VF 27.00 12.00 5.10
305  F-VF 24.00 10.25 4.10
305  SD --- --- .65
306-7  VF .60 .50 .50
308  VF 1.90 .90 .65
309-10  VF .70 .55 .65
311-2  VF 1.20 .65 .50
313-4  VF 11.70 5.50 8.50
313  VF 2.05 1.00 .75
314  VF 9.60 4.50 7.70
315-6  VF 1.90 1.05 .55
317-8  VF 1.00 .70 1.30
319-23  VF 30.85 20.75 13.90
319  VF .35 .25 .25
320  VF .35 .25 .25
321  VF .85 .50 .25
322  VF 11.90 6.75 1.25
323  VF --- 13.00 11.90
324  VF 1.10 .55 .25
325-6  VF 1.15 .70 1.15
327-8  VF 2.05 1.10 2.15
329-32  VF 2.30 1.50 1.00
333-4  VF 1.10 .70 .50
335-7  VF 2.45 1.45 2.15
338-9  VF 2.10 .95 .65
340-1  VF 1.20 .90 2.40
342-4  VF 2.05 1.45 1.10
344a s/s  VF .60 .30 1.25
(344a) Set of Imperforate singles from s/s  VF

.... .60 .30 1.20
345-7  VF 1.70 1.00 .75
348-9  VF .90 .55 1.00
350-1  VF 2.50 1.50 .90
352-3  VF 1.10 .70 .60
354-5  VF 1.30 1.00 .50
356  VF .30 .25 .25
357-8  VF 1.00 .60 1.30
359  VF 2.25 1.35 1.90
360-1  VF 1.20 .80 .50
362  VF 3.35 2.10 2.55
363-6  VF 1.20 1.00 1.00
367-8  VF 1.40 .80 1.05
369  VF 1.30 .75 .75
370-1  VF 1.15 .75 .90
372-4  VF 2.05 1.20 1.95
375-6  VF 2.40 1.50 2.55
377  VF 4.80 --- 5.10
378-9  VF 24.50 13.50 24.75
378  VF 14.00 7.75 13.00
379  VF 10.50 5.75 11.75
380-3  VF 2.15 1.20 1.60
384-5  VF 5.50 1.80 3.80
386-7  VF 1.20 .85 .90
388  VF 6.00 3.00 6.40
389-90  VF 2.90 2.10 2.50
391  VF .35 .25 .40
392  VF .35 .25 .25
393-4  VF .60 .50 .50
395-6  VF 2.40 1.70 2.50
397-8  VF .60 .50 .50
399  VF .40 .30 .40
400-1  VF 1.25 .85 1.25
402-3  VF 4.70 2.90 4.85

404-5  VF 1.10 .70 1.15
406-7  VF 3.65 2.00 4.60
408-9  VF 7.80 4.75 8.90
408  VF 1.00 .75 .80
409  VF 6.80 4.00 8.10
410-1  VF 1.20 .60 1.30
412-5  VF 2.10 1.35 1.40
416  VF .30 .25 .25
417-9  VF 2.20 1.35 2.25
420-1  VF 8.60 4.00 4.70
422-4  VF 3.40 1.85 2.45
425-6  VF 1.25 .75 1.30
427  VF .50 .30 .50
428  VF .85 .45 .75
429-30  VF 5.30 2.60 4.30
431-2  VF .60 .50 .50
433-4  VF 8.10 4.35 8.70
433  VF 1.45 .80 1.00
434  VF 6.60 3.55 7.70
435-7  VF 1.45 .90 1.15
438  VF .75 .60 .35
439-40  VF 3.60 1.80 3.05
441  VF .30 .25 .25
442  VF .50 .25 .40
443-5  VF 2.05 1.20 1.40
446  VF .30 .25 .25
447-8  VF 8.00 3.75 3.40
449-53  VF 2.70 1.70 ---
449  VF .35 .25 .40
450  VF .30 .25 ---
451 fl  VF .30 .25 .25
451 nfl  VF .30 .25 .25
452 fl  VF .30 .25 .40
452 nfl  VF .65 --- .40
453 fl  VF 1.45 --- 1.00
453 nfl  VF --- --- 7.70
454-5  VF 1.70 1.20 1.45
456-7  VF .65 .50 .50
458-9  VF .85 .50 .90
460  VF .95 .50 .65
461-71  VF 7.80 4.35 6.30
461  VF .30 .25 .25
462  VF .30 .25 .25
463  VF .30 .25 .25
464  VF .40 .25 .25
465  VF .40 .25 .25
466  VF .30 .25 .25
467  VF .75 .40 .75
468  VF .90 .45 .90
469  VF 1.25 .60 1.25
470  VF 1.25 .60 1.15
471  VF 1.65 .80 .75
472-3  VF 1.55 .85 1.00
474-5  VF .80 .50 .80
476-7  VF .80 .50 .75
478-9  VF 1.60 .75 1.25
480  VF .65 .35 .40
481-4  VF 1.20 1.00 ---
485  VF .30 .25 .30
486  VF 1.80 .85 .90
487  VF .75 .45 .50
488  VF .65 .35 .40
489  VF 1.90 1.05 1.15
490-1  VF 3.00 1.20 2.40
492  VF .30 .25 .25
493-4  VF 1.00 .50 .80
495  VF 1.25 .65 .65
496-7  VF 1.80 1.10 1.35
498-9  VF 5.75 1.30 1.00
500  VF .40 .25 .25
501  VF .90 .50 .60
502  VF .75 .40 .50

503  VF 1.00 .70 1.00
504-5  VF 1.15 .60 1.00
506-7  VF 6.00 4.00 1.05
508-9  VF 1.05 .55 .80
510  VF .30 .25 .25
511  VF 5.10 2.90 3.80
238426  511 [1978 1000 kr Painting: Lava Near Mt. 

Hekla, by Jon Stefansson] Used VF+ with VF+ 
HELLA 3 February 1981 bridge-type cancellation. 
Scarce so nice. --- --- 8.00

512  VF .30 .25 .25
513  VF .65 .30 .40
514  VF .65 .30 .40
515-6  VF 5.50 3.00 1.25
517  VF .65 .30 .50
518  VF .85 .50 .65
519  VF .90 .40 .50
520  VF 1.60 1.05 1.00
521-5  VF 1.80 --- ---
521  VF .30 .25 .25
522  VF .30 .25 .25
523  VF .30 --- .25
524  VF .40 --- .40
525  VF .50 .25 ---
526-7  VF .60 .50 .50
526 nfl  VF .30 .25 .25
526 fl  VF .30 .25 .25
527  VF .30 .25 .25
528-9  VF 3.75 --- 1.35
530  VF .30 .25 .25
531  VF .75 .40 .65
532-3  VF 1.50 1.15 1.20
534-6  VF 2.25 1.60 1.10
537  VF 1.20 .85 .90
538  VF .55 .30 .40
539-40  VF .60 .50 1.00
541-2  VF 3.50 1.50 1.75
543-5  VF .90 .75 .75
543 Brown  VF .30 --- .25
543 Red Brown  VF .30 .25 .25
544  VF .30 .25 .25
545  VF .30 .25 .25
546  VF .30 .25 .25
547  VF 1.35 .95 .90
548  VF 7.40 4.20 4.70
549  VF .55 .40 .25
550-1  VF 1.60 .90 1.45
552-3  VF 1.40 .85 .70
554-5  VF 16.00 9.00 1.90
556-8  VF 1.90 1.30 1.05
559  VF 1.10 .70 .65
560  VF .85 .50 .55
561  VF 1.20 .90 1.10
562  VF .80 .60 .75
563  VF .80 .50 .55
564 s/s  VF 7.50 --- 8.00
564a-b set of singles from s/s  VF

.... 7.50 --- 8.00
565-6  VF 1.75 1.20 1.20
567-70  VF 4.90 3.05 3.75
571-2  VF 2.40 1.60 1.60
573-4  VF 36.00 18.00 4.45
575-6  VF 1.95 1.35 1.35
577  VF 1.00 .75 1.00
578-9  VF 2.05 1.40 1.75
580  VF 2.70 2.10 2.45
581 s/s  VF 9.00 --- 10.00
581a-b set of singles from s/s  VF

.... 9.00 --- 10.00
582-3  VF 2.00 1.40 1.50
584-5  VF 2.50 --- 1.20
586-7  VF 2.35 --- 1.00
588-9  VF 4.50 --- 1.35
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590 s/s  VF 18.90 --- 16.50
590 single from s/s  VF 18.90 --- 16.50
591  VF 6.40 --- 4.05
592  VF .75 --- .60
593-4  VF 1.00 .65 ---
595-6  VF 1.40 1.05 .80
597-8  VF 1.30 1.00 ---
599  VF 2.00 1.55 2.00
600-1  VF 2.95 2.30 2.65
602-5  VF 4.75 3.25 3.85
606-7  VF 9.20 3.70 1.65
608  VF 1.10 .75 .90
609  VF 1.35 .95 1.10
610-12  VF 1.40 .90 1.30
613-14  VF 2.25 1.70 2.20
615  VF 6.10 3.85 5.40
616-17  VF 1.30 .70 .85
618-21  VF 3.75 2.35 2.70
622-3  VF 19.00 11.00 3.60
624-5  VF 2.00 --- 1.60
626-7  VF 12.00 9.20 10.90
628-31  VF 4.85 --- 4.85
632-3  VF 1.75 1.10 1.45
634 s/s  VF 6.50 --- 6.00
634 single from s/s  VF 6.50 4.75 6.00
635-6  VF 1.45 .95 1.20
637  VF 2.45 1.70 1.20
638  VF 4.70 3.30 1.65
639-40  VF 4.00 --- 1.60
641  VF .95 --- .95
642-5  VF 11.15 7.75 3.35
646 s/s  VF 5.80 --- ---
646 single from s/s  VF 5.80 --- ---
647  VF .45 .35 .60
648-51 set  VF 2.85 --- ---
651a (648-51 block)  VF 2.85 --- 3.75
652-3  VF 1.35 --- 1.30
654-5  VF 1.65 --- 1.65
656-9 set  VF 3.00 2.50 ---
659a (656-9 block)  VF 3.00 2.50 4.00
660-1  VF 8.25 3.10 2.75
662  VF .95 .65 1.05
663-4  VF 3.45 2.45 1.10
665-6  VF 2.30 1.60 1.10
667 s/s  VF 5.30 --- ---
667 single from s/s  VF 5.30 --- ---
668  VF .85 .60 .95
669-70  VF 2.25 1.45 2.10
671-2  VF 6.55 4.60 1.55
673-4  VF 3.80 2.60 1.75
675-6  VF 13.00 7.80 2.70
677  VF 21.00 13.70 6.75
678-9  VF 3.25 2.25 1.10
680  VF 1.80 1.25 .95
681 s/s  VF 11.00 --- 12.00
681a-c set of singles from s/s  VF

.... 11.00 --- 12.00
682-3  VF 1.95 1.30 1.70
684-5  VF 1.95 1.30 1.70
686-7  VF 6.00 4.20 2.25
688-95  VF 4.50 --- 6.80
695b (688-95 block)  VF 4.50 --- 8.75
(695b) 688-95 in set of two blocks  VF

.... 4.50 --- 7.75
696-7  VF 1.80 --- 1.50
698-9  VF 10.00 4.80 3.20
700-11B (set of 10 stamps)  VF

.... 10.30 --- 5.90
700-1 (1990 set)  VF 1.80 1.20 1.20
700  VF .90 --- .60
701  VF .90 --- .60
706-7 (1991 set)  VF 2.00 1.40 1.80
706  VF 1.00 --- .60

707  VF 1.00 --- .60
708-9 (1992 set)  VF 2.50 1.80 1.40
708  VF 1.25 --- .70
709  VF 1.25 --- .70
710-1 (1993 set)  VF 2.00 --- 1.20
710  VF 1.00 --- .60
711  VF 1.00 --- .60
711A-B (1994 set)  VF 2.00 1.40 .90
711A  VF 1.00 --- .45
711B  VF 1.00 --- .45
712  VF 1.30 .90 .65
713-4  VF 8.40 5.80 2.60
715 s/s  VF 12.00 --- ---
715a-c set of singles from s/s  VF

.... 12.00 --- ---
716-7  VF 2.70 1.90 1.45
721-2  VF 7.40 5.20 1.65
728,737  VF 11.55 8.10 3.50
738-9  VF 17.00 3.90 2.80
740 s/s  VF 16.00 --- ---
740a-c set of singles from s/s  VF

.... 16.00 --- ---
741-2  VF 2.25 1.50 2.10
743-4  VF 5.00 3.50 2.50
745 singles set  VF 11.25 --- 4.80
745 4-block  VF 11.25 --- 16.00
745e s/s of 8  VF 22.50 --- 32.00
746  VF 1.80 1.20 1.90
747-8  VF 2.25 --- 2.50
749-50  VF 11.00 7.70 4.80
751 s/s  VF 13.90 --- 12.00
751a-b set of singles from s/s  VF

.... 13.90 --- 12.00
752-3  VF 2.55 1.65 2.55
754-5  VF 11.50 8.60 5.25
756-9 singles  VF 12.00 4.60 5.00
759a block  VF 12.00 4.90 ---
756-9 s/s of 8  VF 24.00 9.80 ---
760-1  VF 3.20 2.40 2.20
762-5  VF 10.00 2.60 2.75
766-7  VF 8.30 --- 4.20
768-9  VF 3.50 --- 1.95
770-1  VF 5.60 --- 3.90
772 s/s  VF 9.00 --- ---
772a-c set of singles from s/s  VF

.... 9.00 --- ---
773-6 singles  VF 9.40 --- 4.20
776a block  VF 9.40 --- ---
773-6 s/s of 8  VF 18.80 --- ---
777-8  VF 3.50 2.70 2.40
779  VF 1.35 .85 1.35
780-1  VF 6.00 4.20 ---
781a s/s  VF 6.00 4.20 ---
782-6  VF 5.25 3.50 3.50
787  VF 1.20 .80 1.05
788 s/s  VF 7.20 --- 7.80
788a-d set of singles from s/s  VF

.... 7.20 --- 7.80
789 s/s  VF 13.80 --- 12.60
789a-c set of singles from s/s  VF

.... 13.80 --- 12.60
790-1  VF 2.25 1.50 2.25
792  VF 3.60 2.55 2.15
793  VF 1.20 --- 1.10
794  VF 4.20 2.95 1.70
795-8 singles  VF 7.90 5.60 5.20
798a block  VF 7.90 5.60 8.60
795-8 s/s of 8  VF 15.80 12.00 17.95
799-800  VF 2.45 1.70 1.60
801-2  VF 4.70 3.70 4.50
803-6 singles  VF 5.60 --- 4.40
806a block  VF 5.60 --- 6.00
803-6 s/s of 8  VF 11.20 --- ---

807  VF 1.85 --- 1.20
808-9  VF 9.20 --- 6.55
810 s/s  VF 11.00 --- 12.00
810a-b pair from s/s  VF 11.00 --- 11.80
810a-b set of singles from s/s  VF

.... 11.00 --- 11.60
811-2  VF 2.10 --- 2.30
813  VF 3.25 --- 3.55
814-5  VF 3.15 --- 1.80
816-7  VF 9.70 --- 8.15
818-9  VF 2.90 --- 2.30
820-3 s/s  VF 9.90 --- 9.90
823a 4-block  VF 4.95 --- 4.95
820-3 singles  VF 4.95 --- 3.90
824-7  VF 5.25 --- 4.20
828  VF 2.15 --- 2.00
829  VF 4.80 --- 4.00
830 s/s  VF 11.80 --- ---
830a-c strip from s/s  VF 11.80 --- ---
830a-c singles from s/s  VF 11.80 --- ---
831  VF 2.10 --- 1.20
832-3  VF 3.75 --- 2.20
834-5  VF 15.60 --- 12.00
836-7  VF 10.85 --- 9.00
838-41 s/s  VF 14.00 --- ---
841a 4-block  VF 7.00 --- ---
838-41 singles  VF 7.00 --- 4.95
842-3  VF 2.40 1.95 2.30
844-5  VF 4.20 --- 3.10
846  VF 2.70 --- 2.50
847  VF 3.00 --- 2.60
848 s/s  VF 7.50 --- 7.50
848a-c strip from s/s  VF 7.50 --- ---
848a-c singles from s/s  VF 7.50 --- ---
849-50  VF 2.40 --- 1.90
851  VF 1.50 --- 1.30
852-3  VF 2.40 --- 2.20
854-5  VF 2.40 --- 2.20
856-9  VF 11.25 --- 10.50
859a s/s  VF 11.25 --- 11.25
859a block from s/s  VF 11.25 --- 11.25
860-1  VF 3.75 --- 2.95
862-3  VF 3.95 --- 3.15
864  VF 2.75 --- 2.90
865  VF 1.10 --- 1.00
866 s/s  VF 9.00 --- 11.00
866a-c strip from s/s  VF 9.00 --- 11.00
866a-c singles from s/s  VF 9.00 --- 11.00
867-8  VF 3.30 --- 3.25
869  VF 1.60 --- 1.50
870  VF 2.45 --- 1.70
871-2  VF 2.75 --- 2.45
873-6  VF 6.75 --- 6.75
876a s/s  VF 6.75 --- 7.50
876a 4-block from s/s  VF 6.75 --- 7.50
878a-9a pane set  VF 27.75 --- 21.75
877-9 set of 8 singles  VF 27.75 --- 21.75
877-9 set of 3 singles  VF 17.00 --- ---
878a pane  VF 16.00 --- 9.75
877-8 25/50 pair  VF 16.00 --- ---
877  25.00 value VF 16.00 --- 6.50
878 50/50 pair  VF 3.75 --- ---
878 3-sided single  50.00 value VF

.... 1.90 --- 2.00
878 corner cut single  50.00 value VF

.... 1.90 --- ---
879a pane  VF 11.75 --- 12.00
879 75/75 3-sided pair  VF 5.00 --- ---
879 3-sided single  75.00 value VF

.... 2.50 --- 2.75
879 75/75 corner cut pair  VF 8.50 --- ---
879 corner cut single  75.00 value VF

.... 2.50 --- 2.75
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880  VF 1.15 --- 1.00
881-2  VF 3.20 --- 2.25
883-4  VF 5.10 --- 3.40
885-6  VF 3.85 --- 4.25
887-91 mini sheet  VF 35.00 --- ---
891a 5-strip  VF 7.00 --- 7.00
887-91 singles  VF 7.00 --- 7.00
892-3  VF 3.40 --- 2.30
894 s/s  VF 8.00 --- ---
894 single from s/s  VF 8.00 --- ---
895  VF 1.00 --- .80
896-7 set of 2 strips  VF 17.00 --- 18.00
896-7 set of 13 singles  VF 17.00 --- 18.00
896 10-strip  VF 12.00 --- 13.00
896a-j set of 10 singles  VF 12.00 --- 13.00
896k pane from booklet  VF 15.00 --- ---
897 3-strip with label  VF 15.00 --- 13.00
897 3-strip w/out label  VF 5.00 --- 5.00
897a-c set of 3 singles  VF 5.00 --- 5.00
898-9  VF 2.75 --- ---
900  VF 1.25 --- .90
901 s/s  VF 1.25 --- 1.85
901 single from s/s  VF 1.25 --- ---
902-5  VF 8.00 --- ---
905a s/s  VF 8.00 --- 8.00
905a 4-block from s/s  VF 8.00 --- ---
906-7  VF 2.75 --- ---
908a-9a pane set  VF 20.00 --- 23.20
(908a-9a) set of 4 pairs  VF 20.00 --- 23.20
(908a-9a) set of 8 singles  VF 20.00 --- 23.20
908-9 set of 2 singles  VF 5.50 --- ---
910  VF 2.35 --- 2.25
911-4  VF 5.00 --- 4.00
915-6  VF 10.50 --- ---
917-8  VF 3.60 --- 2.40
919-20  VF 3.60 --- 2.40
921 s/s  VF 8.00 --- 8.00
921 single from s/s  VF 8.00 --- ---
922-3  VF 4.80 --- 3.25
924-5  VF 3.60 --- 2.40
924a  40.00 value perf 12.75x13.25 (from booklet) 

VF 2.00 --- ---
926 s/s  VF 3.60 --- ---
926a-b pair from s/s  VF 3.60 --- ---
926a-b singles from s/s  25x38 mm VF

.... 3.60 --- ---
927  (Perfed 4 sides) VF 1.20 --- 1.20
(927a) pair  (Perfed 3 sides) VF

.... 2.80 --- ---
(927a) set of 2 singles from pair  (Perfed 3 sides) VF

.... 2.80 --- 3.00
(927a) single from pair  (Perfed 3 sides) VF

.... 1.40 --- 1.50
928-9  VF 4.10 --- 3.50
930  VF 1.50 --- 1.30
931-2  VF 3.60 --- 3.00
933-4  VF 3.60 --- 2.90
935a-6a pane set  VF 16.00 --- 17.00
(935a-6a) set of 4 pairs  VF 16.00 --- 17.00
(935a-6a) set of 8 singles  VF 16.00 --- 17.00
935-6 set of 2 singles  VF 4.00 --- 4.25
937-8  VF 4.00 --- 3.75
939-43  VF 8.50 --- 7.90
944  VF 1.35 --- 1.10
945-8  VF 6.75 --- 5.90
949-50  VF 2.85 --- ---
951 s/s  VF 11.50 --- 10.90
951 single from s/s  VF 11.50 --- 10.90
952-3  VF 8.75 --- 7.50
954-5  VF 2.85 --- 2.25
956  VF 1.80 --- 1.50
957-8  VF 3.90 --- 3.50
959  VF 1.30 --- 1.10

960  VF 3.00 --- 2.75
960a s/s  VF 3.00 --- 3.00
960a single from s/s  VF 3.00 --- 3.00
218467  2002 Halldor Laxness Pack (Souvenir Fold-

er) containing the Gold Foil Version of Scott 
#960a [Scott does not provide a catalog number 
for the gold foil version], NH VF in the pack, as is-
sued. I was told only 5000 were produced. This 
pack is the only source for this gold foil souvenir 
sheet. It is very scarce and is missing from most 
collections. This is NOT the normal Scott #960a!
.... 125.00 --- ---

235317  2002 Halldor Laxness Gold Foil Version 
of Scott #960a souvenir sheet. [Scott does not pro-
vide a catalog number for the gold foil version]. 
Only the souvenir sheet, NOT in the pack. I was 
told only 5000 were produced. This is very scarce 
and is missing from most collections. This is NOT 
the normal Scott #960a! VF
.... 115.00 --- ---

961a-2a pane set  VF 17.50 --- ---
(961a-2a) set of 4 pairs  VF 17.50 --- ---
(961a-2a) set of 8 singles  VF 17.50 --- ---
961-2 set of 2 singles  VF 4.35 --- ---
961a pane  60.00 value VF --- --- 7.00
961 3-sided single  60.00 value VF

.... 1.75 --- ---
961 2-sided single  60.00 value VF

.... 1.75 --- ---
962a pane  85.00 value VF 4.00 --- ---
962 2-sided pair  85.00 value VF

.... 5.25 --- ---
962 3-sided single  85.00 value VF

.... --- --- 2.60
962 2-sided single  85.00 value VF

.... --- --- 2.60
963-4  VF 3.15 --- 3.00
965  VF 1.30 --- 1.10
966-7  VF 4.35 --- 4.00
968-9  VF 6.25 --- 6.00
970-4  VF 13.00 --- 11.00
974a s/s from booklet  VF 27.00 --- 35.00
974a singles from s/s-booklet  VF

.... 27.00 --- 35.00
975-6  VF 3.00 --- 2.75
977 s/s  VF 7.50 --- 7.50
977 single from s/s  VF 7.50 --- 7.50
978-9  VF 4.00 --- 3.75
980-1  VF 3.15 --- 2.90
982-3  VF 3.25 --- 2.90
984-5  VF 3.00 --- 2.90
986-7  VF 3.90 --- 3.75
988 s/s  VF 7.50 --- 7.50
988 single from s/s  VF 7.50 --- 7.50
989  VF 6.00 --- 5.00
990c-1c pane set  VF 12.50 --- ---
990-1 set of 4 pairs  VF 12.50 --- ---
990-1 set of 2 pairs  VF 6.20 --- ---
(990-1) set of 8 singles  VF 12.50 --- ---
990a-b, 991a-b set of 4 singles  VF

.... 6.30 --- ---
991c pane  Herjolfur, Baldur VF

.... 4.00 --- ---
992  VF 1.35 --- 1.35
993-4  (Perfed 4 sides) VF 4.35 --- ---
(993a-4a) pairs from booklet  (Perfed 3 sides) VF

.... 8.70 --- 9.50
(993a-4a) set of 4 singles from booklet  (Perfed 3 

sides) VF 8.70 --- 9.50
(993a-4a) set of 2 singles from booklet  (Perfed 3 

sides) VF 4.35 --- 4.70
995  VF 1.30 --- 1.10
996  VF 1.75 --- 1.50
997-8  VF 9.00 --- 7.65
999  VF 1.35 --- ---

1000 s/s  VF 7.50 --- 6.40
1000 single from s/s  VF 7.50 --- 6.40
1001-2  VF 8.50 --- ---
1003-4  VF 3.15 --- ---
1005-6  VF 3.35 --- 2.85
1007 regular sheet stamp  VF 4.80 3.85 4.00
1007a s/s  VF 4.80 3.85 4.00
1008  VF 1.55 --- 1.30
1009-13  VF 14.75 --- 12.50
1013a s/s from booklet  VF 21.75 --- ---
1013a (1009a, 1010, 1011a, 1012a, 1013) singles 

from booklet  VF 21.75 --- ---
1014 s/s  VF 4.25 --- ---
1014 pair from s/s  VF 4.25 --- 3.60
1014 singles from s/s  VF 4.25 --- 3.60
1015c-6c pane set  VF 16.75 --- ---
1015-6 set of 4 pairs  VF 16.75 --- ---
1015-6 set of 2 pairs  VF 8.35 --- ---
(1015-6) set of 8 singles  VF 16.75 --- ---
1015a-b,1016a-b set of 4 singles  VF

.... 8.40 --- ---
1017  VF 2.10 --- 1.80
1018  VF 3.20 2.60 2.75
1019-20  VF 5.00 --- 4.25
1021-2  VF 3.50 --- 3.00
1023  VF 1.60 --- 1.35
1024  VF 3.20 --- 2.75
1025  VF 2.30 --- ---
1026 s/s  VF 8.00 6.40 6.80
1026 single from s/s  VF 8.00 --- 6.80
1027-8  VF 3.75 --- 3.20
1029-30  VF 5.10 --- ---
1031-2  VF 4.10 --- 3.00
1033-4  VF 3.25 --- 2.75
1035  VF 1.50 --- 1.25
1036 s/s  VF 8.50 --- 7.25
1036 strip of 2 + label from s/s  VF

.... 8.50 --- 7.25
1036a-b singles + label from s/s  VF

.... 8.50 --- 7.25
1036a-b singles without label from s/s  VF

.... 8.50 --- 7.25
1037-8  VF 6.10 4.65 4.95
1039-42  VF 7.50 --- 6.40
1039-42 mini-sheets  Because of the swirl pattern in 

the background, each of the 10 stamps on these 
sheets has a different design. VF
.... 95.00 --- ---

1039-42 4-strip from booklet  VF
.... 7.50 --- 8.50

1043-4  VF 4.00 --- 3.40
1045c-6c pane set  VF 22.50 --- 19.00
1045-6 set of 4 pairs  VF 22.50 --- 19.00
1045-6 set of 2 pairs  VF 11.25 --- 9.50
(1045-6) set of 8 singles  VF 22.50 --- ---
1045a-b,1046a-b set of 4 singles  VF

.... 11.30 --- 9.50
1047-9  VF 10.50 --- ---
1050-1  VF 5.50 --- ---
1052-3  VF 3.75 --- 3.20
1054-5  VF 5.90 --- 4.50
1054a-5a tete-beche pairs  VF WTD --- 9.00
1056  VF 1.70 --- 1.45
1057  VF 2.40 --- 2.00
1058 s/s  VF 6.80 5.45 5.80
1058 single from s/s  VF 6.80 5.45 5.80
1059-60  VF 5.75 --- 4.90
1061-2  VF 4.25 --- 3.60
(1061b) block of 4 different from booklet  VF

.... 17.50 --- 19.50
1061a 4 different singles from booklet  VF

.... 17.50 --- 19.50
1063  VF 1.75 --- 1.50
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1064  VF 2.15 --- 1.80
1065  VF 2.50 --- 2.15
1066 s/s  VF 11.50 --- 9.75
1066a-b singles from s/s  VF 11.50 --- 9.75
1067-9  VF 8.75 --- 7.45
1070 s/s  VF 3.25 --- 2.75
1070 single from s/s  VF 3.25 --- 2.75
1071c-2c pane set  VF 23.00 --- 19.50
1071-2 set of 4 pairs  VF 23.00 --- 19.50
1071-2 set of 2 pairs  VF 11.50 --- ---
(1071-2) set of 8 singles  VF 23.00 --- 19.50
1071a-b,1072a-b set of 4 singles  VF

.... 11.50 --- ---
1073-4  VF 6.00 --- ---
1075-6  VF 6.00 --- 5.00
1077-81  VF 15.00 --- 12.75
1081a s/s from booklet  VF 21.50 --- 19.00
(1081a) singles from booklet  VF

.... 21.50 --- 19.00
1082-3  VF 7.25 --- 6.15
1082a-3a tete-beche pairs  VF 14.50 --- 12.30
1084  VF 2.00 --- 1.70
1085  VF 2.25 --- 1.90
1086 s/s  VF 7.00 --- 5.95
1086 single from s/s  VF 7.00 --- 5.95
1087-8  VF 5.10 --- 4.35
1089-90  VF 5.40 --- ---
1091-2  VF 4.00 --- 3.50
1093-4 tete-beche block of 4 from booklet  VF

.... 7.50 --- 6.40
1093-4 horizontal pair from booklet  VF

.... 3.75 --- 3.20
1093-4 tete-beche vertical pair from booklet  VF

.... 3.75 --- 3.20
1095  VF 2.10 --- 1.80
1096  VF 2.25 --- 1.90
1097  VF 2.40 --- 2.00
1098 s/s  VF 6.00 --- 5.00
1098a-b singles from s/s  VF 6.00 --- 5.00
1099  VF 2.25 --- 1.90
1100  VF 3.00 --- 2.55
1100a tete-beche pair  VF 6.00 --- 5.10
1101-2  VF 2.25 --- 1.90
1103c-4c pane set  VF 25.00 --- 22.00
1103-4 set of 4 pairs  VF 25.00 --- 22.00
1103-4 set of 2 pairs  VF 12.50 --- ---
(1103-4) set of 8 singles  VF 25.00 --- 22.00
1103a-b,1104a-b set of 4 singles  VF

.... 12.50 --- ---
1105-9  VF 19.00 --- ---
1109a s/s from booklet  VF 25.50 --- 21.00
1110-1 sheet stamp set  VF 6.25 --- 5.30
(1112-3) panes of 6 set  VF 37.50 --- ---
(1112-3) panes of 4 set  VF 25.00 --- ---
1112-3 self-adhesive set  VF 6.25 --- ---
1114 regular perforated sheet stamp  VF

.... 2.00 --- 1.70
1115 die-cut self-adhesive  VF 2.20 --- 1.90
1116-7 set  VF 9.50 --- 8.00
1116a-7a tete-beche pairs  VF 19.00 --- 16.00
1118  VF 2.10 --- 1.80
1119 s/s  VF 9.00 --- 7.65
(1119) single from s/s  VF 9.00 --- 7.65
1120 pair  VF 6.50 --- 5.50
1120a-b set of singles  VF 6.50 --- 5.50
1121-2  VF 9.00 --- 7.65
1123  VF 2.25 --- 1.90
1124  VF 2.75 --- 2.35
1125-6 sheet stamp set  VF 4.90 --- 4.15
(1125a) booklet 4-block  VF 8.80 --- ---
(1125a) booklet pair  VF 4.40 --- 3.70
(1125a) booklet single  VF 2.20 --- 1.85
1127  VF 3.00 --- 2.55

1128-31  VF 10.00 --- 8.50
1132c-3c panes set  VF 23.50 --- 24.00
1132-3 vertical pairs set  VF 11.80 --- 12.00
1132-3 horizontal pairs set  VF

.... 11.80 --- 12.00
1132a-b,1133a-b singles set  VF

.... 11.80 --- 12.00
1134-6  VF 7.00 --- 6.50
1137 s/s  VF 3.60 --- 3.90
(1137) single from s/s  VF 3.60 --- 3.90
1138  VF 2.25 --- 1.90
1139  VF 2.25 --- 1.90
1140  VF 2.40 --- 2.40
1141-4 set of 4 singles  VF 16.25 --- 16.00
(1141-3) set of 3 tete-beche pairs  Only 3 of the val-

ues of this set were issued tete-beche. VF
.... 20.40 --- 20.10

1145-6 sheet stamp set  VF 5.90 --- 5.00
(1147-8) panes of 6 set  VF 35.40 --- ---
(1147-8) panes of 4 set  VF 23.60 --- ---
1147-8 self-adhesive set  VF 5.90 --- 5.00
1149  VF 2.10 --- 1.80
1150  VF 3.25 --- 2.00
1151  VF 3.75 --- 3.20
1152 s/s  VF 5.75 --- 6.00
1152 single from s/s  VF 5.75 --- 6.00
1153  VF 2.50 --- 2.50
1154 regular sheet single  VF 7.50 --- 6.40
1155 s/s from booklet  Contains 4 stamps, 3 of which 

are previously issued but have different perfora-
tions and overall size and one of which has a de-
nomination of “45” instead of “45.00”. Original 
issues of those 3 are perf 14, whereas all the sou-
venir sheet stamps are perf 13.25x14. These three 
stamps are DIFFERENT ISSUES and have Scott 
#1101a, 1102a, and 1155a (along with the 400 
which is #1154). VF WTD --- ---

(1155) set/4 singles from booklet  Contains 4 
stamps, 3 of which are previously issued but have 
different perforations and overall size and one of 
which has a denomination of “45” instead of 
“45.00”. Original issues of those 3 are perf 14, 
whereas all the souvenir sheet stamps are perf 
13.25x14. These three stamps are DIFFERENT 
ISSUES and have Scott #1101a, 1102a, and 1155a 
(along with the 400 which is #1154). VF
.... WTD --- ---

1156-7 sheet stamps set/2  VF 3.00 --- 2.55
(1156) tete-beche pair from booklet  VF

.... 2.90 --- 2.70
(1156) tete-beche pane of 4 from booklet  VF

.... 5.80 --- ---
1158-9 set  2009 Islands (Hjörsey, Málmey) VF

.... 3.25 --- ---
1160-1 set  2009 Insects (Moth, Spider) VF

.... 4.00 --- ---
1162 s/s  2009 Global Warming Heat-sensitive ink 

(some red color disappears to show future reduced 
ice coverage.) VF 4.50 --- 4.25

1162a-b pair from s/s  2009 Global Warming Heat-
sensitive ink (some red color disappears to show 
future reduced ice coverage.) VF
.... 4.50 --- 4.25

1162a-b singles from s/s  2009 Global Warming 
Heat-sensitive ink (some red color disappears to 
show future reduced ice coverage.) VF
.... 4.50 --- 4.25

1163c-4c panes set  2009 Civil Aviation in Iceland 
(Planes) VF 16.00 --- ---

1163-4 vertical pairs set  2009 Civil Aviation in Ice-
land (Planes) VF 8.00 --- ---

1163a-b, 1164a-b singles set  2009 Civil Aviation in 
Iceland (Planes) VF 8.00 --- 8.25

1165 s/s  2009 Mythical Creatures VF
.... 15.00 --- 14.00

1165a-j singles from s/s  2009 Mythical Creatures 
VF 15.00 --- 14.00

1166  2009 Reykjavik Water Works 100th Anniver-
sary VF .25 --- .20

1167  2009 Iceland Youth Organization National 
Tournaments VF 2.00 --- ---

1168  2009 Skrudur Garden VF
.... 2.50 --- ---

1169-70 regular sheet set  2009 Europa (Astrono-
my) sheet stamp issue VF 4.50 --- ---

1171-2 booklet stamp set  2009 Europa (Astronomy) 
self-adhesive booklet issue Die-cut, self-adhesive. 
VF 4.50 --- 4.00

(1171-2) completely die-cut out from booklets, set/2  
2009 Europa (Astronomy) self-adhesive complete-
ly die-cut out from booklet issue Completely die-
cut from booklets showing the “perforations”, 
with backing paper. Issued by post office in this 
special form. VF 4.50 --- 4.00

1173 s/s  2009 Nordia Puffin VF
.... 3.50 --- 3.15

1173 single from s/s  2009 Nordia Puffin VF
.... 3.50 --- 3.15

1174-5 set  2009 Sheep Gathering VF
.... 4.60 --- ---

1176 pair  2009 SEPAC (Skaftafell) VF
.... 4.50 --- ---

1176a-b set  2009 SEPAC (Skaftafell) VF
.... 4.50 --- ---

1177 s/s  2009 Cultural Heritage Center VF
.... 2.75 --- 2.50

1177 single from s/s  2009 Cultural Heritage Center 
VF 2.75 --- 2.50

1178-9 set  2009 Birds: Thick-billed Murre, Glau-
cous Gull VF 4.35 --- 3.90

1180  2009 Thingvellir Church VF
.... 3.50 --- ---

1181-2 sheet stamp set  2009 Christmas self-adhe-
sive sheet stamp issue VF 3.50 --- ---

(1181-2) completely die-cut out from sheets, set/2  
2009 Christmas self-adhesive completely die-cut 
out from sheets issue Completely die-cut from 
sheets showing the “perforations”, with backing 
paper. Issued by post office in this special form. VF
.... 3.50 --- 3.15

(1181a) pane of 4 with hang tab at bottom  2009 
Christmas self-adhesive booklet issue VF
.... 5.20 --- ---

(1181a) pane of 4 with hang tab at top  2009 Christ-
mas self-adhesive booklet issue VF
.... 5.20 --- ---

(1181a) pane of 2  2009 Christmas self-adhesive 
booklet issue VF 2.60 --- ---

(1181a) single from booklet  2009 Christmas self-ad-
hesive booklet issue Backside of backing paper has 
various printing. VF 1.30 --- ---

1183-4 set  2010 Seals VF 4.10 --- 3.70
1185-8 set of 4 singles  2010 Icelandic Furniture De-

sign VF 9.75 --- 8.75
1185a-8a set of 4 tete-beche pairs  2010 Icelandic 

Furniture Design VF 19.50 --- 17.50
1189-91 set  2010 Icelandic Woodcarving regular 

sheet stamp issue VF 5.00 --- 4.50
1192 booklet single  2010 Icelandic Woodcarving 

self-adhesive booklet issue Die-cut, self-adhesive. 
VF 1.30 --- 1.20

1193c-4c panes set  2010 Fishing Trawlers (Ships) 
VF 16.50 --- 17.00

1193-4 vertical pairs set  2010 Fishing Trawlers 
(Ships) VF 8.25 --- ---

1193a-b, 1194a-b singles set  2010 Fishing Trawlers 
(Ships) VF 8.25 --- ---

1195 s/s  2010 Norden: The North by the Sea: Her-
ring Fishing VF 2.60 --- 3.00

1195a-b pair from s/s  2010 Norden: The North by 
the Sea: Herring Fishing VF
.... 2.60 --- 3.00
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1195a-b singles from s/s  2010 Norden: The North 
by the Sea: Herring Fishing VF
.... 2.60 --- 3.00

1196-7 regular sheet set  2010 Europa (Children 
Stories) regular sheet stamp issue VF
.... 7.30 --- 6.60

1198-9 booklet stamp set  2010 Europa (Children 
Stories) self-adhesive booklet issue VF
.... 7.30 --- 6.60

1200-2 set  2010 Gardens: Jónsgarður, Hellisgerði, 
Skalla-Grims VF 9.60 --- 8.65

1203-4 set  2010 Soccer (Personalized Stamps) VF
.... 7.30 --- 6.60

1205 s/s  2010 The World Expo in Shanghai VF
.... 2.50 --- 2.25

1205 single from s/s  2010 The World Expo in 
Shanghai VF 2.50 --- 2.25

1206-8 set  2010 Eyjafjallajokull Volcano Stamp sur-
face bears real dust from the volcano! VF
.... 8.75 --- 7.90

1209  2010 Vifilsstaðir Sanatorium (Hospital) for 
Treatment of Tuberculosis VF
.... 1.75 --- 1.60

1210  2010 Youth Olympic Games - Singapore VF
.... 3.20 --- 2.90

1211  2010 Gas Lights VF 8.60 --- 7.75
1212 s/s  2010 International Year of Biodiversity VF

.... 3.50 --- 3.20
1212a-b singles from s/s  2010 International Year of 

Biodiversity VF 3.50 --- 3.20
1213  2010 Visir Newspaper VF

.... 2.80 --- 2.50
1214-7 set  2010 Icelandic Art: Outsider Art VF

.... 11.00 --- 9.90
1218-9 sheet stamp set  2010 Christmas: Advent 

Wreath and Snow Bunting (bird) self-adhesive 
sheet stamp issue VF 4.80 --- 4.30

(1218-9) completely die-cut out from sheets, set/2  
2010 Christmas: Advent Wreath and Snow 
Bunting (bird) self-adhesive completely die-cut out 
from sheets issue Completely die-cut from sheets 
showing the “perforations”, with backing paper. 
Issued by post office in this special form. VF
.... 4.80 --- ---

(1218a) pane of 4 with hang tag at bottom  2010 
Christmas: Advent Wreath and Snow Bunting 
(bird) self-adhesive booklet issue VF
.... 6.00 --- ---

(1218a) pane of 4 with hang tag at top  2010 Christ-
mas: Advent Wreath and Snow Bunting (bird) self-
adhesive booklet issue VF 6.00 --- ---

(1218a) pane of 2  2010 Christmas: Advent Wreath 
and Snow Bunting (bird) self-adhesive booklet is-
sue VF 3.00 --- ---

(1218a) single from booklet  2010 Christmas: Ad-
vent Wreath and Snow Bunting (bird) self-adhe-
sive booklet issue Backing paper has various 
printing. VF 1.50 --- 1.35

1220-1 set  2011 Seals VF 6.25 --- 5.60
1222-5 set  2011 WWF Endangered Birds VF

.... 9.75 --- 8.75
1226c-7c panes set  2011 Motorsports VF

.... 19.50 --- 17.50
1226-7 vertical pairs set  2011 Motorsports VF

.... 9.75 --- 8.75
1226a-b, 1227a-b singles set  2011 Motorsports VF

.... 9.75 --- 8.75
1228-9 set  2011 Lighthouses (Stokksnesviti, Langa-

nesviti) VF 4.80 --- 4.30
1230-1 sheet set  2011 Europa (Trees) regular sheet 

stamp issue VF 7.75 --- 7.00
1232-3 booklet stamp set  2011 Europa (Trees) self-

adhesive booklet issue VF 7.75 --- 7.00
1234  2011 The University of Iceland VF

.... 1.50 --- 1.35
1235  2011 Melavöllur Stadium VF

.... 2.75 --- 2.50

1236-7 set  2011 Gardens: Austurvöllur, Alþingis-
garðurinn VF 7.50 --- 6.75

1238 s/s  2011 Harpa Concert Hall VF
.... 7.50 --- 6.75

1238a-e singles from s/s  2011 Harpa Concert Hall 
VF 7.50 --- 6.75

1239-40 sheet stamp set  2011 Jón Sigurðsson regu-
lar sheet stamp issue 50g and 1000 kr values. The 
1000 is different than the s/s issue. VF
.... 21.50 --- 19.35

1241 s/s  2011 Jón Sigurðsson souvenir sheet issue 
100 kr and 1000 kr values. The 1000 is different 
than the regular sheet stamp issue. VF
.... 22.00 --- 22.50

1241a, 1240a pair from s/s  2011 Jón Sigurðsson 
souvenir sheet issue 100 kr and 1000 kr values. 
The 1000 is different than the regular sheet stamp 
issue. VF 22.00 --- 22.50

1241a, 1240a singles from s/s  2011 Jón Sigurðsson 
souvenir sheet issue 100 kr and 1000 kr values. 
The 1000 is different than the regular sheet stamp 
issue. VF 22.00 --- 22.50

1242  2011 Wetland Conservation VF
.... 1.80 --- 1.60

1243  2011 Amnesty International VF
.... 5.75 --- 5.20

1244 pair  2011 SEPAC (Snæfellsnes) VF
.... 6.60 --- 5.90

1244a-b set  2011 SEPAC (Snæfellsnes) VF
.... 6.60 --- 5.90

1245 s/s  2011 Fishing Towns Joint issue with Mal-
ta. VF 3.30 --- 3.50

1245 single from s/s  2011 Fishing Towns Joint is-
sue with Malta. VF 3.30 --- 3.50

1246 s/s  2011 Saga of Burnt Niall VF
.... 6.60 --- 6.90

1246a-c strip from s/s  2011 Saga of Burnt Niall VF
.... 6.60 --- 6.90

1246a-c singles from s/s  2011 Saga of Burnt Niall 
VF 6.60 --- 6.90

1247-50 set  2011 Icelandic Art: Pioneers VF
.... 12.00 --- 10.80

1251-2 sheet set  2011 Christmas: Gold and Silver 
Embroidery self-adhesive sheet stamp issue VF
.... 5.25 --- 4.75

(1251) single from booklet  2011 Christmas: Gold 
and Silver Embroidery self-adhesive booklet issue 
VF 1.95 --- 1.75

1253  2012 100th Anniversary of the National Olym-
pic and Sports Association of Iceland VF
.... 2.20 --- 2.00

1254-5 set  2012 Icelandic Tourism; Landmanna-
laugar, Hnausapollur VF 8.10 --- 7.30

1256-8 set  2012 Icelandic Silverwork regular sheet 
stamp issue VF 10.00 --- 9.00

1259  2012 Icelandic Silverwork self-adhesive book-
let issue Die-cut, self-adhesive. VF
.... 2.30 --- 2.05

1260-3 set  2012 Icelandic Contemporary Fashion 
Design VF 11.00 --- 9.90

1265a-1267a panes set  2012 Green Energy self-ad-
hesive booklet issue VF 20.00 --- 18.00

(1264-7) vertical pairs set  2012 Green Energy self-
adhesive booklet issue VF 10.00 --- 9.00

1264-7 singles set  2012 Green Energy self-adhesive 
booklet issue VF 10.00 --- 9.00

1268 s/s  2012 Norden: The North by the Sea: Sea 
Rescue VF 2.80 --- ---

1268 single from s/s  2012 Norden: The North by the 
Sea: Sea Rescue VF 2.80 --- 2.50

1269 without period  2012 Akureyri 150th Anniver-
sary without the period between the month and 
year VF 2.20 --- 2.00

1269a with period  2012 Akureyri 150th Anniversa-
ry with the period between the month and year VF
.... 2.20 --- 2.00

1270  2012 Scouting in Iceland VF
.... 2.20 --- 2.00

1271  2012 Summer Olympics: Handball VF
.... 10.50 --- 9.50

1272-3 set  2012 Gardens: Akureyri, Hallargardhur 
VF 9.50 --- 8.55

1274-5 sheet set  2012 Europa (Tourism) QR-codes 
Self-adhesive sheet stamp issue Micro serpentine 
rouletting all around. VF 7.30 --- 6.60

1276-7 booklet stamp set  2012 Europa (Tourism) 
QR-codes Self-adhesive booklet issue Micro ser-
pentine rouletting on three sides, straight edge at 
bottom. VF 7.30 --- 6.60

1278  2012 The First Cod War Overprinted VF
.... 1.90 --- 1.70

1279  2012 July Mushrooms VF
.... 1.90 --- 1.70

1280-1 set  2012 Seals VF 17.25 --- 15.55
1282-3 set  2012 Lighthouses (Engeyjarviti, Kalf-

shamarsviti) VF 5.00 --- 4.50
1284 s/s  2012 Stamp Day VF 10.25 --- 9.25
1284 single from s/s  2012 Stamp Day VF

.... 10.25 --- 9.25
1285  VF 1.90 --- 1.70
1286-9 set  VF 11.75 --- 10.60
1290-1 sheet set  VF 5.30 --- 4.80
(1290a) single from booklet  VF

.... 2.15 --- ---

Semi-Postal Stamps
Scott #   Description NH Mint Used

B1-4  VF 17.00 8.00 27.20
B1-4  F-VF 13.40 6.20 ---
B1  VF 4.25 2.00 6.80
B1  F-VF 3.35 1.55 5.30
B1  Fine 2.30 1.05 3.70
B1  SD --- .35 .95
B2  VF 4.25 2.00 6.80
B2  F-VF 3.35 1.55 ---
B2  Fine --- 1.05 ---
B3  VF --- 2.00 6.80
B3  F-VF 3.35 1.55 ---
B3  Fine 2.30 1.05 ---
B3  SD --- --- .95
B4  VF 4.25 2.00 6.80
B4  F-VF 3.35 1.55 5.30
B4  Fine --- 1.05 ---
B5 s/s  VF --- --- 295.00
B5 Hinged in margin (stamps NH)  VF

.... --- 60.00 ---
221973  B5a-c [1937 King Christian X Silver Jubilee 

(souvenir sheet)] Canceled set of the three singles, 
still in the souvenir sheet. The perforations 
around the stamps are partially separated and the 
margin of the s/s has a crease, but this is a very 
nice VF set of B5a-c. Priced only as the three sin-
gles; the rest of the s/s (normally $320!) comes 
along for free. --- --- 170.00

231114  B5 s/s Used with neat cancellations, but 
creased in margin away from the stamps. Stamps 
VF. The three canceled single stamps alone sell for 
$195; the normal price for the canceled s/s is $320!
.... --- --- 195.00

231115  B5 s/s Mint (stamps NH), but creased in 
margin away from the stamps. Stamps NH VF. 
The three NH single stamps alone sell for $84!
.... --- 79.00 ---

B5a-c strip  VF 62.00 38.00 ---
B5a-c set of singles  VF 57.00 36.00 ---
B5a  VF 19.00 --- ---
B5b  VF 19.00 --- ---
B5c  VF 19.00 --- ---
B6 s/s  VF 10.00 6.50 30.00
B6 Hinged in margin (stamps NH)  VF

.... --- 7.75 ---
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231117  B6 s/s Used with neat cancellations, but 
damaged in margin away from the stamps. Stamps 
VF. The three canceled single stamps alone sell for 
$27 and are hard to find! --- --- 26.00

231118  B6 s/s Used with neat cancellations, but 
damaged in margin away from the stamps. Stamps 
VF. The three canceled single stamps alone sell for 
$27 and are hard to find! --- --- 26.00

B6a-c strip  VF 7.75 --- ---
B6a-c strip  F-VF --- --- 22.00
B6a-c set of singles  VF 6.75 --- ---
B6a-c set of singles  F-VF 5.25 --- 19.50
B6a  VF 2.25 --- ---
B6a  F-VF 1.75 1.20 ---
B6b  VF 2.25 --- ---
B6b  F-VF 1.75 --- ---
B6c  VF --- 1.50 ---
B6c  SD --- .50 ---
B7-11  VF 4.15 2.35 ---
B7-11  F-VF 2.80 1.60 ---
B7-11  Fine 1.95 1.10 ---
B7  VF .75 .45 ---
B7  F-VF .50 .30 ---
B7  Fine .35 .20 ---
B8  VF .75 .45 ---
B8  F-VF .50 .30 ---
B8  Fine .35 .20 .80
B9  VF .75 .45 ---
B9  F-VF .50 .30 ---
B9  Fine .35 .20 ---
B10  VF .95 .50 1.65
B10  F-VF .65 .35 ---
B10  Fine .45 .25 ---
B11  VF .95 .50 ---
B11  F-VF .65 .35 ---
B11  Fine .45 .25 ---
B12-3  VF 5.35 2.95 12.00
B12-3  F-VF 3.25 1.55 8.40
B12-3  Fine 2.40 1.10 ---
B12-3  SD --- .30 1.20
B12  VF 1.80 .90 6.00
B12  F-VF 1.25 .60 4.20
B12  Fine .90 .45 ---
B12  SD --- .10 .60
B13  VF 2.75 1.40 6.00
B13  F-VF 2.00 .95 4.20
B13  Fine 1.50 .65 3.10
B13  SD --- .20 .60
B14-6  VF 2.10 1.30 ---
B14-6  F-VF 1.35 .90 ---
B14-6  Fine .90 .60 ---
B14  VF .45 .35 .50
B14  F-VF .30 .25 .40
B14  Fine .20 .15 ---
B15  VF .45 .35 ---
B15  F-VF .30 .25 .80
B15  Fine .20 --- ---
B16  VF 1.20 .60 ---
B16  F-VF .75 .40 ---
B16  Fine .50 .30 ---
B17-8  VF .80 .50 1.40
B19-20  VF 1.50 .70 3.40
B21-2  VF 1.50 .70 3.40
B23-4  VF 1.00 .55 1.70

Airmail Stamps
Scott #   Description NH Mint Used

C1  VF --- 1.25 15.70
C1  F-VF 1.45 .85 12.10
C1  Fine .90 .50 7.10
C1  Ave .45 .25 ---
C1  SD --- .15 1.80
C2  VF --- 74.50 ---

C2  F-VF --- 57.50 ---
C2  Fine --- 30.25 71.50
C2  Ave 37.50 18.00 37.50
231294  C2 Used VF+ with neat, light cancellation. 

Scarce with such nice centering, perforations, and 
neat cancel. --- --- 170.00

C3  VF 52.50 25.50 74.50
C3  F-VF 44.50 21.00 62.00
C3  Fine 36.00 16.00 ---
C3  SD --- 3.35 9.00
231295  C3 Mint Superb, lightly hinged. Scarce with 

such nice centering and perforations.
.... --- 30.00 ---

231298  C3 Used VF on piece with Superb “1000 
Year” Allthing / Parliament cancellation. Stun-
ning appearance! --- --- 95.00

231299  C3 Used Superb. Scarce with such nice cen-
tering, perforations, and neat postmark.
.... --- --- 85.00

231300  C3 Used Superb. Scarce with such nice cen-
tering, perforations, and neat postmark.
.... --- --- 85.00

231301  C3 Used Superb. Scarce with such nice cen-
tering, perforations, and neat postmark.
.... --- --- 85.00

231121  C3 Mint VF centering, but small thin spot. 
Otherwise $25.50. --- 7.00 ---

231122  C3 Mint VF centering, but small thin spot. 
Otherwise $25.50. --- 7.00 ---

231123  C3 Mint VF centering, but small thin spot. 
Otherwise $25.50. --- 7.00 ---

C4-8  VF --- 245.00 ---
C4-8  F-VF --- 201.75 428.00
C4  VF 75.00 31.75 60.50
C4  F-VF --- 26.25 53.50
C4  SD --- 5.25 ---
C5  VF 75.00 31.75 60.50
C5  F-VF --- 26.25 53.50
C5  Fine --- 16.00 ---
C5  SD --- 5.25 ---
C6  VF --- 60.50 121.00
C6  F-VF --- 49.75 107.00
C7  VF 175.00 60.50 ---
C7  F-VF --- 49.75 107.00
C8  VF --- 60.50 ---
C8  F-VF --- 49.75 ---
C8  SD --- 9.50 ---
237744  C8 [1930 1 krona Airmail Allthing / Parlia-

ment] Mint Superb, extremely lightly hinged 
(most people would think it is NH). Outstanding! 
Scarce with such nice centering and perforations.
.... --- 68.00 ---

C9-11  VF --- 150.00 ---
C9-11  F-VF --- 110.00 430.00
221980  C9-11 [1931 King Christian X with “ZEP-

PELIN / 1931” overprints] Mint, lightly hinged, 
selected set with Superb centering. These three 
stamps are very difficult to find with such nice 
centering! --- 175.00 ---

C9  VF --- 49.50 ---
C9  F-VF 64.00 36.00 144.00
C9  Fine --- --- 81.00
231126  C9 Used with F-VF centering, but with light 

undated cancel (likely Reykjavik and probably 
okay). With clearer cancel would be $144!
.... --- --- 59.00

C10  F-VF 19.75 13.20 144.00
C10  Fine 12.00 7.50 ---
C10  Ave 5.60 --- ---
C10  SD --- 2.25 ---
231127  C10 Used with F-VF centering, but with 

light undated cancel (probably okay). With clearer 
cancel would be $144! --- --- 59.00

C11  VF --- 79.00 ---
C11  SD --- 7.90 ---

231128  C11 Used with F-VF centering, but with 
light undated cancel (is Reykjavik and probably 
okay). With clearer cancel would be $144!
.... --- --- 59.00

C15-20  VF --- 74.65 97.85
C15-20  F-VF --- 54.40 70.50
C15  VF 6.75 3.85 3.65
C15  F-VF 4.95 2.90 2.60
C15  Fine --- 1.95 ---
C15  SD --- .30 .35
C16 (Perf 12.5 x 14)  VF 16.50 7.05 8.90
C16 (Perf 12.5 x 14)  F-VF --- 5.70 ---
C16 (Perf 12.5 x 14)  Fine --- 4.25 ---
C16 (Perf 12.5 x 14)  SD --- .50 ---
C16a (Perf 14)  VF --- 36.00 23.50
C16a (Perf 14)  F-VF 84.00 25.25 16.45
C16a (Perf 14)  Fine --- --- 11.50
C16a (Perf 14)  SD --- 3.50 2.50
C17 (Perf 14)  VF --- 17.00 22.50
C17 (Perf 14)  F-VF --- 12.50 16.90
C17a (Perf 12.5 x 14)  VF --- --- 38.50
C17a (Perf 12.5 x 14)  F-VF --- --- 28.90
C17a (Perf 12.5 x 14)  SD --- 3.50 ---
C18  VF 11.25 4.75 8.60
C18  F-VF 7.90 3.30 5.95
C18  Fine 5.40 --- 4.05
231312  C18 NH Superb. Scarce in such wonderful 

quality. 19.00 --- ---
231313  C18 Used Superb with neat, light cancella-

tion. Scarce so nice! --- --- 15.00
C19  VF 59.00 27.00 39.00
C19  F-VF 44.00 19.50 27.30
C19  Fine 29.00 --- 18.90
C19  SD --- --- 4.00
231314  C19 Mint Superb, lightly hinged. Scarce so 

nice. --- 34.00 ---
C20  VF --- 15.00 15.20
C20  F-VF 19.80 10.50 10.65
C21-6  VF 9.55 4.45 12.95
C21-6  F-VF 6.10 --- 9.25
C21-6  Fine 3.60 1.60 ---
C21  VF 1.15 .60 2.25
C21  F-VF .85 .40 1.60
C21  Fine .50 .20 ---
C22  VF 1.80 .80 2.25
C22  F-VF .95 .40 1.60
C22  Fine .50 .20 1.05
C23  VF 1.10 .55 1.35
C23  F-VF .70 --- .95
C23  Fine .40 --- .60
C24  VF 1.10 .50 1.30
C24  F-VF .70 .35 1.00
C24  Fine .40 .20 ---
C25  VF 2.20 1.00 2.90
C25  F-VF 1.45 .70 2.05
C25  Fine --- .40 1.25
C26  VF 2.20 1.00 2.90
C26  F-VF 1.45 .70 2.05
C26  Fine .90 .40 1.25
C27-9  VF --- 43.50 28.75
C27-9  F-VF --- 32.70 21.20
231315  C27-9 Mint Superb, lightly hinged. These 

three stamps are very scarce with such nice cen-
tering. --- 52.50 ---

C27  VF --- 13.50 18.75
C27  F-VF 16.90 10.20 14.10
C27  SD --- 1.85 ---
C28  VF --- 22.50 1.50
C28  F-VF --- 16.90 1.15
C28  Fine 19.70 11.80 .80
C29  VF --- 7.50 8.50
C29  F-VF 9.40 5.60 5.95
C29  Fine 6.60 --- 4.15

Iceland Stamps: Semi-Postal Stamps Iceland Stamps: Airmail Stamps

You can also order on-line at www.JaySmith.com

Scott #   Description NH Mint Used Scott #   Description NH Mint Used Scott #   Description NH Mint Used



40

C29  SD --- 1.50 .90
C30-1  VF 1.45 .80 1.95
C30-1  F-VF 1.10 --- ---
C30  VF .80 .45 .85
C30  F-VF .60 --- .65
C31  VF .65 .35 1.10
C31  F-VF .50 --- ---

Airmail Official Stamps
Scott #   Description NH Mint Used

CO1  VF --- 27.00 135.00
CO1  F-VF --- 22.50 ---
CO1  SD --- 4.35 ---
238716  CO1 [1930 10 aur Parliament (triangle) Air-

mail Official Overprint] NH Superb. Scarce with 
such nice centering and freshness.
.... 73.00 --- ---

238206  CO1 Mint Superb, lightly hinged. Scarce 
with such nice centering and freshness.
.... --- 35.00 ---

Official Stamps
Scott #   Description NH Mint Used

O2  SD --- --- 94.00
O3  SD --- 17.00 65.00
231136  O3 Used with F-VF centering, but with 

small defects. Proper cancellation and quite un-
usual from a smaller town. Typical and expected 
rough perfs, a little nicer than usual. Otherwise 
$355+! --- --- 79.00

231135  O3 Used with Fine centering, but small thin 
spot. Proper cancellation. Typical and expected 
rough perfs, a little nicer than usual. Otherwise 
$230+! --- --- 69.00

231137  O3 Used with Average centering, but with 
small defects and later type of cancellation. Typi-
cal and expected rough perfs. By comparison, Used 
F-VF is $355+! --- --- 25.00

O4  VF --- 55.00 69.00
O4  F-VF --- --- 49.00
O4  Fine --- 29.00 34.50
O4  Ave --- --- 16.00
O4  SD --- 5.75 7.50
236879  O4 [1882 3 aur Official, Perf 14 x 13.5] Mint 

with F-VF+ centering, but no gum. Otherwise 
$50. Attractive. --- 18.00 ---

236880  O4 [1882 3 aur Official, Perf 14 x 13.5] Mint 
with Average centering, but no gum.
.... --- 8.00 ---

O5  VF --- --- 18.50
O5  F-VF --- --- 12.95
O5  Fine 18.00 --- 8.90
O5  Ave --- 3.40 3.70
O5  SD --- 1.40 1.70
O6  VF --- --- 16.50
O6  F-VF --- --- 12.40
O6  Fine --- --- 8.30
O6  Ave --- --- 4.10
O6  SD --- 9.00 1.95
O6a  VF --- --- 89.00
O6a  F-VF --- --- 63.00
O6a  Fine --- --- 42.50
O6a  SD --- --- 9.00
231142  O6a Ultramarine Used with F-VF centering 

and neat light cancellation, but couple tiny pin-
holes and one shorter perf. A very nice looking ex-
ample. --- --- 22.00

O7  F-VF --- --- 39.75
O7  Ave --- 8.90 ---
O7  SD --- 4.40 6.80
O8  VF --- --- 56.00
O8  F-VF --- --- 42.00
O8  Fine --- --- 28.00
O8  Ave --- 14.00 12.50
O8  SD --- --- 5.90

O10  VF --- --- 34.00
O10  F-VF --- --- 25.50
O10  Fine --- --- 16.50
O10  Ave --- 5.25 ---
O10  SD --- 2.50 3.60
231326  O10 Used Superb with neat cancellation. 

Scarce so nicely centered! --- --- 36.00
O11  VF --- --- 49.50
O11  F-VF --- --- 34.50
O11  Fine --- --- 24.00
O11  Ave --- 11.00 10.30
O11  SD --- --- 4.85
O13-9  VF --- --- 55.65
O13-9  F-VF --- 47.25 38.05
O13-9  Fine --- --- 25.50
O13-9  SD --- 7.45 5.70
O13  VF --- --- 3.55
O13  F-VF --- 3.95 2.30
O13  Fine --- 2.70 1.65
O13  Ave --- 1.05 .80
O13  SD --- .50 .30
O14  VF --- 5.60 2.40
O14  F-VF 13.25 --- 1.80
O14  Fine 8.75 2.70 1.25
O14  Ave 3.40 1.05 .65
O14  SD --- .50 .25
238554  O14 [1902 4 aur Christian IX Official] NH 

Fine 4-block. Wonderfully fresh with bright color. 
Priced below the break-up value!
.... 29.00 --- ---

238555  O14 [1902 4 aur Christian IX Official] NH 
Fine 4-block. Wonderfully fresh with bright color. 
Priced below the break-up value!
.... 29.00 --- ---

O15  VF --- 4.50 4.75
O15  F-VF --- 3.45 2.95
O15  Fine --- 2.40 1.95
O15  Ave --- --- .95
O15  SD --- .45 .40
O16  VF --- 4.50 4.75
O16  F-VF 11.25 3.45 2.95
O16  Fine 7.80 2.40 1.95
O16  Ave --- --- .95
O16  SD --- .45 .40
O17  VF 12.80 4.50 16.90
O17  F-VF 9.60 3.35 11.80
O17  Fine --- 2.25 7.70
O17  Ave --- --- 3.85
O17  SD --- .45 1.90
231329  O17 Used Superb with neat, light cancella-

tion. Very nice! --- --- 22.50
231331  O17 Used Superb with neat, light cancella-

tion. Very nice! --- --- 22.50
O18  VF --- 27.25 9.80
O18  F-VF --- 21.75 6.80
O18  Fine --- --- 4.75
O18  Ave --- 8.10 2.25
O18  SD --- 3.90 .95
O19  VF --- 9.80 13.50
O19  F-VF 18.00 7.35 9.45
O19  Fine 12.50 --- ---
O19  SD --- 1.20 1.50
231332  O19 Used Superb with neat, light cancella-

tion. Scarce so nice! --- --- 19.00
O20-4  F-VF --- 4.05 31.90
O20-4  Fine --- 2.35 22.90
O20-4  Ave --- 1.50 10.50
O20-4  SD --- .75 ---
O20  VF --- --- 3.50
O20  F-VF --- --- 2.35
O20  Fine --- .50 1.60
O20  Ave --- .30 .75
O20  SD --- .15 .30

O21  VF --- 1.40 ---
O21  F-VF --- .90 2.35
O21  Fine --- .50 1.60
O21  Ave --- .30 .75
O21  SD --- .15 .30
O22  VF --- 1.10 3.50
O22  F-VF --- .75 2.35
O22  Fine --- .45 1.60
O22  Ave .45 .30 .75
O22  SD --- .15 .30
O23  VF --- 1.00 3.50
O23  F-VF --- .75 2.35
O23  Fine --- .45 1.60
O23  Ave .45 .30 .75
O23  SD --- .15 ---
O24  VF --- 1.10 30.00
O24  F-VF --- .75 22.50
O24  Fine 1.05 --- 16.50
O24  Ave .45 .30 ---
O24  SD --- .15 3.75
O26  SD --- 2.40 ---
O28  VF --- --- 110.00
O28  F-VF --- --- 82.50
O28  Fine --- --- 57.50
O28  SD --- 2.25 11.50
O30  VF --- --- 94.00
O30  F-VF --- --- 75.00
O30  Fine 10.95 6.00 45.00
O30  Ave 4.75 1.70 18.80
O30  SD --- .80 9.00
231339  O30 Used Superb with neat, proper cancel-

lation. Even F-VF examples of this stamp are 
scarce; Superb examples are extremely scarce!
.... --- --- 135.00

231148  O30 Used Average with neat cancellation. 
By comparison, Used F-VF is $75!
.... --- --- 19.50

231149  O30 Used Average with neat cancellation. 
By comparison, Used F-VF is $75!
.... --- --- 19.50

O31-8  VF --- --- 88.45
O31-8  F-VF --- --- 61.45
O31-8  Fine --- --- 42.45
O31-8  Ave --- --- 20.10
O31-8  SD --- --- 8.95
O31  VF --- --- 8.90
O31  F-VF --- 7.90 5.90
O31  Fine --- 4.70 4.10
O31  Ave --- 2.30 2.05
O31  SD --- 1.10 .90
O32  VF --- 4.80 8.40
O32  F-VF 11.90 --- 5.90
O32  Fine 8.60 2.25 4.10
O32  Ave 3.80 .95 2.05
O32  SD --- .55 .70
O33  VF --- 14.40 4.55
O33  F-VF --- 10.25 3.20
O33  Fine --- 6.95 2.20
O33  Ave --- 3.45 1.05
O33  SD --- 1.60 .50
O34  VF --- 3.20 3.80
O34  F-VF --- 2.40 2.70
O34  Fine 4.95 1.60 1.85
O34  Ave --- .75 .90
O34  SD --- .35 .40
O35  VF --- --- 10.50
O35  F-VF --- 4.40 7.30
O35  Fine 9.95 3.10 5.10
O35  Ave 4.95 1.50 2.45
O35  SD --- .70 1.10
O36  VF --- --- 33.00
O36  F-VF --- 4.40 23.00
O36  Fine --- --- 15.70
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O36  Ave --- 1.50 7.10
O36  SD --- .70 3.15
O37  VF --- --- 7.00
O37  F-VF --- --- 4.50
O37  Fine --- 11.65 3.15
O37  Ave 22.50 5.25 1.40
O37  SD --- --- .60
O38  VF --- --- 12.80
O38  F-VF --- --- 8.95
O38  Fine 13.85 --- 6.25
O38  Ave 6.85 --- 3.10
O38  SD --- 1.40 1.25
O39  Fine --- --- 21.75
O39  SD --- 2.40 ---
O40  VF --- 7.00 4.20
O40  F-VF --- --- 2.80
O40  Ave --- 1.80 .95
O40  SD --- .75 .40
O41  VF 4.00 1.50 3.60
O41  F-VF --- 1.10 2.50
O41  Fine 2.10 .75 1.75
O41  Ave 1.00 --- ---
O41  SD --- .20 .40
O42  VF --- 1.50 1.90
O42  F-VF --- 1.10 1.25
O42  Fine 2.10 .75 .80
O42  Ave 1.00 --- .40
O42  SD --- .20 .20
O43  VF --- --- 1.75
O43  F-VF --- --- .90
O43  Fine --- --- .60
O43  Ave --- --- .30
O43  SD --- 3.50 .15
O44  VF --- .95 1.20
O44  F-VF .95 .65 .85
O44  Fine .50 .45 .60
O44  Ave .30 .30 .30
O44  SD --- .15 .15
O45  VF --- 64.00 4.45
O45  F-VF --- 48.00 3.40
O45  Fine 110.00 --- 2.20
O45  Ave --- --- 1.30
O45  SD --- 8.25 ---
231347  O45 Used Superb with neat, light cancella-

tion. Scarce so nice. --- --- 8.00
O46  VF --- 56.00 2.90
O46  F-VF --- --- 1.90
O46  Fine 92.50 --- ---
O46  SD --- --- .25
231348  O46 Used Superb with neat, light cancella-

tion. Scarce so nice. --- --- 5.00
O47  VF --- 56.00 3.25
O47  F-VF 145.00 42.00 2.30
O47  SD --- 6.75 .35
218485  O47 [1920 1 Krona Christian X Official] 

Used Superb with rare jumbo-sized margins at top 
and bottom. Neat October 1940 cancellation which 
is very late use for this stamp. [The last Official 
stamps were issued in 1936 and use was gradually, 
almost casually, phased out until officially ended 
31 December 1946. However uses after 1939 are 
unusual.] --- --- 10.00

O48  VF 17.50 --- 29.50
O48  F-VF 13.20 --- ---
O48  Fine 9.25 --- ---
O48  SD --- --- 3.75
O49  VF --- 65.00 ---
O50 (without period)  F-VF --- --- 52.50
O50 (without period)  Fine --- --- 41.25
O50a (with period)  VF --- --- 59.50
O50a (with period)  F-VF --- --- 44.75
O52  VF --- --- 3.00
O52  F-VF --- --- 2.10

O52  Fine --- 22.25 1.50
O52  Ave --- 11.00 ---
O52  SD --- 4.90 .30
O53  VF --- --- 53.00
O53  SD --- 2.20 8.50
O54  F-VF --- --- 44.00
O55  F-VF --- --- 44.00
O55  SD --- 2.20 ---
O56  VF --- 18.50 53.00
O56  F-VF --- 14.50 ---
O57  VF --- --- 53.00
O57  F-VF --- --- 44.00
O57  SD --- 2.20 ---
O58  VF 32.00 --- 53.00
O58  F-VF 25.00 --- 44.00
O58  Fine --- --- 30.00
O58  SD --- 2.20 8.50
O59  VF 32.00 18.50 53.00
O59  F-VF 25.00 14.50 44.00
O59  SD --- 2.20 ---
238556  O59 [1930 25 aur Parliament, Official Ovpt] 

NH F-VF upper left corner margin 4-block. Won-
derfully fresh with bright color. Priced below at 
break-up value! 100.00 --- ---

O60  VF --- --- 53.00
O60  Fine --- 10.25 30.00
O60  SD --- 2.20 ---
O61  F-VF --- 14.50 44.00
O61  SD --- 2.20 8.50
O62  VF 32.00 18.50 53.00
O62  F-VF --- 14.50 ---
O62  Fine --- --- 30.00
O62  SD --- 2.20 8.50
O63  Fine --- --- 220.00
O64  F-VF --- --- 315.00
O65  VF --- --- 495.00
O67  VF --- --- 420.00
O68  VF --- --- 4.00
O68  F-VF --- --- 2.60
O68  Fine --- --- 1.80
O68  Ave --- --- .75
O68  SD --- --- .35
O69  F-VF --- --- 27.50
O69  Fine --- --- 17.75
O69  Ave --- 10.50 8.00
O70-1  F-VF --- --- 33.30
O70  VF --- --- 39.25
O70  F-VF --- --- 31.40
O70  SD --- .50 ---
O71  F-VF --- --- 1.90
O71  Fine --- 11.00 1.35
O71  Ave --- --- .65
O71  SD --- 2.20 .30

Postal Labels
Official Seals
Item #   Description Price

200643  1970s Postal Seal. NH VF single. A remark-
able, elegant, and colorful CIRCLE-IN-SQUARE 
seal picturing the National Coat of Arms and the 
post office emblem. The text includes REYKJAV-
IK, thus we assume that is where it was normally 
used. It was printed in the same manner as 
stamps, on stamp paper, by the famous stamp 
printer De La Rue! The date of issue is not known 
to me, but I believe it to be from the 1970s. It has 
probably been used as a letter seal on official cor-
respondence and/or as seal to repair damaged 
mail. 19.00

200644  1970s Postal Seal. NH VF Lower Left Plate 
#1A corner margin 4-block. Stunning! 95.00

200645  1970s Postal Seal. NH VF Lower Right Cor-
ner Printer (De La Rue) Imprint corner margin 4-
block. Stunning! 95.00

235796  1970s Postal Seal. A remarkable, elegant, 
and colorful CIRCLE-IN-SQUARE seal picturing 
the National Coat of Arms and the post office em-
blem. NH VF complete sheet of 50, sensibly folded 
in half. The individual seals sell for $19 each (total 
$950)! A terrific deal at a very low price. Superb
.... 490.00

The circle-in-square ca.1970s Official Postal Seal 
was issued in sheets of five (10 wide by 5 high). 
Printed by De La Rue in the same manner as reg-
ular stamps, the plate number is in the lower left 
corner of the sheet and the DLR imprint is in the 
lower right.

Conservation Stamps
Duck Stamps
Icelandic Duck Stamps were issued in 1991-1995 
by a national conservation organization to raise 
funds to preserve and maintain duck and goose 
habitats, very much like the U.S. Duck Stamps. 
Each stamp is inscribed (shown here in “English” 
characters) on the left “NATTURUVERND” and 
on the right “FRIDLYSINGARSJODUR”, except 
for 1991 which states “FUGLAR OG VOTLEN-
DI” on the right. Each year bears a denomina-
tion, except that the 1992 stamps were originally, 
accidentally printed without denomination -- the 
stamps were issued and then recalled; a denomi-
nation was added, printed by letterpress, and 
then reissued. Not all the stamps without denom-
ination were successfully recalled, thus they are 
available, but scarcer. All the years were issued in 
sheets of 8 stamps and are often collected both in 
singles and sheets.
Item #   Description Price

236577  1991 Duck Stamp. NH VF. Barrows Gold-
eneyes painted by David A. Maass. First of coun-
try. 12.00

236583  1991 Duck Stamp. NH VF SHEET. Barrows 
Goldeneyes painted by David A. Maass. First of 
country. 125.00

236589  1991 Duck Stamp Numbered Folder with 
NUMBERED, ARTIST-SIGNED CARD with 
stamp. Barrows Goldeneyes painted by David A. 
Maass. First of country. Only 2500 of folder issued.
.... WTD

236578  1992 Duck Stamp WITHOUT DENOMINA-
TION. NH VF. Northern Eiders painted by Jon 
Baldur Hlidberg. 25.00

236584  1992 Duck Stamp WITHOUT DENOMINA-
TION. NH VF SHEET. Northern Eiders painted 
by Jon Baldur Hlidberg. 195.00

236579  1992 Duck Stamp WITH DENOMINA-
TION. NH VF. Northern Eiders painted by Jon 
Baldur Hlidberg. 12.00

236585  1992 Duck Stamp WITH DENOMINA-
TION. NH VF SHEET. Northern Eiders painted 
by Jon Baldur Hlidberg. 100.00

236580  1993 Duck Stamp. NH VF. Pink-Footed 
Geese painted by Robert Gillmore. WTD

236586  1993 Duck Stamp. NH VF SHEET. Pink-
Footed Geese painted by Robert Gillmore. WTD

236581  1994 Duck Stamp. NH VF. Pintails painted 
by Ron Cox. WTD

236587  1994 Duck Stamp. NH VF SHEET. Pintails 
painted by Ron Cox. WTD

236582  1995 Duck Stamp. NH VF. Old Squaw, art-
ist not known to me. 12.00

236588  1995 Duck Stamp. NH VF SHEET. Old 
Squaw, artist not known to me. 120.00

Year Packs
All are NH, VF, complete as issued, and fresh. 
The post office occasionally omits some items 
from the year packs. These are listed below with 
“+” preceeding the description. Order these 
items as well if you wish to have all the stamps is-
sued for a given year.

Iceland Stamps: Official Stamps Iceland Year Packs

VISA and MasterCard are welcome.
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This section has not yet been completed; 
not all the “+” items are listed. A full, sep-
arate, printed price list of year packs, with 
“+” items is available.
Item #   Description NH

219335  1974 Year Pack: VF 30.00
219336  1975 Year Pack: VF WTD
219337  1976 Year Pack: VF WTD
219338  1977 Year Pack: VF 25.00
219339  1978 Year Pack: VF 25.00
219340  1979 Year Pack: VF 14.75
219342  1981 Year Pack: VF WTD
219343  1982 Year Pack: VF 34.50
219344  1983 Year Pack: VF WTD
219345  1984 Year Pack: VF 44.50
219346  1985 Year Pack: VF 31.25
219347  1986 Year Pack: VF 46.20
219348  1987 Year Pack: VF 39.50
219349  1988 Year Pack: VF 29.50
219350  1989 Year Pack: VF 66.50
219351  1990 Year Pack: VF 51.50
219352  1991 Year Pack: VF 78.50
219353  1992 Year Pack: VF 42.75
219354  1993 Year Pack: VF 42.00
219355  1994 Year Pack: VF 40.00
219356  1995 Year Pack: VF 64.00
219357  1996 Year Pack: VF 48.60
219358  1997 Year Pack: VF 59.50
219359  1998 Year Pack: VF 52.45
219360  1999 Year Pack: VF 72.00
219361  2000 Year Pack: VF WTD
219362  2001 Year Pack: VF 78.00
219363  2002 Year Pack: VF 72.00
219364  2003 Year Pack: VF 74.50
219365  2004 Year Pack: VF WTD
219366  2005 Year Pack: VF 105.00
223363  2006 Year Pack: VF 97.00
226718  2007 Year Pack: VF 116.00
225538  + 1100a tete-beche pair : 2007 National Ar-

chives VF 6.00
225563  + 1109a s/s from booklet : 2007 Glaciers 

booklet/souvenir sheet VF 25.50
225569  + 1112-3 self-adhesive set : 2007 Europa 

(Scouting) self-adhesive booklet issue VF 6.25
225970  + 1115 die-cut self-adhesive : 2007 Soil Con-

servation self-adhesive booklet issue VF 2.20
225973  + 1116a-7a tete-beche pairs : 2007 Wild 

Berries VF 19.00
226214  + (1125a) booklet single : 2007 Christmas 

self-adhesive booklet issue VF 2.20
229505  2008 Year Pack: VF 99.00
228393  + (1141-3) set of 3 tete-beche pairs : 2008 

Icelandic Industrial Design Only 3 of the values of 
this set were issued tete-beche. VF 20.40

228230  + 1147-8 self-adhesive set : 2008 Europa 
(Letter Writing; Paper Folding, Origami) self-ad-
hesive booklet issue VF 5.90

229487  + 1155 s/s from booklet : 2008 Forestry in 
Iceland booklet/souvenir sheet issue Contains 4 
stamps, 3 of which are previously issued but have 
different perforations and overall size and one of 
which has a denomination of “45” instead of 
“45.00”. Original issues of those 3 are perf 14, 
whereas all the souvenir sheet stamps are perf 
13.25x14. These three stamps are DIFFERENT 
ISSUES and have Scott #1101a, 1102a, and 1155a 
(along with the 400 which is #1154). VF WTD

229488  + (1155) set/4 singles from booklet : 2008 
Forestry in Iceland booklet/souvenir sheet issue 
Contains 4 stamps, 3 of which are previously is-
sued but have different perforations and overall 
size and one of which has a denomination of “45” 
instead of “45.00”. Original issues of those 3 are 
perf 14, whereas all the souvenir sheet stamps are 
perf 13.25x14. These three stamps are DIFFER-
ENT ISSUES and have Scott #1101a, 1102a, and 

1155a (along with the 400 which is #1154). VF
.... WTD

229497  + (1156) tete-beche pair from booklet : 2008 
Christmas self-adhesive booklet issue VF 2.90

229496  + (1156) tete-beche pane of 4 from booklet : 
2008 Christmas self-adhesive booklet issue VF
.... 5.80

252255  2009 Year Pack: VF 79.00
250251  + 1163a-b, 1164a-b singles set : 2009 Civil 

Aviation in Iceland (Planes) VF 8.00
250397  + 1171-2 booklet stamp set : 2009 Europa 

(Astronomy) self-adhesive booklet issue Die-cut, 
self-adhesive. VF 4.50

250402  + Scott #1171a-2a set of 2 booklets : 2009 
Europa (Astronomy) self-adhesive booklet issue 
Self-adhesive diecut booklets of 10, each contain-
ing one 6-block and one 4-block. VF 45.00

250658  + 1181-2 sheet stamp set : 2009 Christmas 
self-adhesive sheet stamp issue VF 3.50

250806  + (1181a) single from booklet : 2009 Christ-
mas self-adhesive booklet issue Backside of back-
ing paper has various printing. VF 1.30

250664  + Scott #1181a booklet : 2009 Christmas 
self-adhesive booklet issue Self-adhesive diecut 
booklet of 10. VF 13.00

254362  2010 Year Pack: VF 119.00
252218  + 1185a-8a set of 4 tete-beche pairs : 2010 

Icelandic Furniture Design VF 19.50
252234  + 1193-4 vertical pairs set : 2010 Fishing 

Trawlers (Ships) VF 8.25
254351  + 1218-9 sheet stamp set : 2010 Christmas: 

Advent Wreath and Snow Bunting (bird) self-ad-
hesive sheet stamp issue VF 4.80

254361  + (1218a) single from booklet : 2010 Christ-
mas: Advent Wreath and Snow Bunting (bird) self-
adhesive booklet issue Backing paper has various 
printing. VF 1.50

255320  2011 Year Pack: VF 160.00
254931  + 1226-7 vertical pairs set : 2011 Motor-

sports VF 9.75
255386  + (1251) single from booklet : 2011 Christ-

mas: Gold and Silver Embroidery self-adhesive 
booklet issue VF 1.95

257065  2012 Year Pack: VF 149.00
256572  + (1264-7) vertical pairs set : 2012 Green 

Energy self-adhesive booklet issue VF 10.00
Iceland new issues, including year packs, are 
available through my Scandinavian New Issue 
Service at new issue prices. Convenient, guaran-
teed coverage with personal service.

Plate Blocks
1907-1936
Plate number blocks are seldom offered. I usually 
have more items in stock than are on the website; 
please email if you are seeking Icelandic blocks of 
any type.
Item #   Description Price NH

238373  103 [1918 6 aur Two Kings, Crosses Water-
mark] NH F-VF/F-VF+ upper left corner margin 
plate #93-H block of four. Unimportant tear in top 
selvage. This was the only plate number for the 6 
aur with crosses watermark. A key early plate 
block; quite scarce, but especially so in such nice 
quality. Even NH single stamps of this one are 
hard to find. --- 275.00

209851  O44 NH VF upper right corner margin plate 
#143-Z block of four. AFA Specialized 1997 lists at 
DKK 250. 28.00 ---

1937-1974
Plate number blocks are seldom offered. I usually 
have more items in stock than are on the website; 
please email if you are seeking Icelandic blocks of 
any type.

Item #   Description NH

237971  203 [1938 15 aur Geyser] NH VF lower right 
corner margin plate #1 6-block. Priced at only the 
value of a plate block of four plus two stamps. 
However, the left two stamps can be removed if 
you wish, making the price only $90. Wonderfully 
fresh. Seldom offered. 125.00

237975  207 Thin Paper (Facit #231v) [1940 45 aur 
Geyser] NH Superb / VF / F-VF full sheet of 50. 
Folded once vertically in the center. Plate #1 in 
the lower left corner and printer imprint at bot-
tom center. This issue had three printings: 1940 
on thick paper; 1941 on thin paper (this example); 
and 1942 on thick paper. The two thick paper 
printings were 300,000 each, while this thin paper 
printing was only 200,000 stamps. The Facit value 
for NH thin paper is four times that of the thick 
paper (thus one cannot just go by the Scott value). 
NH VF singles sell for $9.25 ($462.50 for the 
sheet). Priced far below the break-up value!
.... 235.00

237224  208Ac [1947 60 aur Geyser, perf 11.5] NH F-
VF Plate #1 lower left corner margin block. Very 
fresh. 35.00

237225  208Ac [1947 60 aur Geyser, perf 11.5] NH F-
VF Lower margin printers imprint block of eight. 
Folded vertically at center, but very fresh and very 
unusual. 65.00

Date Blocks 1975-1985
The engraved stamps issued 1975-85 were appar-
ently printed by the same printer as engraved 
French stamps and thus have the same avidly-
collected corner margin date blocks as engraved 
French stamps. These date blocks are listed by 
the Facit Catalog, though no reference that I 
have seen lists the known dates. Where multiple 
dates are known to exist (the website listing in-
cludes all dates I have recorded), it is completely 
reasonable to think that some dates are much 
scarcer than others; some are probably quite 
scarce. Printings of the stamps in this era contin-
ued until at least March 1991 (Scott #544, Facit 
#605). Significantly different print dates some-
times show differences in paper color and when 
viewed under long-wave UV light. Only one cor-
ner of the sheet bears the date. The only excep-
tion to the type of date blocks in the 1975-85 
period is Scott #503 which appears to have had a 
different printer; it does have a date, but of a dif-
ferent style. I am always interested in buying 
date blocks. Date blocks are seldom offered. I of-
ten have more items in stock than are on the web-
site; please email if you are seeking Icelandic 
blocks of any type.
Scott #   Description NH

480, F#541v, Date 30.5.75 single  The scarcest (by 
catalog number) date single of all. VF 15.00

482, F#543v, Date 27.6.75 block  VF 6.00
482, F#543v, Date 30.6.75 block  VF 6.00
483, F#544v, Date 16.7.75 block  VF 8.00
484, F#545v, Date 27.6.75 block  VF 8.00
484, F#545v, Date 30.6.75 block  VF 8.00
494, F#554v, Date 20.7.76 block  VF 15.00
504, F#565v, Date 13.1.78 block  VF 6.00
505, F#566v, Date 11.1.78 block  VF 14.00
512, F#573v, Date 31.10.78 block  VF 6.00
512, F#573v, Date 2.11.78 block  VF 6.00
517, F#582v, Date 27.8.79 block  VF 7.00
521, F#578v, Date 8.5.79 block  VF 5.00
522, F#584v, Date 19.10.79 block  VF 6.00
522, F#584v, Date 22.10.79 block  VF 6.00
522, F#584v, Date 23.10.79 block  VF 6.00
522, F#584v, Date 24.10.79 block  VF 6.00
523, F#585v, Date 8.11.79 block  VF 7.00
523, F#585v, Date 9.11.79 block  VF 7.00
523, F#585v, Date 12.11.79 block  VF 7.00
523, F#585v, Date 13.11.79 block  VF 7.00
524, F#586v, Date 5.11.79 block  VF 7.00
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524, F#586v, Date 6.11.79 block  VF 7.00
524, F#586v, Date 7.11.79 block  VF 7.00
525, F#579v, Date 11.5.79 block  VF 7.00
525, F#579v, Date 14.5.79 block  VF 7.00
526 white fluor paper, F#587v2, Date 5.12.79 block  

VF 3.00
526 white fluor paper, F#587v2, Date 6.12.79 block  

VF 3.00
526 white fluor paper, F#587v2, Date 6.12.79 sin-

gle  VF 1.00
526 white fluor paper, F#587v2, Date 7.12.79 block  

VF 3.00
526 nonfluor paper, F#587v4, Date 21.4.81 block  

VF 4.00
527, F#588v, Date 29.11.79 block  VF 3.00
527, F#588v, Date 29.11.79 single  VF 1.00
527, F#588v, Date 30.11.79 block  VF 3.00
527, F#588v, Date 3.12.79 block  VF 3.00
531, F#592v, Date 20.5.80 block  Olympics VF

.... 12.00
531, F#592v, Date 20.5.80 single  Olympics VF

.... 3.00
531, F#592v, Date 21.5.80 block  Olympics VF

.... 12.00
531, F#592v, Date 21.5.80 single  Olympics VF

.... 3.00
534, F#595v, Date 26.8.80 single  VF 1.50
536, F#597v, Date 19.8.80 block  VF 7.00
536, F#597v, Date 22.8.80 block  VF 7.00
539, F#600v, Date 8.10.80 block  VF 5.00
539, F#600v, Date 9.10.80 block  VF 5.00
539, F#600v, Date 9.10.80 single  VF 1.50
539, F#600v, Date 10.10.80 block  VF 5.00
539, F#600v, Date 14.10.80 block  VF 5.00
540, F#601v, Date 10.10.80 single  VF 1.50
540, F#601v, Date 13.10.80 block  VF 5.00
540, F#601v, Date 14.10.80 block  VF 5.00
543, F#604av Light Red Brown, Date 26.6.81 block  

VF 7.00
543, F#604av Light Red Brown, Date 29.6.81 block  

VF 7.00
543, F#604av Light Red Brown, Date 29.6.81 sin-

gle  VF 2.00
544, F#605v, Date 17.6.81 block  VF 8.00
544, F#605v, Date 18.6.81 block  VF 8.00
544, F#605v, Date 18.6.81 single  VF 2.00
545, F#606v, Date 23.6.81 block  VF 8.00
545, F#606v, Date 24.6.81 block  VF 8.00
545, F#606v, Date 24.6.81 single  VF 2.00
549, F#610v, Date 1.10.81 block  VF 6.00
549, F#610v, Date 1.10.81 single  VF 2.00
549, F#610v, Date 2.10.81 block  VF 6.00
549, F#610v, Date 2.10.81 single  VF 2.00
549, F#610v, Date 5.10.81 single  VF 2.00
552, F#613v, Date 27.1.82 single  VF 1.50
556, F#617v, Date 25.2.82 block  VF 17.00
558, F#619v, Date 25.2.82 block  VF 14.00
563, F#624v, Date 23.4.82 block  VF 10.00
610, F#673v, Date 10.7.85 block  VF 6.00
610, F#673v, Date 10.7.85 single  VF 2.00
613, F#676v, Date 6.8.85 single  VF 5.00
614, F#677v, Date 17.7.85 single  VF 6.00

Booklets
All are NH VF in fresh condition and completely 
intact, as issued.

Some Icelandic booklets contain individual 
stamps that are the same as individual stamps 
from sheets, however the panes in the booklets 
were specially printed for booklets and are thus 
in formats that could not have come from the reg-
ular sheet stamps.

Modern Issues
Item #   Description NH Cxld

202817  Facit #HM1, Scott #651b. : 1987 13 kr 
Guardian Spirits VF 8.50 11.00

202818  Facit #HM2, Scott #659b. : 1988 16 kr 
Guardian Spirits VF 9.00 12.00

202819  Facit #HM3, Scott #695c. : 1990 5 + 21 kr 
Guardian Spirits VF 9.00 12.00

202820  Facit #H12A, Scott #745e without English-
text interleaf (only 4000 issued). : 1991 Postal 
Ships booklet issue Multi-page “prestige” illus-
trated booklet. The pane has an extra binding tab 
that does not exist on the regular souvenir sheet. 
VF 42.00 29.00

202821  Facit #H12B, Scott #745e with English-
text interleaf (only 1000 issued!!). : 1991 Postal 
Ships booklet issue Multi-page “prestige” illus-
trated booklet. The pane has an extra binding tab 
that does not exist on the regular souvenir sheet. 
VF 49.00 35.00

202822  Facit #H13A (without label on reverse), 
Scott #752 pane of 10. : 1992 Trade and Export 
30.00 value. Topics include: sheep, law, geother-
mal and nuclear energy. VF 19.00 ---

202823  Facit #H14, Scott #759b pane of 8, with 
green binding. : 1992 Postal Vehicles booklet. In-
side pages include a great picture of a lighthouse. 
The pane has an extra binding tab that does not 
exist on the regular souvenir sheet. VF
.... 32.00 ---

202824  Facit #H15, Scott #760 pane of 10. : 1992 
Christmas 30.00 value. VF 12.00 ---

202825  Facit #H16, Scott #711 pane of 10. : 1993 
Sports: Handball 30.00 value. VF 13.00 8.00

202826  Facit #H17, Scott #776b pane of 8. : 1993 
Postal Planes booklet. Multi-page “prestige” illus-
trated booklet. The pane has an extra binding tab 
that does not exist on the regular souvenir sheet. 
VF 23.00 30.00

202827  Facit #H18, Scott #777 pane of 10. : 1993 
Christmas 30.00 value. VF 13.00 11.00

202828  Facit #H19, Scott #711A pane of 10. : 1994 
Sports: Swimming 30.00 value. VF 11.00 9.00

202829  Facit #H20, Scott #711B pane of 10. : 1994 
Sports: Weightlifting 30.00 value. Booklet cover 
pictures portion of Icelandic topographic map. VF
.... 12.00 10.00

202830  Facit #H21-22, Scott #780-1 panes of 10. : 
1994 Europa (St. Brendan). Booklet covers picture 
maps. VF 60.00 32.00

202833  Facit #H23, Scott #790 pane of 10. : 1994 
Christmas 30.00 value. Booklet cover includes cat 
riding on sled. VF 11.00 9.00

202834  Facit #H24, Scott #798b pane of 8. : 1995 
Handball Championships. Topics include: geyser 
(geysir), volcano, lighthouse, flags, etc. The pane 
has an extra binding tab that does not exist on the 
regular souvenir sheet. VF 23.00 29.50

202835  Facit #H25, Scott #799 pane of 10. : 1995 
Norden (Tourism). 30.00 Laufás value. VF
.... 11.00 9.00

202836  Facit #H26-27, Scott #801-2 panes of 10. : 
1995 Europa (Peace and Liberty). VF
.... 33.00 19.00

202839  Facit #H28, Scott #806b pane of 8. : 1995 
Postal Ships. Multi-page “prestige” illustrated 
booklet. The pane has an extra binding tab that 
does not exist on the regular souvenir sheet. VF
.... 15.00 17.50

202840  Facit #H29, Scott #811 pane of 10. : 1995 
Christmas 30.00 value. VF 12.00 9.00

202841  Facit #H30-31, Scott #818-9 panes of 10. : 
1996 Europa (Women). VF 29.50 19.90

202844  Facit #H32, Scott #823b pane of 8. : 1996 
Postal Vehicles booklet issue Multi-page “pres-
tige” illustrated booklet. The pane has an extra 
binding tab that does not exist on the regular sou-
venir sheet. VF 15.00 18.50

202845  Facit #H33-34, Scott #826-7 panes of 10. : 
1996 Olympics. Only the 45 and 65 kr values were 
issued in booklet form. VF 41.00 21.75

202848  Facit #H35, Scott #832 special pane of 10. : 
1996 Christmas 35.00 value. Stamp issue depicts 
Mary and baby Jesus. This horizontal pane of 10 
stamps was specially printed for the booklet, with 
margins all around, and thus could not have come 
from the regular full sheet of 50 stamps. VF
.... 13.00 10.00

202849  Facit #H36, Scott #841b pane of 8. : 1997 
Postal Planes booklet issue Multi-page “prestige” 
illustrated booklet. The pane has an extra binding 
tab that does not exist on the regular souvenir 
sheet. VF 15.00 19.00

202850  Facit #H37-38, Scott #844-5 panes of 10. : 
1997 Europa (Stories and Legends). VF
.... 42.00 29.00

202853  Facit #H39, Scott #849 special pane of 10. : 
1997 Christmas 35.00 value. Stamp issue depicts 
the Three Wise Men (Kings). This horizontal pane 
of 10 stamps was specially printed for the booklet, 
with margins all around, and thus could not have 
come from the regular full sheet of 50 stamps. VF
.... 13.00 9.50

202854  Facit #H40-41 [JSA #X], Scott #860-1 
panes of 10. : 1998 Europa (National Holidays). 
Left and right margins unprinted. VF
.... 36.00 ---

232333  Facit #H40-41 [JSA #Y], Scott #860-1 
panes of 10. : 1998 Europa (National Holidays). 
Left margin blank; right margin with Post symbol. 
VF 41.00 ---

232336  Facit #H40-41 [JSA #Z], Scott #860-1 
panes of 10. : 1998 Europa (National Holidays). 
Left margin with Post symbol; right margin with 
four color “balloons”. VF WTD ---

202855  Facit #H40 [JSA #X], Scott #860 pane of 
10. : 1998 Europa (National Holidays) 45.00 value. 
Postal rate chart on inside front cover has date 
“1.5.1997”. Left and right margins unprinted. VF
.... WTD 12.50

232334  Facit #H40 [JSA #Y], Scott #860 pane of 
10. : 1998 Europa (National Holidays) 45.00 value. 
Left margin blank; right margin with Post symbol. 
Postal rate chart on inside front cover has date 
“1.5.1997”. VF WTD ---

232337  Facit #H40 [JSA #Z], Scott #860 pane of 
10. : 1998 Europa (National Holidays) 45.00 value. 
Left margin with Post symbol; right margin with 
four color “balloons”. Postal rate chart on inside 
front cover has date “1.5.1997”. VF
.... WTD ---

202856  Facit #H40v (date variety), Scott #860 
pane of 10. : 1998 Europa (National Holidays) 
45.00 value. Postal rate chart on inside front cover 
has date “1.6.1996”. VF WTD ---

202857  Facit #H41 [JSA #X], Scott #861 pane of 
10. : 1998 Europa (National Holidays) 65.00 value. 
Left and right margins unprinted. VF
.... 26.00 ---

232335  Facit #H41 [JSA #Y], Scott #861 pane of 
10. : 1998 Europa (National Holidays) 65.00 value. 
Left margin blank; right margin with Post symbol. 
VF WTD ---

232338  Facit #H41 [JSA #Z], Scott #861 pane of 
10. : 1998 Europa (National Holidays) 65.00 value. 
Left margin with Post symbol; right margin with 
four color “balloons”. VF WTD 24.00

202858  Facit #H42, Scott #867a special pane of 10. 
: 1998 Christmas 35.00 value. Stamp issue depicts 
a black cat. This horizontal pane of 10 stamps was 
specially printed for the booklet, with margins all 
around, and thus could not have come from the 
regular full sheet of 50 stamps. VF 16.50 9.50

202859  Facit #H43-44, Scott #878a-9a panes of 4. : 
1999 Locomotive and Ship. VF 27.75 21.75

202860  Facit #H43, Scott #878a pane of 4. : 1999 
Locomotive. Key item: to complete each set of 
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Scott #877-9, one of these booklets must be bro-
ken. (Yes, there really was a locomotive working in 
Iceland, at the Reykjavik docks.) VF
.... 16.00 9.75

202861  Facit #H44, Scott #879a pane of 4. : 1999 
Ship. The stamp issue pictures the cutter Sigur-
fari. VF 11.75 12.00

202862  Facit #H45-46, Scott #883a-4a special 
panes of 10. : 1999 Europa (National Parks). Ex-
cellent geological, volcanic, and landform topicals. 
These horizontal panes of 10 stamps were special-
ly printed for the booklets, with margins all 
around, and thus could not have come from the 
regular full sheets of 50 stamps. VF
.... 51.00 29.00

202865  Facit #H47, Scott #896k special pane of 10. 
: 1999 Christmas Goblins booklet issue This hori-
zontal pane of 10 stamps was specially printed for 
the booklet, with margins all around, and thus 
could not have come from the regular full sheet of 
50 stamps. VF 14.00 18.00

202866  Facit #H48, Scott #898a special pane of 10. 
: 2000 Mushrooms 40.00 value booklet issue This 
vertical pane of 10 stamps was specially printed 
for the booklet, with margins all around but with 
different marginal dimensions and printing than 
the sheet stamp issue, and thus could not have 
come from the regular full sheet of 10 stamps. VF
.... 13.00 9.50

202867  Facit #H49-50, Scott #908a-9a panes of 4. : 
2000 Steam Roller and Fire Pumper. VF
.... 16.00 18.00

202870  Facit #H51, Scott #910a special pane of 10. 
: 2000 Europa (children and stars). This horizontal 
pane of 10 stamps was specially printed for the 
booklet, with margins all around, and thus could 
not have come from the regular full sheet of 50 
stamps. VF 25.00 21.00

202871  Facit #H52, Scott #924b and 924c special 
panes of 10. : 2000 Christmas Goblins booklet is-
sue A very interesting issue because these stamps 
(#924a) are a different perforation and size than 
the regular sheet stamp issue. Additionally, the 
#924c pane of 6 is three stamps high, while the 
regular sheet stamps (sheets of 10) are only two 
stamps high. I predict that this will become a 
scarce booklet as most were used for postage and 
many will be broken to obtain #924a singles. VF
.... 16.00 ---

202872  Facit #H53, Scott #927a pane of 10, perfo-
rated 3-sides. : 2001 Coast Guard booklet issue. 
This booklet is the only source of stamps perforat-
ed on only three sides (the “Swedish” style). The 
regular sheet stamps are perforated on all four 
sides. VF 14.00 ---

202873  Facit #H54-55, Scott #935a-6a panes of 4. : 
2001 Airplanes. VF 16.00 17.00

202874  Facit #H54, Scott #935a pane of 4. : 2001 
Airplanes 55.00 value. VF 7.00 ---

202876  Facit #H56-57, Scott #937a-8a special 
panes of 10. : 2001 Europa (Water) booklet issue 
The booklet covers have the same theme (waterfall 
and ocean waves) as the stamps. These horizontal 
panes of 10 stamps were specially printed for the 
booklets, with margins all around, and thus could 
not have come from the regular vertically oriented 
sheets of ten stamps. VF 36.00 ---

202879  Facit #H58, Scott #954a special pane of 6 
and #954 pane of 4. : 2001 Christmas “Bref 20 gr.” 
value. This booklet contains two panes (4 and 6 
stamps). The horizontal pane of 6 stamps (3 
stamps wide) was specially printed for the booklet, 
and could not have come from the regular vertical-
ly oriented sheet of ten stamps (2 stamps wide). 
VF 14.00 ---

202880  Facit #H59, Scott #957a special pane of 6 
and #957 pane of 4. : 2001 Mushrooms “Bref 20 
gr.” value booklet issue This booklet contains two 
panes (4 and 6 stamps). The horizontal pane of 6 

stamps (3 stamps wide) was specially printed for 
the booklet, and could not have come from the reg-
ular vertically oriented sheet of ten stamps (2 
stamps wide). VF 14.50 ---

202881  Facit #H60-61, Scott #961a-62a panes of 4. 
: 2002 Lighthouses. VF 17.50 ---

202883  Facit #H61, Scott #962a pane of 4. : 2001 
Lighthouses 85.00 value. VF 4.00 ---

202884  Facit #H62-63, Scott #966a-7a special 
panes of 10. : 2001 Europa (Circus). The booklet 
covers illustrate spotlights on the circus ring. 
These horizontal panes of 10 stamps were special-
ly printed for the booklets, with margins all 
around, and thus could not have come from the 
regular vertically oriented sheets of ten stamps. 
VF 39.00 ---

202886  Facit #H63, Scott #967a special pane of 10. 
: 2001 Europa (Circus) 85.00 value. The booklet 
cover illustrates spotlights on the circus ring. This 
horizontal pane of 10 stamps was specially printed 
for the booklet, with margins all around, and thus 
could not have come from the regular vertically 
oriented sheet of ten stamps. VF 24.50 ---

202887  Scott #974b booklet/souvenir sheet (First 
Printing), special booklet containing Fish souve-
nir sheet. : 2002 Fish booklet/souvenir sheet issue 
The souvenir sheet in this booklet is a “major 
number in the catalogs” and was only issued in 
this booklet. I predict that it will become quite 
scarce. The First Printing of 5,000 booklets (out of 
a total of 10,000) sold out quickly and is scarce. 
First Printing: the binding “tape” very rough and 
a little shiny; the rouletting between the souvenir 
sheet and the binding tab is very fine / frequent, 
like the Third Printing. VF 29.00 ---

202888  Scott #974b booklet/souvenir sheet (Second 
Printing), special booklet containing Fish souve-
nir sheet. : 2002 Fish booklet/souvenir sheet issue 
The souvenir sheet in this booklet is a “major 
number in the catalogs” and was only issued in 
this booklet. I predict that it will become quite 
scarce. This Second Printing was only of 3,000 
booklets (out of 10,000 total); the Second Printing 
was not announced and seems to have mostly been 
sold to tourists, not to stamp collectors. Second 
Printing: the binding is “tape” smooth (still a little 
roughness), like the Third Printing; the rouletting 
between the souvenir sheet and the binding tab is 
coarser / less frequent than either the First or 
Third Printings. VF 35.00 ---

203657  Scott #974b booklet/souvenir sheet (Third 
Printing), special booklet containing Fish souve-
nir sheet. : 2002 Fish booklet/souvenir sheet issue 
The souvenir sheet in this booklet is a “major 
number in the catalogs” and was only issued in 
this booklet. I predict that it will become quite 
scarce. This Third Printing was only of 2,000 
booklets (out of 10,000 total); the Third Printing 
was not announced and seems to have mostly been 
sold to tourists, not to stamp collectors. Third 
Printing: the binding “tape” is smooth (still some 
roughness), like the Second Printing; the roulett-
ing between the souvenir sheet and the binding 
tab is very fine / frequent, like the First Printing. 
VF 28.00 ---

202889  Facit #H65, special pane of 10. : 2002 
Christmas 45.00 value booklet issue This vertical 
pane of 10 stamps was specially printed for the 
booklet, with margins all around, and thus could 
not have come from the regular horizontally ori-
ented sheet of ten stamps. VF 13.50 ---

218846  Facit #H65, Scott #982a special pane of 10. 
: 2002 Summer Flowers booklet issue This vertical 
pane of 10 stamps was specially printed for the 
booklet, with margins all around, thus the booklet 
stamps could not have come from the regular hor-
izontally oriented sheets of ten stamps. VF
.... 13.50 ---

218847  Facit #H66-67, Scott #990c-91c special 
panes of 4. : 2003 Island Ferries. These horizontal 
panes of 4 stamps were specially printed for the 
booklets. These stamps were not issued in regular 
sheets. VF 12.50 ---

234040  Facit #H67, Scott #991c special pane of 4. : 
2003 Island Ferries. VF 4.00 ---

218848  Facit #H68-69, Scott #993a-4a special 
panes of 10. : 2003 Europa (Poster Art) booklet is-
sue These vertical panes of 10 stamps were spe-
cially printed for the booklet, with margins all 
around, and thus could not have come from the 
regular vertically oriented sheets of ten stamps. 
VF 43.50 47.50

218849  Facit #H70, Scott #1003a pane of 10. : 2003 
Christmas. VF 14.00 13.00

218857  Scott #1013a booklet/souvenir sheet, spe-
cial booklet containing Geothermal Energy souve-
nir sheet. : 2004 Geothermal Energy booklet/
souvenir sheet issue This souvenir sheet is a “ma-
jor number in the catalogs” and was only issued in 
this booklet. I predict that it will be in great de-
mand. VF 21.75 ---

218850  Facit #H71-72, Scott #1015c-6c special 
panes of 4. : 2004 Old Cars. These horizontal panes 
of 4 stamps were specially printed for the booklets. 
These stamps were not issued in regular sheets. 
VF 16.75 18.00

218851  Facit #H73-74, Scott #1019a-20a special 
panes of 10. : 2004 Europa (Tourism) booklet issue 
These horizontal panes of 10 stamps were special-
ly printed for the booklet, with margins all around, 
and thus could not have come from the regular 
vertically oriented sheets of ten stamps. VF
.... 47.50 ---

218852  Facit #H75, Scott #1031a special pane of 
10. : 2004 Christmas booklet issue This horizontal 
pane of 10 stamps was specially printed for the 
booklet, with margins all around, and thus could 
not have come from the regular vertically oriented 
sheet of ten stamps. VF 14.50 13.50

218853  Facit #H76, Scott #1042a special pane of 8 
(6x 50 + 2x 70). : 2005 Flowers (Celebration) book-
let issue This vertical pane of 8 stamps was spe-
cially printed for the booklet, with two of each 
stamp in this issue and margins all around. Thus 
the booklet stamps could not have come from the 
regular sheets of ten stamps since they are printed 
one denomination per sheet. VF 15.00 17.00

218854  Facit #H77-78, Scott #1045c-6c special 
panes of 4. : 2005 Old Fishing Boats. These hori-
zontal panes of 4 stamps were specially printed for 
the booklets. These stamps were not issued in reg-
ular sheets. VF 22.50 ---

218855  Facit #H79-80, Scott #1050a-1a special 
panes of 10. : 2005 Europa (Gastronomy) booklet 
issue These vertical panes of 10 stamps were spe-
cially printed for the booklet, with margins all 
around, and thus could not have come from the 
regular vertically oriented sheets of ten stamps. 
VF 54.00 ---

218856  Facit # H81, Scott #1061b special pane of 
10. : 2005 Christmas booklet issue This horizontal 
pane of 10 stamps was specially printed for the 
booklet, with straight-edges all around, and thus 
could not have come from the regular vertically 
oriented, fuller perforated sheet of ten stamps. 
The straight-edge stamps (four Facit BB pairs and 
one corner-cut Facit DD pair) are considered com-
pletely different stamps from the sheet stamps 
and will be in all European-made albums. I expect 
this booklet to quickly increase in price; most 
Christmas booklets sell out very quickly (for nor-
mal use mailing cards) and this will sell out long 
before most collectors realize that they need two 
pairs (thus the entire booklet) for their album. VF
.... 17.50 19.50

221369  Facit #H82-3, Scott #1071c-2c special 
panes of 4. : 2006 Jeeps. These horizontal panes of 
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4 stamps were specially printed for the booklets. 
These stamps were not issued in regular sheets. 
VF 23.00 19.50

226723  Facit #H84-5, Scott #1075a-6a special 
panes of 10. : 2006 Europa (Integration) self-adhe-
sive booklet issue Self-adhesive diecut booklets of 
10. This is a different issue than the regular sheet 
stamps. The self-adhesive stamps were only issued 
in this booklet. VF 60.00 ---

226724  Scott #1081a booklet/souvenir sheet, spe-
cial booklet containing Waterfalls souvenir sheet. 
: 2006 Waterfalls booklet/souvenir sheet issue 
This souvenir sheet is a “major number in the cat-
alogs” and was only issued in this booklet. I pre-
dict that it will be in great demand. VF
.... 21.50 19.00

223388  Facit #H86, Scott #1094a : 2006 Christmas 
self-adhesive booklet issue Self-adhesive diecut 
booklet of 5 set of 2 different stamps containing 2 
tete-beche 4-blocks and 1 tete-beche pair. This is a 
different issue than the regular sheet stamps. The 
self-adhesive stamps, 2 different 55kr designs, 
only issued in this booklet. VF 17.50 ---

226725  Facit #H87-8, Scott #1103c-4c special 
panes of 4. : 2007 Cargo Ships These horizontal 
panes of 4 stamps were specially printed for the 
booklets. These stamps were not issued in regular 
sheets. VF 25.00 22.00

224773  Scott #1109a booklet/souvenir sheet, spe-
cial booklet containing Glaciers souvenir sheet. : 
2007 Glaciers booklet/souvenir sheet This souve-
nir sheet is a “major number in the catalogs” and 
was only issued in this booklet. I predict that it will 
be in great demand. VF 25.50 21.00

224772  Facit #H90-1, Scott #1112a-3a special 
panes. : 2007 Europa (Scouting) self-adhesive 
booklet issue Self-adhesive diecut booklets of 10 
containing one 6-block and one 4-block each. 
These stamps only issued in this booklet as self-ad-
hesive stamps. VF 63.00 ---

226128  (1115) booklet : 2007 Soil Conservation self-
adhesive booklet issue Booklet of 50. Folded layout 
consisting of 1 pane of 5 and 3 panes of 15. Intend-
ed for buisness mailers. Expected to become 
scarce. VF WTD ---

226211  Scott #1125a special panes. : 2007 Christ-
mas self-adhesive booklet issue Self-adhesive 
diecut booklets of 10 containing two 4-blocks and 
one pair. Stamps are the same as the sheet stamp, 
but with decorative margins. VF 22.00 18.00

227070  Scott #1132c-3c special panes. : 2008 Old 
Agricultural Equipment These horizontal panes of 
4 stamps were specially printed for the booklets. 
These stamps were not issued in regular sheets. 
VF 23.50 ---

228234  Scott #1147a-8a special panes. : 2008 Euro-
pa (Letter Writing; Paper Folding, Origami) self-
adhesive booklet issue Self-adhesive diecut book-
lets of 10, each containing one 6-block and one 4-
block. The self-adhesive stamps were only issued 
in these booklets. VF 59.00 45.00

229498  Scott #1155 booklet/souvenir sheet, special 
booklet containing Forestry souvenir sheet. : 2008 
Forestry in Iceland booklet/souvenir sheet issue 
The souvenir sheet contains 4 stamps, 3 of which 
are previously issued but have different perfora-
tions and overall size and one of which has a de-
nomination of “45” instead of “45.00”. Original 
issues of those 3 are perf 14, whereas all the sou-
venir sheet stamps are perf 13.25x14. These three 
stamps are DIFFERENT ISSUES and have Scott 
#1101a, 1102a, and 1155a (along with the 400 
which is #1154). VF WTD ---

229499  Scott #1156 70kr special panes. : 2008 
Christmas self-adhesive booklet issue Self-adhe-
sive diecut booklet of 10 containing two tete-beche 
4-blocks and one tete-beche pair. VF
.... 13.25 11.00

250248  Scott #1163c-4c set of 2 booklets : 2009 Civil 
Aviation in Iceland (Planes) These vertical panes 
of 4 stamps were specially printed for the booklets. 
These stamps were not issued in regular sheets. 
VF 16.00 ---

250402  Scott #1171a-2a set of 2 booklets : 2009 Eu-
ropa (Astronomy) self-adhesive booklet issue Self-
adhesive diecut booklets of 10, each containing one 
6-block and one 4-block. VF 45.00 ---

250664  Scott #1181a booklet : 2009 Christmas self-
adhesive booklet issue Self-adhesive diecut book-
let of 10. VF 13.00 ---

252230  Scott #1192 booklet : 2010 Icelandic Wood-
carving self-adhesive booklet issue Booklet of 50. 
Folded layout consisting of 1 pane of 5 and 3 panes 
of 15. Intended for business mailers. Expected to 
become scarce. VF 80.00 ---

252232  Scott #1193c-4c set of 2 booklets : 2010 
Fishing Trawlers (Ships) These vertical panes of 4 
stamps were specially printed for the booklets. 
These stamps were not issued in regular sheets. 
VF 16.50 17.00

254325  Scott #1198a-9a set of 2 booklets : 2010 Eu-
ropa (Children Stories) self-adhesive booklet issue 
Self-adhesive diecut booklets of 10, each contain-
ing one 6-block and one 4-block. VF
.... 73.00 ---

254357  Scott #1218a booklet : 2010 Christmas: Ad-
vent Wreath and Snow Bunting (bird) self-adhe-
sive booklet issue Self-adhesive diecut booklet of 
10. VF 15.00 ---

254929  Scott #1226c-7c set of 2 booklets : 2011 Mo-
torsports These vertical panes of 4 stamps were 
specially printed for the booklets. These stamps 
were not issued in regular sheets. VF
.... 19.50 ---

254922  Scott #1232a-3a set of 2 booklets : 2011 Eu-
ropa (Trees) self-adhesive booklet issue Self-adhe-
sive diecut booklets of 10, each containing one 6-
block and one 4-block. VF 77.00 ---

255385  Scott #1251a booklet : 2011 Christmas: 
Gold and Silver Embroidery self-adhesive booklet 
issue Self-adhesive diecut booklet of 10. VF
.... 19.50 ---

256563  Scott #(1259) booklet : 2012 Icelandic Sil-
verwork self-adhesive booklet issue Booklet of 50. 
Folded layout consisting of 1 pane of 5 and 3 panes 
of 15. Intended for business mailers. Expected to 
become scarce. VF WTD ---

256570  Scott #1265a-7a set of 2 booklets : 2012 
Green Energy self-adhesive booklet issue These 
self-adhesive vertical panes of 4 stamps were spe-
cially printed for the booklets. These stamps were 
not issued in regular sheets. VF 20.00 ---

256594  Scott #1276a-7a set of 2 booklets : 2012 Eu-
ropa (Tourism) QR-codes Self-adhesive booklet is-
sue Self-adhesive diecut booklets of 10, each 
containing one 6-block and one 4-block. VF
.... 73.00 56.00

256617  Scott #1290a booklet : 2012 Christmas: The 
Night Troll self-adhesive booklet issue Self-adhe-
sive diecut booklet of 10. VF 21.50 ---

Proofs
Scott numbers have been used unless otherwise 
indicated.
Item #   Description Price

238147  438 [1972 250 kr Herdubreid Mountain] Im-
perforate PLATE PROOF in Very Dark Blue. All 
engraved portions are present (lithographed areas 
are not). Appears to be final design; probably made 
to check that the impressions laid down from the 
transfer roll to the plate cylinder were all success-
ful. The proof impression is on uncoated, un-
gummed, grayish-white paper instead of the high-
white coated paper of the stamp issue. The ink 
seems to have soaked in more and/or the pressure 
was turned up (to better show plate defects if there 

were any), thus the impression is heavier/darker. 
Bottom marginal 4-block with printer notes in 
margin; left vertical pair with vertical crease (such 
is not unusual as sheets were folded when being 
placed into the printing company filing system). I 
have seen a single of a similar (but apparently not 
identical) proof offered by a dealer at $150. That is 
probably quite cheap, but this 4-block is priced 
very even more reasonably. Accompanied by an is-
sued stamp for comparison. 395.00

Forgeries
Classic Issues
Virtually all of the complete (i.e. fake in all as-
pects, not just a fake overprint) forgeries of Ice-
landic stamps were created more than 100 years 
ago by stamp “dealers” / “reproduction printers” 
/ “packet makers” who were more interested in 
supplying quantities of inexpensive examples of 
stamps from unusual countries than in fooling 
anybody. Collections formed before 1920 often 
include such forgeries; sometimes they can be 
worth more than the real stamps. The literature 
describing Icelandic forgeries is very sparse; 
some references seem to just repeat previous 
sources and may not be correct. The Spiro Broth-
ers (in Hamburg, Germany) were active from ap-
proximately 1864 to 1880, making forgeries of 
about 500 different stamps, from many different 
countries. The information I have encountered 
has usually assigned classic Icelandic forgeries to 
the Spiro Brothers. Spiro forgeries are almost al-
ways rather crude, often on coarse paper, and are 
virtually always “canceled”. However, I have 
seen forgeries in somewhat varying styles that 
suggest that they are the work of more than one 
forger. Illustrations of the “album” of the famous 
forger Fournier (operated 1904 to about 1914) in-
cluded some Icelandic forgeries, however, based 
on my general (but yet unproven to my satisfac-
tion) information, the rather crude Icelandic 
forgeries are probably the work of the Spiro 
Brothers; I have seen references claiming that 
Fournier did sell Sprio forgeries alongside his 
own. Forgeries created by Fournier tend to be 
very sophisticated and “dangerous”. (To those 
that think repairing and regumming are a mod-
ern practice, Fournier operated a well-staffed 
workshop offering these services!)
Item #   Description PUsed

237001  Scott #1 [2 Skilling] complete FORGERY 
attributed to the Spiro Brothers. Without back-
print. Perforated 12.5. Fake single-ring cancel (no 
text visible in this strike). F-VF centered, thin spot 
as usual. Forgeries of #1 stamps are always very 
much sought after. Very attractive! 30.00

237006  Scott #2 [4 Skilling] complete FORGERY 
attributed to the Spiro Brothers. WITH diagonal, 
blue “FAC-SIMILE” BACKPRINT (which was ap-
plied to some stamps mounted in the Fournier 
forgery album prepared in 1927-28 as examples for 
collectors); these are much scarce than those with-
out backprint. Perforated 12.5. Fake single-ring 
REYKJ(AVIK) (no date) cancel. F-VF centered, 
small thin spot (as most with the backprint seem 
to have). 40.00

237002  Scott #2 [4 Skilling] complete FORGERY 
attributed to the Spiro Brothers. Without back-
print. Perforated 12.5. Fake single-ring (REYK-
JAV)IK (no date) cancel. Fine centered, no defects 
(these are usually defective). This denomination 
seems to be scarcer than some others. 30.00

237003  Scott #2 [4 Skilling] complete FORGERY 
attributed to the Spiro Brothers. Without back-
print. Appears to be perforated 12.5, but extreme-
ly rough (very scarce thus). Fake single-ring 
(REYKJAV)IK (no date) cancel. Fine centered, no 
defects (these are usually defective). This denomi-
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nation seems to be scarcer than some others.
.... 30.00

237007  Scott #3 [8 Skilling] complete FORGERY 
attributed to the Spiro Brothers. WITH diagonal, 
blue “FAC-SIMILE” BACKPRINT (which was ap-
plied to some stamps mounted in the Fournier 
forgery album prepared in 1927-28 as examples for 
collectors); these are much scarce than those with-
out backprint. Perforated 12.5. Fake single-ring 
REYKJ(AVIK) (no date) cancel. F-VF centered, 
small thin spot (as most with the backprint seem 
to have). 40.00

237004  Scott #3 [8 Skilling] complete FORGERY 
attributed to the Spiro Brothers. Without back-
print. Perforated 12.5. Fake single-ring (REYK-
JAVI)K (no date) cancel. Fine centered, no defects 
(these are usually defective). Attractive. 30.00

237008  Scott #5 [3 Skilling] complete FORGERY 
attributed to the Spiro Brothers. WITH diagonal, 
blue “FAC-SIMILE” BACKPRINT (which was ap-
plied to some stamps mounted in the Fournier 
forgery album prepared in 1927-28 as examples for 
collectors); these are much scarce than those with-
out backprint. Perforated 12.5. Fake single-ring 
REYKJ(AVIK) (no date) cancel. Fine centered, 
small thin spot (as most with the backprint seem 
to have) and small tear. This denomination seems 
to be scarcer than some. 30.00

215319  Scott #O2 [8 Skilling Pale Lilac Official] 
complete FORGERY attributed to the Spiro 
Brothers. Without backprint. Perforated 11.25 
top, right, and bottom; perforated 10.75 on left. 
Fake single-ring Reykjavik (no date) cancel. Used 
VF, thinned (as usual). This forgery is much scarc-
er than those by the same maker of the regular 
postage stamp issues. 35.00

First Day Covers
I have a strong stock of Icelandic FDCs from all 
time periods: 1930s to the latest new issues. 
Please let me know what you are seeking; all are 
available on approval. Scott numbers have been 
used.

Revenues
Customs Cancels - Tollur
From August 1924 through 30 November 1938, 
“Tollur” cancellations were used to cancel post-
age stamps that were used to pay customs / im-
port duties / taxes. Because the duty amounts 
collected were often large, Tollur cancellations 
are more common on high denomination stamps 
than low denomination stamps. Due to patterns 
of use and issue dates of the stamps, many 
stamps are significantly scarcer with Tollur can-
cels than with postal cancels.

Well-struck, well-centered Tollur cancellations 
are unusual, and especially on well-centered 
stamps -- such items command significant premi-
ums even on otherwise common stamps. Tollur-
canceled blocks of some stamp issues range from 
scarce to rare, especially in undamaged condi-
tion.

This is just a sampling of unusual and high-
quality items from my stock. Want lists are 
welcome for all stamps that exist with Tol-
lur cancellations.
Item #   Description Price

235076  Tollur Piece of Document: 142 Fine 3-strip 
and 186 VF pair with Tollur cancellations; 174 F-
VF with postal cancellation (date unclear). On 
back of piece of import invoice, showing the nor-
mal practice that several stamp will have a Tollur 
cancellation and one stamp always has a dated 
postal cancellation. Such pieces are extremely 
scarce as they were usually destroyed to obtain the 
postal-canceled stamp. Even though the individual 

Tollur-canceled stamps on this piece total only 
around $50, on the piece they have much greater 
value. I have only been able to offer such pieces 
four or five times in the last 38 years! 190.00

209871  108 F-VF 4-block with Superb strikes of Tol-
lur cancellations. Small thin and one pp on lower 
right stamp, but really looks nice! 34.00

234975  108 VF+ pair with Superb Tollur cancella-
tion. Very scarce so nice! 29.00

233709  108 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 12.00

237032  108 F-VF+ with Tollur cancellation.
.... 14.00

237033  108 F-VF+ with Tollur cancellation.
.... 12.00

237034  109 F-VF+ PAIR with two Superb Tollur 
cancellation strikes. Left stamp creased, but pair 
looks terrific. 22.00

237035  109 Superb with neat Tollur cancellation. A 
beauty. 18.00

233710  109 VF with Tollur cancellation. Very nice.
.... 12.00

237036  109 VF with neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 12.00

237037  109 VF with neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 12.00

237038  109 VF with neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 12.00

237039  109 F-VF with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 10.00

237040  109 F-VF with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 10.00

237041  109 Fine with full Tollur cancellation. At-
tractive. 10.00

237042  109 Average centered with near Tollur can-
cellation. 6.00

233715  110 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 9.50

237043  110 Fine++ with neat Tollur cancellation. 
Very attractive. 11.00

237044  110 Fine with full Tollur cancellation. Very 
attractive. 11.00

237045  110 Fine with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 8.50

237048  110 Fine with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 8.50

237049  110 Average centered with neat Tollur can-
cellation. 5.50

237050  112 F-VF with complete, upright, horizontal 
Tollur cancellation. The small-size stamps are 
very scarce with such perfectly centered Tollur 
cancels! 22.00

237052  112 F-VF neat Tollur cancellation. Attrac-
tive. 12.00

231579  112 Average with Tollur cancellation.
.... 6.00

209881  113 VF with Tollur cancellation. Scarce so 
nice. 18.00

237053  113 VF very nice Tollur cancellation. Very 
attractive. 18.00

237054  113 VF very nice Tollur cancellation. Very 
attractive. 18.00

233719  113 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 14.00

233720  113 Fine with Tollur cancellation. 10.50
237057  113 Average centered, neat Tollur cancella-

tion. 5.00
237058  113 Average centered, neat Tollur cancella-

tion. 5.00
209886  114 F-VF+ with Tollur cancellation.

.... 14.00
233721  114 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-

tive. 12.00
233723  114 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-

tive. 12.00
233725  114 Fine with Tollur cancellation. Attrac-

tive. 8.50

209797  117 Fine 4-block with Tollur cancellations.
.... 43.00

237063  117 F-VF/VF 4-BLOCK with two Superb 
Tollur cancellations. Wonderful! 90.00

237060  117 F-VF, with full Tollur cancellation. 
Very attractive. 13.00

237061  117 F-VF neat Tollur cancellation. Attrac-
tive. 12.00

233727  117 Fine with Tollur cancellation. 7.50
233728  117 Fine with Tollur cancellation. 7.50
237062  117 Fine centered separated pair showing 

full Tollur cancellation between them. Attractive.
.... 18.00

233730  117 Average with Tollur cancellation.
.... 4.50

209801  120 Fine+ 4-block with Tollur cancella-
tions. 46.00

209802  120 Fine+ 8-block with Tollur cancella-
tions. Very attractive and unusual. 95.00

209890  120 VF with Tollur cancellation. Scarce so 
nice. 12.00

233732  120 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 8.50

233734  120 Fine with Tollur cancellation. 6.50
237064  121 VF neat Tollur cancellation. Very at-

tractive. 17.00
237065  121 VF with neat, full Tollur cancellation, 

but light crease. Very attractive. 11.00
237066  121 VF with neat, full Tollur cancellation, 

but light crease. Very attractive. 11.00
234209  121 F-VF with F-VF Tollur cancellation. 

Very attractive with bright color. 15.00
234986  121 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-

tive. 12.00
237068  121 Fine with complete Tollur cancellation. 

Very attractive. 10.00
237069  121 Fine with complete Tollur cancellation. 

Very attractive. 10.00
237070  121 Average centered with VF complete Tol-

lur cancellation. Very attractive. 7.50
237071  121 Average centered, neat Tollur cancella-

tion, but light crease. Attractive. 4.50
237072  121 Average centered, neat Tollur cancella-

tion, but light crease. Attractive. 4.50
209872  122 VF 4-block with VF strikes of Tollur 

cancellations. Upper left stamp with tiny tear, but 
block really looks nice! 34.00

234210  122 F-VF with VF Tollur cancellation, but 
thin spot. Attractive. 7.00

237073  122 F-VF with VF, complete, well centered 
Tollur cancellation. Very attractive. 15.00

237074  122 F-VF+ neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 12.00

237075  122 F-VF+ neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 12.00

233738  122 Average with Tollur cancellation.
.... 4.50

234988  123 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 15.00

237216  123 F-VF with nice Tollur cancellation. 
Very attractive. 15.00

237077  124 VF centered, but rounded upper left 
corner (not obvious from front). Very nice Tollur 
cancellation. This stamp has turned out to be 
scarcer than thought with Tollur cancel. 7.50

209899  126 Superb with Tollur cancellation. Scarce 
so nice. 5.00

237078  126 Superb centered with neat Tollur can-
cellation. Very attractive. 5.00

237080  126 VF centered with neat Tollur cancella-
tion. Very attractive. 4.00

237081  126 VF centered with neat Tollur cancella-
tion. Very attractive. 4.00

237082  126 Fine centered with complete and per-
fectly centered Tollur cancellation. Very attrac-
tive. 5.00
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209873  126, Facit #142v1 variety (white bulge to 
the right of the “1”) Fine 4-block Tollur cancels. 
The variety on both left-side stamps (an entire 10-
stamp column consisted of this variety, however, 
nice multiple like this is are scarce). Very attrac-
tive and unusual! 18.00

234992  126 with Facit variety # 142v1 (white bump 
on right side of numeral “1”). VF with Tollur can-
cellation. Attractive. 6.00

234993  126 with Facit variety # 142v1 (white bump 
on right side of numeral “1”). VF with Tollur can-
cellation. Attractive. 6.00

237083  127 Superb centered with complete Tollur 
cancellation. A beauty! 12.00

237084  127 Superb centered with neat Tollur can-
cellation. Very attractive. 8.00

237085  127 Superb centered with neat Tollur can-
cellation. Very attractive. 8.00

209903  127 VF with Tollur cancellation. Scarce so 
nice. 6.00

237086  127 VF neat Tollur cancellation. Very at-
tractive. 6.00

234995  127 F-VF with full Tollur cancellation. At-
tractive. 5.00

237087  127 F-VF neat Tollur cancellation. Attrac-
tive. 4.50

237088  127 F-VF neat Tollur cancellation. Attrac-
tive. 4.50

209910  128 Superb pair with Tollur cancellations. 
Scarce so nice. 10.00

237089  128 Superb horizontal pair with two neat 
Tollur cancellations. Very attractive. 12.00

237093  128 Superb with nice Tollur cancellation. 
Very attractive. 6.00

237094  128 Superb with nice Tollur cancellation. 
Very attractive. 6.00

237090  128 F-VF+ horizontal pair with neat Tollur 
cancellations. Attractive. 9.00

237091  128 F-VF+ horizontal pair with single nice 
Tollur cancellation. Attractive. 10.00

237092  128 VF with nice complete Tollur cancella-
tion. Attractive. 6.00

237095  128 VF with nice Tollur cancellation. Very 
attractive. 5.00

237096  128 F-VF with nice Tollur cancellation. 
Very attractive. 3.75

237097  128 F-VF with nice Tollur cancellation. 
Very attractive. 3.75

209913  137 VF with Tollur cancellation. Scarce so 
nice. 24.00

237098  137 F-VF+ horizontal pair with nice single 
Tollur cancellation. Very attractive. 38.00

237099  137 F-VF+ horizontal pair with nice single 
Tollur cancellation. Very attractive. 38.00

237100  137 VF light Tollur cancellation. Very at-
tractive. 24.00

209914  137 F-VF with Tollur cancellation. 20.00
237101  137 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-

tive. 18.00
237102  137 F-VF with nice complete Tollur cancel-

lation. Very attractive. 20.00
237103  137 Fine with very nice Tollur cancellation. 

Attractive. 12.00
233748  137 Average with Tollur cancellation.

.... 8.00
237104  138 VF+ with very nice Tollur cancellation. 

Very attractive. 30.00
237105  138 VF with very nice, complete Tollur can-

cellation. Very attractive. 30.00
235001  138 F-VF with full Tollur cancellation. At-

tractive. 23.00
237106  138 F-VF Tollur cancellation. Attractive.

.... 23.00
237107  138 Fine Tollur cancellation. Attractive.

.... 15.00
237108  138 Fine Tollur cancellation. Attractive.

.... 15.00

237109  138 Fine Tollur cancellation. Attractive.
.... 15.00

233750  138 VF, thin, with Tollur cancellation. 
Looks great. 7.50

209808  140 VF+ 3-strip with Tollur cancellations. 
Scarce so nice. 140.00

209875  140 F-VF 4-block with Tollur cancellations. 
Attractive and scarce. 125.00

209916  140 Superb with Tollur cancellation. Scarce 
so nice. 50.00

209917  140 Superb with Tollur cancellation. Scarce 
so nice. 50.00

209919  140 VF with Tollur cancellation. Scarce so 
nice. 42.00

237110  140 VF with neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 42.00

237111  140 VF with neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 42.00

237112  140 F-VF with neat Tollur cancellation. 
Very attractive. 34.00

237113  140 F-VF with neat Tollur cancellation. 
Very attractive. 34.00

237115  140 Fine with neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 27.00

237116  140 Fine with neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 27.00

209922  141 Superb with Tollur cancellation. Scarce 
so nice. Brilliant color. 95.00

209924  141 VF with Tollur cancellation. Scarce so 
nice. 79.00

237117  141 VF with neat, complete, almost perfect-
ly centered Tollur cancellation. Very attractive.
.... 89.00

237118  141 F-VF with very neat Tollur cancella-
tion. Very attractive. 64.00

237119  141 F-VF with very neat Tollur cancella-
tion. Very attractive. 64.00

237120  141 Fine Tollur cancellation, but excess can-
cel ink smudging. Very low price. 19.00

237121  142 Superb with nice Tollur cancellation. 
Very attractive. 14.00

235002  142 VF with Tollur cancellation. Very at-
tractive. 11.00

209929  142 pair F-VF with VF single strike of Tol-
lur cancellation. Scarce so nicely struck. 21.00

237123  142 F-VF with complete Tollur cancellation. 
Very attractive. 8.50

237125  142 F-VF+ 3-STRIP with Tollur cancella-
tions. Left stamp heavily damaged (but looks nice 
from front) and not counted in value. 16.00

233755  142 Average with Tollur cancellation.
.... 4.00

237126  142 Average centered horizontal PAIR with 
single Tollur cancellation. 7.00

237122  142 Superb centering, with very nice Tollur 
cancellation, but thin spot. Very attractive.
.... 5.00

235005  143 F-VF with full Tollur cancellation. At-
tractive. 41.00

209935  143 Average with Tollur cancellation. This 
is normal centering for this stamp. 24.00

209936  143 Average with Tollur cancellation. This 
is normal centering for this stamp. 24.00

237127  143 Average-Fine centered horizontal 3-
STRIP with neat Tollur cancellations, but right 
stamp with rounded corner perf. The two Average 
stamps would sell for $24 each and the right stamp 
otherwise at $34. Very low price! 54.00

237128  143 Fine with neat Tollur cancellation, but 
thin spot. Attractive. 14.00

237129  143 Fine with neat Tollur cancellation, but 
thin spot. Attractive. 14.00

237142  144-8 set VF with neat Tollur cancellations. 
Very attractive. 15.00

237143  144-8 set F-VF with neat Tollur cancella-
tions. Very attractive. 12.00

209938  144 Superb with Tollur cancellation. Scarce 
so nice. 8.00

235009  144 Superb with Tollur cancellation. Very 
attractive. 8.00

235011  144 VF with Tollur cancellation. Very at-
tractive. 6.00

237131  144 F-VF with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 4.50

237132  144 Fine with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 3.00

209785  145 VF 4-block with Tollur cancellations.
.... 29.00

235012  145 Superb with full Tollur cancellation. 
Very attractive. 8.00

235013  145 Superb with full Tollur cancellation. 
Very attractive. 8.00

237133  145 VF with Tollur cancellation. Attractive.
.... 5.50

237134  145 VF with Tollur cancellation. Attractive.
.... 5.50

237135  145 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 4.00

237137  145 Fine with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 3.00

237138  145 Fine with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 3.00

209944  146 Superb with Tollur cancellation. Scarce 
so nice. 7.00

235014  146 Superb with full Tollur cancellation. 
Very attractive. 8.00

235015  146 VF with Tollur cancellation. Very at-
tractive. 6.00

235016  146 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-
tive. 4.50

209787  147 VF 4-block with Tollur cancellations.
.... 21.00

233761  147 Superb 4-block with Tollur cancella-
tions. 24.00

209947  147 Superb with Tollur cancellation. Scarce 
so nice. 5.00

235017  147 Superb with Tollur cancellation. Very 
attractive. 5.00

235019  147 Superb with Tollur cancellation. Very 
attractive. 5.00

233762  148 VF 4-block with Tollur cancellations.
.... 12.00

235020  148 Superb with full Tollur cancellation. 
Very attractive. 4.00

235021  148 Superb with full Tollur cancellation. 
Very attractive. 4.00

235022  148 VF with full Tollur cancellation. Very 
attractive. 3.00

237144  149 Superb with complete Tollur cancella-
tion. Attractive. 39.00

235025  149 VF with Tollur cancellation. Very at-
tractive. 34.00

237145  149 VF with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 34.00

237146  149 F-VF with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 27.00

237147  149 F-VF with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 27.00

237148  149 Fine with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 22.00

237149  149 Fine with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 22.00

209876  150 Average/Fine 4-block with neat Tollur 
cancellations. Attractive and scarce. 59.00

209958  150 VF with Tollur cancellation. Scarce so 
nice. 31.00

209959  150 VF with Tollur cancellation. Scarce so 
nice. 31.00

209960  150 F-VF with Tollur cancellation. 31.00
209961  150 F-VF with Tollur cancellation. 31.00
209963  150 Fine with Tollur cancellation. 24.00
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237151  171 F-VF with neat Tollur cancellation. At-
tractive. 6.00

233767  171 Fine with Tollur cancellation. 5.00
234214  173 Fine with F-VF Tollur cancellation. At-

tractive. 3.25
234217  174 F-VF with F-VF Tollur cancellation. At-

tractive. 3.75
231567  175 Fine 4-block with Tollur cancellations.

.... 24.00
234219  175 Superb with Tollur cancellation. Very 

pretty. 10.00
235033  175 Superb with Tollur cancellation. Very 

attractive. 10.00
235035  175 VF with Tollur cancellation. Very at-

tractive. 8.00
237153  175 VF with neat Tollur cancellation. Very 

attractive. 8.00
237155  175 F-VF with neat Tollur cancellation. 

Very attractive. 6.00
237156  175 F-VF with neat Tollur cancellation. 

Very attractive. 6.00
209974  176 Superb with Tollur cancellation. Scarce 

so nice. 5.50
233781  176 VF with Tollur cancellation. Very nice.

.... 4.75
237158  177 Superb with nice Tollur cancellation. 

Very attractive. 13.00
237159  177 Superb with nice Tollur cancellation. 

Very attractive. 13.00
233784  177 VF with Tollur cancellation. Very nice.

.... 11.50
231589  177 F-VF with very neat Tollur cancella-

tion. 10.00
233786  177 F-VF with Tollur cancellation. Attrac-

tive. 10.00
237161  177 Fine with neat Tollur cancellation. At-

tractive. 7.50
237162  178 Superb with nice Tollur cancellation. 

Very attractive. 11.00
233789  178 VF with Tollur cancellation. Very nice.

.... 9.50
233790  178 VF with Tollur cancellation. Very nice.

.... 9.50
209977  178 F-VF with Tollur cancellation. 8.00
237163  178 F-VF with nice Tollur cancellation. 

Very attractive. 8.00
237164  178 F-VF with nice Tollur cancellation. 

Very attractive. 8.00
237165  178 Fine with nice Tollur cancellation. Very 

attractive. 6.50
237166  179 Superb with neat Tollur cancellation. 

Very attractive. 18.00
233793  180 VF 4-block with Tollur cancellations. 

Very nice. 40.00
209821  180 Superb with Tollur cancellation. Scarce 

so nice. 14.00
237170  180 VF with neat Tollur cancellation. Very 

attractive. 10.00
237171  180 F-VF with neat Tollur cancellation. 

Very attractive. 8.00
237172  180 F-VF with neat Tollur cancellation. 

Very attractive. 8.00
235041  181 F-VF with Tollur cancellation. This one 

is scarcer than generally realized. 14.00
237218  181 F-VF+ with neat Tollur cancellation. 

Very attractive! Tollur on this stamp is scarcer 
than generally realized. 18.00

235040  181 Superb centering, but thinned, with 
Tollur cancellation. Very attractive. This one is 
scarcer than generally realized. 5.00

237174  182 VF with neat Tollur cancellation. Very 
attractive. 6.00

237175  182 VF with Tollur cancellation. Very at-
tractive. 5.50

233797  182 F-VF with Tollur cancellation. 4.75

235043  182 F-VF with full, perfectly centered 
(scarce), Tollur cancellation. Outstanding! 8.00

237176  182 F-VF with neat Tollur cancellation. 
Very attractive. 4.75

233798  182 Fine with Tollur cancellation. 3.75
237178  182 Fine with Tollur cancellation. Attrac-

tive. 3.75
237179  182 Fine with Tollur cancellation. Attrac-

tive. 3.75
237180  183 Superb with neat Tollur cancellation. 

Very attractive. This stamp almost always has 
rough perforations. 16.00

237181  183 Superb with complete Tollur cancella-
tion. Very attractive. This stamp almost always 
has rough perforations. 20.00

237182  183 Superb with nice Tollur cancellation. 
Very attractive, but small thin spot. Remarkably 
good perforations; scarce thus! 8.00

235044  183 VF with Tollur cancellation. This stamp 
always has rough perforations. 14.00

237183  183 VF with almost complete Tollur cancel-
lation. Very attractive. This stamp almost always 
has rough perforations. 14.00

237184  183 VF+ with neat Tollur cancellation. 
Very attractive. Remarkably good perforations; 
scarce thus! 22.00

237185  183 F-VF with Tollur cancellation. This 
stamp almost always has rough perforations.
.... 12.00

237186  183 F-VF with Tollur cancellation. This 
stamp almost always has rough perforations.
.... 12.00

237187  183 F-VF with VF+ complete Tollur cancel-
lation. Very attractive! This stamp almost always 
has rough perforations. 15.00

234222  184 VF++ with nearly complete strike of 
Tollur cancellation. This stamp is scarce in such 
nice quality. 24.00

237188  184 Superb with nice Tollur cancellation. 
Very attractive! 26.00

209983  184 VF with Tollur cancellation. This stamp 
is especially scarce so nice. 22.00

209828  184 F-VF+ with Tollur cancellation. Very 
nice example. 18.00

233803  184 F-VF+, couple shorter perfs, with Tol-
lur cancellation. Attractive. 10.00

237189  184 Fine+ with nice Tollur cancellation. 
Very attractive! 14.00

235045  185 Superb/VF Pair with full Tollur cancel-
lations. 13.00

234223  185 VF with light Tollur cancellation. At-
tractive. 5.50

209984  185 F-VF with Tollur cancellation. 5.00
235046  185 F-VF with Tollur cancellation. 5.00
237190  185 Fine with neat Tollur cancellation. At-

tractive! 3.25
237191  185 Fine with neat Tollur cancellation. At-

tractive! 3.25
235048  186 F-VF 4-BLOCK with full Tollur cancel-

lations. Very attractive! 48.00
209832  187 4-block F-VF+ with Tollur cancella-

tions. Very attractive! 95.00
209833  187 4-block F-VF+ with Tollur cancella-

tions. Very attractive! 95.00
209834  187 8-block VF/F-VF with Tollur cancella-

tions. Light staining (from item it was affixed on) 
on right two stamps and some shorter perfs on bot-
tom right two stamps, however, the left-side 4-
block is outstanding and overall it is a stunning 
piece. 140.00

209829  187 Superb with Tollur cancellation. Scarce 
so nice. 30.00

231597  187 Superb with Tollur cancellation. Out-
standing example! 30.00

237193  187 Superb with complete Tollur cancella-
tion. Very attractive! 30.00

237196  187 VF with nice Tollur cancellation. Very 
attractive! 27.00

237197  187 VF with nice Tollur cancellation. Very 
attractive! 27.00

237198  187 F-VF with nice Tollur cancellation. 
Very attractive! 27.00

237200  187 Fine with nice Tollur cancellation. Very 
attractive! 22.00

237201  187 Fine with nice Tollur cancellation. Very 
attractive! 22.00

237195  187 F-VF with Tollur cancellation. Light 
crease; looks great from front. Very attractive!
.... 5.00

235049  194 VF with full Tollur cancellation. Attrac-
tive and scarce. 12.00

235052  195 Superb with Tollur cancellation. Out-
standing. Examples of this tollur use are scarce.
.... 16.00

233811  197 Superb Pair with Tollur cancellation. 
Outstanding. Examples of this tollur usage are 
scarce. Priced same as two singles. 46.00

235054  197 Superb with Tollur cancellation. Out-
standing. Examples of this tollur use are scarce.
.... 24.00

235055  197 VF with Tollur cancellation. Outstand-
ing. Examples of this tollur use are scarce. 22.00

237203  197 VF with neat Tollur cancellation. Very 
attractive! Examples of this Tollur use are scarce.
.... 22.00

235056  202 F-VF with very nice Tollur cancellation. 
Very attractive! 15.00

237206  202 Fine+ with neat Tollur cancellation. 
Attractive! 12.50

235058  C15 VF with full and well-centered Tollur 
cancellation. Excellent example; rarely offered.
.... 50.00

237208  C16a [perf 14x14] F-VF with neat Tollur 
cancellation. Very attractive! Seldom offered.
.... 45.00

237209  C16a [perf 14x14] Superb centered, but 
thin, with neat, complete Tollur cancellation. Very 
attractive! Seldom offered. 15.00

231609  C16a [perf 14x14] VF with Tollur cancella-
tion. Excellent example; rarely offered. 60.00

235066  C18 VF with full Tollur cancellation. Excel-
lent example; rarely offered. 50.00

237211  C18 F-VF+ with complete, well-centered 
Tollur cancellation. Very attractive! Seldom of-
fered. 45.00

233814  C19 VF with Tollur cancellation. Excellent 
example; rarely offered. 50.00

233815  C19 VF with Tollur cancellation. Excellent 
example; rarely offered. 50.00

235068  C19 F-VF with Tollur cancellation. Excel-
lent example; rarely offered. 44.00

235069  C19 F-VF with Tollur cancellation. Excel-
lent example; rarely offered. 44.00

233818  C19 VF centered, but with three short perfs 
and small surface scuff in upper right corner, with 
Tollur cancellation. 12.00

237212  C19 F-VF with neat Tollur cancellation. 
Very attractive! Seldom offered. 44.00

233820  C20 VF with Tollur cancellation. Excellent 
example; rarely offered. 50.00

235070  C20 VF with full and well-centered Tollur 
cancellation. Excellent example; rarely offered.
.... 60.00

235071  C20 F-VF with full Tollur cancellation. Ex-
cellent example; rarely offered. 50.00

235072  C20 F-VF with Tollur cancellation. Excel-
lent example; rarely offered. 46.00

237214  C20 F-VF with complete, well-centered Tol-
lur cancellation. Very attractive! Seldom offered.
.... 46.00
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Customs Cancels - Sewing Machine
Some of the Icelandic postage stamps in current 
use between 15 April 1920 and 31 December 1921 
(which includes some of the Two Kings stamps is-
sued as early as 1907 -- it is primarily the Two 
Kings stamps that are found), are known bearing 
postal-type cancellations and additional “sewing 
machine and needle” cancellations. Such 
stamps were used as revenue stamps, to pay im-
port duties on packages coming in through the 
mail, as precursors to Tollur-canceled stamps. 
They are very scarce because most were discard-
ed by collectors as being “damaged”. Most uses 
are of high-value stamps (as is true of Tollur can-
cels as well), thus sewing machine cancels on low-
value stamps are extremely scarce. One can find 
examples of sewing machine cancels as either 
randomly positioned holes (usually canceled be-
fore 29 June 1920) or in straight lines (usually 
from 29 June 1920 onward, when the post office 
acquired a sewing machine to do the canceling). 
Very often the holes are not visible from the front 
of the stamp. See the article in the Resources 
section for more information.
Item #   Description PUsed

237231  84 [1908 2 kr Two Kings] Fine centered, 
revenue use with random sewing machine can-
cellation and postal cancellation. This stamp is 
only one of six stamp issues (all Two Kings) that I 
have found (as of 12/2012) with the sewing ma-
chine cancellation. Better than usual centering.
.... 30.00

237232  84 [1908 2 kr Two Kings] Average centered, 
revenue use with random sewing machine can-
cellation and AKU(REYRI) postal cancellation. 
This stamp is only one of six stamp issues (all Two 
Kings) that I have found (as of 12/2012) with the 
sewing machine cancellation. 25.00

237233  84 [1908 2 kr Two Kings] Average centered, 
revenue use with straight-line (sine wave) 
sewing machine cancellation and 
AKUREY(RI) postal cancellation. This stamp is 
only one of six stamp issues (all Two Kings) that I 
have found (as of 12/2012) with the sewing ma-
chine cancellation. 25.00

237235  107 [1918 20 aur Two Kings, Crosses Water-
mark] F-VF centered with Mirror Image Water-
mark variety, revenue use with random needle 
holes cancellation and partial (AKUR)EYRI 
cancellation. This stamp is only one of six stamp 
issues (all Two Kings) that I have found (as of 12/
2012) with the sewing machine cancellation. Much 
better than usual centering. 65.00

237236  107 [1918 20 aur Two Kings, Crosses Water-
mark] F-VF centered with Mirror Image Water-
mark variety, revenue use with random needle 
holes cancellation and partial (AK)URE(YRI) 
cancellation. This stamp is only one of six stamp 
issues (all Two Kings) that I have found (as of 12/
2012) with the sewing machine cancellation.
.... 50.00

Vacation Savings Stamps - Orlof 
Overprints
Extensive information and images of all the over-
printed stamps is available on the website, in-
cluding on the Orlof Overprints stamp listing 
page and an article in the Resources section. Only 
3 of the 19 overprinted stamps are seen with any 
frequency; virtually all the others are extremely 
scarce or rare. Though the listings below of avail-
able items may not include all that you are seek-
ing, please send your want list so that you will be 
on the waiting list when I can next offer the 
scarcer stamps.

I am interested in buying these overprints 
and all Icelandic revenue material.

Item #   Description Price

235998  Orlof Book: Complete 1943-44 ORLOFS-
BÓK, serial numbered “No 09860”. Contains 19 
OVERPRINTED STAMPS: 10x 1 krona on 60 aur 
Gulfoss Waterfall; 4x 10 aur on 10 aur Fish 
(green); 4x 20 aur on 25 aur Fish (red); and 1x 50 
aur on 25 aur Christian X (red). The outer cover of 
the book is worn and with an ink stain, but the in-
terior pages are all in excellent condition. The 
stamps are mostly VF with a couple F-VF; under 
magnification I do NOT see any defects on the 
stamps. The total of the individual selling prices of 
the stamps is approximately $3400!!!! The pages of 
the book include 9 pages of Orlof law and regula-
tions (it would be great if somebody would volun-
teer to translate this). My understanding is that 
THIS 1943-44 BOOK IS THE ONLY BOOK IN 
WHICH THE OVERPRINTED STAMPS WERE 
USED. In 38 years I do not recall ever seeing an-
other example of a complete book containing any 
overprinted stamps. The book is rare and contains 
$3400 in intrinsic value of the stamps (which could 
be removed and easily sold); it should sell for much 
more than $3400, however, to keep the book intact 
I offer it for less than the value of the stamps.
.... 2950.00

235989  Orlof 2 kr Overprint on Scott #84 (Facit 
#89) [2 kr Two Kings] Mint VF, no gum horizontal 
THREE-STRIP. As of 2/2012, the only other mint 
examples I have had in 38 years are five with-gum 
stamps. Multiples of the most of the Orlof over-
prints are very scarce. 240.00

235990  Orlof 2 kr Overprint on Scott #84 (Facit 
#89) [2 kr Two Kings] Used VF. As of 2/2012, only 
one of three used examples I have had in 38 years. 
Extremely scarce; used is not priced in any cata-
log. 210.00

236799  Orlof 2 kr Overprint on Scott #84 (Facit 
#89) [2 kr Two Kings] Used VF centered with vio-
let handstamped cancel, but thin spot and blunted 
perfs at top. Otherwise would be around $200.
.... 40.00

235980  Orlof 50 aur Overprint on Scott #121 (Facit 
#137) [25 aur red Christian X] Used VF. As of 2/
2012, only one of three -- and by far the best -- ex-
amples I have had in 38 years. Extremely scarce; 
used is not priced in any catalog. 225.00

235981  Orlof 50 aur Overprint on Scott #121 (Facit 
#137) [25 aur red Christian X] Used Just Fine. As 
of 2/2012, only one of three used examples I have 
had in 38 years. Extremely scarce; used is not 
priced in any catalog. 145.00

236803  Orlof 1 kr Overprint on Scott #173 (Facit 
#197) [60 aur Gulfoss Waterfall] Used Superb, 
with neat handstamped cancel, but short perfora-
tion tooth on left side. As of 12/2012, only the third 
canceled example I have had in 39 years. Other-
wise would be around $225. 65.00

234957  Orlof 10 aur Overprint on Scott #221 (Facit 
#245C2) [10 aur green Fish, comb perf 14x14 thin 
tooth at top] NH Superb. This is the most com-
monly found Orlof overprinted stamp, however, 
well centered examples are scarce. The underlying 
stamp exists with three perforation types, logically 
however, the only overprinted version recorded is 
the last one printed. Theoretically other perfora-
tions could exist. 40.00

236804  Orlof 10 aur Overprint on Scott #221 (Facit 
#245C2) [10 aur green Fish, comb perf 14x14 thin 
tooth at top] NH VF+. This is the most commonly 
found Orlof overprinted stamp, however, well cen-
tered examples are scarce. The underlying stamp 
exists with three perforation types, logically how-
ever, the only overprinted version recorded is the 
last one printed. Theoretically other perforations 
could exist. 38.00

234969  Orlof 10 aur Overprint on Scott #221 (Facit 
#245C2) [10 aur green Fish, comb perf 14x14 thin 
tooth at top] Mint Superb. This is the most com-
monly found Orlof overprinted stamp, however, 
well centered examples are scarce. The underlying 

stamp exists with three perforation types, logically 
however, the only overprinted version recorded is 
the last one printed. Theoretically other perfora-
tions could exist. 28.00

234970  Orlof 10 aur Overprint on Scott #221 (Facit 
#245C2) [10 aur green Fish, comb perf 14x14 thin 
tooth at top] Mint Superb. This is the most com-
monly found Orlof overprinted stamp, however, 
well centered examples are scarce. The underlying 
stamp exists with three perforation types, logically 
however, the only overprinted version recorded is 
the last one printed. Theoretically other perfora-
tions could exist. 28.00

234972  Orlof 10 aur Overprint on Scott #221 (Facit 
#245C2) [10 aur green Fish, comb perf 14x14 thin 
tooth at top] Mint F-VF, but with crease (not obvi-
ous from front). This is the most commonly found 
Orlof overprinted stamp, however, well centered 
examples are scarce. The underlying stamp exists 
with three perforation types, logically however, 
the only overprinted version recorded is the last 
one printed. Theoretically other perforations 
could exist. 8.00

236805  Orlof 10 aur Overprint on Scott #221 (Facit 
#245C2) [10 aur green Fish, comb perf 14x14 thin 
tooth at top] Used F-VF with neat manuscript can-
cellation. As of 12/2012, this is only the third used 
example (and the only manuscript canceled) I have 
had in 39 years. The underlying stamp exists with 
three perforation types, logically however, the 
only overprinted version recorded is the last one 
printed. Theoretically other perforations could ex-
ist. 130.00

235993  Orlof 20 aur Overprint on Scott #224 (Facit 
#248C2) [25 aur red Fish, comb perf 14x14 thin 
tooth at top] Used F-VF with handstamped and 
dated manuscript cancellations. A dated cancella-
tion on any Orlof Overprint is extremely scarce; I 
have only had two or three such dated Orlofs in 38 
years! As of 2/2012, only one of five used examples 
I have had in 38 years. Extremely scarce; used is 
not priced in any catalog. 140.00

235994  Orlof 20 aur Overprint on Scott #224 (Facit 
#248C2) [25 aur red Fish, comb perf 14x14 thin 
tooth at top] Used Superb. As of 2/2012, only one 
of five used examples I have had in 38 years. Ex-
tremely scarce; used is not priced in any catalog.
.... 110.00

235995  Orlof 20 aur Overprint on Scott #224 (Facit 
#248C2) [25 aur red Fish, comb perf 14x14 thin 
tooth at top] Used VF. As of 2/2012, only one of 
five used examples I have had in 38 years. Ex-
tremely scarce; used is not priced in any catalog.
.... 95.00

236808  Orlof 20 aur Overprint on Scott #224 (Facit 
#248C2) [25 aur red Fish, comb perf 14x14 thin 
tooth at top] Used VF with neat violet hands-
tamped cancel. The underlying stamp exists with 
three perforation types, logically however, the 
only overprinted version recorded is the last one 
printed. Theoretically other perforations could ex-
ist. 90.00

235997  Orlof 20 aur Overprint on Scott #224 (Facit 
#248C2) [25 aur red Fish, comb perf 14x14 thin 
tooth at top] Used Fine. As of 2/2012, only one of 
five used examples I have had in 38 years. Ex-
tremely scarce; used is not priced in any catalog.
.... 65.00
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Christmas Seals - National
The “Official National” Christmas Seals of Ice-
land are issued by the Thorvaldsen Society. I also 
stock the Christmas seals of all other Icelandic is-
suers, including regional issuers, Rotary, Lions, 
Kiwanis, Scouting, etc., as well as blocks, sheets, 
imperforates, proofs, etc. from all issuers. All Ice-
landic Christmas Seals (and those of all the other 
Scandinavian countries) are available on approv-
al. If you have specific topical/thematic interests, 
please let me know.
Year   Description NH Mint M NG PUsed

1913 Perforated  VF --- 45.00 --- ---
1913 Perforated  F-VF 55.00 40.00 --- ---
1913 Perforated tete-beche foot-to-foot pair  VF

.... WTD --- --- ---
1913 Perforated tete-beche head-to-head pair  VF

.... WTD --- --- ---
1913 Perforated Sheet of 8 (contains two types of 

tete-beche pairs)  VF700.00 --- --- ---
1914 Perforated  VF --- 60.00 --- ---
1914 Perforated  F-VF --- 50.00 --- ---
1914 Perforated tete-beche pair  VF

.... --- 140.00 --- ---
1914 Perforated tete-beche pair  SD

.... --- 35.00 --- ---
1915 Perforated  VF --- 40.00 --- ---
1915 Perforated tete-beche pair  VF

.... WTD --- --- ---
1915 Perforated horizontal pair, both stamps up-

right, straight-edge adjacent sides  VF
.... 140.00 --- --- ---

1916 Perforated  VF WTD --- --- ---
1916 Perforated tete-beche pair  VF

.... --- WTD --- ---
1918 Perforated  VF 45.00 36.00 --- ---
1918 Perforated  SD --- 6.00 --- ---
1918 Perforated Sheet of 8  VF

.... 390.00 --- --- ---
1919 Perforated  VF 45.00 32.00 --- ---
1919 Perforated  F-VF 39.00 26.00 --- ---
1920 Perforated  VF 24.00 17.00 --- ---
1920 Perforated  SD --- 3.00 --- ---
1920 Perforated tete-beche pair  VF

.... --- --- 25.00 ---
1920 Perforated Sheet of 8 (contains four tete-beche 

pairs)  VF 250.00 --- --- ---
1921 Perforated  VF 10.00 6.00 --- ---
1922 Perforated  VF 7.00 5.50 --- ---
1923 Perforated  VF 8.00 5.50 --- ---
1923 Perforated  F-VF --- 4.75 --- ---
1923 Perforated  SD --- 1.00 --- ---
1924 Perforated  VF 9.00 6.50 --- ---
1924 “Black Mouth” variety, Perforated  VF

.... WTD --- --- ---
1925 Yellow Flame, Perforated  VF

.... --- 18.00 --- ---
1925 Yellow Flame, Perforated  F-VF

.... 22.00 --- --- ---
1925 Yellow Flame, Perforated tete-beche pair  VF

.... --- WTD --- ---
1925 Yellow Flame, Perforated tete-beche pair  F-

VF 75.00 --- --- ---
234314  1925 Perforated Sheet of 10 (contains 5 

tete-beche pairs), one tete-beche pair separated, 
hinged in margin (seals NH). Very pretty. Priced 
at less than break-up value.
.... 375.00 --- --- ---

1925 Blue Flame, Perforated  VF
.... 50.00 --- --- ---

1925 Blue Flame, Perforated  F-VF
.... 42.00 --- --- ---

1925 Blue Flame, Perforated  SD
.... --- 9.00 --- ---

1926 Perforated  VF 10.00 7.00 --- ---
1926 Perforated  F-VF --- 6.00 --- ---
1927 Perforated  VF 7.50 5.00 --- ---

1928 Perforated  VF --- 4.75 --- ---
1929 Perforated  VF 5.50 4.00 --- 12.00
1930 Perforated  VF --- 18.00 --- 30.00
1930 Perforated  F-VF --- 14.00 --- ---
1931 Perforated  VF 7.00 4.75 --- ---
1931 Perforated  SD --- --- --- 2.00
1932 Perforated  VF 7.00 4.75 1.50 15.00
1932 Perforated  F-VF --- 3.75 --- ---
1932 Perforated Sheet of 15  VF

.... --- 90.00 --- ---
1933 Perforated  VF 6.50 4.50 --- ---
1934 Perforated  VF 4.75 3.50 --- ---
1934 Perforated  F-VF 4.00 2.75 --- ---
1934 Perforated Sheet of 15  VF

.... 90.00 --- --- ---
1935 Perforated  VF 18.00 13.00 3.75 25.00
1935 Perforated  F-VF 16.50 11.50 --- ---
1935 Perforated  SD --- 2.25 --- ---
1935 Perforated Progressive Color Proof Set of 3 (in-

cluding final)  VF 65.00 --- --- ---
1936 Perforated  VF 6.00 3.50 --- ---
1936 Perforated  F-VF --- 3.00 --- ---
1936 Perforated Sheet of 15  VF

.... 90.00 --- --- ---
1937 Perforated  VF 20.00 14.00 4.00 ---
1937 Perforated Progressive Color Proof Set of 7 (in-

cluding final)  VF 110.00 --- --- ---
1938 Perforated  VF 19.00 14.00 4.00 ---
1938 Perforated  F-VF 17.00 --- --- ---
1938 Perforated  SD --- 1.90 --- ---
1938 Perforated Sheet of 15  VF

.... 300.00 --- --- ---
1939 Perforated  VF 4.50 3.25 --- 12.00
1939 Perforated  F-VF 4.00 2.75 --- ---
1940 Perforated  VF 4.25 3.25 --- ---
1940 Perforated  F-VF 4.00 2.75 --- ---
1940 Missing Period after “...AGID”, Perforated  

VF 16.00 13.00 --- ---
1941 Perforated  VF --- 3.25 --- ---
1941 Perforated  F-VF --- 2.75 --- ---
1942 Perforated  VF 4.25 3.00 .90 ---
1942 Perforated  F-VF 4.00 2.75 --- ---
1942 Perforated  SD --- .40 --- ---
1943 Perforated Vertical Burelage (points up and 

down)  VF 11.00 7.50 --- ---
1943 Perforated Vertical Burelage (points up and 

down)  F-VF 9.50 --- --- ---
1943 Perforated Vertical Burelage (points up and 

down) Sheet of 15  VF
.... 175.00 --- --- ---

1943 Perforated Horizontal Burelage (points left 
and right)  VF WTD --- --- ---

1944 Perforated  VF 3.75 2.90 --- ---
1944 Perforated  SD --- .40 --- ---
1945 Blue, Perforated  VF

.... 3.75 2.90 --- ---
1945 Blue, Perforated  SD

.... --- .40 --- ---
1945 Dark Blue, Perforated  VF

.... 4.50 3.60 --- ---
1946 Perforated (2 stars over L of JOL)  VF

.... 8.00 6.00 --- ---
1947 Yellow and Gold, Perforated  VF

.... 5.00 3.00 --- ---
1947 Orange and Gold, Perforated  VF

.... WTD --- --- ---
1948 Perforated (Green, Red, Orange)  VF

.... 4.25 2.90 --- ---
1948 Perforated (Green, Red, Orange)  F-VF

.... 3.75 2.50 --- ---
1948 Perforated (Green, Red, Orange)  SD

.... --- .25 --- ---
1949 Perforated  VF 4.00 3.00 --- ---
1949 Perforated  F-VF 3.25 2.25 --- ---

1950 Perforated  VF 5.00 3.50 --- ---
1950 Perforated  F-VF 3.50 2.50 --- ---
1950 Perforated  Fine 2.50 1.75 .30 ---
1950 Perforated  SD --- .30 --- ---
1950 Dark Blue, Perforated  VF

.... --- 7.50 --- ---
1951 Perforated  VF --- 2.00 --- ---
1952 Perforated  VF --- 2.00 --- ---
1952 Perforated  F-VF 2.00 1.50 --- ---
1952 Perforated  SD --- .30 --- ---
1953 Perforated  VF 2.50 1.50 --- ---
1953 Perforated  SD --- .30 --- ---
1954 Perforated  VF 2.50 1.50 .50 ---
1955 Perforated  VF 3.00 2.00 --- ---
1955 Perforated  SD --- .40 --- ---
1956 Perforated  VF 2.00 1.25 .40 6.00
1956 Perforated  SD --- .30 --- ---
1957 Perforated  VF 2.00 1.25 .40 6.00
1957 Perforated  SD --- .30 --- ---
1958 Perforated  VF 2.00 1.25 .40 6.00
1958 Perforated  F-VF 1.40 --- --- ---
1958 Perforated  SD --- .30 --- ---
1958 Perforated Sheet  VF

.... 23.00 --- --- ---
1959 Perforated  VF 1.75 1.20 .40 6.00
1959 Perforated  SD --- .30 --- ---
1960 Perforated  VF 1.75 1.20 .40 ---
1960 Perforated  SD --- .30 --- ---
1960 Perforated Sheet  VF

.... 25.00 --- --- ---
1961 Red Frame, Perforated  VF

.... WTD --- .60 ---
1961 Red Frame, Perforated  SD

.... --- .40 --- ---
1961 Blue Frame, Perforated  VF

.... WTD --- .60 ---
1961 Blue Frame, Perforated  SD

.... --- .40 --- ---
1961 Red-Blue Pair, Perforated  VF

.... --- 5.00 --- ---
1961 Blue-Red Pair, Perforated  VF

.... --- 5.00 --- ---
1961 Alternating Block, Perforated  Red and blue 

stamps fully alternating in both directions. VF
.... 25.00 18.00 --- ---

1961 Perforated Sheet  Red and blue stamps fully al-
ternating in both directions. VF
.... WTD --- --- ---

1962 Blue Small Size, Perforated  VF
.... 1.75 1.40 --- ---

1962 Blue Small Size, Perforated  SD
.... --- .30 --- ---

1962 Blue Small/Large Sheet, Perforated  Sheet 
with 12 small stamps surrounding one large stamp 
in center. VF 49.00 --- --- ---

1962 Blue Large Size, Perforated  VF
.... WTD --- --- ---

1962 Pink Small Size, Perforated  VF
.... 1.75 1.40 .50 ---

1962 Pink Small Size, Perforated  SD
.... --- .30 --- ---

1962 Pink Small/Large Sheet, Perforated  Sheet 
with 12 small stamps surrounding one large stamp 
in center. VF 39.00 --- --- ---

1962 Pink Small Size Sheet, Perforated  Sheet of 
16, only small-size stamps. VF
.... 35.00 --- --- ---

1962 Pink Large Size, Perforated  VF
.... 25.00 --- --- ---

1963 Perforated  VF --- 1.20 .40 ---
1963 Perforated  SD --- .30 --- ---
1964 Dark Blue, Perforated  VF

.... 2.75 1.75 --- ---
1964 Dark Blue, Perforated  SD

.... --- .30 --- ---

Iceland Christmas Seals - National Iceland Christmas Seals - National
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1964 Dark Blue, Perforated Sheet  VF
.... --- 24.00 --- ---

1964 Light Blue, Perforated  VF
.... 3.50 2.75 --- ---

1964 Light Blue, Perforated Sheet  VF
.... --- 29.00 --- ---

1965 Red, Perforated  VF
.... 2.00 1.50 .50 ---

1965 Red, Perforated  SD
.... --- .30 --- ---

1965 Red, Perforated Sheet  VF
.... 26.00 --- --- ---

1965 Blue, Perforated  VF
.... WTD --- --- ---

1965 Blue, Perforated Sheet  VF
.... WTD --- --- ---

1965 (Blue) Souvenir Sheet  VF
.... 39.00 32.00 --- ---

1966 Perforated  VF 1.50 1.10 .40 ---
1966 Perforated  SD --- .30 --- ---
1966 Perforated Sheet  VF

.... 15.00 --- --- ---
1967 Perforated  VF 2.50 1.90 .60 ---
1967 Perforated Sheet  VF

.... 26.00 --- --- ---
1968 Red, Perforated  VF

.... 1.50 1.10 .40 7.00
1968 Blue, Perforated  VF

.... 19.00 15.00 --- ---
1968 Blue, Perforated Sheet  VF

.... 200.00 --- --- ---
1969 Perforated  VF 1.50 --- --- ---
1969 Without Text, Perforated  Scarce variety; text 

missing. VF --- --- 6.00 ---
1970 Perforated  VF 1.40 1.00 .30 ---
1970 Perforated Sheet  VF

.... WTD --- --- ---
1971 Red Frame, Dull Gum, Perforated  VF

.... 4.50 --- --- ---
1971 Red Frame, Dull Gum, Perforated Sheet  VF

.... 45.00 --- --- ---
1971 Red Frame, Invisible Gum, Perforated  VF

.... 5.00 4.00 --- ---
1971 Red Frame, Invisible Gum, Perforated Sheet  

VF 50.00 --- --- ---
1972 Perforated  VF 1.25 .75 --- ---
1973 Perforated  VF 1.25 .75 .30 ---
1974 Perforated  VF 1.75 1.00 --- ---
1974 Perforated Sheet  VF

.... 17.50 --- --- ---
1975 Perforated  VF 1.25 --- .30 ---
1975 Perforated Sheet  VF

.... 12.50 --- --- ---
1976 Perforated  VF 1.10 .60 --- ---
1977 Perforated  VF 1.10 .60 .30 ---
1977 Perforated Sheet  VF

.... 11.00 --- --- ---
1978 Perforated  VF 1.25 .80 .30 ---
1978 Perforated Sheet  VF

.... 14.00 --- --- ---
1979 Perforated  VF 1.10 --- .30 ---
1980 Perforated  VF 1.00 .60 .30 ---
1980 Perforated Sheet  VF

.... WTD --- --- ---
1981 Perforated  VF --- --- --- 6.00
1983 Perforated  VF 1.10 --- --- ---
1983 Perforated Sheet  VF

.... WTD --- --- ---
1985 Perforated  VF 1.00 --- --- ---
1985 Imperforate  VF 2.25 --- --- ---
1985 Perforated Sheet  VF

.... 11.00 --- --- ---
1985 Imperforate Sheet  VF

.... 23.00 --- --- ---
1986 Perforated  VF 1.00 --- --- ---

1986 Imperforate  VF 2.00 --- --- ---
1986 Perforated Sheet  VF

.... 11.00 --- --- ---
1986 Imperforate Sheet  VF

.... 21.00 --- --- ---
1987 Perforated  VF 1.00 .60 --- ---
1987 Imperforate  VF 2.00 --- --- ---
1987 Perforated Sheet  VF

.... 11.00 --- --- ---
1987 Imperforate Sheet  VF

.... 20.00 --- --- ---
1988 Perforated  VF WTD --- --- ---
1988 Imperforate  VF 2.00 --- --- ---
1988 Perforated Sheet  VF

.... WTD --- --- ---
1988 Imperforate Sheet  VF

.... 20.00 --- --- ---
1989 Perforated  VF 1.25 --- --- ---
1989 Imperforate  VF 1.75 --- --- ---
1989 Perforated Sheet  VF

.... 12.50 --- --- ---
1989 Imperforate Sheet  VF

.... 18.00 --- --- ---
1990 Perforated  VF 1.25 --- --- ---
1990 Imperforate  VF 1.75 --- --- ---
1990 Perforated Sheet  VF

.... 12.50 --- --- ---
1990 Imperforate Sheet  VF

.... 17.00 --- --- ---
1991 Perforated  VF WTD --- --- ---
1991 Imperforate  VF 1.75 --- --- ---
1991 Perforated Sheet  VF

.... WTD --- --- ---
1991 Imperforate Sheet  VF

.... 17.50 --- --- ---
1992 Perforated  VF WTD --- --- ---
1992 Imperforate  VF 1.75 --- --- ---
1992 Perforated Sheet  VF

.... WTD --- --- ---
1992 Imperforate Sheet  VF

.... 17.50 --- --- ---
1993 Perforated  VF WTD --- --- ---
1993 Imperforate  VF 1.75 --- --- ---
1993 Perforated Sheet  VF

.... WTD --- --- ---
1993 Imperforate Sheet  VF

.... 17.50 --- --- ---
1994 Perforated  VF 1.25 --- --- ---
1994 Imperforate  VF 1.75 --- --- ---
1994 Perforated Sheet  VF

.... WTD --- --- ---
1994 Imperforate Sheet  VF

.... 17.50 --- --- ---
1995 Perforated  VF WTD --- --- ---
1995 Imperforate  VF 1.75 --- --- ---
1995 Perforated Sheet  VF

.... WTD --- --- ---
1995 Imperforate Sheet  VF

.... WTD --- --- ---
1996 Perforated  VF 1.25 --- --- ---
1996 Imperforate  VF 1.75 --- --- ---
1996 Perforated Sheet  VF

.... 13.00 --- --- ---
1996 Imperforate Sheet  VF

.... WTD --- --- ---
1997 Perforated  VF 1.25 --- --- ---
1997 Imperforate  VF 1.75 --- --- ---
1997 Perforated Sheet  VF

.... 13.00 --- --- ---
1997 Imperforate Sheet  VF

.... WTD --- --- ---
1998 Perforated  VF 1.25 --- --- ---
1998 Imperforate  VF 1.75 --- --- ---
1998 Perforated Sheet  VF

.... 13.00 --- --- ---

1998 Imperforate Sheet  VF
.... 18.00 --- --- ---

1999 Perforated  VF 1.25 --- --- ---
1999 Imperforate  VF 1.75 --- --- ---
1999 Perforated Sheet  VF

.... 13.00 --- --- ---
1999 Imperforate Sheet  VF

.... WTD --- --- ---
1999 Goblin Sheet of 15 designs  Officially sold 

through the post office; matches Goblin postage 
stamp designs. VF 5.00 --- --- ---

2000 Perforated  VF 1.25 --- --- ---
2000 Imperforate  VF 1.50 --- --- ---
2000 Perforated Sheet  VF

.... 12.50 --- --- ---
2000 Imperforate Sheet  VF

.... WTD --- --- ---
2001 Perforated  VF 1.10 --- --- ---
2001 Imperforate  VF 1.50 --- --- ---
2001 Perforated Sheet  VF

.... 11.00 --- --- ---
2001 Imperforate Sheet  VF

.... 15.00 --- --- ---
2002 Perforated  VF 1.10 --- --- ---
2002 Imperforate  VF WTD --- --- ---
2002 Perforated Sheet  VF

.... 12.00 --- --- ---
2002 Imperforate Sheet  VF

.... WTD --- --- ---
2003 Perforated  VF 1.10 --- --- ---
2003 Perforated Sheet  VF

.... 11.00 --- --- ---
2003 Imperforate Sheet  VF

.... 18.00 --- --- ---
2004 Perforated  VF 1.10 --- --- ---
2004 Imperforate  VF 1.50 --- --- ---
2004 Perforated Sheet  VF

.... 12.00 --- --- ---
2004 Imperforate Sheet  VF

.... 15.00 --- --- ---
2005 Perforated  VF 1.10 --- --- ---
2005 Imperforate  VF 1.50 --- --- ---
2005 Perforated Sheet  VF

.... 12.00 --- --- ---
2005 Imperforate Sheet  VF

.... 15.00 --- --- ---
2006 Perforated  VF 1.10 --- --- ---
2006 Imperforate  VF 1.50 --- --- ---
2006 Perforated Sheet  VF

.... 12.00 --- --- ---
2006 Imperforate Sheet  VF

.... 15.00 --- --- ---
2007 Perforated  VF 1.10 --- --- ---
2007 Imperforate  VF 1.30 --- --- ---
2007 Perforated Sheet  VF

.... 12.00 --- --- ---
2007 Imperforate Sheet  VF

.... 14.00 --- --- ---
2008 Perforated  VF 1.10 --- --- ---
2008 Imperforate  VF 1.30 --- --- ---
2008 Perforated Sheet  VF

.... 12.00 --- --- ---
2008 Imperforate Sheet  VF

.... 14.00 --- --- ---
2009 Perforated  VF 1.10 --- --- ---
2009 Imperforate  VF 1.30 --- --- ---
2009 Perforated Sheet  VF

.... 12.00 --- --- ---
2009 Imperforate Sheet  VF

.... 14.00 --- --- ---
2010 Perforated  VF 1.10 --- --- ---
2010 Imperforate  VF 1.30 --- --- ---
2010 Perforated Sheet  VF

.... 12.00 --- --- ---
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2010 Imperforate Sheet  VF
.... 14.00 --- --- ---

2011 Perforated  VF 1.10 --- --- ---
2011 Imperforate  VF 1.30 --- --- ---
2011 Perforated Sheet  VF

.... 12.00 --- --- ---
2011 Imperforate Sheet  VF

.... 14.00 --- --- ---

Christmas Seals - Local
Iceland has had a variety of local and regional is-
suers including organizations such as: Rotary, Li-
ons, Kiwanis, Scouting, Odd Fellow, etc. I 
attempt to stock the singles, as well as blocks, 
sheets, imperforates, proofs, etc. from all issuers. 
I wish to purchase any items not listed (and many 
that are listed). All Icelandic Christmas Seals 
(and those of all the other Scandinavian coun-
tries) are available on approval. If you have spe-
cific topical/thematic interests, please let me 
know.

Caritas - Karitas
Item #   Description NH Mint

214238  1904 Perforated (“C"ARITAS with gray 
overprint). Extremely scarce seal. VF
.... WTD ---

214240  1905 Perforated (“K"ARITAS) Superb
.... 120.00 ---

214240  1905 Perforated (“K"ARITAS) VF
.... 100.00 65.00

214240  1905 Perforated (“K"ARITAS) F-VF
.... 80.00 55.00

233401  1905 Perforated (“K"ARITAS) full sheet of 
four with medium gray overprint on falcon. All 
NH with VF/F-VF centering. Insignificant selvage 
perf separation at bottom left. Wonderful!
.... 350.00 ---

233402  1905 Perforated (“K"ARITAS) full sheet of 
four with unusually dark gray overprint on falcon. 
Upper right and lower left seals lightly hinged, 
other seals never hinged. Wonderfully fresh and 
attractive with unusually nice appearance.
.... --- 330.00

214242  1911 Perforated (“C"ARITAS without gray 
overprint) Superb 48.00 ---

214242  1911 Perforated (“C"ARITAS without gray 
overprint) VF 36.00 28.00

214242  1911 Perforated (“C"ARITAS without gray 
overprint) F-VF --- 24.00

214242  1911 Perforated (“C"ARITAS without gray 
overprint) SD --- 18.00

233407  1911 Perforated (“C"ARITAS) without gray 
overprint on falcon. Full sheet of 20. NH with VF-
Superb centering. An extraordinarily rare sheet; I 
have only recorded two examples of this full sheet 
in 36 years (I had both, this is one of the two). The 
break-up value of this sheet is around $1400, how-
ever, it should have much greater value due to its 
rarity. 1400.00 ---

(1907) 1953 Caritas Christmas Seal Souvenir 
Sheet.  Contains the first issue designs of DWI 
1907, Denmark 1904, and Iceland 1904. Imperfo-
rate, ungummed as issued. VF 16.00 ---

(1908) 1958 Caritas Christmas Seal Souvenir 
Sheet.  Contains the second issue designs of DWI 
1908, Denmark 1905, and Iceland 1905. Imperfo-
rate, ungummed as issued. Quite difficult to ob-
tain. VF 45.00 ---

UMF
Item #   Description NH

214244  1915 “ÖNFIRÖ” 3 Aur Imperforate VF
.... WTD

214246  1917 “ÖNFIRÐ” 3 Aur Imperforate VF
.... WTD

214248  1917 5 aur Imperforate VF WTD

Scouting
Item #   Description NH Mint M NG PUsed

214796  1957 Perforated VF
.... 8.00 --- --- ---

214796  1957 Perforated SD
.... --- 1.50 --- ---

214798  1958 Rouletted VF
.... 6.00 --- --- ---

214799  1958 Rouletted Sheet VF
.... 80.00 --- --- ---

214800  1959 Perforated VF
.... 6.00 --- 3.00 ---

214800  1959 Perforated SD
.... --- 1.00 --- ---

214802  1960 Rouletted VF
.... WTD --- --- ---

214804  1961 Perforated Strip of 4 VF
.... 22.00 16.00 --- ---

214804  1961 Perforated Strip of 4 F-VF
.... --- 14.00 --- ---

214806  1961 Perforated Set of 4 VF
.... --- --- 8.00 ---

214806  1961 Perforated Set of 4 SD
.... --- 3.00 --- ---

214807  1961 Perforated Blue and Red, Fire VF
.... --- --- 2.50 9.00

214807  1961 Perforated Blue and Red, Fire F-VF
.... --- --- --- 8.00

214807  1961 Perforated Blue and Red, Fire SD
.... --- 1.00 --- ---

214809  1961 Perforated Green and Blue, Tents F-
VF --- 4.50 --- ---

214810  1961 Perforated Yellow and Red, Scout Sign 
SD --- 1.00 --- ---

214805  1961 Perforated Sheet VF
.... 90.00 --- --- ---

214811  1962 Perforated Strip of 5 VF
.... 25.00 20.00 --- ---

214813  1962 Perforated Set of 5 VF
.... 23.00 18.00 --- ---

214812  1962 Perforated Sheet VF
.... 115.00 --- --- ---

214819  1963 Perforated Strip of 4 VF
.... 19.00 --- --- ---

214819  1963 Perforated Strip of 4 SD
.... --- 5.00 --- ---

214821  1963 Perforated Set of 4 VF
.... 17.00 --- 8.00 ---

214821  1963 Perforated Set of 4 SD
.... --- 3.00 --- ---

214822  1963 Perforated Clover SD
.... --- 1.00 --- ---

214823  1963 Perforated Wolf VF
.... --- --- 3.00 ---

214823  1963 Perforated Wolf SD
.... --- 1.00 --- ---

214824  1963 Perforated Tents VF
.... --- --- 2.00 ---

214824  1963 Perforated Tents SD
.... --- 1.00 --- ---

214825  1963 Perforated Scout Sign SD
.... --- 1.00 --- ---

214820  1963 Perforated Sheet VF
.... 69.00 --- --- ---

214826  1964 Perforated Strip of 4 VF
.... 18.00 13.00 --- ---

214828  1964 Perforated Set of 4 VF
.... 17.00 12.00 --- ---

214828  1964 Perforated Set of 4 SD
.... --- 3.00 --- ---

214829  1964 Perforated Candle SD
.... --- 1.00 --- ---

214830  1964 Perforated Clover SD
.... --- 1.00 --- ---

214831  1964 Perforated Tree VF
.... 5.00 --- 2.00 ---

214831  1964 Perforated Tree SD
.... --- 1.00 --- ---

214832  1964 Perforated Scout Sign VF
.... 5.00 --- 2.00 ---

214832  1964 Perforated Scout Sign SD
.... --- 1.00 --- ---

214827  1964 Perforated Sheet VF
.... 79.00 --- --- ---

214833  1965 Perforated Strip of 4 VF
.... 18.00 13.00 --- ---

214835  1965 Perforated Set of 4 VF
.... 17.00 --- --- ---

214836  1965 Perforated Scout Sign and Clover VF
.... 5.00 --- 2.00 ---

214837  1965 Perforated Three Wise Men VF
.... 6.00 --- 2.00 ---

214838  1965 Perforated Star VF
.... 6.00 --- 2.00 ---

214838  1965 Perforated Star SD
.... --- 1.00 --- ---

214839  1965 Perforated Mary and Jesus SD
.... --- 1.00 --- ---

214834  1965 Perforated Sheet VF
.... 74.00 --- --- ---

214840  1966 Perforated Pair VF
.... 6.00 --- --- ---

214842  1966 Perforated Set of 2 VF
.... 4.00 3.00 --- ---

214843  1966 Perforated Blue Bells VF
.... 2.50 --- 1.00 ---

214844  1966 Perforated Pink Scout Sign VF
.... --- 2.00 --- ---

214844  1966 Perforated Pink Scout Sign SD
.... --- .50 --- ---

214841  1966 Perforated Sheet VF
.... 39.00 --- --- ---

214845  1967 Perforated (skiiing and skating) VF
.... 2.50 1.75 1.00 ---

214846  1967 Perforated (skiing and skating) Sheet 
VF 34.00 --- --- ---

214847  1968 Perforated VF
.... 2.00 1.50 .90 ---

214847  1968 Perforated SD
.... --- .50 --- ---

214848  1968 Perforated Sheet VF
.... 29.00 --- --- ---

214849  1969 Perforated SD
.... --- .50 --- ---

214851  1970 Perforated VF
.... 2.50 1.75 1.00 ---

214851  1970 Perforated SD
.... --- .50 --- ---

214853  1971 Perforated VF
.... WTD --- --- ---

214853  1971 Perforated SD
.... --- .50 --- ---

214855  1972 Perforated VF
.... 2.00 1.50 --- ---

214855  1972 Perforated F-VF
.... 1.50 1.25 --- ---

214855  1972 Perforated SD
.... --- .50 --- ---

214856  1972 Perforated Sheet VF
.... 27.00 --- --- ---

214857  1973 Perforated VF
.... 2.00 --- .80 ---

214858  1973 Perforated Sheet VF
.... 25.00 --- --- ---

214859  1974 Perforated (Snowman) VF
.... --- 2.50 --- ---

214861  1975 Perforated VF
.... --- 1.80 --- ---

214863  1976 Perforated (Santa Claus) VF
.... 3.00 2.25 --- ---

214865  1977 Perforated VF
.... 2.00 1.50 --- ---

214867  1978 Perforated Sheet (all different de-
signs) VF 24.00 --- --- ---
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214868  1978 Perforated Set of 15 Singles VF
.... 24.00 --- --- ---

214870  1979 Perforated Sheet (all different de-
signs) VF 22.00 --- --- ---

214871  1979 Perforated Set of 15 Singles VF
.... 22.00 --- --- ---

214873  1980 Perforated Sheet (all different de-
signs) VF 24.00 --- --- ---

214874  1980 Perforated Set of 15 Singles VF
.... 24.00 --- --- ---

214876  1981 Perforated Strip of 3 VF
.... 5.00 4.00 --- ---

214878  1981 Perforated Set of 3 VF
.... 5.00 4.00 --- ---

Hafnarfjordur Rotary Club
Item #   Description NH Mint M NG PUsed

214250  1958 Jubilee Perforated VF
.... 10.00 7.00 3.00 ---

214251  1958 Jubilee Perforated Sheet VF
.... 70.00 --- --- ---

214252  1958 Church Perforated VF
.... 6.00 4.00 2.00 ---

214252  1958 Church Perforated SD
.... --- 1.00 --- ---

214253  1958 Church Perforated Sheet VF
.... 55.00 --- --- ---

235335  1958 Church Perforated, Shooting Star Va-
riety (position 6 in the sheet) VF
.... 12.00 --- --- ---

235336  1958 Church Perforated, “19.58” Variety 
(position 5 in the sheet) VF
.... 12.00 --- 5.00 ---

214254  1959 Perforated VF
.... 4.00 2.90 --- ---

214255  1959 Perforated Sheet VF
.... 24.00 --- --- ---

214256  1960 Black Mouth Perforated VF
.... 5.00 --- 1.75 ---

214257  1960 Black Mouth Perforated Sheet VF
.... 35.00 --- --- ---

214258  1960 Red Mouth Perforated (top center seal 
on only some sheets) VF
.... WTD --- --- ---

214258  1960 Red Mouth Perforated (top center seal 
on only some sheets) SD
.... --- 4.00 --- ---

214259  1961 Perforated VF
.... 3.00 2.20 .90 ---

214259  1961 Perforated SD
.... --- .50 --- ---

214260  1961 Perforated Sheet VF
.... 22.00 --- --- ---

214261  1962 Perforated VF
.... 3.00 2.20 .90 ---

214261  1962 Perforated SD
.... --- .50 --- ---

214263  1962 Imperforate VF
.... WTD --- --- ---

214262  1962 Perforated Sheet VF
.... 22.00 --- --- ---

214265  1963 Perforated VF
.... 2.50 --- .70 ---

214265  1963 Perforated SD
.... --- .40 --- ---

214266  1963 Perforated Sheet VF
.... 17.00 --- --- ---

214267  1964 Perforated VF
.... 2.00 1.50 .60 ---

214267  1964 Perforated SD
.... --- .40 --- ---

214268  1964 Perforated Sheet VF
.... 14.00 --- --- ---

214269  1965 Perforated VF
.... 2.50 1.80 --- ---

214269  1965 Perforated SD
.... --- .50 --- ---

214270  1965 Perforated Sheet VF
.... 17.00 --- --- ---

214271  1966 Perforated VF
.... 1.50 1.00 .50 ---

214271  1966 Perforated SD
.... --- .30 --- ---

214272  1966 Perforated Sheet VF
.... 11.00 --- --- ---

214273  1967 Two Crosses, Perforated VF
.... 2.50 1.80 .70 ---

214273  1967 Two Crosses, Perforated SD
.... --- .40 --- ---

214274  1967 Two Crosses, Perforated Sheet VF
.... 18.00 --- --- ---

235332  1967 Four Crosses, Perforated. VERY 
SCARCE! VF WTD --- --- ---

235333  1967 Four Crosses, Perforated Sheet. VERY 
SCARCE! VF 275.00 --- --- ---

214275  1968 Perforated VF
.... 2.25 1.50 .60 ---

214277  1968 Imperforate VF
.... WTD --- --- ---

214276  1968 Perforated Sheet VF
.... 15.00 --- --- ---

214279  1969 Perforated VF
.... 2.00 --- --- ---

214280  1969 Perforated Sheet VF
.... 14.00 --- --- ---

214281  1970 Perforated VF
.... 2.50 --- --- 6.00

214281  1970 Perforated SD
.... --- .40 --- ---

214283  1970 Imperforate VF
.... WTD --- --- ---

214282  1970 Perforated Sheet VF
.... 18.00 --- --- ---

214285  1971 Perforated VF
.... 2.25 1.50 .60 ---

214287  1971 Imperforate VF
.... WTD --- --- ---

214286  1971 Perforated Sheet VF
.... 14.00 --- --- ---

214289  1972 Orange Frame Perforated VF
.... 2.50 1.80 --- ---

214291  1972 Orange Frame Imperforate VF
.... WTD --- --- ---

214290  1972 Orange Frame Perforated Sheet VF
.... 18.00 --- --- ---

214293  1972 Blue Frame Perforated VF
.... 2.75 2.00 --- ---

214295  1972 Blue Frame Imperforate VF
.... WTD --- --- ---

214294  1972 Blue Frame Perforated Sheet VF
.... 20.00 --- --- ---

214297  1973 Perforated VF
.... 3.00 --- .90 ---

214299  1973 Imperforate VF
.... WTD --- --- ---

214298  1973 Perforated Sheet VF
.... 22.00 --- --- ---

214301  1974 Perforated VF
.... 3.00 --- --- ---

214303  1974 Imperforate VF
.... WTD --- --- ---

214302  1974 Perforated Sheet VF
.... 22.00 --- --- ---

214305  1975 Perforated VF
.... 2.25 1.70 .70 ---

214305  1975 Perforated F-VF
.... 1.75 --- .40 ---

214305  1975 Perforated SD
.... --- .40 --- ---

214307  1975 Imperforate VF
.... WTD --- --- ---

214309  1976 Perforated VF
.... 2.50 --- .70 ---

214311  1976 Imperforate VF
.... WTD --- --- ---

214313  1977 Perforated VF
.... 3.00 --- --- ---

214315  1977 Imperforate VF
.... WTD --- --- ---

214317  1978 Perforated VF
.... 2.50 --- --- ---

214319  1978 Imperforate VF
.... WTD --- --- ---

214321  1979 Perforated VF
.... 2.00 --- .60 ---

214323  1979 Imperforate VF
.... WTD --- --- ---

214325  1980 Perforated VF
.... WTD --- --- ---

214327  1980 Imperforate VF
.... WTD --- --- ---

214329  1981 Perforated VF
.... WTD --- --- ---

214331  1981 Imperforate VF
.... WTD --- --- ---

214333  1982 Perforated VF
.... 2.00 --- --- ---

214335  1982 Imperforate VF
.... WTD --- --- ---

214337  1983 Perforated VF
.... 2.00 --- --- ---

214339  1983 Imperforate VF
.... WTD --- --- ---

214343  1984 Imperforate VF
.... WTD --- --- ---

214345  1985 Perforated VF
.... WTD --- --- ---

214347  1985 Imperforate VF
.... WTD --- --- ---

214349  1986 Perforated VF
.... WTD --- --- ---

214351  1986 Imperforate VF
.... WTD --- --- ---

214353  1987 Perforated VF
.... WTD --- --- ---

214355  1988 Perforated VF
.... WTD --- --- ---

214357  1989 Perforated VF
.... WTD --- --- ---

214359  1990 Perforated VF
.... WTD --- --- ---

214361  1991 Perforated VF
.... WTD --- --- ---

214363  1992 Perforated VF
.... WTD --- --- ---

214365  1993 Perforated VF
.... WTD --- --- ---

Kopavogur Rotary Club
Item #   Description NH Mint M NG

214367  1964 Perforated VF 10.00 --- 2.50
214369  1965 Perforated VF 6.00 4.50 1.50
214369  1965 Perforated SD --- .80 ---
214370  1965 Perforated Sheet VF

.... 42.00 --- ---
214371  1966 Perforated VF 5.00 --- 1.20
214372  1966 Perforated Sheet VF

.... 65.00 --- ---
214373  1967 Perforated VF 5.50 --- 1.00
214373  1967 Perforated SD --- .70 ---
214374  1967 Perforated Sheet VF

.... 55.00 --- ---
214375  1968 Shiny Paper, Perforated VF

.... 5.50 4.00 ---
214375  1968 Shiny Paper, Perforated SD

.... --- .70 ---
214377  1968 Shiny Paper, Imperforate VF

.... WTD --- ---

Iceland Christmas Seals - Local: Scouting Iceland Christmas Seals - Local: Kopavogur Rotary Club
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214378  1968 Dull Paper, Perforated VF
.... WTD --- ---

214380  1968 Dull Paper, Imperforate VF
.... WTD --- ---

214381  1969 Yellow Paper, Perforated VF
.... 5.00 3.75 ---

214381  1969 Yellow Paper, Perforated SD
.... --- .60 ---

214382  1969 Yellow Paper, Perforated Sheet VF
.... 50.00 --- ---

214383  1969 White Paper, Perforated VF
.... WTD --- ---

214385  1970 Perforated VF 4.50 3.50 ---
214385  1970 Perforated SD --- .50 ---
214386  1970 Perforated Sheet VF

.... 45.00 --- ---
214387  1971 Perforated VF 4.00 --- ---
214387  1971 Perforated SD --- .50 ---
214388  1971 Perforated Sheet VF

.... 45.00 --- ---
214389  1972 Perforated VF 4.50 --- ---
214389  1972 Perforated F-VF

.... 3.75 2.75 ---
214390  1972 Perforated Sheet VF

.... 40.00 --- ---
214391  1973 Perforated VF 4.50 3.50 ---
214391  1973 Perforated F-VF

.... 3.75 --- ---
214392  1973 Perforated Sheet VF

.... 40.00 --- ---
214393  1974 Perforated VF 5.00 4.00 ---
214394  1974 Perforated Sheet VF

.... 55.00 --- ---
214395  1975 Perforated VF 4.00 --- ---
214396  1975 Perforated Sheet VF

.... 38.00 --- ---
214397  1976 Perforated VF 4.00 --- ---
214397  1976 Perforated F-VF

.... 3.25 --- ---
214398  1976 Perforated Sheet VF

.... 33.00 --- ---
214399  1977 Perforated VF 4.00 --- ---
214400  1977 Perforated Sheet VF

.... 39.00 --- ---
214401  1978 Perforated VF 4.00 3.00 ---
214402  1978 Perforated Sheet VF

.... 40.00 --- ---
214403  1979 Perforated VF 4.00 --- ---
214405  1979 Imperforate VF WTD --- ---
214404  1979 Perforated Sheet VF

.... 40.00 --- ---
214407  1980 Perforated VF 4.00 --- ---
214409  1980 Imperforate VF WTD --- ---
214408  1980 Perforated Sheet VF

.... 40.00 --- ---
214411  1981 Perforated VF 4.00 --- ---
214413  1981 Imperforate VF WTD --- ---
214412  1981 Perforated Sheet VF

.... 40.00 --- ---
214415  1982 Perforated VF 4.00 --- ---
214417  1982 Imperforate VF WTD --- ---
214416  1982 Perforated Sheet VF

.... 40.00 --- ---
214419  1983 Perforated VF 4.00 --- ---
214421  1983 Imperforate VF WTD --- ---
214420  1983 Perforated Sheet VF

.... 40.00 --- ---
214423  1984 Perforated VF 4.00 --- ---
214425  1984 Imperforate VF WTD --- ---
214427  1985 Perforated VF 4.00 --- ---
214429  1985 Imperforate VF WTD --- ---
214428  1985 Perforated Sheet VF

.... 38.00 --- ---
214431  1986 Perforated VF WTD --- ---
214433  1986 Imperforate VF WTD --- ---

235337  1987 Perforated VF WTD --- ---

Saudarkrokur Rotary Club
Item #   Description NH Mint M NG PUsed

214435  1964 Perforated (no year date showing) VF
.... 10.00 7.50 2.00 ---

214437  1968 Perforated VF
.... 8.00 6.00 --- ---

214439  1969 Perforated VF
.... 8.00 6.00 --- ---

214441  1970 Perforated VF
.... 8.00 6.00 --- ---

214441  1970 Perforated SD
.... --- .50 --- ---

214442  1970 Perforated Sheet VF
.... 150.00 --- --- ---

214443  1971 Perforated VF
.... 8.00 6.00 1.50 ---

214443  1971 Perforated SD
.... --- .50 --- ---

214444  1971 Perforated Sheet VF
.... 150.00 --- --- ---

214445  1972 Perforated VF
.... 8.00 6.00 --- ---

214446  1972 Perforated Sheet VF
.... 150.00 --- --- ---

214447  1973 Red Frame, Perforated (no year date 
showing) VF 6.50 5.00 1.25 ---

214448  1973 Red Frame, Perforated Sheet (no year 
date showing) VF 120.00 --- --- ---

214449  1973 Blue Frame, Perforated (no year date 
showing) VF 6.00 4.75 1.10 7.00

214450  1973 Blue Frame, Perforated Sheet (no year 
date showing) VF 110.00 --- --- ---

214451  1974 Red Frame, Perforated VF
.... 5.50 4.50 --- ---

214452  1974 Red Frame, Perforated Sheet VF
.... 100.00 --- --- ---

214453  1974 Blue Frame, Perforated VF
.... 5.50 4.50 1.00 ---

214454  1974 Blue Frame, Perforated Sheet VF
.... 100.00 --- --- ---

214455  1975 Perforated VF
.... 4.50 --- --- ---

214455  1975 Perforated F-VF
.... --- --- --- ---

214457  1976 Perforated VF
.... 4.50 --- --- ---

214457  1976 Perforated Fine
.... 3.00 --- --- ---

214459  1977 Blue, Perforated VF
.... WTD --- --- ---

214461  1977 Red, Perforated VF
.... 10.00 --- 2.50 ---

Labels
Advertising Labels
Item #   Description Price

215314  1948 Icelandic Olympic fundraising and 
promotional label for Icelandic participation in the 
1948 London Olympics. Colorful design picturing 
an erupting geysir / geyser and the Olympic rings.
.... 8.00

209460  AKUREYRI 29 August 1962 label for the 
100th Anniversary of town founding. (Issued in a 
small sheet of four.) NH VF single. 2.25

209461  AKUREYRI 29 August 1962 label for the 
100th Anniversary of town founding. NH VF sheet 
of four. 6.75

Philatelic Society and Stamp 
Show Labels
Item #   Description Price

209456  FRIMEX Reykjavik 1958 triangular stamp 
show label. Issued in sheets of ten (two rows). Sel-

dom offered. NH VF Set of two, Pink and Blue sin-
gles. 13.00

209459  FRIMEX Reykjavik 1958 triangular stamp 
show label. Issued in sheets of ten (two rows). 
Sheets are very scarce. NH VF Set of two, Pink 
and Blue Sheets. 109.00

209454  FRIMEX Reykjavik 1958 triangular stamp 
show label. Issued in sheets of ten (two rows). Sel-
dom offered. NH VF Pink single. 6.00

209457  FRIMEX Reykjavik 1958 triangular stamp 
show label. Issued in sheets of ten (two rows). 
Sheets are very scarce. NH VF Pink Sheet.
.... 49.00

209455  FRIMEX Reykjavik 1958 triangular stamp 
show label. Issued in sheets of ten (two rows). Sel-
dom offered. NH VF Blue single. 7.00

209458  FRIMEX Reykjavik 1958 triangular stamp 
show label. Issued in sheets of ten (two rows). 
Sheets are very scarce. NH VF Blue Sheet.
.... 65.00

209450  FRIMEX Reykjavik 1964 stamp show label. 
(Issued in a combination sheet of gray and blue la-
bels with 12 gray labels at top and 12 blue labels at 
bottom, separated by a perforated gutter; each 
group 4 columns x 3 rows.) Seldom offered. NH VF 
set of two singles, Gray and Blue. 6.50

236923  FRIMEX Reykjavik 1964 stamp show label. 
(Issued in a combination sheet of gray and blue la-
bels with 12 gray labels at top and 12 blue labels at 
bottom, separated by a perforated gutter; each 
group 4 columns x 3 rows.) Seldom offered. NH VF 
set of two 4-blocks, Gray and Blue. 22.00

209452  FRIMEX Reykjavik 1964 stamp show label. 
(Issued in a combination sheet of gray and blue la-
bels with 12 gray labels at top and 12 blue labels at 
bottom, separated by a perforated gutter; each 
group 4 columns x 3 rows.) Seldom offered. NH VF 
Gray single. 3.75

209451  FRIMEX Reykjavik 1964 stamp show label. 
(Issued in a combination sheet of gray and blue la-
bels with 12 gray labels at top and 12 blue labels at 
bottom, separated by a perforated gutter; each 
group 4 columns x 3 rows.) Seldom offered. NH VF 
Blue single. 3.75

209453  FRIMEX Reykjavik 1964 stamp show label. 
Full combination sheet of gray and blue labels 
with 12 gray labels at top and 12 blue labels at bot-
tom, separated by a perforated gutter; each group 
4 columns x 3 rows. Full sheets are very scarce. 
NH VF Sheet, Gray and Blue. 55.00

209448  FELAG FRIMERKJASAFNARA 10 ARA 
(“FÉLAG FRÍMERKJASAFNARA 10 ÁRA”) 
ca.1967 10th anniversary label of the founding of 
the Icelandic Stamp Collectors Association (sic). 
Issued in sheets of 12 (4 columns x 3 rows) with 
same text in top and bottom margins. NH VF sin-
gle. 1.50

209449  FELAG FRIMERKJASAFNARA 10 ARA 
(“FÉLAG FRÍMERKJASAFNARA 10 ÁRA”) 
ca.1967 10th anniversary label of the founding of 
the Icelandic Stamp Collectors Association (sic). 
Issued in sheets of 12 (4 columns x 3 rows) with 
same text in top and bottom margins. NH VF bot-
tom sheet margin 4-strip with marginal text.
.... 6.00

235339  FELAG FRIMERKJASAFNARA 10 ARA 
(“FÉLAG FRÍMERKJASAFNARA 10 ÁRA”) 
ca.1967 10th anniversary label of the founding of 
the Icelandic Stamp Collectors Association (sic). 
Issued in sheets of 12 (4 columns x 3 rows) with 
same text in top and bottom margins. Sheets are 
scarce (most seem to have been damaged in stor-
age). NH VF sheet of 12. 12.00

Picture Post Cards
Please also see listings of post cards in the vari-
ous Covers sections. All items are available for 
approval viewing. Other types of picture post 

Iceland Christmas Seals - Local: Kopavogur Rotary Club Iceland Picture Post Cards

Send your want list today for the best service and quality approvals!
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cards (of all the Scandinavian countries) are also 
available. Please inquire.

Various
Item #   Description Price

234126  72 [3 aur Two Kings, crown watermark] 
(Fine) on 24 December 1912 locally used picture 
post card [color view of Þingvallavatn] with 
REYKJAVIK cancellation. Card is in typical 
mailed condition; nice color. 30.00

229286  100 (F-VF) on 1916 picture post card (child 
smoking pipe) used within Reykjavik on December 
31st. 50.00

234123  Reykjavik street scene: people, cars, trucks, 
electrical wiring. Color card, produced in Iceland, 
probably around 1915-1925. Mint VF front, but 
back with linen hinge attachments. 20.00

222304  121 [1921 25 aur red Christian X] (VF) on 7 
July 1922 picture post card from REYKJAVÍK 
(machine cancel) to the U.S. Nice locally printed 
card picturing part of Reykjavík “Skólavarðan við 
Reykjavík”, with insignificant tear at top. This 
stamp is quite scarce on cover/card: Facit 2006 val-
ue is SEK 1600 = $220 and the used stamp alone 
is $67 in Facit and $45 in Scott! 170.00

229288  114 (Fine) on 1927 picture post card (flow-
ers) used within AKUREYRI. Scarce stamp on cov-
er; scarce local usage in a town other than 
Reykjavik. 95.00

229287  114 (Fine) on 1929 picture post card (New 
Year card with Icelandic inscription) used within 
Reykjavik on December 31st. 80.00

229302  146 (Fine) on 1930 REAL PHOTO Dynjandi 
WATERFALL picture post card (the subject of 
Scott #193). Such Icelandic-made real photo cards 
are quite scarce. 45.00

235913  Iceland #117 [1920 15 aur Christian X, still 
in active use at the time] (F-VF) on 7 July 1934 
Icelandic picture post card (real photo of Leif Eric-
sson statue) mailed aboard and WITHIN the 
SWEDISH cruise ship M/S Kungsholm, as it 
crossed the Arctic Circle, presumably after most 
recently having visited Iceland. Small spot near 
top. Canceled and handstamped with the seeming-
ly full range (five different) of the official postal 
cancellations and handstamps available in the 
ship post office. Though I have handled hundreds 
of Kungsholm covers mailed at sea around the 
world, this is the first in 38 years that I can recall 
being mailed WITHIN the ship and probably one 
of less than five that have borne Icelandic stamps 
or markings. 150.00

234121  Austurvóllur public square in Reykjavik, 
showing a huge number of people (for Iceland) and 
a band playing. Real photo card, produced in Ice-
land, probably in the 1930s. Mint Superb. 20.00

234122  Clothes washing in hot springs, Reykjavik. 
Printed photo, yellowish card, produced in Ice-
land, probably in the 1930s. This is a real scene, 
not the romanticized version. Mint VF. 20.00

234115  Bearded fisherman and son, in rain gear. 
Real photo card, produced in Iceland, probably 
1950s. Mint with some minor flaking at right edge, 
but otherwise VF. 6.00

234119  Snow shoeing in mountains with legend “Úr 
Jósefsdal”. Real photo card, produced in Iceland, 
probably around 1955. Mint Superb. 10.00

234131  Icelandic Boy Scout in uniform. Produced in 
the U.S., 1968. Mint Superb. 4.00

234132  Nordic (Norden) House. Color photo card, 
produced in Iceland, 1960s. On face of card Scott 
#404-5 [1969 Norden set] canceled with first day 
postmarks and bearing Nordic House handstamp.
.... 10.00

234134  Herðubreið Mountain. Color photo card, 
produced in Iceland. On address side bears Scott 
#438 which pictures the mountain and canceled 
(not mailed) with GRÍMSSTAÐIR bridge cancel 
(type B2a) which Facit values at SEK 200. Very 
nice accent piece with matching picture and 
stamp. 22.00

234135  Seyðisfjörður town/harbor scene with inset 
of fish processing scene. Color photo card, pro-
duced in Iceland. Message (not mailed) dated 
1984. Unusual type of card showing commercial 
activity. 5.00

Stamp Cards
Ziehr Stamp Cards
Item #   Description Price

Ziehr stamp cards were originally issued 1895-
1914 by Ottmar Zieher an art dealer and post 
card publisher in Munich (Bavaria) Germany. 
The cards were first issued with embossed simu-
lated perforations. Multiple printings over 
the years have different color shades, etc.; 
carefully compare for possible differences. 
The cards were reprinted ca.1920, but as the em-
bossing plates had been melted down during 
WWI, the reprints do not have the embossed sim-
ulated perforations (they are still very much 
sought after). Used cards, especially used from 
the country whose stamps are pictured, are very 
scarce.
232320  Zieher Iceland stamp card (#73), original 

embossed issue. White card. Pictures the Chris-
tian IX set, Scott #34-44B. Mint VF. Excellent 
quality. 35.00

232321  Zieher Iceland stamp card (#73), original 
embossed issue. Yellowish card. Pictures the 
Christian IX set, Scott #34-44B. Mint F-VF
.... 25.00

232322  Zieher Iceland stamp card (#73), original 
embossed issue. Yellow card. Pictures the Chris-
tian IX set, Scott #34-44B. Mint Fine 15.00

232323  Zieher Iceland stamp card (#73), without 
embossing. Pictures the Christian IX set, Scott 
#34-44B. Card VF, Used in the U.S. in the 1920s, 
but address and message erased. 15.00

Modern Stamp Cards
Item #   Description Price

234111  466 [1974 25 kr 14th century illumination 
from book of Flately; soldiers with weapons] (VF) 
solo use on 30 September 1975 airmail picture post 
card to the U.S. with “REYKJAVIK 1” machine 
cancel. This 25 kr air post card rate (all countries 
outside Europe) was only in use 1 January - 30 
September 1975; this is the last day of the rate. 
This nine-month rate is scarce as are solo frank-
ings of this stamp. Genuine tourist mail use of 
“Iceland Stamps” picture post card. 16.00

Iceland Picture Post Cards Iceland Picture Post Cards: Stamp Cards

New stamps are added to stock daily – send your want list.

Item #   Description Price
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